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І. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання 

шляхом розроблення і виконання програми

Страховий фонд документації України – упорядкований банк документів, зафіксованих на мікрографічній плівці чи інших компактних носіях інформації, взятих на державний облік і довгострокове надійне зберігання.

Регіональний страховий фонд документації Дніпропетровської області є банком документів страхового фонду документації, який створюється Дніпропетровською обласною державною адміністрацією, і складовою частиною страхового фонду документації України (далі – СФД).
Формування СФД України проводиться на плановій основі шляхом розроблення й реалізації галузевих та регіональних програм створення СФД. 

Підставою для розроблення обласних (регіональних) програм створення СФД є номенклатура виробів і продукції, переліки об’єктів і споруд систем життєзабезпечення населення, транспортних зв’язків, об’єктів будівництва промислового та цивільного призначення, культурної спадщини, унікальних  документальних пам’яток, переліки техногенно та екологічно небезпечних, а також інших об’єктів, документація на які підлягає закладанню до обласних (регіональних) СФД. 

Прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом (реконструкцією) об’єктів повинно здійснюватися лише за умов закладання технічної та проектної робочої документації до СФД України, що повинно підтверджуватися відповідними актами, які видає центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері СФД.  

Проект регіональної Програми створення страхового фонду документації Дніпропетровської області на 2016 – 2020 роки (далі – Програма) розроблено відповідно до Закону України „Про страховий фонд документації  України”, Постанови Кабінету Міністрів України від 
13 березня 2002 року № 320 „Про затвердження Положення про порядок формування, ведення та використання обласного (регіонального) страхового фонду документації” (зі змінами та доповненнями).

Виконання Програми має важливе значення для забезпечення сталої роботи підприємств, установ та організацій і об’єктів системи життєзабезпечення населення та транспортних сполучень у разі виникнення надзвичайних ситуацій у області, а також для проведення аварійно-відновлювальних робіт при ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій або стихійних лих.

Програма дасть змогу створити СФД на об’єкти і споруди підприємств, установ та організацій Дніпропетровської області, який забезпечить:

Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області необхідною документацією для проведення аварійно-рятувальних та аварійно-відновлювальних робіт на підприємствах промисловості, житлово-комунального господарства, соціальної сфери;

місцеві органи виконавчої влади й органи місцевого самоврядування, юридичних та фізичних осіб документацією для проведення відбудовчих   робіт, а також її реставрацію в разі пошкодження.

Перелік завдань і заходів Програми викладено у додатку 1 до додатка до рішення обласної ради. Додаток 2 до додатка до рішення обласної ради містить перелік скорочень, використаних у тексті Програми. 

ІІ. Мета Програми 

Метою Програми є забезпечення місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, юридичних осіб – постачальників документації документами обласного СФД для проведення будівельних, відбудовчих та аварійно-відновлювальних робіт під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та в особливий період, збереження культурної спадщини на випадок втрати або псування оригіналу документа, а також для організації виробництва продукції господарського призначення, що має важливе значення для сталого функціонування економіки області у разі втрати або неможливості отримання документації на неї.

Створення підприємствами обласного СФД допоможе координувати організаційну та інформаційну взаємодію при запобіганні чи ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, підвищити оперативність робіт, зменшити витрати на ліквідацію та усунення наслідків надзвичайних подій. 

Для досягнення мети Програми необхідно створити обласний СФД:

на об’єкти і продукцію промислових підприємств, що мають важливе значення для сталого функціонування економіки області, організації виробництва продукції у разі втрати або неможливості отримання документації на неї та відбудови об’єктів;

на об’єкти будівництва для проведення відбудовчих робіт під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та відбудовчих робіт на об’єктах і спорудах систем життєзабезпечення, соціальної сфери і транспортних зв’язків, комунальних підприємств у разі втрати або неможливості отримання документації на них;

на рухомі пам’ятки культурної спадщини для їх відтворення та документації на них у випадку втрати оригіналів, а також для реставрації у разі пошкодження оригіналів;

на нерухомі пам’ятки культурної спадщини для проведення відбудовчих робіт (реставрація, ремонт) на об’єктах культурної спадщини, зруйнованих в умовах особливого періоду та надзвичайних ситуацій, а також через природне старіння конструкцій.

на закінчені будівництвом об’єкти для проведення відбудовчих робіт на об’єктах та відтворення документації на них у випадку втрати оригіналів.

Зведені дані за Програмою наведені у додатку 3 до додатка до рішення обласної ради. Додаток 4 до додатка до рішення обласної ради містить перелік підприємств (установ, організацій), інформацію про місця їх розташування, перелік об’єктів, назви комплектів документації, її вид та орієнтовний обсяг, термін подання до підприємства СФД, назви організацій, які постачають документацію для виготовлення документів страхового фонду, загальну орієнтовну вартість робіт, назву підприємства СФД, джерела фінансування.

ІII. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми 

Досягнення мети здійснюється шляхом створення СФД, який передбачає підготовку та постачання документації для виготовлення мікрофільмів у Південно-східному регіональному центрі СФД у обсязі, потрібному та достатньому для відбудови об’єктів і споруд та проведення на них аварійно-рятувальних робіт, у тому числі об’єктів масового скупчення людей: об’єктів культури та дозвілля, вокзалів, аеропортів, лікувальних закладів та установ, навчальних закладів, і проводиться планово методом реалізації Програми.
Комплект документації готується на підприємствах (установах) та надається до Південно-східного регіонального центру СФД після спільного визначення її придатності для закладання до СФД, він повинен бути достатнім для проведення будівельних (відбудовчих) робіт на об’єктах під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та в особливий період. Постачальник документації несе відповідальність за склад і обсяг проектної документації для будівництва, яка підлягає мікрофільмуванню.

Комплект документів, необхідних для відновлення виробництва продукції, повинен мати: конструкторську, технологічну, нормативну та ремонтну документацію, креслення на оснащення, документацію  на нестандартизоване обладнання.
У процесі реалізації Програми можливі уточнення щодо переліку підприємств, об’єктів та обсягів документації, термінів подання документації на мікрофільмування до підприємства СФД (Південно-східний регіональний центр СФД). 

Вартість, що складається з вартості робіт щодо підготовки документації на підприємстві (установі) та виготовлення документів страхового фонду Південно-східним регіональним центром СФД, може коригуватися при укладенні договорів. 

IV. Строки та етапи виконання Програми

Реалізація заходів Програми розрахована на 2016 – 2020 роки в один етап. Початок виконання – 2016 рік, завершення – 2020 рік. 

V. Перелік завдань і заходів Програми
Завдання і заходи Програми формуються відповідно до її мети й забезпечують створення місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, юридичними особами (постачальниками документації) обласного СФД для проведення будівельних, відбудовчих та аварійно-відновлювальних робіт під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та в особливий період, збереження культурної спадщини на випадок втрати або псування оригіналу документа, а також організації виробництва продукції господарського призначення, що має важливе значення для сталого функціонування економіки області у разі втрати або неможливості отримання документації на неї.

Заходи Програми, їх цільове призначення, якісні та кількісні характеристики можуть коригуватися й уточнюватися у процесі реалізації.

Роботи з підготовки документації до мікрофільмування згідно з вимогами нормативних документів мають виконувати безпосередньо підприємства-постачальники документації. У разі відсутності відповідних спеціалістів на підприємстві регіональний центр надає платні послуги щодо виконання цих робіт. Вартість робіт з надання цієї послуги залежить від якості й кількості документації, яка надається на мікрофільмування, та визначається фахівцями регіонального центру безпосередньо при укладенні договору за результатами вхідного контролю комплекту документації.
VІ. Ресурсне забезпечення Програми
Відповідно до статті 24 Закону України „Про страховий фонд документації України” та пункту 18 Положення про порядок формування, ведення та використання обласного (регіонального) страхового фонду документації, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 
13 березня 2002 року № 320 (зі змінами та доповненнями), фінансування Програми здійснюється щорічно за рахунок місцевих бюджетів, власних коштів постачальників документів та інших джерел, передбачених законодавством.

Розрахунок фактичної вартості робіт з формування СФД проводиться регіональними центрами СФД на підставі Постанови Кабінету Міністрів України від 02 жовтня 2003 року № 1553 „Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися бюджетними установами державної системи страхового фонду документації у сфері створення, формування, ведення і використання страхового фонду документації” (зі змінами) та наказу Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій, Міністерства фінансів України, Міністерства економіки та з питань європейської інтеграції України від 09 листопада 2004 року № 157/697/380 „Про затвердження Порядку та умов надання платних послуг бюджетними установами державної системи страхового фонду документації у сфері створення, формування, ведення і використання страхового фонду документації”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 березня 2005 року за № 292/10572.

Вартість робіт щодо формування регіонального СФД на об’єкти і споруди підприємств, установ та організацій, що визначені у Програмі, розраховується при укладенні договору постачальниками документації з Південно-східним РЦ СФД за результатами вхідного контролю комплекту документації, з урахуванням змін чинного законодавства, інфляційних процесів, а також залежить від стану документації, що підлягає закладанню до СФД.

Південно-східний регіональний центр СФД надає платні послуги з виготовлення документів СФД за калькуляцією, яка розрахована на підставі нормативних документів системи СФД. Вартість робіт з формування СФД має дві складові: підготовку документації до мікрофільмування згідно з вимогами нормативних документів та виготовлення документів СФД. 

Формування ціни на платні послуги проводиться згідно з розрахунком витрат, пов’язаних з організацією та наданням цих послуг.

Розрахунок вартості послуг здійснюється за стандартами
СОУ 84.2.-37552598-003:2015 „Страховий фонд документації. Нормативи витрат матеріалів у мікрографії” та СОУ 84.2-37552598-004:2015 „Страховий фонд документації. Нормативи трудомісткості технологічних операцій виготовлення мікрофільмів страхового фонду”, прийнятими наказом Державної архівної служби України від 26 травня 2015 року № 88.
VІІ. Організація управління та контролю за ходом виконання  Програми

Замовником Програми є управління цивільного захисту облдержадміністрації, що координує розробку й реалізацію заходів за напрямами Програми. 

Відповідальність стосовно забезпечення необхідними документами для створення СФД покладається на міських голів, голів райдержадміністрацій і керівників підприємств, установ та організацій.
Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія обласної ради з питань базових галузей економіки, соціальної політики і праці.
Строки та форми звітності передбачають щоквартальне інформування керівництва обласної ради та облдержадміністрації про хід виконання Програми в цілому та її окремих складових до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом.
VІІI. Очікувані кінцеві результати виконання Програми

Результатом виконання Програми має стати забезпечення функціонування обласної підсистеми державної системи запобігання й реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру, внаслідок чого зменшаться витрати на ліквідацію їх наслідків.

Реалізація Програми дозволить створити до 2020 року СФД 
12 підприємств промисловості, 14 підприємств водопостачання 
та каналізації, 7 підприємств теплопостачання, 1 підприємства електропостачання, 6 підприємств системи транспортних зв’язків, 85 закладів  соціальної сфери, 7 нерухомих пам’яток культурної спадщини, потенційно небезпечних об’єктів та понад 74 закінчених будівництвом об’єктів, що дасть можливість у разі потреби забезпечити заходи, спрямовані на ліквідацію наслідків аварій та катастроф, документами СФД, потрібними для проведення відбудовчих робіт на об’єктах Дніпропетровської області.

Показники оцінювання ефективності виконання Програми наведені у 
додатку 5 до додатка до рішення обласної ради. 

Програма дозволить у разі потреби органам виконавчої влади в найкоротші терміни організувати проведення будівельних та аварійно-відновлювальних робіт на підприємствах, які мають важливе значення для сталого функціонування економіки області, об’єктах і спорудах систем життєзабезпечення населення, транспортних зв’язків на потенційно небезпечних об’єктах, пам’ятках культури та архітектури Дніпропетровської області. 

Виконуючий обов’язки
голови обласної ради 






С. ОЛІЙНИК
