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Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

          Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 
2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”: 

1. Звільнити:
Зеленченок Марію Дем’янівну, виконуючу обов’язки директора обласного комунального закладу освіти „Жовтоводське училище Криворізького державного педагогічного університету”, 29 серпня                    2016 року відповідно до пункту 1 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Усатого Павла Івановича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства „Царичанське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради”, 05 вересня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Шлегу Тетяну Вікторівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Павлоградська медична профілактична дезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 05 вересня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Заєць Оксану Андріївну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу „База спеціального медичного постачання” Дніпропетровської обласної ради”, 05 вересня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Мілінчука Сергія Миколайовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” Дніпропетровської обласної ради”, 05 вересня            2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Піддубну Ольгу Олександрівну, виконуючу обов’язки ректора обласного комунального вищого навчального закладу „Інститут підприємництва ,,Стратегія”, 05 вересня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Чіпець Ларису Володимирівну, виконуючу обов’язки начальника комунального підприємства „Томаківське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради”, 06 вересня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Ганенка Віталія Олеговича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства „Софіївське бюро технічної інвентаризації”,                06 вересня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Лінніка Віталія Олександровича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат                       № 2” Дніпропетровської обласної ради”, 07 вересня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Романчука Володимира Павловича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу освіти „Верхньодніпровський навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради”, 07 вересня                  2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Пасько Валентину Василівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу освіти „Жовтневий навчально-реабілітаційний центр з поглибленим професійно-трудовим навчанням” Дніпропетровської обласної ради”, 09 вересня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Нестеренка Володимира Миколайовича, виконуючого обов’язки керуючого комунальною установою „Адміністративне управління Дніпропетровської обласної ради”, 10 вересня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Тімарєва Сергія Віталійовича, виконуючого обов’язки директора  комунального закладу  „Дніпропетровський обласний центр фізичного здоров’я населення ,,Спорт для всіх”, 12 вересня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Педченко Наталію Йосипівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Межівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 14 вересня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Ширмана Ігоря Михайловича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Нікопольська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 14 вересня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Попову Тетяну Захарівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізька профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 14 вересня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Красюк Тамару Андріївну, виконуючу обов’язки директора  комунального підприємства ,,Профдезінфекція” м. Марганець, 14 вересня              2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Борош Галину Юріївну, виконуючу обов’язки начальника комунального підприємства „Новомосковське міське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради”, 18 вересня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Новікова Юрія Михайловича, виконуючого обов’язки ректора комунального вищого навчального закладу ,,Дніпропетровська академія музики ім. М. Глінки” Дніпропетровської обласної ради”, 19 вересня                  2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Чернову Ольгу Михайлівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу „Криворізький соціальний гуртожиток” Дніпропетровської обласної ради”, 20 вересня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Горєлого Валентина Васильовича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства ,,Верхньодніпровське бюро технічної інвентаризації”, 21 вересня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Затишняк Валентину Вікторівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу „Дніпропетровське регіональне інвестиційне агентство” Дніпропетровської обласної ради”, 25 вересня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Михайлінчика Миколу Васильовича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства „Магдалинівське бюро технічної інвентаризації”, 27 вересня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Василегу Ірину Данилівну, виконуючу обов’язки директора комунального вищого навчального закладу „Дніпропетровський педагогічний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 29 вересня                 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Крамаренко Любов Іванівну, виконуючу обов’язки директора комунального вищого навчального закладу „Нікопольський педагогічний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 29 вересня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Борісюка Якова Дем’яновича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Енергопостачання” Дніпропетровської обласної ради”, 29 вересня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Матвія Ігоря Петровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Центр екологічного моніторінгу” Дніпропетровської обласної ради”, 29 вересня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Павлова Віктора Вікторовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Агенція з управління проектами” Дніпропетровської обласної ради”, 29 вересня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Венську Оксану Олександрівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Цифровий документообіг”  Дніпропетровської обласної ради”, 29 вересня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Титаренка Валерія Григоровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Будинок юстиції”  Дніпропетровської обласної ради”, 29 вересня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Хорошилову Тетяну Миколаївну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровський дитячий протитуберкульозний санаторій № 7” Дніпропетровської обласної ради”,                    29 вересня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.

2. Призначити:
Канівець Світлану Станіславівну виконуючою обов’язки директора обласного комунального закладу освіти „Жовтоводське училище Криворізького державного педагогічного університету” 30 серпня 2016 року строком на 2 (два) місяці;
Усатого Павла Івановича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства „Царичанське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради” 06 вересня 2016 року строком на 2 (два) місяці;
Шлегу Тетяну Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Павлоградська медична профілактична дезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 06 вересня 2016 року строком на 2 (два) місяці;

Заєць Оксану Андріївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу „База спеціального медичного постачання” Дніпропетровської обласної ради” 06 вересня 2016 року строком на 2 (два) місяці;

Мілінчука Сергія Миколайовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства „Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” Дніпропетровської обласної ради” 06 вересня             2016 року строком на 2 (два) місяці;

Піддубну Ольгу Олександрівну виконуючою обов’язки ректора обласного комунального вищого навчального закладу „Інститут підприємництва ,,Стратегія” 06 вересня 2016 року строком на 2 (два) місяці;


Чіпець Ларису Володимирівну виконуючою обов’язки начальника комунального підприємства „Томаківське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради” 07 вересня 2016 року строком на 2 (два) місяці;

Ганенка Віталія Олеговича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства „Софіївське бюро технічної інвентаризації”             07 вересня 2016 року строком на  2 (два) місяці;

Лінніка Віталія Олександровича виконуючим обов’язки директора комунального закладу „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат                № 2” Дніпропетровської обласної ради” 08 вересня 2016 року строком                  на 2 (два) місяці;

Романчука Володимира Павловича виконуючим обов’язки директора комунального закладу освіти „Верхньодніпровський навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради” 08 вересня                       2016 року строком на 2 (два) місяці;


Пасько Валентину Василівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти „Жовтневий навчально-реабілітаційний центр з поглибленим професійно-трудовим навчанням” Дніпропетровської обласної ради” 12 вересня 2016 року строком на 2 (два) місяці;


Нестеренка Володимира Миколайовича виконуючим обов’язки керуючого комунальною установою „Адміністративне управління Дніпропетровської обласної ради” 12 вересня 2016 року строком на 2 (два) місяці;

Тімарєва Сергія Віталійовича виконуючим обов’язки директора  комунального закладу  „Дніпропетровський обласний центр фізичного здоров’я населення ,,Спорт для всіх” 13 вересня 2016 року строком на 2 (два) місяці;

Педченко Наталію Йосипівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Межівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 15 вересня 2016 року строком на 2 (два) місяці;

Ширмана Ігоря Михайловича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Нікопольська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 15 вересня 2016 року строком на 2 (два) місяці;

Попову Тетяну Захарівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізька профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 15 вересня 2016 року строком на 2 (два) місяці;
Красюк Тамару Андріївну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Профдезінфекція” м. Марганець 15 вересня        2016 року строком на 2 (два) місяці;

Борош Галину Юріївну виконуючою обов’язки начальника комунального підприємства „Новомосковське міське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради” 19 вересня 2016 року строком на 2 (два) місяці;


Новікова Юрія Михайловича виконуючим обов’язки ректора комунального вищого навчального закладу ,,Дніпропетровська академія музики ім. М. Глінки” Дніпропетровської обласної ради” 20 вересня                   2016 року строком на 2 (два) місяці;


Чернову Ольгу Михайлівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу „Криворізький соціальний гуртожиток” Дніпропетровської обласної ради” 21 вересня 2016 року строком на 2 (два) місяці;

Горєлого Валентина Васильовича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства ,,Верхньодніпровське бюро технічної інвентаризації” 22 вересня 2016 року строком на 2 (два) місяці;

Затишняк Валентину Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу „Дніпропетровське регіональне інвестиційне агентство” Дніпропетровської обласної ради” 26 вересня 2016 року строком на 2 (два) місяці;

Михайлінчика Миколу Васильовича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства „Магдалинівське бюро технічної інвентаризації” 28 вересня 2016 року строком на 2 (два) місяці.

Василегу Ірину Данилівну виконуючою обов’язки директора комунального вищого навчального закладу „Дніпропетровський педагогічний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 30 вересня                  2016 року строком на 2 (два) місяці;


Крамаренко Любов Іванівну виконуючою обов’язки директора комунального вищого навчального закладу „Нікопольський педагогічний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 30 вересня 2016 року строком на           2 (два) місяці;

Борісюка Якова Дем’яновича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства „Енергопостачання” Дніпропетровської обласної ради” 30 вересня 2016 року строком на 2 (два) місяці;


Матвія Ігоря Петровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства „Центр екологічного моніторінгу” Дніпропетровської обласної ради” 30 вересня 2016 року строком на 2 (два) місяці;


Павлова Віктора Вікторовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства „Агенція з управління проектами” Дніпропетровської обласної ради” 30 вересня 2016 року строком на 2 (два) місяці;

Венську Оксану Олександрівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Цифровий документообіг”  Дніпропетровської обласної ради” 29 вересня 2016 року строком на 2 (два) місяці;

Титаренка Валерія Григоровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Будинок юстиції”  Дніпропетровської обласної ради” 30 вересня 2016 року строком на 2 (два) місяці;

Хорошилову Тетяну Миколаївну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровський дитячий протитуберкульозний санаторій № 7” Дніпропетровської обласної ради”           30 вересня 2016 року строком на  2 (два) місяці.

3.  Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної ради по виконавчому апарату Жадана Є.В.
Голова обласної ради                                                      Г. ПРИГУНОВ
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