Інформація про умови праці,  відомості про  матеріально-технічну базу
Комунального підприємства культури «Дніпропетровський академічний обласний український молодіжний театр”Дніпропетровської обласної ради”
  

Комунальне підприємство культури «Дніпропетровський академічний обласний український молодіжний театр”Дніпропетровської обласної ради”              (далі — Театр) є театрально-видовищним закладом культури, засноване на комунальній  власності. Майно підприємства  належить на праві договору оренди з КП “Бюро” департаменту корпоративних прав та нерухомість Дніпровської міської ради. Театр  володіє, користується та розпоряджається зазначеним майном використовуючи його під театральну діяльність, вчиняючи щодо нього будь-які дії, які не суперечать законодавству.  


Відповідно до    Розпорядження голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації № 41-р від 07.02.1997  «Про вдосконалення мережі установ культури та театрально-видовищних підприємств обласного підпорядкування в межах виділених асигнувань» та наказу обласного управління культури Дніпропетровської облдержадміністрації № 33 від 07.02.1997 було засновано Дніпропетровський обласний український молодіжний театр. 


З 27.12.2011  рішенням Дніпропетровської обласної ради від 27.12.2011 №196-10/VI театр перейменовано у комунальне підприємство культури  « Дніпропетровський академічний обласний український молодіжний театр» Дніпропетровської обласної ради підпорядкований Міністерству культури України.


Адреса підприємства:  вул. Князя Володимира Великого, 7, м. Дніпро, 49000 

За формою господарювання – комунальне підприємство.


У глядацькій  залі встановлено 173 місця. 

КПК “Дніпропетровський академічний обласний український молодіжний театр”ДОР” діє відповідно Статуту, що пройшов державну реєстрацію 15.06.2016.


Штатний розпис затверджено в кількості 123 одиниці.

Основною метою та напрямами діяльності Театру є:
        створення, публічне виконання та публічний показ театральних вистав, інших творів театрального мистецтва на власній сцені (сценах) та на гастролях, організація мистецьких фестивалів, конкурсів, оглядів, а також реалізація квитків на зазначені заходи;
        підготовка театральних постановок, театрально-концертних програм та інших заходів на основі договорів з юридичними та фізичними особами для їх публічного виконання чи публічного показу на власній чи орендованих сценах з додержанням прав авторів та виконавців ролей (партій) відповідно до законодавства про авторське право та суміжні права;


організація стажувань усіх категорій працівників театру;


надання організаціям на основі договорів постановочних послуг, сценічних постановочних засобів для проведення вистав, концертів;


виготовлення на замовлення юридичних та фізичних осіб предметів художнього оформлення театральних постановок, концертів;


надання власної сцени іншим театрам для проведення гастрольних заходів, спільних театральних проектів та програм;


підготовка, тиражування та реалізація інформаційно-довідникових і рекламних матеріалів, копій відеоматеріалів та фонограм, пов’язаних з діяльністю підприємства, з додержанням прав авторів та виконавців ролей (партій) відповідно до законодавства про авторське право і суміжні права.


Діяльність підприємства полягає у здійсненні наступних завдань:

постановка та показ художньо довершених драматичних та лялькових вистав, концертних програм, відродження та збереження національної театральної спадщини, духовне збагачення народу на кращих зразках класичної та світової драматургії;

сприяння розвитку культурного рівня людей;


поглиблення творчої співдружності та взаємопроникнення всіляких форм театральної творчості на платних засадах та отримання доходу (прибутку) від здійснення діяльності, визначеної цим Статутом.
                                       Відомості про матеріально — технічну  базу

Майно Підприємства становлять основні фонди та обігові кошти, а також інші цінності, вартість яких відображається в самостійному балансі Підприємства.

Статутний фонд Підприємства станом на 01 червня 2016 року становить 514 577 (п’ятсот чотирнадцять тисяч п’ятсот сімдесят сім) грн.


Майно Підприємства є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області й закріплюються за ним на праві господарського відання. Підприємство володіє, користується та розпоряджається переданим йому майном на свій розсуд, вчиняючи щодо нього дії, які не суперечать чинному законодавству України та цьому Статуту.


Джерелом формування майна Підприємства є:

майно, передане йому Органом управління майном;

бюджетні кошти;

доходи, одержані від фінансово-господарської діяльності;

капітальні вкладення з бюджетів;

безоплатні або благодійні внески, пожертвування від юридичних та фізичних осіб;

інше майно, набуте на підставах, що не заборонені чинним законодавством України.


Відчуження комунального майна, яке є у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області й закріплене за Підприємством, здійснюється Органом управління майном у порядку, встановленому чинним законодавством України.


З дозволу Органу управління майном Підприємство має право здавати юридичним та фізичним особам у оренду майно в порядку, встановленому чинним законодавством України та Органом управління майном.


Підприємство здійснює користування природними ресурсами відповідно до мети своєї діяльності та чинного законодавства України.


Збитки, завдані Підприємству в результаті порушення його майнових прав фізичними та юридичними особами і державними органами, відшкодовуються ними Підприємству добровільно або за рішенням суду.
