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                                 № 97-6/VII
ПРОГРАМА

розвитку місцевого самоврядування у Дніпропетровській області 
на 2012 – 2021 роки

м. Дніпро 
2016 рік
Загальні положення
Ураховуючи те, що органи місцевого самоврядування є однією з головних основ розвитку демократії в Україні, усвідомлюючи, що охорона 
й посилення місцевого самоврядування є важливим внеском у розбудову держави на принципах демократії влади, виникла потреба в цільовій регіональній програмі з метою створення належних умов для реалізації територіальними громадами та органами місцевого самоврядування прав і повноважень, визначених Конституцією та законами України.

Програму розвитку місцевого самоврядування у Дніпропетровській області на 2012 – 2021 роки (далі – Програма) розроблено відповідно до 
статті 140 Конституції України, Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Європейської хартії місцевого самоврядування, ратифікованої Законом України від 15 липня 1997 року, з урахуванням Указу Президента України від 30 серпня 2001 року № 749/2001 „Про державну підтримку розвитку місцевого самоврядування в Україні”, і спрямовано на подальший розвиток самоврядування у Дніпропетровській області як важливої складової становлення громадянського суспільства.

1. Визначення проблеми
У Дніпропетровській області вперше в Україні затверджено перспективний план формування територій громад, згідно з яким у 
22 районах області замість 388 рад різних рівнів (13 міських обласного значення, 22 районних, 18 районних у містах, 7 міських районного значення, 40 селищних та 288 сільських) планується створення 89 нових об’єднаних територіальних громад. З моменту прийняття Закону України від 05 лютого 2015 року № 157-VIII „Про добровільне об’єднання територіальних громад”  в області створено 16 громад. У 2016 році 20 рад ініціювали добровільне об’єднання.

Вивчення діяльності органів місцевого самоврядування виявило актуальні проблеми, пов’язані з фінансовим забезпеченням, наданням органами місцевого самоврядування якісних адміністративних та громадських послуг населенню, ефективним управлінням місцевим господарством, комплексним соціально-економічним розвитком населених пунктів, забезпеченням належної взаємодії органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, формуванням і зміцненням власної дохідної бази місцевого самоврядування, функціонуванням об’єктів комунальної власності та якістю комунальних послуг, підготовкою, перепідготовкою та підвищенням кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування у відповідних навчальних закладах, відсутністю в достатній кількості навчально-методичного матеріалу, інформаційного ресурсу для вирішення проблем місцевого розвитку.

Зазначені проблеми свідчать про подальшу необхідність упровадження комплексу заходів щодо розвитку місцевого самоврядування у Дніпропетровській області на сучасному етапі функціонування територіальних громад, розташованих на її території.

2. Мета
Метою реалізації Програми є створення належних умов роботи для органів місцевого самоврядування різних рівнів у Дніпропетровській області, надання допомоги у процесах їх трансформації та адаптації до нових політичних і соціально-економічних умов та сприяння збільшенню ефективності їх роботи в цілому.

3. Шляхи і засоби розв’язання проблеми
Розвиток політичних процесів в Україні на сучасному етапі характеризується децентралізацією влади, перерозподілом повноважень і ресурсів від центральної влади до місцевої. Одночасно на місцях відбувається перерозподіл повноважень та ресурсів між органами державної виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.

Це ставить органи місцевого самоврядування в нові умови існування, вимагає від них здійснення нових функцій, виконання принципово нових завдань, що, у свою чергу, вимагає зміцнення матеріальної та технічної бази органів місцевого самоврядування, відповідного і своєчасного інформаційного забезпечення депутатського корпусу всіх рівнів, удосконалення кваліфікації посадових осіб органів місцевого самоврядування.

Найбільш актуальними й такими, що вимагають додаткового і спеціального навчання й підвищення кваліфікації посадовців та керівників постійних комісій місцевих рад, у найближчий період будуть питання застосування земельного законодавства, формування і зміцнення місцевих бюджетів, управління комунальною власністю тощо.

Прийняття Програми передбачає реалізацію відповідних заходів за умови стабільного фінансування та матеріального забезпечення. 

4. Завдання та заходи Програми
Завдання та заходи Програми повинні сприяти поступовому (поетапному) створенню децентралізованої моделі організації місцевої влади, спроможної ефективно впливати на процеси соціально-економічного й культурного розвитку всіх територій Дніпропетровської області в умовах ринкової економіки, забезпечувати поліпшення якості адміністративних та управлінських послуг, що надаються населенню, поступове наближення їх до рівня європейських стандартів.

Серед заходів, що плануються:

1. Розвиток активності територіальних громад. 
Необхідність стимулювання інноваційного підходу до вирішення питань розвитку території з боку органів місцевого самоврядування потребує щорічного проведення, обласного конкурсу проектів і програм розвитку місцевого самоврядування, спрямованих на підвищення якості надання адміністративних та громадських послуг населенню відповідної території. 

За рахунок співфінансування органів місцевого самоврядування області – переможців конкурсів, учасників спільних проектів (програм) державних, міжнародних, громадських організацій (фондів), спрямованих на розвиток місцевого самоврядування, планується підтримувати на належному рівні активність територіальних громад області у залученні додаткових позабюджетних коштів для вирішення першочергових, актуальних проблем. 
2.
Зміцнення матеріально-технічної бази органів місцевого самоврядування.

Більшість приміщень сільських та селищних рад потребують капітального ремонту, деякі ради взагалі не мають власного приміщення. Незначна частина приміщень сільських і селищних рад мають елементарні побутові умови. Переважна більшість приміщень рад не пристосовані для відвідин особами з обмеженими фізичними можливостями.

З метою створення належних умов для організації особистого прийому громадян у віддалених населених пунктах та виконання сільськими, селищними головами власних та делегованих повноважень необхідно забезпечення автотранспортом. Переважна більшість автомобілів, що перебувають на балансі сільських, селищних та міських рад (міст районного значення), уже відпрацювали свій ресурс понад нормативні терміни й підлягають списанню та заміні. Програмою передбачається виділення коштів на придбання службового автотранспорту для сільських та селищних рад.

Надання якісних громадських послуг є пріоритетним у діяльності органів місцевого самоврядування. Зважаючи на це, для інформаційного забезпечення діяльності місцевих рад, своєчасного інформування їх щодо змін у законодавстві України, оперативного зв’язку органів місцевого самоврядування, реагування на нагальні потреби та проблеми жителів регіонів необхідно терміново вирішити питання інформатизації, у першу чергу – районних, сільських та селищних рад. З метою підвищення рівня інформованості та правової освіти громадян, вирішення проблем мешканців громади на місцях заходами Програми передбачається створення інформаційно-ресурсних центрів обласної ради в міських та районних радах.

3. Ефективному виконанню завдань розповсюдження позитивного досвіду також сприяє практика проведення щорічного обласного конкурсу серед посадових осіб органів місцевого самоврядування.

4.
Важливим у нових умовах є вивчення, узагальнення й розповсюдження позитивного досвіду роботи міських, районних, сільських та селищних рад у вирішенні питань, пов’язаних із життєдіяльністю територіальних громад, організація ефективної взаємодії депутатів усіх рівнів (від обласної до сільської, селищної ради).

З цією метою планується здійснювати систематичне висвітлення діяльності депутатів, постійних комісій та керівництва обласної ради в обласних, районних та міських ЗМІ, а також створити спеціальну тематичну програму з питань місцевого самоврядування на обласному телебаченні.

5.
Навчання та підвищення кваліфікації посадових осіб органів місцевого самоврядування, голів постійних комісій місцевих рад, представників депутатського корпусу, що є необхідною умовою для виконання радами завдань, покладених на них громадами. 
Депутатський корпус місцевих рад області останнім часом зазнав суттєвих змін. Це обумовлює необхідність у навчанні цієї категорії осіб.

Таким чином, проблема навчання й підвищення кваліфікації посадових осіб органів місцевого самоврядування набуває особливої актуальності. Заходами Програми передбачається щорічне підвищення кваліфікації працівників та посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів рад усіх рівнів, зарахованих до кадрового резерву на відповідні посади.

5. Фінансове забезпечення Програми
Фінансування Програми здійснюється відповідно до законодавства та за рахунок коштів обласного бюджету, місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

6. Очікувані результати
Виконання заходів Програми дозволить досягти:

створення прозорої системи у прийнятті управлінських рішень органами місцевого самоврядування, підвищення рівня довіри до органів місцевого самоврядування всіх рівнів;

створення єдиної системи інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності органів місцевого самоврядування, підвищення якості та оперативного інформування місцевих рад;

упровадження інноваційного підходу до вирішення питань розвитку території з боку органів місцевого самоврядування;

розповсюдження позитивного досвіду діяльності органів місцевого самоврядування всіх рівнів, спрямованого на поступовий комплексний соціально-економічний розвиток місцевих громад;

підвищення рівня інформованості та правової освіти мешканців місцевих громад;

підвищення якості надання адміністративних та громадських послуг населенню відповідних територій, поліпшення екологічного стану, збереження культурних традицій місцевих громад;

створення належних умов для виконання міськими, районними, сільськими, селищними радами власних та делегованих повноважень;

поліпшення науково-методичного забезпечення діяльності органів місцевого самоврядування згідно з Конституцією України та законами України;

підвищення рівня фахової підготовки посадових осіб органів місцевого самоврядування, депутатів місцевих рад.

Перший заступник 

голови обласної ради 
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