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І. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання 
шляхом розроблення і виконання Програми

Починаючи з 2015 року Урядом започатковано впровадження ряду реформ у різних сферах діяльності, у тому числі продовження процесу децентралізації повноважень. Перед працівниками органів виконавчої влади поставлено низку завдань щодо забезпечення ефективної реалізації реформ на місцевому рівні, у тому числі з урахуванням змін до податкового законодавства, нової концепції міжбюджетних відносин та підвищення самостійності місцевих бюджетів. Передано додаткові повноваження у сферах освіти, охорони здоров’я, ветеринарної медицини, житлово-комунального господарства тощо. Також запроваджуються умови стимулювання об’єднання територіальних громад з низькою фінансовою спроможністю та чисельністю мешканців (для подальшого проведення адміністративної реформи). За створення умов для розвитку економіки, господарської та соціально-культурної діяльності відповідної території повна відповідальність покладається на місцеві органи виконавчої влади, зокрема обласної ланки.
З метою вирішення цих питань необхідно впровадження комплексних заходів, у зв’язку з чим і зумовлена необхідність розробки, прийняття та виконання Програми впровадження державної політики органами виконавчої влади у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки (далі – Програма).



ІІ. Мета Програми

Метою Програми є поетапна побудова нової управлінської моделі та створення оптимальної, ефективної і стабільної системи органів виконавчої влади в умовах оптимізації чисельності працівників, фінансова заінтересованість у підвищенні професіоналізму працівників або залучення висококваліфікованих кадрів, забезпечення ефективного казначейського обслуговування бюджетних коштів та контролю за використанням і збереженням державних фінансових ресурсів області.



ІІІ. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми

Програма розроблена з урахуванням вимог статті 85 Бюджетного кодексу України та з метою підвищення ефективності роботи облдержадміністрації, її структурних підрозділів, спрямованої на якісне здійснення повноважень, делегованих статтею 44 Закону України „Про  місцеве самоврядування в Україні”, стосовно забезпечення виконання рішень обласної ради щодо програми соціально-економічного та культурного розвитку області, цільових програм з інших питань, збалансованого економічного і соціального розвитку Дніпропетровської області, ефективного використання її природних, трудових і фінансових ресурсів, а також розвитку науки, усіх видів освіти, охорони здоров’я, культури, фізичної культури і спорту, туризму, рівня надання органами виконавчої влади якісних послуг громадянам відповідно до європейських стандартів, оздоровлення відносин між органами виконавчої влади та населенням, інститутами громадянського суспільства, запровадження заходів із зміцнення матеріально-технічної бази обласних територіальних органів Державної казначейської служби України та Державної фінансової інспекції України.
[bookmark: _GoBack]Програма спрямована на створення додаткових умов для забезпечення безперебійного та ефективного виконання місцевими органами виконавчої влади покладених на них функцій, оперативного вирішення проблем соціально-економічного характеру, надзвичайних ситуацій, які потребують безпосереднього та невідкладного втручання представників структурних підрозділів облдержадміністрації.
Проблеми неодноразового підвищення цін на комунальні послуги, пальне, технічне обслуговування створюють суттєві перешкоди для забезпечення безперебійного та ефективного виконання органами виконавчої влади покладених на них функцій.
Для досягнення поставлених Програмою цілей необхідно забезпечити належне виконання делегованих повноважень, запровадити нові методи та підходи у взаємодії облдержадміністрації з іншими органами виконавчої влади,  ефективні форми роботи щодо реалізації делегованих повноважень.
Досягнення поставлених цілей можливе за наявності кваліфікованого кадрового потенціалу, здатного до генерування ідей, креативного мислення, постійного підвищення свого кваліфікаційного рівня та належного матеріально-технічного забезпечення.
Одним із вагомих факторів спрямування активності працівників на досягнення конкретних результатів є мотивація та стимулювання працівників апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації. 



ІV. Очікувані кінцеві результати виконання Програми

Програма передбачає забезпечення впровадження реформ у всіх галузях та сферах діяльності та ефективної реалізації реформ на місцевому рівні, поліпшення матеріально-технічної та фінансової бази апарату облдержадміністрації, структурних підрозділів облдержадміністрації та обласних територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади у Дніпропетровській області.
Виконання Програми забезпечить поліпшення конструктивної співпраці місцевих органів виконавчої влади, фінансових, контролюючих органів з казначейством,  місцевими громадами щодо вирішення питань упровадження реформ, соціально-економічного розвитку області, ефективного виконання місцевих бюджетів, підвищення оперативності та ефективності прийняття управлінських рішень органами виконавчої влади.



V. Строки та етапи виконання Програми

Програма реалізується протягом 2016 – 2020 років в один етап.
Початок виконання Програми – 2016 рік, закінчення – грудень 2020 року.



VІ. Перелік завдань і заходів Програми

Програма передбачає реалізацію таких пріоритетних завдань:
забезпечення зміцнення матеріально-технічної бази органів виконавчої влади області, у тому числі обласних територіальних органів центральних органів виконавчої влади;
фінансове забезпечення виконання працівниками органів виконавчої влади повноважень органів місцевого самоврядування щодо ефективного використання фінансових ресурсів у процесі виконання місцевих бюджетів області. 
Перелік завдань і заходів Програми наведено у додатку.



VІІ. Фінансове забезпечення Програми

Забезпечення реалізації заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів обласного бюджету в межах бюджетних призначень за рахунок вільного залишку бюджетних коштів або перевиконання дохідної частини загального фонду обласного бюджету  з урахуванням вимог статті 85 Бюджетного кодексу України.





VІІІ. Координація та контроль за виконанням Програми

Координацію роботи щодо виконання Програми здійснюють апарат облдержадміністрації, відповідні структурні підрозділи облдержадміністрації, Головне управління Державної казначейської служби України у Дніпропетровській області, його територіальні органи, Східний офіс Держаудитслужби.
Контроль за виконанням Програми покладається на постійну комісію обласної ради з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів.




Перший заступник
голови обласної ради                                                           С. ОЛІЙНИК

