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РЕГІОНАЛЬНА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА 

ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ НАСЕЛЕННЯ 

ДНІПРОПЕТРОВЩИНИ НА 2017 – 2021 РОКИ

м. Дніпро

2016 рік

І. Склад проблеми та обґрунтування необхідності

її розв’язання шляхом розроблення і виконання Програми 

Захист суверенітету і територіальної цілісності України, гарантування  її економічної та інформаційної безпеки є найважливішими функціями держави.

Ураховуючи суспільно-політичну ситуацію, що утворилася в Україні, в умовах сучасних викликів усе більшої актуальності набуває виховання в представників усіх верств населення почуття патріотизму, яке є духовно-моральним і соціальним у своїй основі, залежить від соціальних умов та виховного середовища.  

Патріотичне, громадянське виховання на сьогодні – найбільш стрижневі, основоположні напрями, що відповідають як нагальним вимогам та викликам сучасності, так і закладають основу для формування свідомості майбутніх поколінь, які розглядатимуть державу як запоруку власного особистісного розвитку, що базується на ідеях гуманізму, соціального добробуту, демократії, свободи, толерантності, виваженості, відповідальності, готовності до змін.

Інтеграційні процеси, що відбуваються в Україні, пробудження громадянської і громадської ініціативи, виникнення різних громадських рухів, розповсюдження волонтерської діяльності, які накладаються на технологічну і комунікативну глобалізацію, міграційні зміни всередині суспільства, особистісний розвиток кожного українця, відбуваються на тлі підвищення інтересу та прояву патріотичних почуттів і нових ставлень до історії, культури, релігії, традицій і звичаїв українського народу.

Тому сьогодні, як ніколи, потрібні нові підходи, нові шляхи до виховання патріотизму як почуття і базової риси особистості. Відтак, ураховуючи всі обставини, виникає гостра потреба у розробленні Програми, яка б визначала нову стратегію цілеспрямованого й ефективного процесу виховання суб’єкта громадянського суспільства, громадянина-патріота України. В основу системи патріотичного виховання має бути покладено ідеї зміцнення української державності як консолідуючого чинника розвитку суспільства. Основними складовими повинні стати громадянсько-патріотичне, військово-патріотичне та духовно-моральне виховання.

Регіональна цільова Програма патріотичного виховання населення Дніпропетровщини на 2017 – 2021роки (далі – Програма) передбачає забезпечення комплексної системної і цілеспрямованої діяльності місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, громадських організацій, сім’ї, освітніх закладів, інших соціальних інститутів щодо формування у населення Дніпропетровщини високої патріотичної свідомості, почуття вірності, любові до Батьківщини, готовності до виконання громадянського і конституційного обов’язку щодо захисту національних інтересів, цілісності, незалежності України, сприяння становленню її як правової, демократичної, соціальної держави. 

Державна політика у сфері патріотичного виховання є пріоритетним напрямом діяльності всіх органів влади, вона здійснюється в інтересах суспільства з урахуванням можливостей регіону, його соціального, історичного, культурного розвитку та позитивного світового досвіду.  
Програма визначає головну мету, завдання, напрями та основну концепцію патріотичного виховання населення регіону, конкретизує шляхи, механізми, терміни  та перелік основних заходів з реалізації стратегічних завдань, їх виконавців, прогнозовані обсяги фінансового забезпечення виконання.

ІІ. Мета Програми

Метою Програми є визначення пріоритетів та основних напрямів системи патріотичного виховання населення Дніпропетровщини, спрямованої на виховання любові до України, усвідомлення громадянського обов’язку на основі національних і загальнолюдських духовних цінностей, формування патріотичного світогляду громадян, активної державницької позиції, мотивації до військово-спортивної загартованості, готовності до захисту Вітчизни, забезпечення системної взаємодії з громадськістю у питаннях, пов’язаних з патріотичним вихованням населення, розширення ролі і можливостей громадських об’єднань, сприяння духовно-моральній єдності суспільства. Розв’язання зазначених проблем потребує скоординованих дій місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, представників громадськості та може бути забезпечене шляхом прийняття Програми. 

ІІІ. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми

Основними шляхами і напрямами реалізації Програми в регіоні є:

формування національної самосвідомості населення Дніпро-петровщини, утвердження патріотичних цінностей, переконань і поваги до культурного та історичного минулого України;

виховання поваги до Конституції України, законів України, державної символіки;

підвищення престижу військової служби, культивування ставлення до військовослужбовця як до захисника Вітчизни, героя;

сприяння набуттю дітьми, молоддю та в цілому всіма мешканцями регіону патріотичного досвіду на основі готовності до участі в процесах державотворення, уміння визначати форми та способи своєї участі в життєдіяльності громадянського суспільства, спілкуватися з соціальними інститутами, органами влади, спроможності дотримуватись законів та захищати права людини, готовності взяти на себе відповідальність, здатності розв’язувати конфлікти відповідно до демократичних принципів;

активне залучення ветеранських та інших громадських і волонтерських організацій (об’єднань) патріотичного спрямування, використання їхнього досвіду, потенціалу, методів роботи у вихованні патріотів України.

ІV. Строки та етапи виконання Програми

Програма реалізовується в один етап: з січня 2017 року по грудень                 2021 року.

V. Перелік завдань і заходів Програми

Основними завданнями Програми є:

проведення заходів, спрямованих на реалізацію громадянсько-патріотичного, військово-патріотичного та духовно-морального виховання населення;

підтримка та сприяння реалізації волонтерських проектів, іншій громадській діяльності та самоорганізації українських громадян, спрямованих на заохочення мешканців до благодійних соціальних, інтелектуальних та творчих ініціатив і проектів на благо України;

активне залучення до заходів з патріотичного виховання учасників бойових дій на сході України, членів сімей Героїв Небесної Сотні, бійців АТО та їхніх сімей, діячів сучасної культури, мистецтва, науки, спорту, які виявляють активну громадянську і патріотичну позицію;

залучення населення до участі у збереженні і підтримці єдності українського суспільства, у громадському русі задля громадянського миру і злагоди;

сприяння військовій, фізичній та медичній підготовці населення, спрямованій на утвердження здорового способу життя з урахуванням принципів патріотичного виховання, набуття первинних навичок з військової справи, домедичної допомоги, цивільного захисту;

сприяння роботі клубів за місцем проживання, центрів патріотичного виховання та інших громадських організацій, які здійснюють відповідні заходи;

налагодження співпраці з військовими формуваннями України як мотивація готовності до вибору військових професій;

створення умов для популяризації кращих здобутків національної культурної і духовної спадщини, героїчного минулого і сучасного українського народу, підтримки професійної та самодіяльної творчості;

удосконалення підготовки та перепідготовки кадрів, які займаються питаннями національного і патріотичного виховання дітей та молоді в системі освіти, культури, спорту.

Перелік завдань і заходів з реалізації Програми викладено в додатку 1 до додатка до рішення обласної ради 

VІ. Ресурсне забезпечення Програми

Фінансове забезпечення заходів Програми здійснюється відповідно до Бюджетного кодексу України за рахунок коштів державного, обласного, місцевих бюджетів області, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

VII. Організація управління та контролю 

за ходом виконання Програми

Розробник та замовник Програми: Дніпропетровська обласна рада. 

Координація виконання Програми покладається на співзамовників – департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи облдержадміністрації.
Організацію управління за ходом виконання Програми здійснюють її координатори – департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи облдержадміністрації, які щокварталу, до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом, надають звіт до облдержадміністрації та обласної ради.

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія обласної ради з питань забезпечення правоохоронної діяльності. 

VIII. Очікувані кінцеві результати виконання Програми

У результаті виконання Програми очікується:

забезпечення становлення у населення Дніпропетровщини розвинутої патріотичної свідомості і відповідальності, почуття вірності, любові до Батьківщини, турботи про спільне благо, збереження та шанування національної пам’яті;

створення ефективної системи патріотичного виховання в області;
підвищення інтересу молоді щодо служби у Збройних Силах України, формування у мешканців регіону готовності до захисту України та виконання громадянського і конституційного обов’язку із захисту національних інтересів, цілісності, незалежності України з метою становлення її як правової, демократичної, соціальної держави;
більш широке залучення громадськості до участі у процесах утвердження державності України, захисту її суверенітету, територіальної цілісності на регіональному рівні;

сприяння збереженню стабільності в суспільстві, соціальному та економічному розвитку регіону, зміцненню його обороноздатності та безпеки.

Показники оцінки ефективності виконання Програми викладено в додатку 2 до додатка до рішення обласної ради 

Перший заступник

голови обласної ради
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