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І. Вступ
Серед напрямів формування та здійснення публічної політики на регіональному рівні в сучасних реаліях провідне місце в Україні має відводитися створенню умов для інноваційного розвитку економіки, соціального прогресу, задоволення інформаційних потреб у реалізації прав громадян, їх об’єднань, підприємств та організацій, місцевих органів державної влади та органів місцевого самоврядування на основі формування й використання інформаційних ресурсів та сучасних технологій. Запобігання потенційним та розв’язання існуючих проблем у розрізі зазначеного напряму публічної політики може бути здійснене завдяки розробці та реалізації регіональних програм інформатизації. Власне, інформатизація й передбачає сукупність взаємопов’язаних організаційних, правових, політичних, соціально-економічних, науково-технічних, виробничих процесів, що спрямовані на формування умов для забезпечення потреб і реалізації прав громадян і суспільства на засадах створення, розвитку, використання інформаційних систем, мереж, ресурсів та інформаційних технологій, побудованих на основі застосування сучасної обчислювальної та комунікаційної техніки. 

Регіональна програма інформатизації „Електронна Дніпропетровщина” на 2017 – 2019 роки (далі – Програма) визначає основні засади реалізації регіональної політики у сфері інформатизації. Відповідно до чинного законодавства Програма розроблена як складова Національної програми інформатизації України з урахуванням її завдань та визначає комплекс пріоритетних завдань щодо інформаційного, організаційно-технічного,  нормативно-правового забезпечення діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування області, її соціально-економічного розвитку шляхом упровадження сучасних інформаційно-комунікаційних технологій (далі – ІКТ) у всі сфери життєдіяльності регіону.
Програма також спрямована на подальший розвиток електронного урядування (далі – е-урядування) та електронної демократії (далі –                           е-демократія). Запровадження технологій е-урядування та е-демократії має на меті стимулювати політичну активність особистості та сприяти її політичній соціалізації. З іншого боку, на якісно новий рівень виходять відносини між органами влади і громадянами та бізнесом. Для координації своїх дій держава отримує максимально повні дані про позицію громадян, а ті мають відкритий доступ до офіційної інформації, можливість висловлювати свої побажання та слідкувати за їх виконанням, підтримувати реальний діалог з представниками влади  в он-лайн-режимі, лобіювати прийняття важливих законів чи рішень. 
Програма також враховує положення щодо напрямів публічної політики в Україні, які знайшли відображення у законах України: „Про доступ до публічної інформації”, „Про публічні закупівлі”, „Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах”, Указі Президента України від 12 січня 2015 року № 5/2015 „Про Стратегію сталого розвитку „Україна-2020”, Постанові Верховної Ради України від 31 березня 2016 року № 1073-VIII „Про Рекомендації парламентських слухань на тему: „Реформи галузі інформаційно-комунікаційних технологій та розвиток інформаційного простору України”, Постанові Кабінету Міністрів України від 14 квітня 
2016 року № 294 „Про затвердження Програми діяльності Кабінету Міністрів України”, розпорядженнях Кабінету Міністрів України від 15 травня              2013 року № 386-р „Про схвалення Стратегії розвитку інформаційного суспільства в Україні”, від 24 червня 2016 року № 474-р „Деякі питання реформування державного управління України”, рішенні обласної ради від        26 вересня 2014 року № 561-27/VI „Про Стратегію розвитку Дніпропетровської області на період до 2020 року”.

У межах реалізації Програми в регіоні вирішуватимуться завдання переходу до орієнтованого на інтереси людей, спрямованого на розвиток інформаційного суспільства, відкритого та прозорого публічного управління, здійснення економічної діяльності на засадах результативності та ефективності, створення умов для розвитку як самої інфраструктури інформатизації, так і забезпечення сталого інноваційного розвитку регіону в цілому.

Завдання Програми враховують такі напрями: нормативно-правове, організаційне та методичне забезпечення інформатизації в області; створення та розвиток інформаційної інфраструктури; інформаційне забезпечення діяльності місцевих органів виконавчої влади, потреб населення, підприємств, установ та організацій.

У Програмі застосовуються такі терміни:

інформатизація – сукупність взаємопов’язаних організаційних, правових, політичних, соціально-економічних, науково-технічних, виробничих процесів, що спрямовані на створення умов для задоволення інформаційних потреб, громадян та суспільства на основі створення, розвитку й використання інформаційних систем, мереж, ресурсів, інформаційних технологій, які ґрунтуються на основі застосування сучасної обчислювальної та комунікаційної техніки;

інформаційна технологія – цілеспрямована організована сукупність інформаційних процесів з використанням засобів обчислювальної техніки, що забезпечують високу швидкість обробки даних, швидкий пошук інформації, розосередження даних, доступ до джерел інформації незалежно від місця їх розташування;

засоби інформатизації – електронно-обчислювальні машини, програмне, математичне, лінгвістичне й інше забезпечення, інформаційні системи або їх окремі елементи, інформаційні мережі та мережі зв’язку, що використовуються для реалізації інформаційних технологій;

е-урядування – форма організації державного управління, яка сприяє підвищенню ефективності, відкритості і прозорості діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування з використанням інформаційно-телекомунікаційних технологій для формування нового типу держави, орієнтованої на задоволення потреб громадян;

е-демократія – форма суспільних відносин, за якої громадяни та організації залучаються до державотворення й державного управління, а також до місцевого самоврядування шляхом широкого застосування ІКТ;

електронна послуга – послуга, надана громадянам та організаціям в електронному вигляді за допомогою ІКТ (далі – е-послуга);

інформаційна інфраструктура – сукупність різноманітних інформаційних (автоматизованих) систем, інформаційних ресурсів, телекомунікаційних мереж і каналів передачі даних, засобів комунікацій та управління інформаційними потоками, а також організаційно-технічних структур, механізмів, що забезпечують їх функціонування;

інформаційне суспільство – орієнтоване на інтереси людей суспільство, в якому кожен міг би створювати й накопичувати інформацію та знання, мати до них вільний доступ, користуватися, обмінюватися ними, щоб надати можливість кожній людині повною мірою реалізувати свій потенціал, сприяти суспільному, особистому розвитку та підвищувати якість життя.
ІІ. Стан інфраструктури інформатизації та пріоритетні напрями соціально-економічного розвитку регіону
Дніпропетровщина – один із найбільш економічно розвинених регіонів України. Вона характеризується вигідним географічним розташуванням, багатими природними ресурсами, потужним промисловим та науковим потенціалом, розвинутим сільськогосподарським виробництвом, високим рівнем розвитку транспорту і зв’язку. Область є однією з лідерів з упровадження інформаційних технологій та електронних сервісів.

Регіон посідає провідні місця серед областей України за напрямами: „Економічна ефективність”, „Інвестиційний розвиток та зовнішньоекономічна співпраця”, „Розвиток інфраструктури”, „Відновлювана енергетика та енергоефективність”. Це підтверджують результати моніторингу соціально-економічного розвитку регіонів за січень – березень 2016 року Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України.

Сфера ІТ-індустрії в Україні генерує 2 – 3% ВВП та складає п’яту частину від усієї сфери послуг. Місто Дніпро входить до великої п’ятірки міст із найбільш розвиненою IT-індустрією й посідає 4 місце в Україні після Києва, Харкова та Львова за чисельністю працюючих ІТ-спеціалістів. У Дніпрі функціонує понад 150 компаній, працює майже 8000 IT-спеціалістів. Прогноз розвитку галузі до 2020 року включає: зростання обсягу галузі у 3,2 раза до 182 млрд грн, додаткові 3,8% до ВВП країни, створення до 105 тис. робочих місць.

Аналіз стану інформатизації Дніпропетровської області у 2016 році здійснювався на основі вивчення статистичних показників у цій галузі, результатів реалізації відповідних проектів і програм як у області в цілому, так і в розрізі окремих адміністративно-територіальних одиниць.

За даними дослідження, проведеного на замовлення Інтернет-асоціації України компанією Factum Group Ukraine, на всій території України (без урахування АР Крим) – 62% українців у віці понад 15 років користуються Інтернетом. Більше третини користувачів є українці у віці до 29 років.

За даними Держстату України, у І кварталі 2016 року у Дніпропетровській області нараховувалося 837,8 тис. абонентів мережі Інтернет, із них – 821,9 тис. абонентів з наданням широкосмугового доступу до мережі Інтернет. Рівень доступу до Інтернет становить майже 26 абонентів із розрахунку на 100 осіб.

Мобільні телефони отримують все більшу частку ринку доступу до Інтернету. За даними Держстату України, у І кварталі 2016 року у Дніпропетровській області нараховувалося 4265,1 тис. абонентів мобільного зв’язку, що на 30% перевищує загальну чисельність населення області. За видами підключення до мережі Інтернет мобільний засіб перевищує фіксований майже вдвічі та у І кварталі 2016 року нараховував 527,4 тис. абонентів. Значне зростання показника числа абонентів Інтернет у І кварталі 2016 року в порівнянні з показником 2015 року (330 тис. абонентів) відбувся саме за рахунок користувачів мобільного зв’язку, завдяки впроваджуваній в Україні технології передачі даних 3G.

На цей час в Україні для оцінювання розвитку інформаційного суспільства створено необхідну методологічну базу, яка закріплена в Постанові Кабінету Міністрів України від 28 листопада 2012 року № 1134 „Про затвердження Національної системи індикаторів розвитку інформаційного суспільства” та Методиці формування індикаторів розвитку інформаційного суспільства, що була затверджена наказом Міністерством освіти і науки України від 09 вересня 2013 року № 1271. На цій основі може здійснюватися оцінювання як матеріальних, так і нематеріальних результатів розвитку інформаційного суспільства в Україні. Проте ця методика призначена для оцінювання стану розвитку інформаційного суспільства в цілому й не дозволяє в достатній мірі оцінити стан розвитку електронного урядування та інформатизації, тим більше в розрізі окремих адміністративно-територіальних одиниць певного регіону. Адже особливості інформаційної сфери та процесів її розвитку обумовлюють необхідність здійснення як кількісного, так і якісного оцінювання не лише розвитку інформаційного суспільства в цілому, а й окремих складових, зокрема стану інформатизації.
З метою вирішення зазначеної проблеми науковцями Дніпропетровського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України розроблена Методика моніторингу стану інформатизації та оцінювання електронної готовності адміністративно-територіальних одиниць Дніпропетровської області.
Оцінювання рівня інформатизації міст, районів та об’єднаних територіальних громад області здійснювалося за 27 позиціями у п’яти групах показників: організаційні заходи, електронне суспільство, місцеве самоврядування, медицина та освіта. За результатами оцінювання складено таблиці та визначено інтегровані показники в кожній групі.
Інформатизація в окремих адміністративно-територіальних одиницях області відзначається різними показниками: динамікою розвитку, масштабом охоплення громадян, організацій, галузей і сфер, ступенем досягнення визначених попередніми програмами цілей. Здійснений аналіз дозволив структурувати міста обласного підпорядкування та райони області за рівнем інформатизації таким чином:
міста та райони з високим рівнем інформатизації:
міста: Дніпро, Кривий Ріг, Кам’янське, Павлоград; 

райони: Верхньодніпровський, Криничанський, П’ятихатський, Юр’ївський.
міста та райони із середнім рівнем інформатизації:
міста: Вільногірськ, Нікополь, Новомосковськ, Першотравенськ, Покров, Тернівка; 

райони: Васильківський, Магдалинівський, Межівський, Нікопольський, Новомосковський, Павлоградський, Петриківський, Петропавлівський, Покровський, Солонянський, Софіївський, Томаківський, Царичанський, Широківський та Синельниківський.

міста та райони з низьким рівнем інформатизації:
міста: Жовті Води, Марганець, Синельникове; 

райони: Апостолівський, Дніпровський, Криворізький.
Разом з тим у всіх виконавчих органах місцевого самоврядування міст виявлено низький рівень організаційного забезпечення впровадження ІКТ. Так, у більшості виконавчих органів відсутні структурні підрозділи з питань упровадження ІКТ, не затверджені міські програми інформатизації тощо.
Найвищий рівень показників упровадження ІКТ спостерігається в медичній та освітній галузях. Для розвитку елементів е-демократії та 
е-урядування в містах достатньо ресурсів, є значна кількість провайдерів Інтернет, широкосмуговий доступ та велика кількість абонентів Інтернет.
Завдяки активному впровадженню мобільними операторами стандарту 3G найближчим часом актуальним є впровадження мобільних форм 
е-демократії та е-урядування.
Щодо рівня електронної готовності районів – переважна більшість з них мають районні програми інформатизації, але організаційну підтримку розвитку ІКТ здебільшого забезпечують шляхом закріплення відповідальних за цей напрям спеціалістів різних структурних підрозділів.
У районах, на відміну від міст, слабо розвинута інформаційно-телекомунікаційна інфраструктура. Виконавчі органи в більшості з них не мають широкосмугового доступу до Інтернет, хоча можливості в районах є та й кількість абонентів з широкосмуговим доступом у деяких районах на високому рівні (Васильківський, Верхньодніпровський, Дніпровський, Межівський, Синельниківський та Широківський райони). Готовність районних органів влади до впровадження сервісів е-урядування та                           е-демократії на достатньо високому рівні є водночас і стосовно матеріальних ресурсів. Низькі оцінки багатьох районів, отримані у процесі дослідження, зумовлені наявністю проблем з організаційного забезпечення та стану упровадження елементів е-урядування у свою діяльність.
Готовність об’єднаних територіальних громад (далі – ОТГ) до впровадження елементів е-урядування та е-демократії подібна до ситуації в районах області: слабка організаційна підтримка, достатня матеріальна база, задовільний стан на сучасному етапі в галузях медицини та освіти. Зокрема, саме через організаційні проблеми (у багатьох ОТГ апарат управління перебуває у стадії формування) досліджено стан інформатизації лише у 50% новоутворених ОТГ області.
Актуальним як для районних, так і міських органів влади залишається питання підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування з питань упровадження та ефективного застосування ІКТ у діяльності органів публічного управління.


Зазначене свідчить про необхідність диференційованого підходу до планування та реалізації заходів Програми з метою подолання проблем цифрової нерівності в окремих містах і районах області та надання рівних умов населенню щодо доступу до сервісів е-урядування та е-демократії.
Аналіз сучасного стану інформатизації області дозволяє визначити такі основні проблеми, що потребують вирішення:
недостатній рівень стандартизації діяльності, пов’язаної з використанням ІКТ, автоматизованих інформаційних систем, соціальних мереж у публічному управлінні;
недостатньо розвинута інфраструктура інформатизації окремих територій області, відсутність мотивації ІТ-бізнесу для створення зазначеної інфраструктури в сільській місцевості;
недосконала система захисту персональних даних у документах, які супроводжують процедури надання послуг у електронному вигляді;
недостатній рівень гарантування інформаційної безпеки інформаційно-телекомунікаційних систем, що використовуються органами публічного управління області;
велика кількість морально та фізично застарілої комп’ютерної техніки в облдержадміністрації, її структурних підрозділах, райдержадміністраціях, районних радах;

низький рівень використання відкритого програмного забезпечення; 

недостатня компетентність державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування, представників громадських об’єднань, а також громадян щодо використання технологій е-урядування та е-демократії;
повільні темпи розробки та впровадження новітніх конкурентоспроможних ІКТ у всі сфери, у тому числі в діяльність органів влади області, зокрема з використанням відкритого коду; 
помітна „цифрова нерівність” у використанні ІКТ між сільськими та міськими територіями;
низький рівень залучення ОТГ області до участі у процесах формування інформаційного суспільства, упровадження технологій                        е-демократії, у тому числі із залученням ресурсів міжнародних організацій;
низький рівень залучення міжнародних інвестицій у сферу ІКТ;
необізнаність мешканців та суб’єктів господарювання області щодо послуг, які надаються за допомогою ІКТ;

низькі показники якості доступу до мережі Інтернет у розрізі окремих міст і районів області;
недостатня кількість мобільних програмних сервісів е-урядування та                 е-демократії у зв’язку зі стрімким зростанням чисельності користувачів 3G;
низький рівень інтеграції між собою електронних інформаційних ресурсів. 

Разом з тим необхідно зазначити, що для забезпечення діяльності органів місцевої виконавчої влади та органів місцевого самоврядування створено основу потужної інформаційної та технологічної інфраструктури: 
на базі комунального підприємства „Головний інформаційно-комунікаційний і науково-виробничий центр” Дніпропетровської обласної ради (далі – КП ГІКНВЦ ДОР) діє захищений телекомунікаційний центр, який об’єднує 34 сервери, 6 технологічних систем, 5 сховищ даних;

запроваджено систему інформаційно-аналітичного забезпечення органів влади – типовий набір стандартного і спеціального програмного забезпечення та загальнодоступних сервісів;

створено єдину регіональну інформаційно-телекомунікаційну мережу місцевих органів державної виконавчої влади та органів місцевого самоврядування (понад 2000 користувачів); 

сформовано єдиний інформаційний веб-простір місцевих органів державної влади та органів місцевого самоврядування, що об’єднує 
390 веб-сайтів.

На базі ТКЦ області створено комплексну систему захисту інформації інформаційно-аналітичної системи забезпечення діяльності органів державної влади та місцевого  самоврядування Дніпропетровської  облдержадміністрації (далі – КСЗІ). Це було підтверджено висновком експертної ради Держспецзв’язку, яким визначено, що КСЗІ забезпечує захист інформації відповідно до вимог нормативних документів системи технічного захисту інформації в Україні (атестат  відповідності від 12 серпня 2016 року № 14209).

Облдержадміністрація з 2006 року впроваджує найсучасніші  технології опрацювання документів та контролю виконання нормативно-правових актів із застосуванням сучасної автоматизованої системи діловодства.

Система електронного документообігу Дніпропетровської області базується на комп’ютерній  програмі „Система управління документами „ДОК ПРОФ 3” (далі – СЕДО). 

Розвиток СЕДО характеризується такими показниками:

1. Органи влади, що є абонентами СЕДО: апарат облдержадміністрації, 
23 структурні підрозділи облдержадміністрації, виконавчий апарат обласної ради, 22 райдержадміністрації, 22 районні ради, 5 виконавчих комітетів міських рад області. На 2016 – 2017 роки заплановано приєднати до СЕДО сільські, селищні ради та ОТГ області.

2. Кількість користувачів СЕДО становить понад 700 працівників органів виконавчої влади та місцевого самоврядування області.

3. Кількість електронних образів документів у базі даних – понад                   1 млн, довідників – 828, картотек – 407, схем взаємодії СЕДО – 51.

4. Серверна платформа СЕДО та бази даних усіх органів влади розміщені на серверах ТКЦ області з централізованим сховищем. Система адмініструється штатним персоналом КП ГІКНВЦ ДОР.

З метою розвитку сучасних форм взаємодії органів публічного управління області з громадянами впроваджено:
регіональний віртуальний офіс адміністративних електронних послуг Дніпропетровської області (e-services.dp.gov.ua), що є програмно-апаратним комплексом електронної інформаційної взаємодії дозвільних центрів, дозвільних органів та суб’єктів господарювання. Його реалізовано як систему веб-порталів: внутрішнього – для працівників органів влади та зовнішнього –  для заявників; на цей час у системі працюють: 38 ЦНАП, з яких 3 – центри, створені при ОТГ, 149 адміністраторів, 384 суб’єкти надання адміністративних послуг та 273 їх представники;

проект „Адміністративні послуги: спрощений доступ через пошту”;
єдину систему електронних звернень громадян через веб-портал 
контакт-центру голови Дніпропетровської облдержадміністрації 
(e-contact.dp.gov.ua) та мобільний додаток „E-contact”;

портал колективних електронних звернень Дніпропетровської обласної державної адміністрації (e-petition.dp.gov.ua);
систему моніторингу державних закупівель на базі системи автоматизації управління бюджетною установою Парус – Бюджет, яку інтегровано з системою державних закупівель ProZorro; 

портал публічних закупівель Дніпропетровської обласної державної адміністрації (zakupivli.gov.ua).
Започатковано створення регіонального сайта відкритих даних (opendata.dp.gov.ua) тощо.
Проведений аналіз стану інформатизації адміністративно-територіальних одиниць області виявив слабкі та сильні сторони, дозволив максимально об’єктивно визначити проблемні аспекти у сфері інформатизації, які потребують системного вирішення, що може бути досягнуто лише шляхом реалізації комплексу взаємопов’язаних заходів та проектів, спрямованих на реалізацію пріоритетних напрямів Програми, погоджених із міжнародними, національними та регіональними пріоритетами розвитку ІКТ.
За сприяння компанії „Майкрософт” та інших світових експертів вивчено кращий світовий досвід упровадження ІТ-технологій, зокрема проаналізовано проекти створення розумних міст і регіонів, інфраструктура яких побудована на новітніх інформаційно-телекомунікаційних системах: Лондона, Дубаї, Стокгольма і Хельсінкі. Як результат, 31 серпня 2011 року розпочато активну співпрацю з компанією „Майкрософот Україна” та підписано меморандум, який дав старт комплексному пілотному інноваційному проекту у сфері електронного урядування  під назвою „Електронний регіон”. Його основою стала дорожня карта, до якої увійшли понад 50 цільових проектів за 8 цільовими напрямами (електронні послуги, екологічна безпека, сфера освіти, охорона здоров’я, громадська безпека, соціальна сфера, система підтримки управлінських рішень, інфраструктура).

Більшість проектів, що входять до „Електронного регіону”, стали типовими рішеннями (Регіональний віртуальний офіс електронних адміністративних послуг Дніпропетровської області, проекти електронних звернень, електронний документообіг тощо), поширення яких здійснюється на території Дніпропетровської області та інших областей України.   

У 2012 році облдержадміністрацією та обласною радою підписано меморандум взаєморозуміння з Держінформнауки України, Академією 
е-урядування Естонії та Національним центром е-урядування України про співробітництво в реалізації пілотного проекту „Електронний регіон”, відповідно до якого Національним центром електронного урядування розроблено концепцію проекту „Е-регіон”, а Академією е-урядування Естонії проведено міжнародну експертизу концепції та завдань проекту на відповідність сучасним світовим стандартам та принципам розвитку 
е-урядування.

Проект „Електронний регіон” включено до плану заходів міжнародної Ініціативи „Партнерство „Відкритий уряд”, після чого проекти, що впроваджуються на території Дніпропетровської області, у тому числі  проект електронних послуг, перебувають під постійним моніторингом  всесвітньої спільноти. Так, згідно з дослідженнями міжнародної організації Transparency International, Україна виконала план заходів зі сприяння ефективному управлінню через удосконалення адміністративних послуг  на 55% (за перший рік дворічного плану), у чому є заслуга і Дніпропетровської  області.  

Дніпропетровська область є однією з 4-х областей України, які відібрані для впровадження спільного швейцарсько-українського проекту  „Електронне урядування задля підзвітності влади та участі громади”.                    У 2015 році підписано меморандум між облдержадміністрацією, обласною радою та МФО „Фонд Східна Європа” щодо впровадження проекту. Протягом 4 років Дніпропетровщина разом із партнерами працюватиме над упровадженням електронних послуг, розвитком електронного урядування та електронної демократії у Дніпропетровський області.

Стратегією розвитку Дніпропетровської області на період до 2020 року, затвердженою рішенням обласної ради від 26 вересня 2014 року 
№ 561-27/VI, визначено відповідні стратегічні цілі. Завдання та заходи Програми спрямовані на досягнення визначених цілей у частині розвитку ІКТ, а саме:
розроблення єдиного інформаційного простору для стимулювання розвитку бізнесу в регіоні, створення центрів надання адміністративних послуг, сприяння реалізації на всій території області проекту електронних послуг для спрощення дозвільних процедур;
розвиток технологічної інфраструктури мережі Інтернет, систем 
он-лайн-навчання для мешканців, забезпечення інформаційної підтримки управлінських процесів, що дозволить створити умови для самозайнятості населення периферійних районів у сфері інформатизації та зменшити рівень регіональної цифрової нерівності; 

створення ІТ-містечок навколо міста Дніпро, ІТ-інкубаторів для бізнесу;
розширення можливостей навчальних закладів у сфері підготовки й підвищення кваліфікації ІТ-спеціалістів та запровадження нових освітніх програм та авторських курсів у ІТ-галузі відповідно до вимог часу;
розвиток Інтернет-засобів, зокрема стимулювання продажу туристичних послуг через відповідні інформаційні ресурси та продукти;
забезпечення рівного доступу до публічної інформації в усіх населених пунктах області, створення інформаційно-ресурсних центрів доступу до соціально значущої інформації (у тому числі на базі бібліотек);

підтримка доступу до Wi-Fi у громадських місцях тощо.
Закладені основи потужної інформаційної та технологічної інфраструктури області дозволять значно підвищити рівень досягнення стратегічних та операційних цілей, визначених зазначеною Стратегією та регіональною програмою інформатизації.
ІІІ. Мета, завдання та пріоритетні напрями інформатизації регіону 
Метою Програми є забезпечення доступу громадян до процесів формування інформаційного суспільства через упровадження інноваційних підходів, інструментів та технологій електронного урядування, електронної демократії, інших сучасних інформаційно-комп’ютерних технологій шляхом модернізації системи публічного управління соціально-економічним розвитком регіону, розвитку інфраструктури відкритих даних, телекомунікаційного середовища та забезпечення рівності громадян незалежно від місця їх проживання в дотриманні їх конституційних прав.

Положення Програми мають передбачати: 
урахування основних напрямів соціально-економічного розвитку області, Національної програми інформатизації, Стратегії розвитку інформаційного суспільства в Україні, Стратегії сталого розвитку „Україна-2020”, Стратегії розвитку Дніпропетровської області на період до 2020 року та погодження з ними регіональних пріоритетів інформатизації;
реалізацію завдань Програми на 2017 – 2019 роки за принципами спадковості, поступовості та безперервності; 
сприяння розвитку нормативно-правової бази у сфері створення, розповсюдження й використання інформаційних ресурсів, а також надання електронних послуг; 
забезпечення організаційних і фінансових засад для реалізації завдань та заходів Програми; 
здійснення перерозподілу та концентрації ресурсів на користь найбільш актуальних і результативних напрямів інформатизації за результатами моніторингу виконання завдань; 
надання пріоритету завданням інформатизації, що передбачають використання відкритого коду (вільне програмне забезпечення). 
Цілями  Програми є: 
прискорення процесу розробки та впровадження сучасних ІКТ у сферах: публічного управління, освіти, науки, охорони здоров’я, культури тощо; 
підвищення якості адміністративних послуг (зокрема за критеріями  доступності та зручності) через спрощення процедур їх надання на основі підходу „комплексна послуга за життєвими та бізнес-ситуаціями”; 
розширення доступу до інформації про діяльність місцевих органів виконавчої влади й органів місцевого самоврядування області та надання можливості безпосередньої участі як інститутів громадянського суспільства, так і громадян у процесах прийняття управлінських рішень; 
забезпечення комп’ютерної та інформаційної грамотності публічних службовців і громадян, у тому числі шляхом створення системи освіти, орієнтованої на використання новітніх інформаційно-комунікаційних технологій, та безперервності навчання; 

сприяння міжнародній співпраці в галузі інформатизації, е-урядування та е-демократії; 

поліпшення організаційної спроможності районних державних адміністрацій, виконавчих органів місцевих рад щодо використання ІКТ у їх діяльності, впровадження й застосування технологій е-урядування та 
е-демократії;

підтримка розвитку спроможності об’єднаних територіальних громад через використання сучасних ІКТ та впровадження типових рішень; 
удосконалення стану інформаційної безпеки інформаційно-телекомунікаційних систем органів публічного управління області; 
сприяння в організації широкосмугового доступу для користувачів і підвищення показників якості доступу до мережі Інтернет;
технічна підтримка та модернізація існуючих автоматизованих інформаційно-комунікаційних систем, що використовуються органами публічного управління області.
Пріоритетними напрямами Програми є:
1. Організаційне та методичне забезпечення Програми.

2. Упровадження технологій е-урядування в органах виконавчої влади і місцевого самоврядування області та формування системи регіональних електронних інформаційних ресурсів.

3. Розвиток телекомунікаційного середовища регіону та організація захисту інформації.

4. Підтримка працездатності та забезпечення функціонування існуючих систем.

Ураховуючи зазначені пріоритетні напрями, у 2017 – 2019 роках Програмою передбачено виконання таких заходів: 
1. Організаційне та методичне забезпечення Програми:

проведення щорічного оцінювання електронної готовності районів та міст області за визначеними показниками;

щорічна інвентаризація інформаційних та програмно-технічних ресурсів усіх структурних підрозділів облдержадміністрації, райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування з урахуванням вимог нормативно-правових актів стосовно використання комп’ютерних  програм;

розробка нормативно-правових та технічних документів, методичних рекомендацій щодо організації виконання завдань Програми, упровадження, адміністрування інформаційних систем, програмно-технічних комплексів, засобів інформатизації, механізмів інтеграції систем, організації захисту інформації в регіональних телекомунікаційних системах;  

організація навчання фахівців органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з питань електронного урядування та  інформаційних технологій, у тому числі на базі спеціалізованих установ та підприємств, підвищення кваліфікації фахівців комунального підприємства „Головний інформаційно-комунікаційний і науково-виробничий центр” Дніпропетровської обласної ради (адміністраторів мереж та баз даних, захисту інформації тощо);

сприяння навчанню мешканців області навичкам ІТ-технологій спільно з громадськими організаціями; 

проведення: всеукраїнських науково-практичних конференцій, регіональних семінарів, круглих столів, відеоконференцій за участю керівників органів влади, науковців, представників громадських організацій та бізнес-структур щодо впровадження новітніх  інформаційних технологій, електронного урядування тощо;  щорічних конкурсів з підтримки проектів у сфері інформатизації та  електронного урядування.
2. Упровадження технологій е-урядування в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування області та формування системи регіональних 
електронних інформаційних ресурсів:

розвиток системи електронного документообігу;

упровадження пілотних проектів із надання публічних послуг у місцевих органах виконавчої влади,  органах місцевого самоврядування, ОТГ;

розвиток центрів адміністративних послуг області із застосуванням регіонального віртуального офісу електронних адміністративних послуг Дніпропетровської області;

інтеграція регіонального віртуального офісу електронних адміністративних послуг Дніпропетровської області з державним порталом адміністративних послуг та іншими інформаційними системами; 

упровадження типових рішень для громад області, а саме: 
пілотних проектів планування, виконання та моніторингу місцевих бюджетів,  моніторингу та підготовки інформації щодо процедур та договорів закупівлі товарів, робіт, послуг за державні кошти у Дніпропетровській області тощо;

розвиток спеціалізованої інформаційно-аналітичної системи підтримки прийняття управлінських рішень на основі регіональної геоінформаційної системи;  

відкриті дані: запровадження та розвиток регіонального порталу відкритих даних, 
створення регіонального реєстру наборів відкритих даних,  запровадження пілотних проектів зі створення інструментів (сервісів) на базі відкритих даних тощо;

запровадження  та розвиток проектів електронної демократії;

співфінансування спільних проектів (програм), спрямованих на розвиток е-урядування, з державними, міжнародними, громадськими організаціями (фондами); 

створення інтегрованої платформи Інтернет-порталів органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.

3. Розвиток телекомунікаційного середовища регіону та організація захисту інформації:

розвиток та поширення широкосмугової мультисервісної інфраструктури, у тому числі із застосуванням механізмів державно-приватного партнерства на всій території області; 

поширення технології бездротової мережі у роботі місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування; 

створення регіонального Дата-центру Дніпропетровської області;

упровадження технологій швидкісної передачі даних з використанням регіональної мережі ІР-телефонії по всій території області на базі ТКЦ області;

розроблення проекту впровадження структурованої кабельної мережі,  модернізація системи електронного голосування в адмінбудівлях облдержадміністрації та обласної ради;  

створення комплексної системи захисту інформації на регіональні  програмно-технічні комплекси, інформаційні системи тощо.

4. Підтримка працездатності та забезпечення функціонування існуючих систем:

підтримка безперебійного функціонування СІАЗ, ТКЦ та існуючих інформаційних систем області, існуючих телекомунікаційних сервісів та забезпечення функціонування широкосмугових захищених каналів зв’язку;

придбання засобів інформатизації для органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, обладнання та ліцензійного програмного забезпечення для ТКЦ області; 

поновлення ліцензій на використання раніше придбаного програмного забезпечення.
IV. Принципи формування та виконання Програми
Програма як складова частина Національної програми інформатизації України спрямована на розробку нормативно-методичних матеріалів, створення інформаційно-аналітичних систем та їх елементів за напрямами функціонування місцевих органів державної виконавчої влади (локальних обчислювальних мереж, програмно-технічних комплексів, баз даних тощо), розроблення та впровадження систем захисту інформації. 
Реалізація Програми має здійснюватися з додержанням таких основних принципів:  
погодженість регіональних пріоритетів інформатизації з основними напрямами соціально-економічного розвитку області та Національної програми інформатизації;
спадковість, поступовість і безперервність при реалізації завдань Програми на наступні роки;
випереджаючий розвиток нормативно-правової бази з урегулювання відносин учасників створення, розповсюдження й використання інформаційних продуктів і послуг;
моніторинг та оцінювання виконання завдань.
Успішність реалізації Програми забезпечується: 
належним ступенем координації, розробки та реалізації регіональної, міжгалузевих, відомчих програм інформатизації щодо цілей, етапів, ресурсів та об’єктів робіт;
належним рівнем організаційного і фінансового забезпечення реалізації завдань інформатизації;
ефективним управлінням ресурсами (їх перерозподілом та концентрацією на користь найбільш результативних напрямів інформатизації) на основі постійного моніторингу виконання завдань.
Виконання завдань Програми розраховано на 3 роки. Програма реалізується в один етап. 
Завданнями Програми передбачено продовження напрямів розвитку інформатизації регіону, започаткованих у програмах інформатизації за попередні роки. 
Передбачаються такі джерела фінансування Програми:
кошти обласного бюджету (у разі необхідності досягнення загальнодержавних цілей – кошти державного бюджету на засадах співфінансування);
кошти місцевих бюджетів (у тому числі на засадах співфінансування);
інші джерела, не заборонені чинним законодавством України. 
V. Організаційне забезпечення виконання Програми
Забезпечення формування та коригування завдань Програми, загальну координацію реалізації заходів з інформатизації здійснює науково-технічна рада з питань інформатизації та електронного урядування облдержадміністрації (далі – НТР).
Нагляд за формуванням і виконанням Програми, аналіз результатів виконання окремих завдань (робіт) та оцінювання їх якості здійснює керівник Програми, голова НТР.
НТР розглядає та погоджує проекти технічних завдань (робіт) Програми, заслуховує виконавців окремих етапів робіт, контролює стан та терміни виконання етапів. У разі необхідності НТР подає пропозиції щодо їх припинення або додаткового фінансування.
Функції, пов’язані з наданням послуг із забезпечення функціонування систем інформаційно-аналітичного забезпечення органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування на виконання завдань Програми, здійснює КП ГІКНВЦ ДОР.
Функції замовника та координація робіт стосовно виконання завдань Програми покладаються на управління інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації. 
Виконавці Програми щокварталу до 10 числа місяця, що настає за звітним, надають інформацію про її виконання до управління інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації.
Замовник Програми надає за погодженням з керівником Програми щоквартально та щорічно до 15 числа місяця, що настає за звітним, зведені звіти про хід виконання завдань і заходів Програми Генеральному державному замовнику Національної програми інформатизації, до облдержадміністрації та обласної ради.
VI. Очікувані результати у сфері інформатизації та їх вплив на соціально-економічний розвиток регіону

У результаті досягнення цілей Програми значними надбаннями розвитку  інформатизації, що прискорять успіх у вирішенні завдань соціально-економічного розвитку Дніпропетровської області, стануть:

отримання громадянами рівного якісного доступу до послуг у сферах освіти, охорони здоров’я, соціального захисту тощо;

створення потужних інформаційних ресурсів для надання електронних адміністративних послуг;

підвищення ступеня інтегрованості області у світовий інформаційний простір;

побудова сучасної регіональної системи публічного управління з питань розвитку області. 


У результаті виконання завдань і заходів Програми очікується:

залучення громадян до процесів прийняття та оцінювання управлінських рішень області шляхом широкого застосування інформаційно-комунікаційних технологій;

забезпечення доступу для громадян та бізнес-структур на всій території області до систем надання публічних, зокрема адміністративних, послуг у електронній формі через розвиток телекомунікаційного середовища та впровадження електронних сервісів у сфері освіти, охорони здоров’я та житлово-комунального господарства; 

охоплення системами безпаперового документообігу всіх органів місцевої виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з використанням електронного цифрового підпису та інших систем ідентифікації; 

запровадження комплексної системи освіти у сфері використання комп’ютерних технологій для  мешканців області, службових та посадових осіб місцевої виконавчої влади та органів місцевого самоврядування;

створення захищеного регіонального Дата-центру з високошвидкісними каналами передачі даних та із забезпеченням безперебійної роботи регіональних інформаційних систем та ресурсів; 

упровадження типових рішень для міст, районів та ОТГ області у сфері розвитку е-урядування та е-демократії, у тому числі із залученням міжнародних проектів;

забезпечення дотримання вимог законодавства у сфері авторського права та захисту інформації. 

За попередніми оцінками тільки за рахунок оптимізації управлінських процесів та ефективного функціонування органів влади з використанням сучасних інформаційних технологій та сервісів е-урядування можна  забезпечити збільшення показників соціально-економічного розвитку області на 3 – 5 відсотків.

Застосування передових інноваційних технологій у рамках виконання заходів Програми дозволить забезпечити подальший розвиток інформаційного суспільства у Дніпропетровській області, інтегрувати область до світового простору та прискорити сталий економічний розвиток.
Перший заступник 
голови обласної ради                                                              С. ОЛІЙНИК
