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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

VII СКЛИКАННЯ

Постійна комісія обласної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства

49004, м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 2
П Р О Т О К О Л   № 17
засідання постійної комісії обласної ради
28 жовтня 2016р.

 09: 30годин
Присутні члени комісії: Томчук О.В., Погосян В.Е.,  Бутківський В.В., Романенко В.І., Юревич Т.А.
Відсутні члени комісії: Смирнов А.О., Туровська І.Л., Пахомов В.О. 
У роботі комісії взяли участь:
Безус В.О.- заступник голови обласної ради по виконавчому апарату - начальник управління житлово-комунального господарства та комунальної власності.
  Головувала: Томчук О.В.

Порядок денний засідання постійної комісії:  

1.
Питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.

2.
Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селиш, міст Дніпропетровської області.
СЛУХАЛИ: 1. Питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.
 Інформація : Костіної Н.С. - начальника відділу кадрової роботи з комунальними підприємствами, закладами та установами управління житлово-комунального господарства та комунальної власності виконавчого апарату обласної ради стосовно ненадходження листа-погодження від Дніпропетровської облдержадміністрації щодо станцій швидкої медичної допомоги міст Дніпропетровської області.
Виступили : Погосян В.Е., Юревич Т.А.

Вирішили: 1. Інформацію начальника відділу кадрової роботи з комунальними підприємствами, закладами та установами управління житлово-комунального господарства та комунальної власності виконавчого апарату обласної ради Костіної Н.С. взяти до відома.

Вилучити з проекту рішення пункти:

       Реорганізовати комунальний заклад ,,Павлоградська міська станція швидкої допомоги” Дніпропетровської обласної ради” (юридична адреса: вул. Дніпровська, буд.213, м. Павлоград, Дніпропетровська обл., 51400)
шляхом  приєднання до комунального закладу ,,Обласний центр екстреної допомоги та медицини катастроф” Дніпропетроської обласної ради” (юридична адреса: пл. Соборна, буд. 14, м. Дніпро, 49005);
       Реорганізувати комунальний заклад ,,Новомосковська станція швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської обласної ради” (юридична адреса: вул. Лікарняна, буд. 1, м. Новомосковськ, Дніпропетровська область,51200)

Шляхом приєднання до комунального закладу ,,Обласний центр екстреної допомоги та медицини катастроф” Дніпропетровської обласної ради”(юридична адреса: пл.. Соборна, буд. 14, м. Дніпро,49005);
        Реорганізувати комунальний заклад ,,Нікопольська станція швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської обласної ради” (юридична адреса: вул. Електрометалургів, буд. 27, м. Нікополь, Дніпропетровська область, 53221) шляхом приєднання до комунального закладу „Обласний центр екстреної медичної
допомоги
та медицини катастроф” Дніпропетровської обласної ради” (юридична адреса: пл. Соборна, буд. 14, м. Дніпро, 49005);
        Реорганізувати комунальний заклад „Дніпродзержинська станція швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської обласної ради” (юридична адреса: просп. Гімназичний, буд. 22а, м. Кам’янське, Дніпропетровська область, 51925) шляхом приєднання до комунального закладу „Обласний центр екстреної медичної
допомоги
та медицини катастроф” Дніпропетровської обласної ради” (юридична адреса: пл. Соборна, буд. 14, м. Дніпро, 49005)”.

         Питання реорганізації станцій швидкої медичної допомоги міст Дніпропетровської області розглянути на наступній черговій сесії обласної ради, після надходження відповідного листа-погодження від Дніпропетровської облдержадміністрації.
Додати до проекту рішення пункти:
      Створити комунальне підприємство „Ритуал-Центр” Дніпропетровської обласної ради” (місцезнаходження: вул. Бехтерева, 1А, м. Дніпро, 49000) з органом управління майном у особі Дніпропетровської обласної ради;

      Створити комунальне підприємство „Комунгоспсервіс” Дніпропетровської обласної ради” (місцезнаходження: просп. Олександра Поля, 2, м. Дніпро, 49004) з органом управління майном у особі Дніпропетровської обласної ради.

3. Погодити проект рішення „Питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області” зі змінами та доповненнями.

4. Рекомендувати сесії обласної ради розглянути проект рішення „Питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області” зі змінами та доповненнями.

Доповідачем з цього питання затвердити Смирнова А.О
Результати голосування:

	за
	-5

	проти
	-0

	утримались
	-0

	усього
	-5


СЛУХАЛИ 2 : „Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”.

Інформація: Костіної Н.С. - начальника відділу кадрової роботи з комунальними підприємствами, закладами та установами управління житлово-комунального господарства та комунальної власності виконавчого апарату обласної ради, стосовно листа від 27.10.2016 № 150 голови постійної комісії обласної ради з питань науки, освіти, сім’ї та молоді Сиченка В.В. щодо зняття з розгляду питання призначення на посаду з укладенням строкового трудового договору Гуцул І.Г.

Виступили: Погосян В.Е.

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію начальника відділу кадрової роботи з комунальними підприємствами, закладами та установами управління житлово-комунального господарства та комунальної власності виконавчого апарату обласної ради Костіної Н.С. взяти до відома.

1. Вилучити з п. 2 проекту рішення „Звільнити”:

Гуцул Ірину Григорівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу освіти „Першотравенська загальноосвітня спеціальна

школа-інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 03 грудня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

1. Вилучити з п. З проекту рішення „Призначити”:

Гуцул Ірину Григорівну директором комунального закладу освіти „Першотравенська загальноосвітня спеціальна школа-інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 05 грудня 2016 року з укладенням строкового трудового договору строком на 1 (один) рік;

1. Погодити проект рішення „Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області” зі змінами та доповненнями.

1. Рекомендувати сесії обласної ради розглянути проект рішення „Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних – 
громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області” зі змінами та доповненнями.

Доповідачем з цього питання затвердити Смирнова А.О.
                              Результати голосування:
	за
	-5

	проти
	-0

	утримались
	-0

	усього
	-5


Заступник голови комісії                                               О.В. Томчук 
Секретар комісії                                                               В.Е. Погосян 
