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Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Кодексом законів про працю України, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст  Дніпропетровської області”, ураховуючи висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, обласна рада в и р і ш и л а:    

1. Звільнити:

Чернову Ольгу Михайлівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу „Криворізький соціальний гуртожиток” Дніпропетровської обласної ради”, 22 грудня  2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шару Ларису Віталіївну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства „Видавництво ,,Пороги”, 18 грудня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Землянко Тетяну Віталіївну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Декоративні культури” Дніпропетровської обласної ради”, 21 грудня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Гебріна Віталія Анатолійовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Головний інформаційно-комунікаційний і науково-виробничий центр” Дніпропетровської обласної ради”,  26 грудня             2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Зайцеву Олену Андріївну, начальника комунального закладу ,,Дніпропетровський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів ,,Інваспорт” Дніпропетровської обласної ради”, 23 грудня               2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Петровську Оксану Іванівну, виконуючу обов’язки директора – художнього керівника обласного комунального закладу культури „Дніпропетровський академічний український музично-драматичний театр ім. Т.Г. Шевченка”, 24 грудня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Владимирова Олексія Васильовича, виконуючого обов’язки директора – художнього керівника комунального підприємства культури ,,Дніпропетровський академічний обласний український молодіжний театр” Дніпропетровської обласної ради”, 31 грудня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Матюхіну Ольгу Леонідівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу „Дніпропетровська обласна бібліотека для молоді ім. М. Свєтлова”, 21 січня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Іванова Євгенія Анатолійовича, директора комунального підприємства „Жовтоводський водоканал” Дніпропетровської обласної ради”, 14 грудня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Ваданова Валентина Олександровича, начальника комунального підприємства „Марганецьке виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства” Дніпропетровської обласної ради”, 17 грудня 2016 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Водолазького Олександра Миколайовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Комунгоспсервіс” Дніпропетровської обласної ради”, 14 січня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.

2. Призначити:
Чернову Ольгу Михайлівну директором комунального закладу „Криворізький соціальний гуртожиток” Дніпропетровської обласної ради”, 23 грудня  2016 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік;

Шару Ларису Віталіївну директором комунального підприємства „Видавництво ,,Пороги” 19 грудня 2016 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік;


Цимбал Юлію Василівну директором комунального підприємства ,,Декоративні культури” Дніпропетровської обласної ради” 22 грудня             2016 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік;
Гебріна Віталія Анатолійовича директором комунального підприємства „Головний інформаційно-комунікаційний і науково-виробничий центр” Дніпропетровської обласної ради” 26 грудня                2016 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік;


Зайцеву Олену Андріївну начальником комунального закладу ,,Дніпропетровський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів ,,Інваспорт” Дніпропетровської обласної ради” 26 грудня          2016 року з укладенням строкового трудового договору строком                    на 1 (один) рік;
Петровську Оксану Іванівну директором – художнім керівником обласного комунального закладу культури „Дніпропетровський академічний український музично-драматичний театр ім. Т.Г. Шевченка”, 26 грудня 2016 року з укладенням строкового трудового договору строком на 5 (п’ять) років;

Денисенка Віталія Івановича директором – художнім керівником комунального підприємства культури ,,Дніпропетровський академічний обласний український молодіжний театр” Дніпропетровської обласної ради” 03 січня 2017 року з укладенням контракту строком на 5 (п’ять) років;

Матюхіну Ольгу Леонідівну директором комунального закладу „Дніпропетровська обласна бібліотека для молоді ім. М. Свєтлова”                      23 січня 2017 року з укладенням строкового трудового договору строком на 5 (п’ять) років;

Харитонову Олену Олегівну директором комунального підприємства „Жовтоводський водоканал” Дніпропетровської обласної ради” 15 грудня 2016 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік;

Петровенко Ірину Геннадіївну начальником комунального підприємства „Марганецьке виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства” Дніпропетровської обласної ради” 19 грудня 2016 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік;

Водолазького Олександра Миколайовича директором комунального підприємства ,,Комунгоспсервіс” Дніпропетровської обласної ради”                 16 січня 2017 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік.

3. Затвердити розпорядження голови обласної ради:

від 07 жовтня 2016 року № 74-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;


від 28 жовтня 2016 року № 77-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;


від 08 листопада 2016 року № 79-КП „Про кадрові питання комунального закладу ,,Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат № 2” Дніпропетровської обласної ради”;


від 11 листопада 2016 року № 81-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;


від 14 листопада 2016 року № 82-КП „Про кадрові питання комунального підприємства ,,Комунгоспсервіс” Дніпропетровської обласної ради”;


від 23 листопада 2016 року № 85-КП „Про кадрові питання обласного комунального закладу культури ,,Дніпропетровський академічний український музично-драматичний театр ім. Т.Г. Шевченка”;


від 23 листопада 2016 року № 87-КП „Про кадрові питання комунального підприємства ,,Центр підтримки малого та середнього бізнесу” Дніпропетровської обласної ради”;


від 25 листопада 2016 року № 88-КП „Про відсторонення від роботи директора комунального закладу освіти ,,Дніпропетровський обласний медичний ліцей-інтернат ,,Дніпро”.

Голова обласної ради






Г. ПРИГУНОВ
м. Дніпро

№ 146-7/VIІ

02.12.2016 р
