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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

VІІ СКЛИКАННЯ

Постійна комісія обласної ради з питань науки,
освіти, сім’ї та молоді


49004, м. Дніпропетровськ, пр. Олександра Поля, 2
ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ № 9/3
засідання постійної комісії ради

05 травня 2016 року

Заслухавши та обговоривши інформацію голови постійної комісії обласної ради з питань науки, освіти, сім’ї та молоді Сиченка В.В. „ Про звернення до Міністра освіти і науки України Гриневич Л.М. та в.о. голови комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти                   Співаковського О.В. стосовно скасування постанови Кабміну від 19 серпня 2015 року № 656 „Деякі питання реалізації статті 54 Закону України „Про вищу освіту” постійна комісія вирішила:

1. Звернутись до Міністра освіти і науки України Гриневич Л.М. та в.о. голови комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти Співаковського О.В. стосовно скасування постанови КМУ від 19 серпня 2015 року № 656 „Деякі питання реалізації статті 54 Закону України „Про вищу освіту” (додається).
2. Винести на розгляд сесії обласної ради звернення до Кабінету Міністрів України щодо стосовно скасування постанови КМУ від 19 серпня 2015 року № 656 „Деякі питання реалізації статті 54 Закону України „Про вищу освіту”.
Голова комісії






В.В. СИЧЕНКО

ЗВЕРНЕННЯ

Міністру освіти і науки України

Гриневич Л.М.

в.о. голови комітету Верховної Ради України
 з питань науки і освіти                   
Співаковському О.В.
Шановна Лілія Михайлівно!
Шановний Олександре Володимировичу!
Постановою Кабінету Міністрів України (далі - Кабмін) від 19 серпня 2015 р. № 656 «Деякі питання реалізації статті 54 Закону України «Про вищу освіту» було визнано такою, що втратила чинність постанову Кабміну від 27 грудня 2008 р. № 1149 «Про затвердження Порядку присвоєння вченого звання професора і доцента» та затверджено «Порядок затвердження рішень про присвоєння вчених звань». 

Постійна комісія Дніпропетровської обласної ради з питань науки, освіти, сім’ї та молоді, науково-педагогічна громадськість Дніпропетровщини вважають зазначену постанову Кабміну такою, що підлягає скасуванню; такою, що порушує права громадянина, його законні інтереси та позбавляє законних очікувань, що мають гарантуватись державою, зокрема, з наступних підстав.

Постановою Кабміну № 656 «Деякі питання реалізації статті 54 Закону України «Про вищу освіту» встановлено з 01.01.2016 кардинально нові вимоги щодо підстав присудження вченого звання доцента та професора. Треба відзначити, що цією постановою не було встановлено жодних перехідних положень щодо осіб, що частково або навіть повністю виконали вимоги чи подали документи, бо навіть чекали на присвоєння вченого звання, встановлені для набуття вченого звання доцента або професора постановою Кабміну від 27 грудня 2008 року № 1148, проте не отримали відповідного вченого звання.

Постановою Кабміну № 656 раніше встановлені вимоги щодо обов’язкового 5-річного стажу на посаді науково-педагогічного працівника були скасовані, а все інші вимоги були кардинально змінені. 

Враховуючи це, слід відзначити, що, по-перше, постанову Кабміну від 19 серпня 2015 року № 656 в частині затвердження «Порядку затвердження рішень про присвоєння вчених звань» та визнання такою, що втратила чинність постанови Кабміну від 27 грудня 2008 року № 1148 прийнято із порушеннями закону та із перевищенням Кабміном власних повноважень. 

Як встановлено ст. 3 Закону України «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює виконавчу владу на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Формально, ані Конституція України, ані Закон України «Про Кабінет Міністрів України», ані Регламент Кабінету Міністрів України, затверджений постановою КМУ від 18 липня 2007 р. № 950, не наділяють Кабмін повноваженнями «вважати такими, що втратили чинність» власні постанови.

Крім того, відповідно до ст. 54 Закону України «Про вищу освіту», на частини четверту та п’яту якої посилається Кабмін в постанові від 19 серпня 2015 р. № 656 зазначається наступне:

4. вчене звання професора, доцента, старшого дослідника присвоює вчена рада вищого навчального закладу (вчена рада структурного підрозділу). Право присвоєння вченого звання професора та старшого дослідника надається також вченим (науково-технічним) радам наукових установ. Рішення відповідних вчених рад затверджує атестаційна колегія центрального органу виконавчої влади у сфері освіти і науки у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

5. Зразки державних документів про присвоєння вчених звань затверджуються Кабінетом Міністрів України.

Таким чином, статтею 54 Закону «Про вищу освіту» Кабмін було наділено лише повноваженнями щодо визначення порядку затвердження рішення вчених рад атестаційною колегією центрального органу виконавчої влади у сфері освіти і науки, а також затвердження зразків відповідних документів. 

Вказаним Законом Кабмін не наділений повноваженнями щодо встановлення вимог до претендентів на здобуття вчених звань та затвердження порядку присвоєння вчених звань.

Відповідно до ст. 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Статтею 113 Конституції визначено, що Кабінет Міністрів України є вищим органом у системі органів виконавчої влади.

Кабінет Міністрів України у своїй діяльності керується цією Конституцією та законами України, а також указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України.

Стаття 117 Конституції проголошує, що Кабінет Міністрів України в межах своєї компетенції видає постанови і розпорядження, які є обов'язковими до виконання.

Таким чином, визначення у своїй постанові від 19 серпня 2015 р. № 656 кардинально нових вимог до претендентів на присвоєння вченого звання доцента та одночасно визнання такою, що втратила чинність постанови Кабміну від 18 липня 2007 р. № 950 є перевищенням Кабміном власних повноважень та вихід за межі його компетенції.

Дане твердження доводиться також наступним. Відсутність у Кабміну повноважень щодо визначення вимог до претендентів на отримання вченого звання випливає з порівняльного аналізу положень Закону «Про вищу освіту» у новій та старій редакціях. Тобто, необхідно порівняти повноваження Кабміну, що його було наділено Законом «Про вищу освіту» від 17 січня 2002 року № 2984-III та Законом «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII, яким попередній закон було скасовано.

Так, раніше діючою редакцією ст. 59 Закону «Про вищу освіту» від 17 січня 2002 року було визначено, що вчене звання доцента та професора присвоює центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері освіти, у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України. 

Зразки документів про присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань затверджуються Кабінетом Міністрів України.

Саме така редакція закону діяла на момент прийняття Кабміном постанови від 27 грудня 2008 року № 1148, яка була видана Кабміном у межах наданих йому статтею 59 Закону «Про вищу освіту» від 17 січня 2002 року повноважень щодо регулювання порядку присвоєння вчених звань.

Натомість, за новою редакцією Закону «Про вищу освіту», зокрема відповідно до ст. 54 цього Закону Кабмін більше не встановлює порядок присвоєння вчених звань.

Таким чином, встановлення Кабміном вимог щодо претендентів на присвоєння вчених звань є, по-перше, перебиранням на себе повноважень відповідних вчених рад (ст. 36 Закону «Про вищу освіту»), та, по-друге, є втручанням в їх автономію та спробою Кабміну врегулювати відносини поза межами його компетенції.

Розуміючи, що існує потреба в модернізації підстав для одержання вчених звань, то з урахуванням сказаного було би логічніше визначити для претендентів дві обов’язкові вимоги (традиційні — стаж роботи на відповідній посаді та наявність наукового ступеня) і три-чотири, які претенденти б обирали з широкого переліку можливих. МОН чи Кабмін міг би прийняти орієнтовний перелік таких вибіркових вимог у вигляді рекомендації, яку кожен університет чи наукова установа адаптуватиме згідно власного бачення. 

Взагалі слід університетам та науковим установам надати право самостійно, не від імені МОН, видавати документи про вчені звання, та про правовий статус таких документів.

Враховуючи викладене, постійна комісія Дніпропетровської обласної ради з питань науки, освіти, сім’ї та молоді просить Вас підтримати пропозиції щодо:

1. скасування постанови Кабміну від 19 серпня 2015 р. № 656;

2. скасування наказу МОН «Про затвердження Порядку присвоєння вчених звань науковим і науково-педагогічним працівникам» від 14.01.2016  № 13;

3. відновлення дії постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2008 року № 1149 «Про затвердження Порядку присвоєння вченого звання професора і доцента»;

4. створення робочої групи МОН України із залученням науково-педагогічної громадськості щодо опрацювання порядку та підстав для одержання вчених звань згідно із Законом України «Про вищу освіту».

З глибокою повагою

Голова комісії






В.В. СИЧЕНКО

