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Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

          Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 
2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”: 

1. Звільнити:


Сіду Людмилу Леонідівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Синельниківська профдезінфекція” Дніпропетровськоїх обласної ради”, 03 березня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Семяннікова Валерія Миколайовича, виконуючого обов’язки начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства „Межівський комунсервіс”, 03 березня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Канівець Світлану Станіславівну, виконуючу обов’язки директора комунального вищого навчального закладу „Жовтоводський педагогічний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 03 березня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Саєнко Наталію Іванівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства „Кам’янська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”,  03 березня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Туркіну Людмилу Георгіївну, виконуючу обов’язки директора  комунального підприємства „Профдезінфекція” м. Першотравенськ,                      03 березня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Біблого Валерія Олександровича, виконуючого обов’язки директора   комунального підприємства „Профдезінфекція” Новомосковського району,  03 березня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Димнова Сергія Тимофійовича, виконуючого обов’язки генерального директора комунального підприємства ,,Дніпропетровське обласне госпрозрахункове виробниче об’єднання ,,Дезінфекція”, 03 березня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Капрій Анну Андріївну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпроінвестпроект” Дніпропетровської обласної ради”,                03 березня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Заєць Оксану Андріївну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу „База спеціального медичного постачання” Дніпропетровської обласної ради”, 10 березня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Шлегу Тетяну Вікторівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Павлоградська медична профілактична дезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 10 березня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Піддубну Ольгу Олександрівну, виконуючу обов’язки ректора комунального вищого навчального закладу „Інститут підприємництва ,,Стратегія” Дніпропетровської обласної ради”, 10 березня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Ганенка Віталія Олеговича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства „Софіївське бюро технічної інвентаризації”,                10 березня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Романчука Володимира Павловича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу освіти „Верхньодніпровський навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради”, 10 березня                  2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Феденка Геннадія Михайловича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат                       № 2” Дніпропетровської обласної ради”, 13 березня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Педченко Наталію Йосипівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Межівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 17 березня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Ширмана Ігоря Михайловича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Нікопольська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 17 березня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Попову Тетяну Захарівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізька профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 17 березня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Красюк Тамару Андріївну, виконуючу обов’язки директора  комунального підприємства ,,Профдезінфекція” м. Марганець, 17 березня              2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.


Пасько Валентину Василівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу освіти „Жовтневий навчально-реабілітаційний центр з поглибленим професійно-трудовим навчанням” Дніпропетровської обласної ради”, 17 березня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Борош Галину Юріївну, виконуючу обов’язки начальника комунального підприємства „Новомосковське міське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради”, 23 березня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Новікова Юрія Михайловича, виконуючого обов’язки ректора комунального вищого навчального закладу ,,Дніпропетровська академія музики ім. М. Глінки” Дніпропетровської обласної ради”, 23 березня               2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Писаревського Сергія Олексійовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Центр підтримки малого та середнього бізнесу” Дніпропетровської обласної ради”, 24 березня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Пєнзєву Тетяну Сергіївну, виконуючу обов’язки начальника комунального підприємства „Апостолівське бюро технічної інвентаризації”, 25 березня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Бергеман Наталію Анатоліївну, виконуючу обов’язки директора  комунального закладу освіти „Дніпропетровська загальноосвітня санаторна школа-інтернат № 5 І – ІІІ ступенів” Дніпропетровської обласної ради”,                25 березня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Лисунець Наталію Віталіївну, виконуючу обов’язки головного лікаря обласного комунального закладу „Вільнохутірський кістково-туберкульозний санаторій”, 30 березня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Михайлінчика Миколу Васильовича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства „Магдалинівське бюро технічної інвентаризації”, 30 березня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.
2. Призначити:

Сіду Людмилу Леонідівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Синельниківська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 06 березня 2017 року строком на 2 (два) місяці;

Семяннікова Валерія Миколайовича виконуючим обов’язки начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства „Межівський комунсервіс” 06 березня 2017 року строком на 2 (два) місяці.


Канівець Світлану Станіславівну виконуючою обов’язки директора комунального вищого навчального закладу „Жовтоводський педагогічний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 06 березня 2017 року строком на 2 (два) місяці;


Саєнко Наталію Іванівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства „Кам’янська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 06 березня 2017 року строком на 2 (два) місяці;

Туркіну Людмилу Георгіївну виконуючою обов’язки директора  комунального підприємства „Профдезінфекція” м. Першотравенськ                      06 березня 2017 року строком на 2 (два) місяці;

Біблого Валерія Олександровича виконуючим обов’язки директора  комунального підприємства „Профдезінфекція” Новомосковського району  06 березня 2017 року строком на 2 (два) місяці;
Димнова Сергія Тимофійовича виконуючим обов’язки генерального директора комунального підприємства ,,Дніпропетровське обласне госпрозрахункове виробниче об’єднання ,,Дезінфекція” 06 березня 2017 року строком на 2 (два) місяці;


Капрій Анну Андріївну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпроінвестпроект”  Дніпропетровської обласної ради” 06 березня 2017 року строком на 2 (два) місяці;

Заєць Оксану Андріївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу „База спеціального медичного постачання” Дніпропетровської обласної ради” 13 березня 2017 року строком на 2 (два) місяці;

Шлегу Тетяну Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Павлоградська медична профілактична дезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 13 березня 2017 року строком на 2 (два) місяці;

Піддубну Ольгу Олександрівну виконуючою обов’язки ректора комунального вищого навчального закладу „Інститут підприємництва ,,Стратегія” Дніпропетровської обласної ради” 13 березня 2017 року строком на 2 (два) місяці;

Ганенка Віталія Олеговича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства „Софіївське бюро технічної інвентаризації”             13 березня 2017 року строком на  2 (два) місяці;

Романчука Володимира Павловича виконуючим обов’язки директора комунального закладу освіти „Верхньодніпровський навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради” 13 березня                       2017 року строком на 2 (два) місяці;

Феденка Геннадія Михайловича виконуючим обов’язки директора комунального закладу „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат                № 2” Дніпропетровської обласної ради” 14 березня 2017 року строком                  на 2 (два) місяці;


Пасько Валентину Василівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти „Жовтневий навчально-реабілітаційний центр з поглибленим професійно-трудовим навчанням” Дніпропетровської обласної ради” 20 березня 2017 року строком на 1 (один) місяць;


Педченко Наталію Йосипівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Межівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 20 березня 2017 року строком на 2 (два) місяці;


Ширмана Ігоря Михайловича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Нікопольська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 20 березня 2017 року строком на 2 (два) місяці;


Попову Тетяну Захарівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізька профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 20 березня  2017 року строком на 2 (два) місяці;

Красюк Тамару Андріївну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Профдезінфекція” м. Марганець 20 березня              2017 року строком на 2 (два) місяці;
Борош Галину Юріївну виконуючою обов’язки начальника комунального підприємства „Новомосковське міське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради” 24 березня 2017 року строком на 2 (два) місяці;

Новікова Юрія Михайловича виконуючим обов’язки ректора комунального вищого навчального закладу ,,Дніпропетровська академія музики ім. М. Глінки” Дніпропетровської обласної ради” 24 березня               2017 року строком на 2 (два) місяці;

Писаревського Сергія Олексійовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Центр підтримки малого та середнього бізнесу” Дніпропетровської обласної ради” 27 березня 2017 року строком на 2 (два) місяці;

Пєнзєву Тетяну Сергіївну виконуючою обов’язки начальника комунального підприємства „Апостолівське бюро технічної інвентаризації” 27 березня 2017 року строком на 2 (два) місяці;

Бергеман Наталію Анатоліївну виконуючою обов’язки директора  комунального закладу освіти „Дніпропетровська загальноосвітня санаторна школа-інтернат № 5 І – ІІІ ступенів” Дніпропетровської обласної ради”                27 березня 2017 року строком на 2 (два) місяці;

Лисунець Наталію Віталіївну виконуючою обов’язки головного лікаря обласного комунального закладу „Вільнохутірський кістково-туберкульозний санаторій” 31 березня 2017 року строком на 2 (два) місяці;

Михайлінчика Миколу Васильовича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства „Магдалинівське бюро технічної інвентаризації” 31 березня 2017 року строком на 2 (два) місяці.

3. Це розпорядження підлягає затвердженню на черговій сесії обласної ради.
4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної ради по виконавчому апарату Жадана Є.В.
Голова обласної ради                                                         Г. ПРИГУНОВ
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