PAGE  
5

Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

          Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 
2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”: 

1. Звільнити:


Борща Ігоря Федоровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” Дніпропетровської обласної ради”, 01 квітня                        2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Забару Володимира Васильовича, виконуючого обов’язки директора комунального вищого навчального закладу „Дніпропетровський педагогічний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 02 квітня                 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Борісюка Якова Дем’яновича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Енергопостачання” Дніпропетровської обласної ради”, 02 квітня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Венську Оксану Олександрівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Цифровий документообіг”  Дніпропетровської обласної ради”, 02 квітня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шарана Ігоря Аліковича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Агропроекттехбуд” Дніпропетровської обласної ради”, 03 квітня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Саргу Тетяну Вікторівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів охорони здоров’я” Дніпропетровської обласної ради”, 03 квітня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Мокрянську Юлію Володимирівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів соціального захисту” Дніпропетровської обласної ради”, 03 квітня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Моргуна Артема Костянтиновича, виконуючого обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів спорту” Дніпропетровської обласної ради”, 03 квітня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Саргу Людмилу Вікторівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів культури” Дніпропетровської обласної ради”, 03 квітня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Демченко Марину Євгенівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів освіти” Дніпропетровської обласної ради”, 03 квітня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Соломку Тетяну Володимирівну, директора комунального підприємства культури „Академічний фольклорно-хореографічний ансамбль ,,Славутич” Дніпропетровської обласної ради”, 04 квітня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Лук’яненка Романа Миколайовича, виконуючого обов’язки начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства ,,Марганецьке бюро технічної інвентаризації”, 06 квітня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Тарасову Яніну Владиславівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпросервіс” Дніпропетровської обласної ради”, 06 квітня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Кінаша Андрія Олександровича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства ,,Нікопольське міське бюро технічної інвентаризації”, 06 квітня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Гуцул Ірину Григорівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Першотравенська загальноосвітня спеціальна школа-інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 06 квітня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Лонську Катерину Геннадіївну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства „Дніпрокомоблік” Дніпропетровської обласної ради”, 09 квітня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Войтова Геннадія Олександровича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу „Верхівцевський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 13 квітня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.
2. Призначити:

Борща Ігоря Федоровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства „Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” Дніпропетровської обласної ради” 03 квітня                  2017 року строком на 2 (два) місяці;


Забару Володимира Васильовича виконуючим обов’язки директора комунального вищого навчального закладу „Дніпропетровський педагогічний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 03 квітня                  2017 року строком на 2 (два) місяці;


Борісюка Якова Дем’яновича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства „Енергопостачання” Дніпропетровської обласної ради” 03 квітня 2017 року строком на 2 (два) місяці;


Венську Оксану Олександрівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Цифровий документообіг”  Дніпропетровської обласної ради” 03 квітня 2017 року строком на 2 (два) місяці;

Шарана Ігоря Аліковича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Агропроекттехбуд” Дніпропетровської обласної ради” 04 квітня 2017 року строком на 2 (два) місяці;


Саргу Тетяну Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів охорони здоров’я” Дніпропетровської обласної ради” 04 квітня 2017 року строком на 2 (два) місяці;


Мокрянську Юлію Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів соціального захисту” Дніпропетровської обласної ради” 04 квітня 2017 року строком         на 2 (два) місяці;


Моргуна Артема Костянтиновича виконуючим обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів спорту” Дніпропетровської обласної ради” 04 квітня 2017 року строком на 2 (два) місяці;


Саргу Людмилу Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів культури” Дніпропетровської обласної ради” 04 квітня 2017 року строком на 2 (два) місяці;


Демченко Марину Євгенівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів освіти” Дніпропетровської обласної ради” 04 квітня 2017 року строком на 2 (два) місяці;

Соломку Тетяну Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства культури „Академічний фольклорно-хореографічний ансамбль ,,Славутич” Дніпропетровської обласної ради”                05 квітня 2017 року строком на 2 (два) місяці;


Лук’яненка Романа Миколайовича виконуючим обов’язки начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства ,,Марганецьке бюро технічної інвентаризації” 07 квітня 2017 року строком на 2 (два) місяці;

Тарасову Яніну Владиславівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпросервіс” Дніпропетровської обласної ради” 07 квітня 2017 року строком на 2 (два) місяці;
Кінаша Андрія Олександровича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства ,,Нікопольське міське бюро технічної інвентаризації” 07 квітня 2017 року строком на 2 (два) місяці;
Гуцул Ірину Григорівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Першотравенська загальноосвітня спеціальна школа-інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 07 квітня 2017 року строком на 2 (два) місяці;

Лонську Катерину Геннадіївну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства „Дніпрокомоблік” Дніпропетровської обласної ради” 10 квітня 2017 року строком на 2 (два) місяці;
Войтова Геннадія Олександровича виконуючим обов’язки директора комунального закладу „Верхівцевський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 14 квітня 2017 року строком на 2 (два) місяці.
3. Це розпорядження підлягає затвердженню на черговій сесії обласної ради.
4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної ради по виконавчому апарату Жадана Є.В.
Голова обласної ради                                                            Г. ПРИГУНОВ
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