Про підвищення ефективності управління комунальними підприємствами, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області 
Відповідно до законів України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про службу в органах місцевого самоврядування”, Регламенту Дніпропетровської обласної ради VII скликання, з метою посилення контролю за ефективною діяльністю комунальних підприємств, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, заступники голови обласної ради за дорученням голови обласної ради:
1. Погоджують:

фінансові плани комунальних підприємств на наступний бюджетний рік, складені за формою, передбаченою додатком 1 до Порядку складання, затвердження та контролю виконання фінансового плану суб’єкта господарювання державного сектору економіки, затвердженого наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 02 березня 2015 року № 205 (зі змінами), до 01 грудня року, що передує плановому;
зміни до фінансових планів у разі зменшення або збільшення планових асигнувань у межах відповідного бюджетного року шляхом внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на відповідний рік” при прийнятті рішень на сесії обласної ради або прийнятті відповідних розпоряджень голови обласної ради; 
зміни до фінансових планів у разі перерозподілу видатків між статтями витрат у межах обсягу затвердженого ресурсу на бюджетних рік при виконанні відповідних доручень голови обласної ради або при необхідності проведення заходів; 

звіти щодо виконання фінансових планів щокварталу до 25 числа місяця, що настає за звітним кварталом; 

штатні розписи відповідно до змін прожиткового мінімуму або мінімальної заробітної плати згідно з чинним законодавством;

бізнес-плани розвитку підприємств.
2. Підписують договори на перерахування внесків у статутні фонди комунальних підприємств за наявності довіреностей, наданих головою обласної ради.
3. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на першого заступника голови обласної ради Олійника С.В.

Голова обласної ради 




                    Г. ПРИГУНОВ
