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‘
Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

          Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 
2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”: 

1. Звільнити:

Ільчук Ольгу Володимирівну, директора комунального закладу освіти ,,Криворізький багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр ,,Перлина” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шкуровську Наталію Миколаївну, головного лікаря комунального закладу „Вільногірська центральна міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Вальчука Сергія Івановича, головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська клінічна лікарня № 2” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Чебанова Костянтина Олеговича, головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська багатопрофільна клінічна лікарня № 4” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Іванова Андрія Володимировича, головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська лікарня № 5” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Сірого Олександра Євгеновича, головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська шоста міська клінічна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 14 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Фінкову Олену Петрівну, головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська клінічна лікарня № 9” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Вишневську Наталію Григорівну, головного лікаря комунального закладу ,,Дніпропетровська міська поліклініка № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Вишневського Віктора Олександровича, головного лікаря комунального закладу ,,Дніпропетровська міська клінічна лікарня № 16” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шкільову Вікторію Анатоліївну, головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська студентська поліклініка” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Тимофєєву Людмилу Василівну, головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська клінічна лікарня № 21 імені                        проф. Є.Г. Попкової” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня                     2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Щербакову Олену Іванівну, головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровський міський пологовий будинок № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Падалко Людмилу Іванівну, головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровський обласний перинатальний центр зі стаціонаром” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Івашину Володимира Івановича, головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська дитяча клінічна лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Дігтяр Світлану Петрівну, головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська дитяча міська клінічна лікарня № 2” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Фоменкову Наталію Василівну, головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська дитяча міська клінічна лікарня № 5” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Слатвіцького Віктора Григоровича, головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська дитяча міська клінічна лікарня № 6” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Разумовську Ольгу Володимирівну, головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська поліклініка № 2” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Хасілєва Олега Йосиповича, головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська поліклініка № 4” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Бондаренко Олену Григорівну, головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська поліклініка № 6” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Василишину Марту Володимирівну, головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська стоматологічна поліклініка № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Соколова Миколу Миколайовича, головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська стоматологічна поліклініка № 2” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Чернікову Наталію Костянтинівну, головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська стоматологічна поліклініка № 3” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шкоду Олександра Григоровича, головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська клінічна стоматологічна поліклініка № 4” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Латишеву Наталію Миколаївну, головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська дитяча стоматологічна поліклініка № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Демішеву Тетяну Іванівну, головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська дитяча стоматологічна поліклініка № 2” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Тарасенко Лідію Іванівну, головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради”,                       09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Бенько Світлану Георгіївну, головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська лікарня № 4” Дніпропетровської обласної ради”,                      09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Савіна Віталія Альфредовича, головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська лікарня № 5” Дніпропетровської обласної ради”,                      09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Дудіка Сергія Леонідовича, головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська поліклініка № 6” Дніпропетровської обласної ради”,                09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Дяченка Володимира Григоровича, головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська лікарня № 7” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Васильченка Сергія Леонідовича, головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська лікарня швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Пономаренка Олексія Анатолійовича, головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська лікарня № 9” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Братанова Володимира Борисовича, головного лікаря комунального закладу „Дитяча лікарня міста Кам’янське” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Биданцеву Ларису Олексіївну, головного лікаря комунального закладу „Кам’янська станція швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Труханову Ніну Миколаївну, головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шаповал Олену Василівну, головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради”,                 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шевченко Наталію Григорівну, головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 4” Дніпропетровської обласної ради”,             09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Мудру Ларису Олександрівну, головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 5” Дніпропетровської обласної ради”,             09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Стародубського Петра Аркадійовича, головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 7” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Федіна Валерія Івановича, головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська клінічна лікарня № 8” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Климович Олену Василівну, головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 9” Дніпропетровської обласної ради”,              09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Грищенко Ірину Олександрівну, головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 11” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Онищука Володимира Полікарповича, головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 14” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Криштопу Ігоря Петровича, головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 16” Дніпропетровської обласної ради”,                   09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Чорновола Юрія Івановича, головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 17” Дніпропетровської обласної ради”,               09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Марцинюк Людмилу Семенівну, головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська дитяча лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Кізяковську Ірину Павлівну, головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська дитяча лікарня № 4” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Васильєву Ларису Анатоліївну, головного лікаря комунального закладу „Криворізький міський клінічний пологовий будинок № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Бобровник Ніну Олександрівну, головного лікаря комунального закладу „Криворізький перинатальний центр зі стаціонаром” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Федотова Сергія Борисовича, головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська стоматологічна клінічна поліклініка № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Єрмакова Олега Анатолійовича, головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська стоматологічна клінічна поліклініка № 2” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Мамекіна Ігоря Миколайовича, головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська стоматологічна поліклініка № 3” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Суботу Володимира Сергійовича, головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська стоматологічна поліклініка № 5” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Карпова Василя Володимировича, головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська стоматологічна поліклініка № 6” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Ніконенка Дмитра Анатолійовича, головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська стоматологічна поліклініка № 7” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Бійовського Анатолія Михайловича, головного лікаря комунального закладу „Криворізька станція швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Малеіну Любов Марківну, головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська дитяча стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Соломаху Олену Анатоліївну, головного лікаря комунального закладу „Нікопольська міська лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради”,                09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Бредихіну Надію Олександрівну, головного лікаря комунального закладу „Нікопольська міська лікарня № 4” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Рублевського Дмитра Володимировича, головного лікаря комунального закладу „Нікопольська дитяча міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Білик Лідію В’ячеславівну, головного лікаря комунального закладу „Нікопольський пологовий будинок” Дніпропетровської обласної ради”,                09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Гавриленка Вадима Валентиновича, головного лікаря комунального закладу „Нікопольська міська стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Гутарову Наталію Володимирівну, головного лікаря комунального закладу „Новомосковська міська стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шкіля Анатолія Петровича, головного лікаря комунального закладу „Центральна міська лікарня м. Покров” Дніпропетровської обласної ради”,    09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Куцевол Наталію Олександрівну, головного лікаря комунального закладу „Павлоградський пологовий будинок” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Олійника Сергія Семеновича, головного лікаря комунального закладу „Павлоградська міська лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Костюкову Марину Гаральдівну, головного лікаря комунального закладу „Павлоградська міська лікарня № 4” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Турчак Тамару Вікторівну, головного лікаря комунального закладу „Першотравенська центральна міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Крадька Миколу Марковича, головного лікаря комунального закладу „Тернівська центральна міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Савіна Станіслава Вікторовича, головного лікаря комунального закладу „Апостолівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Дарагана Аркадія Миколайовича, головного лікаря комунального закладу „Васильківська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Пархоменко Олену Станіславівну, головного лікаря комунального закладу „Верхньодніпровська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Гардецьку  Ларису  Володимирівну, головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Гринберг Діну Олександрівну, головного лікаря комунального закладу „Криворізька центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Назарову Ірину Вячеславівну, головного лікаря комунального закладу „Нікопольська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Сидоренко Тетяну Борисівну, головного лікаря комунального закладу „Новомосковська районна стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Коцаренка Савелія Лук’яновича, головного лікаря комунального закладу „Павлоградська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Завадського Валерія Івановича, головного лікаря комунального закладу „Перещепинська районна лікарня № 2” Дніпропетровської обласної ради”,  09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Рудовола Віктора Івановича, головного лікаря комунального закладу „Петриківська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Коломойця Володимира Миколайовича, головного лікаря комунального закладу „Покровська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Дрімко Наталію Олексіївну, головного лікаря комунального закладу „П’ятихатська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Довганя Петра Васильовича, головного лікаря комунального закладу „Синельниківська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Кучеренка Геннадія Борисовича, головного лікаря комунального закладу „Солонянська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Магася Сергія Володимировича, головного лікаря комунального закладу „Томаківська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Рака Олександра Петровича, головного лікаря комунального закладу „Широківська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шуму Миколу Богдановича, головного лікаря комунального закладу „Юр’ївська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 09 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Росточило Світлану Сергіївну, начальника комунального закладу „Обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики” Дніпропетровської обласної ради”, 14 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Жира Миколу Івановича, головного лікаря комунального закладу „Гейківська психоневрологічна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 16 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Ялового Леоніда Микитовича, головного лікаря комунального закладу ,,Обласна стоматологічна поліклініка”, 16 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Партоєву Олену Григорівну, головного лікаря комунального закладу „Криворізька інфекційна лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради”,   21 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Мельник Тетяну Володимирівну, головного лікаря комунального закладу ,,Нікопольська станція швидкої медичної допомоги” Дніпроетровської обалсної ради”, 22 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Капінус Валентину Андріївну, директора комунального вищого навчального закладу ,,Нікопольський медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 28 липня 217 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Штанцель Ірину Михайлівну, головного лікаря комунального закладу „Кам’янський спеціалізований будинок дитини” Дніпропетровської обласної ради”, 30 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Сердюк Антоніну Андріївну, головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська обласна станція переливання крові”, 30 липня              2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Чучву Анжелу Володимирівну, головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровський спеціалізований будинок дитини” Дніпропетровської обласної ради”, 30 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Севенка Дмитра Вікторовича, головного лікаря комунального закладу „Криворізький протитуберкульозний диспансер № 2” Дніпропетровської обласної ради”, 30 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Матвєєнко Олену Євгенівну, головного лікаря комунального закладу „Криворізький спеціалізований будинок дитини” Дніпропетровської обласної ради”, 30 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Акіншеву Наталію Іванівну, головного лікаря комунального закладу „Криворізький дитячий кістково-туберкульозний санаторій № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 30 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Губіна Олександра Вікторовича, головного лікаря комунального закладу „Магдалинівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 30 липня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.

2. Призначити:

Ільчук Ольгу Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Криворізький багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр ,,Перлина” Дніпропетровської обласнорї ради”                  10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;

Шкуровську Наталію Миколаївну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Вільногірська центральна міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Вальчука Сергія Івановича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська клінічна лікарня № 2” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Чебанова Костянтина Олеговича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська багатопрофільна клінічна лікарня № 4” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Бондаренко  Наталю Олександрівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська лікарня № 5” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Сірого Олександра Євгеновича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська шоста міська клінічна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 17 липня 2017 року строком на              1 (один) місяць;
Фінкову Олену Петрівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська клінічна лікарня № 9” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Вишневську Наталію Григорівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Дніпропетровська міська поліклініка № 1” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Вишневського Віктора Олександровича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Дніпропетровська міська клінічна лікарня № 16” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Шкільову Вікторію Анатоліївну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська студентська поліклініка” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Тимофєєву Людмилу Василівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська клінічна лікарня                   № 21 імені проф. Є.Г. Попкової” Дніпропетровської обласної ради”   10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Щербакову Олену Іванівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровський міський пологовий будинок № 1” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Падалко Людмилу Іванівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровський обласний перинатальний центр зі стаціонаром” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Івашину Володимира Івановича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська дитяча клінічна лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Дігтяр Світлану Петрівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська дитяча міська клінічна лікарня            № 2” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Фоменкову Наталію Василівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська дитяча міська клінічна лікарня № 5” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Слатвіцького Віктора Григоровича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська дитяча міська клінічна лікарня № 6” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Разумовську Ольгу Володимирівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська поліклініка № 2” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Хасілєва Олега Йосиповича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська поліклініка № 4” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Бондаренко Олену Григорівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська поліклініка № 6” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Василишину Марту Володимирівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська стоматологічна поліклініка № 1” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком                   на 1 (один) місяць;
Соколова Миколу Миколайовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська стоматологічна поліклініка № 2” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком                  на 1 (один) місяць;
Чернікову Наталію Костянтинівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська стоматологічна поліклініка № 3” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Шкоду Олександра Григоровича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська клінічна стоматологічна поліклініка № 4” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Латишеву Наталію Миколаївну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська дитяча стоматологічна поліклініка № 1” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Демішеву Тетяну Іванівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська дитяча стоматологічна поліклініка № 2” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Фандія Володимира Анатолійовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Бенько Світлану Георгіївну виколнуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська лікарня № 4” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Савіна Віталія Альфредовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська лікарня № 5” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Дудіка Сергія Леонідовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська поліклініка № 6” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Дяченка Володимира Григоровича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська лікарня № 7” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Васильченка Сергія Леонідовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська лікарня швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Пономаренка Олексія Анатолійовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська лікарня № 9” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Братанова Володимира Борисовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дитяча лікарня міста Кам’янське” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Биданцеву Ларису Олексіївну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янська станція швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Труханову Ніну Миколаївну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Алексеєва Ігоря Юрійовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Шевченко Наталію Григорівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 4” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Мудру Ларису Олександрівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 5” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Стародубського Петра Аркадійовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 7” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Федіна Валерія Івановича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська клінічна лікарня № 8” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Климович Олену Василівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 9” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Грищенко Ірину Олександрівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 11” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Онищука Володимира Полікарповича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 14” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Криштопу Ігоря Петровича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 16” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Чорновола Юрія Івановича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 17” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Марцинюк Людмилу Семенівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська дитяча лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Кізяковську Ірину Павлівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська дитяча лікарня № 4” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Васильєву Ларису Анатоліївну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізький міський клінічний пологовий будинок № 1” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Бобровник Ніну Олександрівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізький перинатальний центр зі стаціонаром” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Федотова Сергія Борисовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська стоматологічна клінічна поліклініка № 1” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Єрмакова Олега Анатолійовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська стоматологічна клінічна поліклініка № 2” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Мамекіна Ігоря Миколайовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська стоматологічна поліклініка № 3” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Суботу Володимира Сергійовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська стоматологічна поліклініка № 5” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком                    на 1 (один) місяць;
Карпова Василя Володимировича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська стоматологічна поліклініка № 6” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком                  на 1 (один) місяць;
Ніконенка Дмитра Анатолійовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська стоматологічна поліклініка № 7” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком                 на 1 (один) місяць;
Бійовського Анатолія Михайловича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька станція швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Малеіну Любов Марківну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська дитяча стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Соломаху Олену Анатоліївну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Нікопольська міська лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Бредихіну Надію Олександрівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Нікопольська міська лікарня № 4” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Рублевського Дмитра Володимировича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Нікопольська дитяча міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на               1 (один) місяць;
Білик Лідію В’ячеславівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Нікопольський пологовий будинок” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Гавриленка Вадима Валентиновича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Нікопольська міська стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Гутарову Наталію Володимирівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Новомосковська міська стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Шкіля Анатолія Петровича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Центральна міська лікарня м. Покров” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Куцевол Наталію Олександрівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Павлоградський пологовий будинок” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Олійника Сергія Семеновича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Павлоградська міська лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Костюкову Марину Гаральдівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Павлоградська міська лікарня № 4” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Турчак Тамару Вікторівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Першотравенська центральна міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Крадька Миколу Марковича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Тернівська центральна міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Штефана Геннадія Володимировича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Апостолівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Дарагана Аркадія Миколайовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Васильківська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Пархоменко Олену Станіславівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Верхньодніпровська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком               на 1 (один) місяць;
Гардецьку  Ларису  Володимирівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком              на 1 (один) місяць;
Гринберг Діну Олександрівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Назарову Ірину Вячеславівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Нікопольська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Сидоренко Тетяну Борисівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Новомосковська районна стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Коцаренка Савелія Лук’яновича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Павлоградська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Завадського Валерія Івановича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Перещепинська районна лікарня № 2” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Рудовола Віктора Івановича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Петриківська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Коломойця Володимира Миколайовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Покровська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком             на 1 (один) місяць;
Дрімко Наталію Олексіївну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „П’ятихатська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Довганя Петра Васильовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Синельниківська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Кучеренка Геннадія Борисовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Солонянська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Магася Сергія Володимировича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Томаківська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Рака Олександра Петровича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Широківська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Шуму Миколу Богдановича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Юр’ївська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 10 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Росточило Світлану Сергіївну виконуючою обов’язки начальника комунального закладу „Обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики” Дніпропетровської обласної ради” 17 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;

Жира Миколу Івановича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Гейківська психоневрологічна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 17 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;

Ялового Леоніда Микитовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Обласна стоматологічна поліклініка” 17 липня               2017 року строком на 1 (один) місяць;

Партоєву Олену Григорівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька інфекційна лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради” 24 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;

Мельник Тетяну Володимирівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Нікопольська станція швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської обалсної ради” 24 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;

Капінус Валентину Андріївну виконуючою обов’язки директора комунального вищого навчального закладу ,,Нікопольський медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 31 липня 217 року строком              на 1 (один) місяць;

Штанцель Ірину Михайлівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янський спеціалізований будинок дитини” Дніпропетровської обласної ради” 31 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;

Сердюк Антоніну Андріївну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська обласна станція переливання крові” 31 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;

Чучву Анжелу Володимирівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровський спеціалізований будинок дитини” Дніпропетровської обласної ради” 31 липня 2017 року строком              на 1 (один) місяць;

Севенка Дмитра Вікторовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізький протитуберкульозний диспансер № 2” Дніпропетровської обласної ради” 31 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;

Матвєєнко Олену Євгенівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізький спеціалізований будинок дитини” Дніпропетровської обласної ради” 31 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;

Акіншеву Наталію Іванівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізький дитячий кістково-туберкульозний санаторій № 1” Дніпропетровської обласної ради” 31 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць;

Губіна Олександра Вікторовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Магдалинівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 31 липня 2017 року строком на 1 (один) місяць.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної ради по виконавчому апарату Жадана Є.В.
Голова обласної ради                                                                  Г. ПРИГУНОВ
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