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Про звернення Дніпропетровської обласної ради VII скликання до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо врегулювання економічної та соціально-політичної ситуації в Україні
Відповідно до статей 43, 46, 47 Закону України  „Про місцеве самоврядування в Україні”, ураховуючи подання Радикальної партії Олега Ляшка у Дніпропетровській обласній раді, на підставі висновків постійної комісії обласної ради з питань забезпечення правоохоронної діяльності обласна рада в и р і ш и л а:
1. Звернутися до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо врегулювання економічної та соціально-політичної ситуації в Україні.
2. Голові обласної ради Пригунову Г.О. забезпечити направлення цього звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України.

Перший заступник

голови обласної ради                                                   С. ОЛІЙНИК
м. Дніпро
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Додаток 
до рішення обласної ради
ЗВЕРНЕННЯ
Дніпропетровської обласної ради VII скликання
до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо врегулювання економічної та соціально-політичної ситуації в Україні 

Депутати Дніпропетровської обласної ради VII скликання звертаються у зв’язку необхідністю врегулювання економічної та соціально-політичної ситуації в Україні.

Обласна рада є органом місцевого самоврядування, що представляє спільні інтереси територіальних громад сіл, селищ, міст у межах повноважень, визначних Конституцією України, чинним  законодавством України, а також повноважень, переданих їм сільськими, селищними, міськими радами. 
Зважаючи на зазначене, обласна рада не може залишити ряд питань, які, на жаль, залишилися поза увагою керівництва країни. Подальші зволікання можуть негативно вплинути на ситуацію в країні загалом.

На сьогодні залишається неврегульованим питання щодо звільнення від кримінальної відповідальності частини учасників АТО за Законом України ,,Про амністію у 2016 році”. 

Також, відповідно до Меморандуму про співпрацю з Міжнародним валютним фондом, керівництво держави зобов’язалося скоротити витрати на субсидії з оплати комунальних послуг, а також найближчим часом прийняти Закон, відповідно до якого в Україні буде скасовано мораторій на продаж та запроваджено ринок землі державної, комунальної та приватної власності. 

Скасування мораторію, як наслідок, матиме порушення прав громадян, що мають право на безкоштовне отримання у власність паїв із  земель державної та комунальної власності. 

Також, на сьогодні в економіці України присутня значна частка капіталу держави-агресора – Російської Федерації, особливо у банківській сфері. В умовах ведення війни, окупації Кримського півострова, частини Донецької та Луганської областей, привласнення майна українських громадян та держави, а також інших збитків, завданих Російською Федерацією, цілком справедливим та логічним кроком була б націоналізація капіталу держави-агресора. Вилучені кошти можуть бути спрямовані на збільшення дохідної частини Державного бюджету України.
Ураховуючи наведене, просимо Президента України підписати Закон України ,,Про амністію у 2016 році”, Кабінет Міністрів України та Верховну Раду України розробити дієвий механізм націоналізації російського капіталу в Україні та здійснити всі можливі заходи для врегулювання економічної та соціально-політичної ситуації в країні.

(Схвалено на пленарному 
засіданні дев’ятої  сесії 

VII скликання)
