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Про порушення клопотання щодо нагородження 

відзнаками Верховної Ради України

Відповідно до Положення про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 15 грудня 2005 року № 3216-IV „Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України „Про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України”, обласна рада в и р і ш и л а:
Порушити клопотання перед Верховною Радою України про нагородження Почесною грамотою Верховної Ради України  ВОЄВОДІНА Івана Леонідовича, електрозварника труб на стані комплексу по виробництву труб малого сортаменту ПАТ „Інтерпайп Новомосковський трубний завод”, за вагомий особистий внесок у підвищення обсягів та ефективності виробництва, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди Дня працівників металургійної та гірничодобувної промисловості;
Грамотою Верховної Ради України:

СОКОЛА Сергія Петровича, декана інженерно-технологічного факультету Дніпропетровського державного аграрно-економічного університету, за вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм та активну життєву позицію;
ГАРНЮК Ларису Григорівну, директора КЗО „Навчально-реабілітаційний центр № 10” ДОР”, за вагомий особистий внесок у розвиток освіти та впровадження інноваційних технологій у навчанні, вихованні та наданні реабілітаційних послуг дітям з нейросенсорною глухотою, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм та активну життєву позицію;

КОВАЛЬЧУКА Костянтина Федоровича, декана факультету економіки та менеджменту Національної металургійної академії України, доктора економічних наук, професора, за вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів і наукових кадрів, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди Дня незалежності України;

ЧИСТЯКОВА Володимира Григоровича, декана заочного факультету Національної металургійної академії України, кандидата технічних наук, доцента, за вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів і наукових кадрів, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди Дня незалежності України.
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