Про внесення змін до паспорта бюджетної програми на 2017 рік
Керуючись ст. 20 Бюджетного кодексу України, Законом України               „Про місцеве самоврядування в Україні”, Правилами складання паспортів бюджетних програм місцевих бюджетів та звітів про їх виконання, затвердженими наказом Міністерства фінансів України від 26 серпня                        2014 року № 836, із змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства фінансів України від 30 вересня 2016 року № 860, з метою своєчасної оплати видатків заходу „Відзначення грамотами, подяками, нагородами, відзнаками з нагоди професійних, державних свят, пам’ятних дат міст, районів та підприємств” в рамках програми розвитку місцевого самоврядування на 2017 рік головному розпоряднику коштів – Дніпропетровській обласній раді:

здійснити перерозподіл кошторисних призначень у межах загального обсягу ресурсу поточного року в рамках програми розвитку місцевого самоврядування на 2017 рік;
внести зміни до паспорта бюджетної програми місцевого бюджету за КПКВК 0118600 „Заходи та оплата послуг, сплата податків та зборів відповідно до чинного законодавства” (КПКВК 0118601 „Здійснення заходів з сприяння розвитку та підвищення активності місцевого самоврядування”), у якому відбулися зміни показників.
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