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Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

          Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 
2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”: 

1. Звільнити:

Григоренка Юрія Михайловича, директора комунального закладу ,,Дніпропетровський обласний клінічний центр кардіології та кардіохірургії” Дніпропетровської обласної ради”, 29 вересня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Гаркушу Валерія Володимировича, головного лікаря комунального закладу ,,Дніпропетровська обласна фізіотерапевтична лікарня ,,Солоний лиман”, 01 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Крижановського Дмитра Георгійовича, директора Дніпропетровського обласного комунального клінічного лікувально-профілактичного об’єднання „Фтизіатрія”, 01 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Білу Наталію Едуардівну, головного лікаря комунального закладу ,,Дніпропетровський наркологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”, 01 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шевченка Радія Анатолійовича, директора комунального закладу ,,Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф”,                01 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Войченка Валерія Володимировича, начальника комунального закладу ,,Дніпропетровське обласне бюро судово-медичної експертизи” Дніпропетровської обласної ради”, 01 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Чухалову Ірину Віталіївну, головного лікаря комунального закладу ,,Дніпропетровський обласний центр з профілактики та боротьби зі СНІДом”, 01 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шаруна Ігоря Едуардовича, директора комунального вищого навчального закладу „Дніпровський базовий медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 01 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Лейченко Світлану Анатоліївну, головного лікаря комунального закладу „Софіївська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 01 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Михайлінчика Миколу Васильовича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства „Магдалинівське бюро технічної інвентаризації”, 02 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Завалка Юрія Миколайовича, головного лікаря комунального закладу ,,Дніпропетровська клінічна психіатрична лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 03 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Солонського В’ячеслава Миколайовича, головного лікаря комунального закладу „Криворізький психоневрологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”, 03 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Кругленка Геннадія Леонідовича, головного лікаря обласного комунального закладу „Криворізький центр профілактики та боротьби зі СНІДом”, 03 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Бровка Віктора Анатолійовича, головного лікаря комунального закладу „Царичанська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 03 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Лисунець Наталію Віталіївну, виконуючу обов’язки головного лікаря обласного комунального закладу „Вільнохутірський кістково-туберкульозний санаторій”, 04 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Конопльову Ольгу Григорівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровське дванадцяте територіальне медичне об’єднання” Дніпропетровської обласної ради”, 05 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Мазаного Сергія Володимировича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Єдина обласна театрально-концертна дирекція” Дніпропетровської обласної ради”, 07 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Борща Ігоря Федоровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” Дніпропетровської обласної ради”, 07 жовтня                        2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Борісюка Якова Дем’яновича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Енергопостачання” Дніпропетровської обласної ради”, 07 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Саргу Тетяну Вікторівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів охорони здоров’я” Дніпропетровської обласної ради”, 07 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Мокрянську Юлію Володимирівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів соціального захисту” Дніпропетровської обласної ради”, 07 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Моргуна Артема Костянтиновича, виконуючого обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів спорту” Дніпропетровської обласної ради”, 07 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Саргу Людмилу Вікторівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів культури” Дніпропетровської обласної ради”, 07 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Демченко Марину Євгенівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів освіти” Дніпропетровської обласної ради”, 07 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Намазова Наміка Фейрузовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Цифровий документообіг” Дніпропетровської обласної ради”, 07 жовтня 2017 року відповідно до  пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Тимченко Тетяну Миколаївну, виконуючу обов’язки директора вищого навчального закладу ,,Кам’янський медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 08 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Клітного Олександра Григоровича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Криворізька міська поліклініка № 5” Дніпропетровської обласної ради”,  08 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Мехатішвілі Нестані Платонівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дитячий психоневрологічний санаторій № 4 для дітей з тяжкими розладами мови та ураженнями центральної нервової системи” Дніпропетровської обласної ради”, 08 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Яценка Олега Федоровича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янський протитуберкульозний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”, 08 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Кулешова Івана Васильовича, виконуючого обов’язки головного лікаря обласного комунального закладу „Криворізький шкірно-венерологічний диспансер”, 08 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Цигицю Василя Григоровича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька станція переливання крові” Дніпропетровської обласної ради”, 08 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Корпусенко Вікторію Геннадіївну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровське клінічне об’єднання швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”, 08 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Лук’яненка Романа Миколайовича, виконуючого обов’язки начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства ,,Марганецьке бюро технічної інвентаризації”, 09 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Кінаша Андрія Олександровича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства ,,Нікопольське міське бюро технічної інвентаризації”, 09 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Капрій Анну Андріївну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпроінвестпроект” Дніпропетровської обласної ради”,                11 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.
2. Призначити:

Лугову Олену Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровський обласний клінічний центр кардіології та кардіохірургії” Дніпропетровської обласної ради” 02 жовтня 2017 року строком на 1 (один) місяць;
Скурідіну Наталію Миколаївну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Дніпропетровська обласна фізіотерапевтична лікарня ,,Солоний лиман” 02 жовтня 2017 року строком на 1 (один) місяць;

Воронцову Олену Віталіївну виконуючою обов’язки  директора Дніпропетровського обласного комунального клінічного лікувально-профілактичного об’єднання „Фтизіатрія” 02 жовтня 2017 року строком на                1 (один) місяць;

Білу Наталію Едуардівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Дніпропетровський наркологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради” 02 жовтня 2017 року строком на 1 (один) місяць;

Шевченка Радія Анатолійовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф” 02 жовтня 2017 року строком на 1 (один) місяць;

Войченка Валерія Володимировича виконуючим обов’язки начальника комунального закладу ,,Дніпропетровське обласне бюро судово-медичної експертизи” Дніпропетровської обласної ради” 02 жовтня 2017 року строком на 1 (один) місяць;

Чухалову Ірину Віталіївну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Дніпропетровський обласний центр з профілактики та боротьби зі СНІДом” 02 жовтня 2017 року строком на 1 (один) місяць;

Шаруна Ігоря Едуардовича виконуючим обов’язки директора комунального вищого навчального закладу „Дніпровський базовий медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 02 жовтня 2017 року строком       на 1 (один) місяць;

Лейченко Світлану Анатоліївну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Софіївська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 02 жовтня 2017 року строком на 1 (один) місяць;

Михайлінчика Миколу Васильовича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства „Магдалинівське бюро технічної інвентаризації” 03 жовтня 2017 року строком на 2 (два) місяці;

Завалка Юрія Миколайовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Дніпропетровська клінічна психіатрична лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 04 жовтня 2017 року строком на                  1 (один) місяць;

Солонського В’ячеслава Миколайовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізький психоневрологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради” 04 жовтня 2017 року строком на 1 (один) місяць;

Кругленка Геннадія Леонідовича виконуючим обов’язки головного лікаря обласного комунального закладу „Криворізький центр профілактики та боротьби зі СНІДом” 04 жовтня 2017 року строком на 1 (один) місяць;

Бровка Віктора Анатолійовича ваиконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Царичанська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 04 жовтня 2017 року строком на 1 (один) місяць;

Лисунець Наталію Віталіївну виконуючою обов’язки головного лікаря обласного комунального закладу „Вільнохутірський кістково-туберкульозний санаторій” 05 жовтня 2017 року строком на 1 (один) місяць;

Конопльову Ольгу Григорівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровське дванадцяте територіальне медичне об’єднання” Дніпропетровської обласної ради” 06 жовтня 2017 року строком на 1 (один) місяць;

Мазаного Сергія Володимировича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Єдина обласна театрально-концертна дирекція” Дніпропетровської обласної ради” 09 жовтня 2017 року строком на 2 (два) місяці;


Борща Ігоря Федоровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства „Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” Дніпропетровської обласної ради”  09 жовтня               2017 року строком на 2 (два) місяці;


Борісюка Якова Дем’яновича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства „Енергопостачання” Дніпропетровської обласної ради” 09 жовтня 2017 року строком на 2 (два) місяці;


Саргу Тетяну Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів охорони здоров’я” Дніпропетровської обласної ради” 09 жовтня 2017 року строком на 2 (два) місяці;


Мокрянську Юлію Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів соціального захисту” Дніпропетровської обласної ради” 09 жовтня 2017 року строком         на 2 (два) місяці;


Моргуна Артема Костянтиновича виконуючим обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів спорту” Дніпропетровської обласної ради” 09 жовтня 2017 року строком на 2 (два) місяці;


Саргу Людмилу Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів культури” Дніпропетровської обласної ради” 09 жовтня 2017 року строком на 2 (два) місяці;


Демченко Марину Євгенівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів освіти” Дніпропетровської обласної ради” 09 жовтня 2017 року строком на 2 (два) місяці;


Намазова Наміка Фейрузовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства „Цифровий документообіг” Дніпропетровської обласної ради” 09 жовтня 2017 року строком на 1 (один) місяць;

Тимченко Тетяну Миколаївну виконуючою обов’язки директора вищого навчального закладу ,,Кам’янський медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 09 жовтня 2017 року строком на 1 (один) місяць;

Клітного Олександра Григоровича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Криворізька міська поліклініка № 5” Дніпропетровської обласної ради” 09 жовтня 2017 року строком на 1 (один) місяць;

Мехатішвілі Нестані Платонівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дитячий психоневрологічний санаторій № 4 для дітей з тяжкими розладами мови та ураженнями центральної нервової системи” Дніпропетровської обласної ради” 09 жовтня 2017 року строком на 1 (один) місяць;

Яценка Олега Федоровича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янський протитуберкульозний диспансер” Дніпропетровської обласної ради” 09 жовтня 2017 року строком на 1 (один) місяць;

Кулешова Івана Васильовича виконуючим обов’язки головного лікаря обласного комунального закладу „Криворізький шкірно-венерологічний диспансер” 09 жовтня 2017 року строком на 1 (один) місяць;

Цигицю Василя Григоровича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька станція переливання крові” Дніпропетровської обласної ради” 09 жовтня 2017 року строком на 1 (один) місяць;

Корпусенко Вікторію Геннадіївну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровське клінічне об’єднання швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської обласної ради” 09 жовтня 2017 року строком на 1 (один) місяць;


Лук’яненка Романа Миколайовича виконуючим обов’язки начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства ,,Марганецьке бюро технічної інвентаризації” 10 жовтня 2017 року строком на 2 (два) місяці;

Кінаша Андрія Олександровича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства ,,Нікопольське міське бюро технічної інвентаризації” 10 жовтня 2017 року строком на 2 (два) місяці;


Капрій Анну Андріївну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпроінвестпроект” Дніпропетровської обласної ради” 12 жовтня 2017 року строком на 2 (два) місяці.
3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної ради по виконавчому апарату Жадана Є.В.
Голова обласної ради                                                                  Г. ПРИГУНОВ
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