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Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Кодексом законів про працю України, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст  Дніпропетровської області”, ураховуючи висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, обласна рада в и р і ш и л а:    

1. Затвердити розпорядження голови обласної ради:

від 10 липня 2017 року № 46-КП ,,Про внесення змін до деяких розпоряджень голови обласної ради”;

від 14 липня 2017 року № 47-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу освіти ,,Дніпропетровський обласний медичний ліцей-інтернат ,,Дніпро”;

від 14 липня 2017 року № 48-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Дніпропетровська централізована обласна клінічно-діагностична лабораторія” Дніпропетровської обласної ради”;

від 17 липня 2017 року № 49-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Дніпросервіс” Дніпропетровської обласної ради”;

від 19 липня 2017 року № 50-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу освіти ,,Криворізький ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою” Дніпропетровської обласної ради”;

від 23 листопада 2016 року № 86-КП ,,Про проведення службового розслідування”;

від 19 липня 2017 року № 51-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу ,,Спеціальна адміністрація регіонального ландшафтного парку ,,Дніпрові Пороги” Дніпропетровської обласної ради”;
від 31 липня 2017 року № 52-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних закладів охорони здоров’я, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;

від 01 серпня 2017 року № 53-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;
від 10 серпня 2017 року № 56-КП „Про притягнення до дисциплінарної відповідальності директора комунального закладу освіти ,,Магдалинівський навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської області”;

від 21 серпня 2017 року № 57-КП „Про кадрові питання комунального вищого навчального закладу ,,Дніпропетровський  педагогічний коледж” Дніпропетровської обласної ради”;
від 31 серпня 2017 року № 59-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;
від 11 вересня 2017 року № 61-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;
від 18 вересня 2017 року № 62-КП „Про кадрові питання комунального закладу ,,Обласна стоматологічна поліклініка”;
від 18 вересня 2017 року № 64-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу освіти ,,Саксаганський навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради”;

від 25 вересня 2017 року № 66-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу ,,Марганецький дитячий санаторій” Дніпропетровської обласної ради”;

від 28 вересня 2017 року № 67-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”.

2. Звільнити:


Фандія Володимира Анатолійовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Кам’янська міська лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 12 листопада 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Штефана Геннадія Володимировича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Апостолівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 12 листопада                    2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Тимченко Тетяну Миколаївну, виконуючу обов’язки директора комунального вищого навчального закладу ,,Кам’янський медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 09 листопада 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Шевякову Наталію Леонідівну, виконуючу обов’язки директора комунального вищого навчального закладу ,,Нікопольський педагогічний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 06 листопада 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Нестеренка Володимира Миколайовича, керуючого комунальною установою „Адміністративне управління Дніпропетровської обласної ради”, 14 листопада 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Кінаша Андрія Олександровича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства ,,Нікопольське міське бюро технічної інвентаризації”, 10 грудня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Капрій Анну Андріївну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпроінвестпроект” Дніпропетровської обласної ради”, 12 грудня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Борош Галину Юріївну, виконуючу обов’язки начальника комунального підприємства „Новомосковське міське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради”, 28 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Літвінову Олену Миколаївну, начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства „П’ятихатське бюро технічної інвентаризації”, 01 листопада 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Михайлінчика Миколу Васильовича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства „Магдалинівське бюро технічної інвентаризації”, 03 грудня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Чумака Євгена Юрійовича, директора комунального підприємства „Підсобне сільське господарство” Дніпропетровської обласної ради”,               01 листопада 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Затишняк Валентину Вікторівну, директора комунального закладу „Дніпропетровське регіональне інвестиційне агентство” Дніпропетровської обласної ради”, 28 листопада 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Яремаку Володимира Миколайовича, начальника комунального підприємства „Верхньодніпровське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства” Дніпропетровської обласної ради”,                     01 листопада 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Горєлого Валентина Васильовича, начальника комунального підприємства „Верхньодніпровське бюро технічної інвентаризації”,                23 листопада 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Борща Ігоря Федоровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” Дніпропетровської обласної ради”, 09 грудня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Дружченка Владислава Георгійовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Дитячо-юнацька спортивна школа з бадмінтону” Дніпропетровської обласної ради”, 30 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Риженка Сергія Анатолійовича, головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська обласна клінічна лікарня імені І.І. Мечникова”,               27 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Білу Наталію Едуардівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Дніпропетровський наркологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”, 02 листопада 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Мальгіна В’ячеслава Вікторовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Нікопольська дитяча міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 12 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Коломойця Володимира Миколайовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Покровська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 12 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Палоша Андрія Андрійовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Нікопольська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 12 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Шевченка Радія Анатолійовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф”, 02 листопада 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Мудру Ларису Олександрівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 5” Дніпропетровської обласної ради”, 12 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Кулешова Івана Васильовича, виконуючого обов’язки головного лікаря обласного комунального закладу „Криворізький шкірно-венерологічний диспансер”, 09 листопада 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Климович Олену Василівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 9” Дніпропетровської обласної ради”, 12 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Івашину Володимира Івановича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська дитяча клінічна лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 12 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Дігтяр Світлану Петрівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська дитяча міська клінічна лікарня              № 2” Дніпропетровської обласної ради”, 12 жовтня 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Лугову Олену Володимирівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровський обласний клінічний центр кардіології та кардіохірургії” Дніпропетровської обласної ради”,                       02 листопада 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Войченка Валерія Володимировича, виконуючого обов’язки начальника комунального закладу ,,Дніпропетровське обласне бюро судово-медичної експертизи” Дніпропетровської обласної ради”,                        02 листопада 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Корпусенко Вікторію Геннадіївну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровське клінічне об’єднання швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”,                       09 листопада 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Бордюга Костянтина Дмитровича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровський протитуберкульозний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”, 02 листопада 2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Бійовського Анатолія Михайловича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька станція швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”, 12 жовтня                  2017 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.

3. Призначити:


Фандія Володимира Анатолійовича головним лікарем комунального закладу ,,Кам’янська міська лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради” 13 листопада 2017 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки;

Штефана Геннадія Володимировича головним лікарем комунального закладу ,,Апостолівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 13 листопада 2017 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки;

Тимченко Тетяну Миколаївну директором комунального вищого навчального закладу ,,Кам’янський медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 10 листопада 2017 року з укладенням контракту строком на 5 (п’ять) років;

Шевякову Наталію Леонідівну директором комунального вищого навчального закладу ,,Нікопольський педагогічний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 07 листопада 2017 року з укладенням контракту строком на 5 (п’ять) років;

Нестеренка Володимира Миколайовича керуючим комунальною установою „Адміністративне управління Дніпропетровської обласної ради” 15 листопада 2017 року з укладенням строкового трудового договору строком на 3 (три) роки;


Кінаша Андрія Олександровича начальником комунального підприємства ,,Нікопольське міське бюро технічної інвентаризації”                11 грудня 2017 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік;


Капрій Анну Андріївну директором комунального підприємства ,,Дніпроінвестпроект” Дніпропетровської обласної ради” 13 грудня              2017 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік;


Борош Галину Юріївну начальником комунального підприємства „Новомосковське міське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради” 30 жовтня 2017 року з укладенням контракту строком на                1 (один) рік;


Літвінову Олену Миколаївну начальником Дніпропетровського обласного комунального підприємства „П’ятихатське бюро технічної інвентаризації” 02 листопада 2017 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік;


Михайлінчика Миколу Васильовича начальником комунального підприємства „Магдалинівське бюро технічної інвентаризації” 04 грудня 2017 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік;


Чумака Євгена Юрійовича директором комунального підприємства „Підсобне сільське господарство” Дніпропетровської обласної ради”               02 листопада 2017 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік;


Затишняк Валентину Вікторівну директором комунального закладу „Дніпропетровське регіональне інвестиційне агентство” Дніпропетровської обласної ради” 29 листопада 2017 року з укладенням строкового трудового договору строком на  1 (один) рік;

Яремаку Володимира Миколайовича начальником комунального підприємства „Верхньодніпровське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства” Дніпропетровської обласної ради”                      02 листопада 2017 року з укладенням контракту строком на  1 (один) рік.

Горєлого Валентина Васильовича начальником комунального підприємства „Верхньодніпровське бюро технічної інвентаризації”                     24 листопада 2017 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік;


Борща Ігоря Федоровича директором комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” Дніпропетровської обласної ради” 11 грудня 2017 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік;

Дружченка Владислава Георгійовича директором комунального закладу ,,Дитячо-юнацька спортивна школа з бадмінтону” Дніпропетровської обласної ради” 31 жовтня 2017 року з укладенням стокового трудового договору строком на 1 (один) рік;
Риженка Сергія Анатолійовича головним лікарем комунального закладу „Дніпропетровська обласна клінічна лікарня імені І.І. Мечникова” 30 жовтня 2017 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки;

Лугову Олену Володимирівну директором комунального закладу ,,Дніпропетровський обласний клінічний центр кардіології та кардіохірургії” Дніпропетровської обласної ради” 03 листопада 2017 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки;
Білу Наталію Едуардівну головним лікарем комунального закладу ,,Дніпропетровський наркологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради” 03 листопада 2017 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки;

Мальгіна В’ячеслава Вікторовича головним лікарем комунального закладу „Нікопольська дитяча міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 13 жовтня 2017 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки;

Коломойця Володимира Миколайовича головним лікарем комунального закладу „Покровська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 13 жовтня 2017 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки;

Палоша Андрія Андрійовича головним лікарем комунального закладу „Нікопольська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 13 жовтня 2017 року з укладенням контракту строком на               3 (три) роки;

Шевченка Радія Анатолійовича директором комунального закладу ,,Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф”,                03 листопада 2017 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки;

Мудру Ларису Олександрівну головним лікарем комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 5” Дніпропетровської обласної ради” 13 жовтня 2017 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки;

Кулешова Івана Васильовича головним лікарем обласного комунального закладу „Криворізький шкірно-венерологічний диспансер”               09 листопада 2017 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки;

Климович Олену Василівну головним лікарем комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 9” Дніпропетровської обласної ради”                   13 жовтня 2017 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки;

Івашину Володимира Івановича головним лікарем комунального закладу „Дніпропетровська міська дитяча клінічна лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради” 13 жовтня 2017 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки;
Дігтяр Світлану Петрівну головним лікарем комунального закладу „Дніпропетровська дитяча міська клінічна лікарня № 2” Дніпропетровської обласної ради” 13 жовтня 2017 року з укладенням контракту строком на                 3 (три) роки;
Войченка Валерія Володимировича начальником комунального закладу ,,Дніпропетровське обласне бюро судово-медичної експертизи” Дніпропетровської обласної ради” 03 листопада 2017 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки;
Корпусенко Вікторію Геннадіївну головним лікарем комунального закладу „Дніпропетровське клінічне об’єднання швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської обласної ради” 10 листопада 2017 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки;
Бордюга Костянтина Дмитровича головним лікарем комунального закладу „Дніпропетровський протитуберкульозний диспансер” Дніпропетровської обласної ради” 03 листопада 2017 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки;
Бійовського Анатолія Михайловича головним лікарем комунального закладу „Криворізька станція швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської обласної ради” 13 жовтня 2017 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки.
Голова обласної ради
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