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Про порушення клопотання щодо нагородження 

відзнаками Верховної Ради України

Відповідно до Положення про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 15 грудня 2005 року № 3216-IV „Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України „Про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України”, обласна рада в и р і ш и л а:
Порушити клопотання перед Верховною Радою України про нагородження:

 Почесною грамотою Верховної Ради України працівників приватного акціонерного товариства „Новоолександрівський цегельний завод” за сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм та з нагоди 30-річчя від дня заснування приватного акціонерного товариства „Новоолександрівський цегельний завод”, Дніпровський район:

САРАНИ Олександра Володимировича, електромонтера 6 розряду з ремонту та обслуговування електроустаткування енергодільниці;

УМАНСЬКОГО Віктора Івановича, опалювача дільниці сушки та опалювання цегли;

ВЕЛИЧКА Леоніда Володимировича, токаря 6 розряду експлуатаційної бригади технологічного обслуговування обладнання заводу;

Грамотою Верховної Ради України:

ДЯЧЕНКА Володимира Григоровича, головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська лікарня № 7” Дніпропетровської обласної ради”, за вагомий особистий внесок у розвиток охорони здоров’я, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм та активну життєву позицію;
ЛАГОДИ Людмили Василівни, секретаря Слобожанської селищної ради (виконкому) Дніпровського району, за вагомий особистий внесок у розвиток місцевого самоврядування, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм та з нагоди 30-річчя від дня створення 
смт Слобожанського, Дніпровський район.
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