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Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Кодексом законів про працю України, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст  Дніпропетровської області”, ураховуючи висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, обласна рада в и р і ш и л а:    

1. Затвердити розпорядження голови обласної ради:

від 01 грудня 2017 року № 96-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;

від 08 грудня 2017 року № 97-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;

від 18 грудня 2017 року № 98-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;

від 28 грудня 2017 року № 99-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;

від 28 грудня 2017 року № 100-КП „Про кадрові питання комунального закладу ,,Дніпропетровський коледж культури і мистецтв” Дніпропетровської обласної ради”;

від 17 січня 2018 року № 1-КП „Про кадрові питання комунального вищого навчального закладу ,,Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти” Дніпропетровської обласної ради”;
від 18 січня 2018 року № 2-КП „Про кадрові питання комунального закладу освіти ,,Криворізький ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою” Дніпропетровської обласної ради”;
від 01 лютого 2018 року № 3-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;

від 02 лютого 2018 року № 4-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;

від 12 лютого 2018 року № 6-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;

від 16 лютого 2018 року № 7-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;

від 23 лютого 2018 року № 8-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;

від 05 березня 2018 року № 9-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Січ” Дніпропетровської обласної ради”;

від 06 березня 2018 року № 10-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу ,,Дніпропетровське дванадцяте територіальне медичне об’єднання” Дніпропетровської обласної ради”.
2. Звільнити: 

Титаренка Валерія Григоровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Будинок юстиції” Дніпропетровської обласної ради”, 05 квітня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Пєнзєву Тетяну Сергіївну, виконуючу обов’язки начальника комунального підприємства „Апостолівське бюро технічної інвентаризації”, 05 квітня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Полянську Яну Вадимівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Представництво Придніпров’я” Дніпропетровської обласної ради”, 12 квітня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Зайцеву Олену Андріївну, виконуючу обов’язки начальника комунального закладу ,,Дніпропетровський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів ,,Інваспорт” Дніпропетровської обласної ради”, 27 квітня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шкуренка Сергія Олександровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,Дніпросервіс” Дніпропетровської обласної ради”, 05 травня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Манюка Вадима Володимировича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Спеціальна адміністрація регіонального ландшафтного парку ,,Дніпрові Пороги” Дніпропетровської обласної ради”, 22 березня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Дениска Валентина Дмитровича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Могилівський геріатричний пансіонат” Дніпропетровської обласної ради”, 14 квітня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Бедраня Василя Дмитровича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Криничанський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 21 квітня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.
3. Призначити:

Титаренка Валерія Григоровича директором комунального підприємства ,,Будинок юстиції” Дніпропетровської обласної ради”                      06 квітня 2018 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік;

Пєнзєву Тетяну Сергіївну начальником комунального підприємства „Апостолівське бюро технічної інвентаризації” 06 квітня 2018 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік;

Полянську Яну Вадимівну директором комунального підприємства ,,Представництво Придніпров’я” Дніпропетровської обласної ради”            13 квітня 2018 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік;

Зайцеву Олену Андріївну начальником комунального закладу ,,Дніпропетровський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів ,,Інваспорт” Дніпропетровської обласної ради” 02 травня               2018 року з укладенням строкового трудового договору строком на                      1 (один) рік;

Шкуренка Сергія Олександровича директором комунального підприємства ,Дніпросервіс” Дніпропетровської обласної ради” 07 травня 2018 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік;

Манюка Вадима Володимировича директором комунального закладу ,,Спеціальна адміністрація регіонального ландшафтного парку ,,Дніпрові Пороги” Дніпропетровської обласної ради” 23 березня 2018 року з укладенням строкового трудового договору строком на  1 (один) рік;

Дениска Валентина Дмитровича директором комунального закладу ,,Могилівський геріатричний пансіонат” Дніпропетровської обласної ради” 16 квітня 2018 року з укладенням строкового трудового договору строком на 1 (один) рік;
Бедраня Василя Дмитровича директором комунального закладу ,,Криничанський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 23 квітня 2018 року з укладенням строкового трудового договору строком на 1 (один) рік.
Голова обласної ради
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