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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

VII СКЛИКАННЯ

Постійна комісія обласної ради з питань зв’язків з об’єднаннями громадян і засобами масової інформації
49004, м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 2
П Р О Т О К О Л   № 10
засідання постійної комісії ради

16 березня 2018 року
09.00
Присутні члени комісії: 
Кужман О.М., Салащенко І.М (телеконференція), Єсаулов Г.О., Хватова О.В. (телеконференція), Воронін С.А (телеконференція), Шовгеля О.М. (телеконференція). 
Відсутні члени комісії:  -
Головував: Кужман О.М.
У роботі комісії взяли участь: 

Маласай В.М. – директор департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Дніпропетровської облдержадміністрації.

Пісоцький В.А. – головний редактор КП Дніпропетровської обласної ради „Редакція газети „Зоря”
Порядок денний засідання постійної комісії:
1. Про внесення змін до Програми підвищення правової освіти та політичної культури населення для забезпечення участі громадськості в формуванні та реалізації державної політики в  Дніпропетровській області, затвердженої рішенням обласної ради від 14 червня 2002 року № 38-2/XXIV (зі змінами та доповненнями).
2. Про внесення змін до  програми економічної підтримки районних, міських та міськрайонних газет, районного, міського, міськрайонного телерадіомовлення Дніпропетровської області, затвердженої рішенням обласної ради від 26 червня 2001 року № 372-16/ХХІІІ (зі  змінами  та доповненнями)
3. Різне
1.СЛУХАЛИ
Про Програму підвищення правової освіти та політичної культури населення для забезпечення участі громадськості в формуванні та реалізації державної політики в  Дніпропетровській області, затвердженої рішенням обласної ради від 14 червня 2002 року № 38-2/XXIV (зі змінами та доповненнями).
Інформував: Маласай В.М – директор департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Дніпропетровської облдержадміністрації.

ВИРІШИЛИ:

Підтримати проект рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради від 14 червня 2002 року № 38-2/XXIV „Про Програму підвищення правової освіти та політичної культури населення для забезпечення участі громадськості в формуванні та реалізації державної політики в  Дніпропетровській області” (зі змінами та доповненнями)”, наданий Маласаєм В.М та винести на розгляд сесії обласної ради.
Результати голосування:

за 


– 6
проти


– 0
утримались 
– 0
усього 

– 6
2. СЛУХАЛИ
Про внесення змін до  програми економічної підтримки районних, міських та міськрайонних газет, районного, міського, міськрайонного телерадіомовлення Дніпропетровської області, затвердженої рішенням обласної ради від 26 червня 2001 року № 372-16/ХХІІІ (зі  змінами  та доповненнями)

Інформував: Пісоцький В.А. – головний редактор КП ДОР „Редакція газети „Зоря”.
ВИРІШИЛИ: 
Підтримати проект рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради від 26 червня 2001 року № 372-16/ХХІІІ „Про програму економічної підтримки районних, міських та міськрайонних газет, районного, міського, міськрайонного телерадіомовлення Дніпропетровської області” (зі  змінами  та доповненнями)”, та винести на розгляд сесії обласної ради.
Результати голосування:

за 


– 6
проти

          – 0
утримались 
– 0
усього 

– 6
Голова комісії



                                           О.М. КУЖМАН
Секретар комісії 



                         С.А. ВОРОНІН                    
