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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ

ДВАДЦЯТЬ ДРУГА СЕСІЯ   

П Р О Т О К О Л

30 жовтня 2024 року

Усього обрано – 120 депутатів

Було присутніх – 74 депутати 
Головував  ЛУКАШУК Микола Васильович  – голова обласної ради

У роботі сесії взяли участь:

Лисак Сергій Петрович – голова обласної державної адміністрації – начальник обласної військової адміністрації, заступники голови обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації, Нєвєдров Дмитро Сергійович – начальник Управління Служби безпеки України у Дніпропетровській області, Ганжа Олександр Олександрович – полковник поліції, начальник Головного управління Національної поліції України в Дніпропетровській області, Корецький Юрій Олександрович – генерал-майор служби цивільного захисту, начальник Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Дніпропетровській області, Карпенко Михайло Юрійович – Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Дніпропетровській області, начальники управлінь та відділів виконавчого апарату обласної ради, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, голови районних рад, представники медіа.
Проведено поіменну реєстрацію депутатів.
Зареєстровано 67 депутатів обласної ради.
На початку пленарного засідання голова обласної ради Лукашук М.В. зазначив, що боротьба українського народу за свою свободу не вщухає. Наші Збройні Сили, як щит, відбивають натиск ворога, демонструючи непохитний героїзм.  
Голова обласної ради Лукашук М.В. виніс подяку кожному воїну, які віддають всі сили заради нашого вільного майбутнього. Бійці ЗСУ, рятувальники, правоохоронці – всі вони – незламні герої нашої держави. Схиляємо голови, вшановуючи наших загиблих захисників і захисниць, які віддали у цій боротьбі найдорожче. 
Також голова обласної ради Лукашук М.В. інформував, що 30 жовтня 2024 року  у місті Кривому Розі оголошено день жалоби за загиблими внаслідок чергової ракетної атаки російської федерації. Від початку осені окупанти здійснили 8 ракетних ударів по Кривому Рогу, внаслідок яких загинуло 9 людей, постраждали 58 мешканців міста. Наприкінці минулого тижня ворожої атаки зазнало місто Дніпро. Тоді внаслідок злочинних дій російських окупантів загинула 14-річна дівчинка та четверо дорослих, поранення отримала 21 людина, серед яких 4 дитини.
Російські війська, наголосив голова обласної ради Лукашук М.В., цілеспрямовано обстрілюють цивільних громадян, намагаючись посіяти паніку, зневіру та залякати український народ. 
Від імені депутатського корпусу Дніпропетровської обласної ради голова обласної ради Лукашук М.В. висловив щирі співчуття рідним загиблих.

Голова обласної ради Лукашук М.В. запропонував вшанувати хвилиною мовчання пам’ять полеглих військових й усіх цивільних, чиї життя забрала російська агресія.
(Хвилина мовчання)

Голова обласної ради Лукашук М.В. зазначив, що пленарне засідання двадцять другої сесії обласної ради VIII скликання відбувається заради питання, яке визначить майбутнє нашої держави, те, яким воно буде, і чи стане Україна на рівних з усіма країнами-лідерами у Євросоюзі та НАТО, а саме  про План перемоги, який Президент України Володимир Зеленський, Верховний Головнокомандувач представив у Верховній Раді України та  на розширеному засіданні Президії Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові України. 
Від кожного з нас, кожного присутнього у цій залі, наголосив голова обласної ради Лукашук М.В., залежить втілення Плану перемоги, який ми маємо підтримати на усіх рівнях, – від Президента України, Верховної Ради України, наших міжнародних партнерів і до найменшої громади. План Президента – про наше майбутнє – вільне та незалежне, про те майбутнє, де Україна є сильною європейською державою. У досягненні цієї мети ми всі відіграємо важливу роль, сила українців – в єдності, підкреслив голова обласної ради Лукашук М.В.
Голова обласної ради Лукашук М.В. закликав усіх присутніх до згуртованої позиції у ці важкі для України часи.
Перед присутніми виступив голова обласної державної адміністрації – начальник обласної військової адміністрації Лисак С.П.

Голова обласної ради Лукашук М.В. повідомив, що сесія транслюється в прямому ефірі, а також проводиться поіменне голосування з фіксацією персональних результатів голосування кожного депутата. Ці результати підлягають обов’язковому оприлюдненню на офіційному сайті обласної ради. 
Також голова обласної ради Лукашук М.В. інформував депутатів, що у випадку оголошення повітряної тривоги під час проведення пленарного засідання, з метою збереження життя та здоров’я представників депутатського корпусу, запрошених учасників пленарного засідання сесії та виконавчого апарату Дніпропетровської обласної ради голова обласної ради оголошує перерву в проведенні пленарного засідання на час повітряної тривоги. Після оголошення перерви депутатам необхідно пройти сходами у двір будівлі обласної ради до бомбосховища. Після закінчення повітряної тривоги пленарне засідання буде продовжено через 10 хвилин після оголошення закінчення повітряної тривоги, також буде проведена повторна реєстрація депутатів. 

На початку роботи пленарного засідання двадцять другої сесії обласної ради за пропозицією постійних комісій обласної ради обирається секретаріат із трьох депутатів обласної ради.
Персонально:

1. Булавка Галина Іллівна
2. Кононенко Сергій Вікторович
3. Цвітнова Олена Віталіївна
Результати голосування:

	за

проти

утрималось

усього
	-    72
-      0

-      0

-    72


Голова обласної ради Лукашук М.В. повідомив, що згідно з Регламентом обласної ради депутатам надіслано проєкти порядку денного та  регламенту роботи пленарного засідання, а також проєкт рішення. 
Голова обласної ради Лукашук М.В. поставив на голосування проєкт порядку денного пленарного засідання двадцять другої сесії Дніпропетровської обласної ради VІІІ скликання, який надісланий депутатам обласної ради в електронному вигляді.  
Затверджується порядок денний:  
1. Про підтримку Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським.
Виносить:
голова обласної ради

Доповідає:
ЛУКАШУК Микола Васильович – голова обласної ради 
Результати голосування:

	за

проти

утрималось

усього
	-  72
-    0 
-    0
-  72


(порядок денний пленарного засідання двадцять другої сесії                                                                                                             Дніпропетровської обласної ради VІІІ скликання додається)

Голова обласної ради Лукашук М.В. запропонував перейти до розгляду питання порядку денного двадцять другої сесії обласної ради.
	1. СЛУХАЛИ:

	Про підтримку Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським


Виступив Лукашук М.В.
Голова обласної ради Лукашук М.В.  інформував, що План перемоги Президента України Володимира Зеленського містить п’ять основних пунктів – геополітичний, два військових, економічний та безпековий, а також три таємні додатки. 
Голова обласної ради Лукашук М.В. запропонував присутнім переглянути відеотрансляцію виступу Президента України Володимира Зеленського у Верховній Раді України 16 жовтня 2024 року.
Голова обласної ради Лукашук М.В. зачитав текст звернення депутатів обласної ради щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським.

1. ВИРІШИЛИ:
Результати голосування:

	за

проти

утрималось

усього
	- 74
-   0
-   0
- 74


 (Рішення № 447-22/VІІІ додається)
Після розгляду питання порядку денного пленарного засідання двадцять другої сесії обласної ради виступив Лисак Сергій Петрович – голова обласної державної адміністрації – начальник обласної військової адміністрації, який інформував присутніх щодо стану будівництва фортифікаційних споруд в області.
Голова обласної ради 




             М. ЛУКАШУК 
