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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ

ПʼЯТА СЕСІЯ   

П Р О Т О К О Л

17 березня 2021 року

Усього обрано – 120 депутатів

Було присутніх – 97 депутатів
Головував  ЛУКАШУК Микола Васильович  – голова обласної ради

У роботі сесії взяли участь:
перший заступник голови обласної державної адміністрації Орлов В.В., директор Східного міжрегіонального департаменту Національної служби здоров’я України  Буряк Н.Ю., керівники департаментів та управлінь облдержадміністрації, начальники управлінь та відділів виконавчого апарату обласної ради, представники  засобів масової інформації.

Проведено поіменну реєстрацію депутатів.

Зареєстровано 87 депутатів обласної ради.

На початку роботи пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради за пропозицією постійних комісій обласної ради обирається секретаріат із двох депутатів обласної ради.

Персонально:

1. Горобець Сергій Геннадійович
2. Сотула Олександра Федорівна
Результати голосування:

	за

проти

утрималось

усього
	- 91
-   0
-   0
- 91


(Пропозиція  підтримана)
Голова обласної ради Лукашук М.В. інформував, що 11 березня                2021 року на ім’я голови обласної ради надійшло звернення від 62 депутатів обласної ради щодо скликання п’ятої сесії обласної ради з метою розгляду питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області (звернення додається). 

Голова обласної ради Лукашук М.В. наголосив, що згідно з Регламентом депутатам обласної ради роздано проєкт порядку денного та регламент роботи пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради. 
Голова обласної ради Лукашук М.В. поставив на голосування проєкт порядку денного пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради, який розданий депутатам обласної ради при реєстрації. 
Затверджується порядок денний:  
1. Питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.

Виносить:
постійна комісія обласної ради з питань діяльності комунальних підприємств та підприємництва

Доповідає:
ТИМОШЕНКО Владлен Васильович – голова постійної обласної ради з питань діяльності комунальних підприємств та підприємництва

Результати голосування:

	за

проти

утрималось

усього
	-  90
-    0
-    0
-  90


(Затверджено порядок денний 
пленарного засідання п’ятої сесії обласної ради)
Голова обласної ради Лукашук М.В. поставив на голосування проєкт регламенту пленарного засідання п’ятої сесії Дніпропетровської обласної ради VІІI скликання, який розданий депутатам обласної ради під час реєстрації.

Результати голосування:

	за

проти

утрималось

усього
	-  90
-    0

-    0

-  90


                                            (Регламент додається)
Голова обласної ради Лукашук М.В. запропонував перейти до розгляду питання порядку денного п’ятої сесії обласної ради.
	1. СЛУХАЛИ:


	Питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області


Доповідали:      

1. Кулик В.В. – виконуюча обов’язки директора департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації
2. Будяк Н.Ю. – директор Східного міжрегіонального департаменту Національної служби здоров’я України  

Голова обласної ради Лукашук М.В. інформував, що проєкт рішення „Питання діяльності обласних комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області” розглянуто на засіданнях постійних комісій обласної ради з питань охорони здоров’я, дитинства та материнства та з питань діяльності комунальних підприємств та підприємництва. Зазначене питання підтримане членами постійних комісій обласної ради і рекомендоване для розгляду на пленарному засіданні п’ятої сесії обласної ради.
Виступили: Лукашук М.В., Адамський А.П.
1. ВИРІШИЛИ:

Результати голосування:

	за

проти

утрималось

усього
	-  91
-    0

-    0
-  91


(Рішення № 60-5/VІІI додається)

Надійшли заяви депутатів обласної ради Афанасьєва О.А.,                Зеєвої О.В., Мосьпан А.С., Овчаренко О.Л., Сергєєва З.С. з проханням врахувати їхні голоси  „за” при визначенні результатів голосування за питання порядку денного п’ятої сесії обласної ради „Питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області” (заяви Афанасьєва О.А.,Зеєвої О.В., Мосьпан А.С. Овчаренко О.П.,                Сергєєва З.С. додаються).
Голова обласної ради 




       
         М. ЛУКАШУК 

