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Як голова постійної комісії з питань Житлово-комунального господарства було проведено 5 засідань, на яких розглядались питання житлового господарства Дніпропетровської області, за результатами засідань було проведено наступну роботу:
· Було ініційовано перевірку сплати споживачами за питну воду та послуги водовідведення стану претензійно-позовної роботи комунальних підприємств питного водопостачання та централізованого водовідведення Дніпропетровської обласної ради станом на 01.01.2021 року. За результатами перевірки було встановлено, що заборгованість становить 321,843 млн грн. Тому вже цього року активізується робота щодо вжиття відповідних заходів із відшкодуванням заборгованості, зокрема, проводиться реструктуризація заборгованості та робота по інформуванню боржників про наявність заборгованості, ведеться роз’яснювальна робота серед населення, тощо.
· У 2021 році постало питання продовження програми програми «Питна вода Дніпропетровщини» на 2006-2020 роки» (зі змінами), після розгляду проєкту, реалізації програми та на підставі подання голови облдержадміністрації Резніченка В. М., було прийнято рішення не продовжувати вищевказану програму, через її не ефективність.
· Мною була ініційована перевірка фінансово-господарської діяльності КП «Верхньодніпровське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Дніпропетровської обласної ради. За результатами перевірки було виявлено, що фактична втрата питної води в мережах становить 86% та виявлені численні порушення у роботі КП, у зв’язку з вищевказаним було прийнято рішення про зміну керівництва.
· За зверненням Харитонової О. О. до постійної комісії ЖКГ обласної ради були внесені пропозиції до рішення обласної ради для затвердження поточних індивідуальних технологічних нормативів використання питної води для комунального підприємства «Жовтоводський водоканал», що дозволить забезпечити безперебійну роботу цього КП.
· Як депутат Дніпропетровської обласної ради став автором одного проєкту рішення обласної ради «Про звернення до органів місцевого самоврядування Дніпропетровської області стосовно забезпечення виконання законодавства у сфері поводження з тваринами на території Дніпропетровської області» За зверненням громадських організацій у сфері захисту тварин від жорстокого поводження та наголосити органам місцевого самоврядування Дніпропетровської області про необхідність виконання вимог Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження».

Як депутат обласної ради, особистий прийом проводжу четвертого четверга кожного місяця о 18:00 в приміщенні Бібліотеки-філіалу № 4 за адресою м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, буд. 3. За рік було проведено 9 прийомів громадян. Окрім офіційних прийомів проходило постійне спілкування в мережі Facebook, також проводились зустрічі з мешканцями округу біля їх будинків, додатково звернення приймались телефоном та у спеціальну поштову скриньку.
Основними питаннями звернень громадян були матеріальна допомога, благоустрій територій, виконання ремонтних робіт, вуличне освітлення.
За 2021 рік на території мого виборчого округу були виконані такі роботи:

· Комунальне підприємство «Теплоенерго» ДМР провело роботи з відновлення теплової ізоляції трубопроводів опалення загальною протяжністю 2984 м, проведено капітальний ремонт загальною протяжністю 4500 м, а також проведено капітальний ремонт 16-ти котлів та насосного обладнання.
· Комунальним підприємством «Міськсвітло» було виконано:

· монтаж 269 та замінено 100 аварійних опор зовнішнього освітлення;
· монтаж лінії самонесучим ізольованим проводом 27 480 м;
· монтаж світильників 916 шт;
· заміна 5450 ламп
· Комунальне підприємство «Дніпроводоканал» виконано капітальний ремонт фільтрів 1961 р. будівництва на Кайдацькій насосно-фільтрувальній станції м. Дніпро, роботи з ремонту напірних колекторів та регулярне усунення засмічення дворової мережі.

Матеріальну допомогу було надано на загальну суму 500.0 тис. грн., значна частина з яких виділялась на їх лікування та оздоровлення.
 Комунальному некомерційному підприємству «Клінічна лікарня медичної допомоги» Дніпровської міської ради була надана фінансова допомога на суму 250.0 тис. грн. на придбання витратних матеріалів для безперебійної роботи апарату мембранного плазмофарезу.
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