Звіт депутата Дніпропетровської обласної ради VІІІ скликання Андрійченка Олексія Дмитровича 
За 2021 рік на особистих прийомах було розглянуто 347 звернень від громадян, з яких 279 звернень – надання матеріальної допомоги, 31 звернення стосовно благоустрою території, 37 – з інших питань.
Усі 750 тис. грн. депутатської субвенції було розподілено на надання адресної матеріальної допомоги населенню. 81,35% заявників  – це пенсіонери та особи з інвалідністю, які потребують коштів на підтримуюче лікування та придбання медикаментів. 12,2% заявників – це  батьки дітей-інвалідів, які звертаються за допомогою, щоб їх діти були на крок ближче до нормального та повноцінного життя. Окремою категорією є громадяни, які потребують дороговартісного лікування, насамперед, онкохворі, 6,45% заяв.
Важливим питанням для мене, як депутата обласної ради, є розвиток критичної інфраструктури, надання якісної освіти та сприяння у розвитку спорту та спортивної інфраструктури. 
Одним із пріоритетних напрямків своєї діяльності вважаю поліпшення якості питної води для населення області. Депутатами обласної ради було підтримано та схвалено проєкти інвестиційних програм для КП ДОР «Аульський водовід» та КП «Кам’янський міськводоканал» ДОР, а саме реалізовані наступні заходи :
Заміна насосного агрегату на насосній станції КП ДОР «Аульський водовід» (1, 121 млн. грн.);
Реконструкція реагентного господарства цеху очисних споруд КП ДОР «Аульський водовід» (4,66 млн. грн.);
Придбання сучасної комп’ютерної техніки для провадження ліцензійної діяльності КП ДОР «Аульський водовід»(232 тис. грн.);
Розробка ПКД «Реконструкція хлораторної насосної станції КП ДОР «Аульський водовід» (1,958 млн. грн.);
Придбання сучасних вакуумних вимикачів для комутації високовольтних електричних ланцюгів на підстанції «Аули» (805 тис. грн.);
Технічне переоснащення водопровідної насосної станції із застосуванням сучасних насосних агрегатів КП «Кам’янський міськводоканал» ДОР (4,47 млн. грн.);
Технічне переоснащення каналізаційної насосної станції №16 із застосуванням сучасних насосних агрегатів КП «Кам’янський міськводоканал» ДОР, с. Степове (763 тис. грн.);
Технічне переоснащення каналізаційної насосної станції №13 із застосуванням сучасних насосних агрегатів КП «Кам’янський міськводоканал» ДОР, м. Кам’янське (1,416 млн. грн);
Технічне переоснащення лабораторії з контролю якості питної води та стічних вод з метею приведення у відповідність до вимог ДСП та МВВ умов виконання вимірювань складу та властивостей стічних вод, поверхневих та зворотних вод КП «Кам’янський міськводоканал» ДОР (434 тис. грн.);
Заміна аварійних ділянок каналізаційних мереж КП «Кам’янський міськводоканал» ДОР, м. Кам’янське (1,59 млн. грн.).
За 2021 рік депутатами обласної ради VIІI скликання були прийняті спільні рішення стосовно капітальних вкладень в будівництво освітніх установ та закладів фізичної культури і спорту у розрізі наступних об’єктів:
Капітальний ремонт будівлі та Реконструкція стадіону КЗ освіти «Навчально-виховний комплекс №104» «Середня загальноосвітня школа  - дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) ДМР, м. Дніпро, вул. Ясенова, 65 (загальна вартість робіт 17,694 та 2,891 млн. грн. відповідно);
Капітальний ремонт з утепленням фасаду  будівлі КСНЗСП «ДВУФК» ДОР» за адресою: вул. Гладкова, 39, м. Дніпро (вартість виконаних робіт 50, 067 млн. грн.);
Капітальний ремонт будівлі та елементів благоустрою території КЗО «Навчально-виховний комплекс №33 «Маріїнська багатопрофільна  гімназія – загальноосвітній навчальний заклад І ступеня» ДМР по вул. Троїцькій, 1 у м. Дніпрі (39,787 млн. грн.);
Капітальний ремонт та Реконструкція стадіону КЗО «Навчально-виховний комплекс №122 «Загальноосвітній  навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» ДМР, за адресою: вул. Кожедуба, 49 (8,5 та 3,7 млн. грн. відповідно);
Реконструкція спортивного майданчика КЗО «СЗШ №35» ДМР, за адресою: м. Дніпро, вул. Набережна Перемоги, 132 ( 1,0 млн. грн.);
Реконструкція зали боксу (безкаркасного ангару) спортивного комплексу  КСНЗСП «Дніпропетровське вище училище  фізичної культури» ДОР під спортивно-адміністративний комплекс по вул. Г.Сталінграду, 29а в м. Дніпропетровськ (21, 972 млн. грн.);
Реконструкція системи теплопостачання стадіону «Трудові резерви», м. Дніпро. Збільшення потужності (1, 495 млн. грн.);
Реконструкція існуючих міні-футбольних- майданчиків № 2, 4, 5 на спортивному комплексі «Олімпійські резерви» КСНЗСП «ДВУФК» ДОР» за адресою: пр. Богдана Хмельницького, 29А у м. Дніпро (11,752 млн. грн.).

