Звіт про депутатську діяльність депутата Дніпропетровської обласної ради восьмого скликання   Мухтарова Гошгара Аладдін-огли  за 2021 рік.
Минув перший рік моєї другої каденції депутата Дніпропетровської обласної ради.  Свою роботу  як депутата з часу свого обрання  продовжую організовувати і проводити  у приорітетних напрямках, що сприяють покращенню соціально-економічної сфери округу. Постійно спілкуюсь з виборцями, підтримую  зв’язки  з трудовими колективами, співпрацюю з органами місцевого самоврядування, державними і громадськими організаціями, аби завжди  бути поінформованим про потреби і проблеми  людей  та вчасно на них реагувати.
Одним із основних обов’язків своєї діяльності, як депутата обласної ради, вважаю участь у пленарних засіданнях ради та роботу в постійній комісії з питань соціально-економічного розвитку області, фінансів і бюджету. Тому на особистому та постійному контролі тримаю рішення обласної ради з питань, що належать до повноважень комісії. Комісія  та я особисто вносили пропозиції та розглядали проекти рішень про обласний бюджет, про внесення змін до обласного бюджету, аналізували звіти про виконання  бюджету та фінансування обласних програм, регулярно проводили  моніторинг виконання обласного бюджету по доходах та видатках, готували  висновки з цих питань. За звітний період постійною комісією з питань бюджету було проведено 8 засідань. На засіданнях постійної комісії розглянуто  38 питань.  Комісією  підтримано прийняття 11 обласних програм в різних галузях соціально-економічного розвитку області, внесені доповнення та зміни до 42 діючих програм.  Також  здійснювався контроль за ходом та результатами їх виконання і фінансування. Одним із важливих напрямів роботи комісії був розгляд і затвердження фінансових планів комунальних підприємств – об’єктів спільної власності територіальних громад області й аналіз звітів про виконання фінансових планів. На кожній сесії  виступав щодо  важливих питань, які необхідно вирішити для мешканців  свого округу. Наполягав на необхідності вирішення питань щодо виділення коштів на обстеження зруйнованих доріг   округу та вирішення шляхів фінансування для їхнього капітального ремонту. Голосував за всі рішення та звернення обласної ради, які приймались, а також направлялись для розгляду та реагування до Верховної Ради України і  Кабінету Міністрів України.
Усі кошти, виділені з обласного бюджету на виконання делегованих повноважень, розподілені мною відповідно до звернень громадян на  вирішення соціально- економічних проблем громад та  адресну матеріальну допомогу жителям, які опинилися у складній життєвій ситуації. В 2021 році на вирішення даних питань використано 750 тис. грн. обласної субвенції, зокрема:
· Царичанська ОТГ- 325 тис.грн.:
-100тис.грн - придбання щебню для ремонту доріг
-75 тис грн.– облаштування дитячого майданчика у парковій зоні смт Царичанка
-150 тис. грн.- матеріальна допомога жителям, які опинилися у складній життєвій ситуації
· Могилівська ОТГ- 116 тис грн.:
· 40 тис. грн.–придбання музичних інструментів для Зорянського сільського Будинку культури
· 33 тис. грн.- поповнення матеріально-технічної бази Могилівської загальноосвітньої школи І-ІІІст. (придбання холодильника, телевізора, кольорового принтера)
· 20 тис грн.- поповнення матеріально-технічної бази дошкільного навчального закладу с Могилів  «Ромашка» (придбання постільної білизни)
· 23 тис. грн.- матеріальна допомога жителям, які опинилися у складній життєвій ситуації
·     Ляшківська ОТГ- 113 тис. грн.:
· 113 тис. грн.-  облаштування дитячих майданчиків
·     Китайгородська ОТГ-114 тис. грн.
· 44 тис грн. – капітальний ремонт мереж вуличного освітлення  вул. Паркової с.Рудка
· 25,5 тис.грн.- придбання вуличного   дитячого ігрового комплексу для облаштування  ігрового майданчика ДНЗ  «Калинка» с.Китайгород
· 4,5 тис.грн.- придбання паркових лав для створення сучасних куточків відпочинку в парковій зоні с. Китайгорода
· 40 тис. грн.- матеріальна допомога жителям, які опинилися у складній життєвій ситуації


· Петриківська ОТГ- 25 тис. грн.:
· 25 тис.грн.- поповнення матеріально-технічної бази Петриківського ліцею ( придбання посуду для їдальні)
· Солонянська ОТГ- 25 тис.грн.:
· 25 тис.грн.–поповнення матеріально-технічної бази Башмачанської загальноосвітньої школи І-ІІІст. (придбання столів для їдальні)
· Підгороднянська ОТГ -  25 тис. грн.
·      25 тис грн.- матеріальна допомога жителям, які опинилися у складній життєвій ситуації
· Святовасилівська ОТГ – 7тис. грн.
·  7тис.грн.- матеріальна допомога жителям, які опинилися у складній життєвій ситуації
За звітний період прийнято 255 людей, було оброблено понад   50 телефонних та 144 письмових звернень громадян. 
Як реаліст і практик, котрий прагне бути корисним своїм виборцям, вважаю, що індекс депутатської активності визначається не стільки кількістю звернень чи запитів, скільки їх конкретною реалізацією. Тому особистий прийом громадян – невід’ємна частина моєї роботи. Ефективна комунікація з людьми не лише підвищує кредит довіри до депутата, а й дає можливість його виборцям бути почутими. Прийом громадян здійснювався з понеділка по п`ятницю щоденно мною та моїми помічниками   з 8.00 до 17.00  за адресою смт Царичанка вул. Театральна 17 офіс 24 та с. Преображенка  приміщення адмінбудівлі  СФГ «Сяйво». Також прийом громадян здійснювався згідно графіка  та території громад та сіл округу. Звернення в основному стосувалися  доріг, екології, питань працевлаштування та матеріальної допомоги, медицини, пенсій, земельних питань та інше. Більшість питань вдалося вирішити позитивно. Значна частина  звернень надійшла із проханням надати допомогу на лікування важкохворих, поліпшення соціально – побутових умов. Серед заявників – учасники АТО, ветерани війни,  учасники  ЧАЕС та  воїни-інтернаціоналісти, багатодітні сім`ї та малозабезпечені мешканці громад. Мною надано матеріальну допомогу 125  громадянам, які її потребували, на суму 245 тис.грн.



Беру активну участь у житті громад та вирішенні їхніх повсякденних і нагальних проблем.   Постійно допомагаю соціально незахищеним категоріям населення: людям з інвалідністю, сиротам та напівсиротам, одиноким людям похилого віку та громадянам з онкозахворюваннями. Упродовж  своєї депутатської діяльності  вже стали звичними продуктові набори ветеранам, людям похилого віку, людям з інвалідністю до пам’ятних дат.
 	Тісно співпрацюю із районною ветеранською організацією. Намагаюсь брати активну участь у вирішенні проблем людей поважного віку, відстоюю забезпечення передбачених законодавством соціальних прав і пільг для ветеранів.Підтримую зв'язок із головами первинних ветеранських осередків, вітаю ветеранів-ювілярів, надаю матеріальну допомогу. Обов’язково відвідую  із подарунками у день народження поважних ювілярів (сторіччя, дев’яносторіччя і т.д.). Виділяю кошти на передплату  місцевої газети «Приорільська правда» для ветеранів Другої світової війни. 
  Також я із задоволенням приймаю запрошення і відвідую засідання  ветеранського клубу за інтересом  «Надія» при Царичанському Центрі культури і дозвілля. Завжди підтримую матеріально  ансамбль «Дівчата» при цьому клубі. Допоміг придбати костюми  та неодноразово організовував їм поїздки на Сорочинський ярмарок. Лише в зв`язку  з карантином в  звітному році учасники ансамблю  не змогли поїхати  і порадувати своїм співом гостей ярмарки.
  До Дня людей похилого віку завжди відвідую Могилівський геріатричний пансіонат з подарунками  для закладу  та літніх людей.
   Не залишаю поза увагою прохання людей  допомогти в благоустрої  святих місць вічного спокою. Надана допомога на установку паркану на одному із  цвинтарів в с. Могилів та  виділені кошти на придбання   пам`ятників на могили інваліда війни Дубовицького А.К.  та його дружини з цього ж села, так як  рідних у них нікого не залишилося, а старі пам`ятники зруйнувалися.
Переймаюсь питанням щодо надання  гуманітарної допомоги бійцям АТО, неодноразово  передавав волонтерам для бійців продукти та забезпечував пальним транспорт для їх доставки. Також виділяв  кошти для придбання  бронежилетів для наших захисників.
На особливому контролі також матеріальна  підтримка учасників ЧАЕС та воїнів-інтернаціоналістів. В квітні 2021 року  чорнобильці І та ІІ категорії за сприяння Царичанської селищної ради та моєї  підтримки  отримали фінансову допомогу та були нагороджені ювілейними пам’ятними медалями за участь у ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи.
Допомога закладам освіти і охорони здоров’я, опіка культурою і спортом, ремонти доріг і об’єктів інфраструктури – далеко не повний перелік напрямків, які  завжди були пріоритетними  у моїй роботі.
 	 Свята першого і останнього дзвоника, випускні вечори  шкіл громад Приорілля завжди проходили за моєю участю,і звичайно,  з подарунками для поповнення матеріально-технічних баз  шкіл.  Уже стало традицією, що на День Незалежності України я вручаю   випускникам, які поступили до вищих навчальних закладів першу іменну стипендію. Особливо матеріально  заохочую  золотих та срібних медалістів.
Не обділені моєю  увагою і дошкільні навчальні заклади. Китайгородському ДНЗ «Калинка» надана спонсорська допомога на придбання  музичних колонок, Могилівському ДНЗ «Ромашка»- на придбання дитячих меблів, Рудківському НВК - на придбання посуду для їдальні.
Постійно підтримую та допомагаю медичним закладам. Неодноразово надавав  допомогу  для покращення матеріально-технічної бази КЗ «Царичанська ЦРЛ» ДОР та   АЗПСМ КНП « Царичанський центр  первинної  медико-санітарної  допомоги». Тонометри, глюкометри, засоби медичного призначення, медичне обладнання – це не повний перелік моєї матеріальної  підтримки на шляху до здорового життя громад. Для надання  медичної допомоги хворим з коронавірусною хворобою COVID-19  для КЗ «Царичанська ЦРЛ» ДОР виділені мною кошти для закупівлі балонів з киснем, антисептиків та засобів індивідуального захисту.
Вважаю, що заняття спортом необхідні кожній людині у будь-якому віці. Тому завжди намагаюсь підтримувати спортивні починання. Допомага  футбольному клубу «Оріль» для мене є традиційною. Тому  і в звітному році  надав спонсорську допомогу  для підтримки  спортсменів. Також  волейболісти та легкоатлети Царичанської громади неодноразово  заручалися моєю матеріальною підтримкою на змаганнях.
В жовтні  2021 року після реконструкції  у Бабайківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Царичанської громади було відкрито сучасний спортивний  стадіон. Для даного закладу я подарував футбольні м’ячі.
Особисто  брав участь у велопробігу та спортивних змаганнях, присвячених 30-й річниці Незалежності України та Дню фізкультури та спорту, які організувала  Царичанська громада
Дуже приємно, що в наших громадах багато творчої, креативної молоді, яка намагається змінити життя на краще. На запрошення   учасників молодіжної ради Царичанської громади  я разом з селищним головою та іншими активістами Царичанки брав участь   у дуже цікавому заході «Як бути прогресивним», що проходив в Діловому та культурному центрі Царичанської громади.  «Жива бібліотека»- 6 спікерів ( живих книг),4 окремі зони і молодь, що рухається по цих зонах, «читаючи кожну  з книг». Будучи одним  із спікерів, я спілкувався та відповідав на запитання юнаків і дівчат, дискутував на різні теми.
Протягом року я активно долучався до різноманітних святкових  заходів у селищі Царичанка та селах мого округу. Участь у  таких святах, як  День Соборності України,  Міжнародний жіночий день, День Перемоги у Другій світовій війні, День захисту дітей, День Конституції України, День Молоді України, День Незалежності України, День Державного Прапора України, День Гідності та Свободи   і багато інших свят, які традиційно проходять у громадах   мого округу, стали невід’ємною частиною моєї депутатської діяльності. Також вітаю своїх виборців з професійними святами  на своїй сторінці в Фейсбуці, в місцевій газеті « Приорільська правда» та по можливості  особисто.
Новорічно-різдвяні свята – це пора, коли усі, незалежно від віку, очікують на дива та подарунки. В цей період необхідно робити добрі справи, подарувати ж дитині свято – обов’язок кожного дорослого. Завдяки співпраці з  місцевими депутатами, сільськими головами, керівниками закладів культури, які до мене звернулись, аби допоміг у придбанні солодощів до свят, вдалось привітати близько  двохсот дітей. Я роблю все можливе, щоб подарувати малечі свято, посмішки, увагу та солодкі подарунки
У Міжнародний день захисту дітей  відбулося урочисте нагородження талановитих дітей Царичанської громади, які на протязі навчального року здобули високі нагороди у престижних конкурсах обласного, всеукраїнського та міжнародного рівнів. Усі діти - переможці, запрошені на свято, отримали дипломи та грошові винагороди. На завершення свята дітлахи пригощалися  солодощами, які презентували юні кулінари Царичанського аграрного професійного ліцею за  моєї фінансової підтримки.
25 червня   брав участь  в   урочистостях   з нагоди    25-ї  річниці Конституції  України  та   офіційного  відкриття реконструйованої центральної площі  Царичанки, Ділового і  культурного центру громади, де протягом останнього року тривали ремонтні роботи..  Реконструкція площі проведена за кошти обласного бюджету із співфінансуванням з селищного бюджету.  Сучасні архітектурні рішення, втілені у проекті  оновленої центральної площі, уже  стали окрасою Царичанки, гарним  місцем для  відпочинку.
Обов’язково  брав участь в організації святкових заходів до Днів села в усіх населених пунктах – допомагав купували подарунки для вшанування жителів за їхні заслуги, дбав про святкове пригощання. 
Свою діяльність, як депутата Дніпропетровської обласної ради, постійно висвітлюю у засобах масової інформації, зокрема в місцевій газеті «Приорільська правда»,  на своїй сторінці у Фейсбуці та на сторінках громад свого округу.
Підсумовуючи насичений різноманітними подіями 2021 рік бачу, що зроблено чимало, але попереду ще багато роботи задля покращення життя у кожній громаді свого округу. Я впевнений, що і надалі буду працювати в межах своїх депутатських повноважень  у вирішенні проблем громад  в цілому і кожного виборця зокрема. Завжди виступав і виступаю за справедливість, прийняття виважених рішень на користь громад, принциповість та відкритість у депутатській роботі. Моє життєве та депутатське кредо залишається незмінним: «Виконувати те, що обіцяю. Вислухати й допомогти кожному, хто звертається».

