Порядок подання запиту на отримання публічної інформації
Відповідно до Закону України „Про доступ до публічної інформації” виконавчий апарат Дніпропетровської обласної ради є розпорядником публічної інформації, що була отримана або створена в процесі реалізації обласною радою, її органами повноважень, передбачених законодавчими актами, та яка знаходиться у володінні виконавчого апарату Дніпропетровської обласної ради;

Виконавчий апарат Дніпропетровської обласної ради не є розпорядником інформації за запитами на інформацію:

·  адресованими безпосередньо до   депутатів обласної ради; 
· стосовно інформації, яка може бути отримана шляхом узагальнення, аналітичної обробки даних або потребує створення в інший спосіб.
Надання публічної інформації Дніпропетровською обласною радою здійснюється у відповідь на запит на отримання публічної інформації.
Запит на отримання публічної інформації може бути поданий:
на поштову адресу: 49004,  м. Дніпро, просп. Олександра Поля, 2, Дніпропетровська обласна рада

електронною поштою: oblrada@oblinfo.dp.gov.ua;
телефоном/факсом: (056) 742-75-89;

нарочно: Дніпропетровська обласна рада,  просп. Олександра Поля, 2, м. Дніпро, каб. 522.
Надсилаючи інформаційний запит, Ви надаєте згоду на обробку та використання своїх персональних даних у порядку та на умовах, визначених Законом України „Про доступ до публічної інформації”, та вважаєтесь ознайомленими з правами, визначеними Законом України „Про захист персональних даних”, повідомлені про включення персональних даних про Вас до бази персональних даних „Запити на інформацію” з метою забезпечення прозорості та відкритості в діяльності Дніпропетровської обласної ради, реалізації права кожного на доступ до публічної інформації.
