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Звіт депутата Дніпропетровської обласної ради VIII скликання, 
заступника голови обласної ради 
Каширіна Ігоря Валерійовича
за 2021 рік
Обраний депутатом Дніпропетровської обласної ради по виборчому округу №3 (Соборний та Самарський райони у м. Дніпро). Заступник голови обласної ради, член президії обласної ради, голова фракції ПП «Пропозиція» в Дніпропетровській обласній раді.
Відповідно до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» інформую про свою депутатську діяльність за звітний період.
Моя діяльність як депутата обласної ради спрямована на захист інтересів жителів області, виконання доручень виборців у межах депутатських повноважень, наданих Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про звернення громадян», Регламентом роботи обласної ради та іншими нормативно-правовими документами. Повноваження як заступника голови обласної ради визначені ст. 56 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та ст. 74 Регламенту Дніпропетровської обласної ради.
Протягом 2021 року, який є першим роком повноважень депутатів обласної ради VIII скликання, обласна рада і я особисто, працювали на принципах демократичності, колегіальності, прозорості та відкритості, у межах Конституції та чинного законодавства України.
Як депутат обласної ради взяв участь в усіх 9-ти пленарних засіданнях сесій Дніпропетровської обласної ради та в 9-ти засіданнях  президії обласної ради як дорадчого органу з підготовки  та узгодження пропозицій і рекомендацій з питань, що виносилися на розгляд сесій  ради.
Як заступник голови обласної ради працюю в обласній раді на постійній основі. Відповідно до ст. 56 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» протягом року також неодноразово виконував обов’язки голови обласної ради, на підставі його розпоряджень, у випадках неможливості виконання головою та першим заступником голови своїх обов’язків з поважних причин.
Моя діяльність  протягом року як депутата, заступника голови обласної ради та голови депутатської фракції «Пропозиція» була спрямована на налагодження ефективної взаємодії як у самій фракції «Пропозиція», так і загалом в усьому депутатському корпусі. 
Незважаючи на те, що в обласній раді представлені депутати від різних політичних сил, за час роботи першого року 8- го скликання ради конфігурація більшості  - стабільна. За результатами голосування фракцій, можна говорити про те, що наявна постійна міжфракційна співпраця. Водночас між депутатським корпусом і керівництвом Дніпропетровської обласної державної адміністрації також налагоджена плідна співпраця. Нам вдалося, на мій погляд, побудувати ефективну модель, що дозволяє працювати злагоджено та стабільно на благо Дніпропетровщини. 

Обласною радою за рік прийнято 169 рішень, серед яких10 нових програм. За бюджет області у 2021 році проголосувало 103 депутати. Це найкращий показник підтримки протягом останніх 4 років. Бюджет 2022 року підтримало 92 депутати з 102 присутніх на пленарному засіданні.
Бюджет області в 2021 році склав 9,2 млрд. гривень, з них  - 2,2 млрд. грн. виділено на будівництво, реконструкцію та капітальний ремонт медичних, спортивних, освітніх закладів, доріг та об’єктів житлово-комунального призначення Дніпропетровщини. Загалом в області в минулому році збудовано і реконструйовано 59 об’єктів – це спортивні комплекси, навчальні заклади, басейни, лікарні, амбулаторії та приймальні відділення екстреної медичної допомоги, центри надання адміністративних послуг  та дороги.  
Одним із важливих досягнень депутатського корпусу Дніпропетровської обласної ради є створення Єдиного фтизіопульмонологічного медичного центру, адже на початку минулого року протитуберкульозні заклади області ризикували залишитися без фінансування. Саме об’єднання їх в один медичний заклад дозволило укласти договір з НСЗУ на більшу кількість пакетів послуг і відповідно  дало можливість отримати більше фінансування. Також відбулося об’єднання Дніпропетровського обласного перинатального центру з Обласною дитячою клінічною лікарнею. Завдяки цьому ми маємо сучасний заклад, де діти від народження до 18 років можуть отримувати кваліфіковану медичну допомогу. 
Також обласною радою виділено 508 млн. грн  на забезпечення централізованої подачі кисню ліжкового фонду та придбання обладнання у медзаклади області, де лікуються хворі на ковід. Крім цього, більше 2,5 тисяч медичних працівників області, які захворіли на ковід, отримали допомогу з обласного бюджету на загальну суму 25 млн. грн.
У 2021 році, вперше за часи незалежності України, автопарк «швидких»  в області було повністю оновлено, зокрема КП «Обласний центр екстреної медицини катастроф ДОР» отримало 177 нових машин. На 100%. забезпечені якісним і надійним транспортом Павлоградська, Криворізька, Нікопольська, Кам`янська та Новомосковська станції екстреної медичної допомоги.
Завдяки ефективній спільній роботі депутатського корпусу ради та обласної державної адміністрації, виділені кошти з обласного бюджету та залучені кошти з державного бюджету на оновлення автошляхів, зокрема виконані роботи на 387 км доріг державного значення, 126 км доріг місцевого значення та 22,4 км комунальних доріг.
Значна увага з боку обласної ради приділяється соціальній та гуманітарній сферам. У 2021 році придбано 29 шкільних автобусів, зведено 6 малих групових будинків, надається допомога соціально незахищеним верствам населення, учасникам АТО/ООС, воїнам-інтернаціоналістам, ветеранам Другої світової війни та іншим.

Головну увагу в своїй депутатської діяльності  приділяю роботі безпосередньо на виборчому окрузі. Постійна співпраця з виборцями – дієвий механізм ефективного вирішення нагальних проблем людей.
 З особливою відповідальністю ставлюсь до прийомів громадян, які здійснюю у місті Дніпро в другий та четвертий четвер  місяця  з 15.00 до 17.00 год. за адресами : площа Шевченка, буд. 7а у приміщенні Адміністрації Соборного району Дніпровської міської ради та  по вул. 20-річчя Перемоги, буд.51 в приміщенні Адміністрації Самарського району Дніпровської міської ради. Під час карантинного періоду прийоми проводилися в режимі телефонного зв’язку за номером  (068) 776-47-39.
У 2021 році особисто мною та моїми чотирма офіційними помічниками-консультантами (діють на підставі статті 29-1 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад») проведено 24 прийоми згідно з графіком. За звітний період прийнято 115 громадян, оброблено понад 60 телефонних та письмових звернень.  Здебільшого звернення надходили від соціально-незахищених верств населення щодо отримання допомоги на лікування та матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових проблем.  Серед інших найпоширеніших проблем, з якими звертаються виборці - це проблеми  житлово-комунального господарства, благоустрою, соціальні і юридичні проблеми, а також проблеми приватного характеру. 
Що стосується надання одноразової матеріальної допомоги, кошти я намагався розподілити раціонально, адже звернень від громадян багато, а от проблеми різні. Першочергово спрямовував кошти на термінові операції, на дороговартісне та довготривале лікування, зокрема реабілітацію дітей-інвалідів, онкохворих, а також багатодітним матерям, пенсіонерам, одиноким та малозабезпеченим особам. 
	На вирішення вищезазначених питань мною в повному обсязі використано  депутатську субвенцію на виконання доручень виборців, а саме  - 750 тис. грн.
Дніпровська міська громада:
· Придбано пральну машину та візки для транспортування новонароджених Комунальному некомерційному підприємству «Міський пологовий будинок № 1» Дніпровської міської ради  на суму 102 тис 520. грн.
· Надана матеріальна допомога 50 мешканцям громади, які опинилися в складних життєвих обставинах  на суму 233 тис. 120 грн.
· Придбано меблі та обладнання Комунальному закладу освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 227 компенсуючого типу» Дніпровської міської ради  на суму 64 тис.360 грн.
Першотравенська міська громада:
· Придбано кисневий концентратор Комунальному некомерційному підприємству «Першотравенський міський центр первинної медико-санітарної допомоги»  на суму 11тис 500 грн.
· Придбано апарат для продажу бахіл Комунальному некомерційному підприємству «Першотравенська міська лікарня»  на суму 18  тис. 500 грн.
Брагинівська сільська громада
· Відремонирвано харчоблок та внутрішній санвузол Брагинівської загальноосвітньої школи I-III ступенів Брагинівської сільської ради на суму 50 тис. грн.
Верхньодніпровська міська громада
· Надано матеріальну допомогу мешканцям громади  на суму 20 тис. грн.
Святовасилівська сільська громада
· Придбання ігровий комплекс для дітей Святовасилівської сільської ради
Новомосковська міська громада
· Надано матеріальну допомогу мешканцям громади на суму 20 тис. грн.
Верхівцевська міська громада
· Надано матеріальну допомогу мешканцям громади  на суму 30 тис. грн.
Саксаганська сільська громада
· Придбано інвентар для харчоблоків, кольоровий принтер, набір розвиваючих ігор та інше обладнання для дитячих дошкільних закладів Саксаганської сільської ради на суму  30 тис. грн.
Підгородненська міська громада
· Надано матеріальну допомогу мешканцям громади на суму 10 тис. грн.
Слов’янська сільська громада
· Проведено поточний ремонт КЗ «Центр надання соціальних послуг» Слов’янської сільської ради  на суму 30 тис. грн.
Межиріцька сільська громада
· Придбано витяжну систему для КЗ «Межиріцький ліцей ім. І.С. Обдули»  на суму 30 тис.грн.
Маломихайлівська сільська громада
· Придбано тіньовий навіс для Комунального закладу дошкільної освіти» Гаврилівський ясла-садок «Росинка» на суму 30 тис.грн.
Межівська селищна громада
· Здійснено коригування (перерахунок) проектно-кошторисної документації «Енергозберігаючі заходи, капітальний ремонт», придбано безконтактні термометри для Межівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини  на суму 30 тис.грн.
Солонянська селищна громада
· Проведено ремонтні роботи Башмачанського ФАП Солонянської селищної ради  на суму 30 тис. грн.

З метою покращення співпраці з місцевими радами області, проведено  десятки виїзних зустрічей з головами громад та місцевими депутатами для виявлення проблем, які стримують розвиток ОТГ та з метою знаходження шляхів для їх усунення.  За моєю ініціативою та особистих клопотань, враховуючи пропозиції громад, було вирішено ряд важливих питань, що найбільше турбували  мешканців.


 А саме,  виділено кошти з обласного бюджету на такі об’єкти і роботи:
· Реконструкція стадіону Томаківської  ЗОШ I-III ступенів №1 по вул. Ватутіна, буд. 7 в смт Томаківка;
· Капітальний ремонт приміщень будівлі акушерського корпусу за адресою: вул. Кропоткіна, буд. 16, м. Жовті Води;
· Реконструкція  каналізаційного колектору від вул. Устенка до КНС-5 у м. Вільногірськ;
· Поточний ремонт доріг О042202 Білозерське - Українське (окремими ділянками) Юр'ївського району Дніпропетровської області;
· Поточний ремонт доріг О042203 Шандрівка – Варварівка – Івано-Межиріцьке – Новогригорівка (окремими ділянками) Юр’ївського району Дніпропетровської області;
· Поточний середній ремонт автомобільної дороги загального користування місцевого значення О040408 Лівий місцевий проїзд по м. Підгородне Дніпровського району Дніпропетровської області.

Як заступник голови обласної ради протягом року брав участь у масових заходах, присвяченим державним святам – Дню пам’яті та примирення,  Дню Конституції України, Дню незалежності України, Дню місцевого самоврядування та багато інших. Також вдалося побувати на  відкриттях нового дитячого садка в Новоолександрівській ОТГ та нового Центру надання адміністративних послуг в Петриківській ОТГ.
Разом з колегами-депутатами обласної, районної та місцевих  рад продовжуємо традиції добрих справ, привітання та заохочення працівників трудових колективів рад, підприємств, закладів області.  У 2021 році за моїм клопотанням було ініційовано нагородження, з метою заохочення кращих представників громад області відзнаками та цінними подарунками Дніпропетровської обласної ради та голови ради. Всього представлено до нагородження 108 осіб.
Регулярно інформую виборців про свою депутатську діяльність, використовуючи соціальні мережі, зокрема Facebook, офіційнійні партійні сайти, місцеві ЗМІ та регіональне телебачення «ДніпроTV».
Підсумовуючи насичений різноманітними подіями 2021 рік хочу зазаначити, що вдалося зробити чимало, але попереду ще більше роботи задля покращення життя в кожній громаді краю.
Сподіваюся на  підтримку виборців в подальшій моїй депутатській діяльності та бажанні змінити нашу область на краще.


Ігор Каширін
