ЛЮБОНЕНКО ЮРІЙ ВІКТОРОВИЧ
Депутат Дніпропетровської обласної ради VIII скликання, заступник голови постійної комісії обласної ради з питань науки, освіти, соціальної політики та праці.

У 2021 році взяв участь у всіх засіданнях Дніпропетровської обласної ради, як заступник голови постійної комісії приймав активну участь в організації роботи постійної комісії обласної ради з питань науки, освіти, соціальної політики та праці. Спільно з іншими членами постійної комісії готували та виносили на розгляд ради рішення стосовно проблемних питань територіальної громади. Постійна комісія керувалася в своїй роботі Конституцією та законами України, указами Президента України і постановами Верховної Ради України, прийняті відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, регламентом Дніпропетровської обласної ради та іншими нормативно-правовими актами.
Активно співпрацював з жителями області, зокрема мого виборчого округу. Питання розвитку освіти і науки, реформи освіти в Україні є одними з ключових приорітетів в моїй діяльності. Зокрема Криворізька загальноосвітня школа I-III ступеня  №90 Криворізької міської ради Дніпропетровської області, серед інших питань, потребувала продовження впровадження енергоефективних заходів огороджуючих конструкцій. Мною було спрямовано фінансовий ресурс на заміну більше 30 вікон та вхідних груп на енергоефективні. Всі заходи були впроваджені у попередньому 2021 році, це покращило комфортність навчання та перебування у школі близько 1000 учнів.
Скаладним залишається і матеріальне становище жителів Дніпропетровської області. Зокрема частина фінансового ресурсу, за відповідними запитами громадян, мною було направлено на матеріальну допомогу мешканців на лікування. 
Питання розвитку Дніпропетровщини, Кривого Рогу, покращення якості життя громадян, завжди були і залишаються одним із ключових приорітетів в моїй роботі.
30242 грн матеріальна допомога на лікування мешканцям, 
Соответственно 719758 на енергоефекиивні заходи в освітніх закладах.
Всего 750 т.грн.
