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У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законами України “Про статус депутатів місцевих рад” і “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламентом Дніпропетровської обласної ради та іншими нормативними актами, що визначають порядок діяльності депутатів обласної ради
[bookmark: _Hlk91512188]Вхожу до постійної комісії Дніпропетровської обласної ради з питань діяльності комунальних підприємств та підприємництва
За звітний період не пропускала жодного пленарного засідання сесії обласної ради.
Дніпровський район (місто Дніпро)
Прийоми громадян:
Мною було проведено 10 прийомів громадян у Амур-Нижньодніпровському та Індустріальному районах міста Дніпра.
Матеріальну допомогу отримало 111 мешканців з міста Дніпро, загальною сумою 290 тис. грн. 
Використання коштів субвенції  у медичній галузі:
Допомогу отримала Дніпровська міська клінічна лікарня №6 Індустріального району у розмірі 210 тис. грн на придбання антиковідних і необхідних пристроїв та апаратів.
Брала участь: 
· конкурс проектів і програм розвитку місцевого самоврядування;
· конгрес «Влада-бізнес-молодь »
Новомосковська територіальна громада
Мною ініційовано і проведено круглий стіл  у липні місяці з метою всебічного обговорення та підготовки комплексних пропозицій до вирішення проблеми чисельності безпритульних тварин у місті Новомосковськ, за назвою:
«ЯК ВИРІШИТИ ПРОБЛЕМУ БЕЗПРИТУЛЬНИХ ТВАРИН?»

У засіданні круглого столу брали участь: міський голова, представники виконавчого комітету міської ради, громадські організації, благодійні організації, ветеринари. 


За результатами круглого столу було розроблено та  прийнято у Новомосковський міській раді від 10 вересня 2021р.№ 490 «Про затвердження Програми регулювання чисельності безпритульних тварин у місті Новомосковськ на 2021-2025», плануються подальші заходи.
 
Фінансування: було виділено 90 тис. грн. до Палацу культури «Металург» у місті Новомосковськ, на придбання танцювального лінолеуму задля проведення культурно-дозвільних заходів для мешканців міста.

Личківська територіальна громада
З квітня плідно співпрацюємо з Личківською сільською радою. 
Брала участь на заході у Личківському будинку культури, присвяченому Міжнародному Дню захисту дітей та 45-річчю Личківському дошкільному навчальному закладу. Кількість учасників складала 52 дитини та 6 вихователів.
Напередодні до свята мною було закуплено 52 комплекти постільної білизни та вручено у вищезазначений дитячий садочок.
Фінансування: до Личківського дошкільного навчального закладу було направлено субвенція у розмірі 160 тис.грн. на будування дитячих ігрових павільйонів.
Підсумки: 

· За 2021 рік брала участь у всіх пленарних засіданнях сесій Дніпропетровської обласної ради, постійних комісіях та нарадах. Підтримувала всі важливі рішення обласної ради та плідно співпрацювала з багатьма її членами виконавчого комінету і депутатами.
· Кошти субвенції було чітко розподілено відповідно до запитів та звернень громадян і потреб міських кліничних лікарень.
· Було покладено гарний початок нашї співпраці з різними ТГ покладаю надію на подальшу ефективну і плідну роботу.
Проведені робочі зустрічі з головами громад, депутатськими корпусами від ПП «ПРОПОЗИЦІЯ», обговорювались наступні проблемні питання:

· Личківська громада: 
- 	постільної білизни для  дитячого садочка  у кількості 150 штук;
- Придбання 2 холодильників для дитячогог садочка;
· будівництво павільйону для дитячого садочка;
· влаштування доріжок на подвір’ї дитячого садочку. 
Новомосковська громада:
· Троїцький собор в м. Новомосковську – реставрація;
· Реконструкція стадіону “Металург”, розташованого за адресою: вул. Паланочна, 6, м. Новомосковськ Дніпропетровської області
Ченеччинська громада:
· Капітальний ремонт автомобільної дороги загального користування місцевого значення О040708 Гупалівка - Дмухайлівка - Магдалинівка Магдалинівського району Дніпропетровської області
Висновок:
Моя діяльність як депутата обласної ради спрямована на захист інтересів громади, виконання доручень виборців, у межах депутатських повноважень, передбачених Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».
Беру участь у громадських заходах, ініційованих органами влади та місцевого самоврядування усіх рівнів.
Регулярно інформую про свою депутатську діяльність у соціальних мережах, зокрема Facebook.
Багато чого вже було зроблено і ми не будемо зупинятися на досягнутому, адже у планах на наступний рік ще багато проектів та ідей щодо вдосконалення благоустрою нашого міста та області для наших громадян. І тільки завдяки співпраці з громадами ми зможемо створити більше чим є на даний момент. Тому я вірю, що у наступному році ми будемо разом з ними вибудовувати шлях, яких приведе нас до вирішення усіх проблем та покращення усіх аспектів життя нашого населення. .

