Звіт депутата Дніпропетровської обласної ради VIII скликання
Павла Хазана за 2021 рік

В рамках виконання повноважень депутата Дніпропетровської обласної ради, у 2021 році депутат Хазан взяв участь в роботі сесій Обласної ради - 100%. Також П. Хазан є членом постійної комісії з питань екології та енергозбереження, участь в роботі комісії - 100%. На сесіях депутатом піднімалися питання щодо дітей, хворих на діабет та необхідності встановлення їм інвалідності відповідно до чинного законодавства, щодо зменшення використання паперу в роботі Обласної ради та переходу на електронний документообіг та користування електронними засобами під час роботи сесії та засідання комісій. Також П.Хазаном піднімалися питання охорони довкілля, екологічного моніторингу та енергоефективності. На комісіях піднімалися питання щодо екологічного моніторингу, якості роботи Департаменту екології ОДА, екологічної інспекції, забруднення повітря та води, вжиття невідкладних заходів у вирішенні питань стану техногенної частини земної кори Криворізького залізорудного басейну, створення регіональних ландшафтних парків місцевого значення „Малотернівський” та „Івано-Межеріцький”, запитів громадян про стан довкілля у Дніпропетровській області. 
Кожного першого понеділка місяця відбувався прийом громадян у приміщенні Соборної адміністрації Дніпрі, надавалися консультації та роз’яснення щодо прав громадян, можливостей та пільг для учасників бойових дій, а також функціонування системи державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні. 
В рамках діяльності депутата Дніпропетровської обласної ради у виборчому окрузі, у звітному періоді опрацьовано 377 звернень мешканців Дніпра щодо матеріальної допомоги.  Із фонду субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об’єднаних територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради 359 особи отримали матеріальну допомогу на лікування (хірургічні операції та придбання ліків). 
Протягом року було опрацьовано десятки звернень та скарг від мешканців області. В інтересах громадян були спрямовані депутатські запити до органів державної влади та місцевого самоврядування, управлінь Національної поліції та Державної служби з надзвичайних ситуацій, прокуратур та міністерств. 
За участю П. Хазана розробляється та удосконалюється система екологічного моніторингу Дніпропетровської області. Так у звітному періоді встановлено третю в області референтну станцію для вимірювання фізико-хімічних параметрів атмосферного повітря на житловому масиві Перемога в Дніпрі,  а також другу в області станцію моніторингу поверхневих вод р.Дніпро на Монастирському острові. 
П.Хазан взяв участь в розробці концепції та створенні Центру відновлюваної енергетики на базі Дніпровського центру професійно-технічної освіти. Також для створення центру було направлено кошти із фонду субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об’єднаних територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради.
Протягом 2021 року П.Хазан взяв участь у 42 заходах. Зокрема у:
· конференції USAID «Реорганізація органів місцевого самоврядування», Virtual Roundtable: "Co-existing with Russia: Is There a Viable Strategy for Ukraine?”, 
· зустрічі з Посольством Великої Британії у Києві;
· семінарах John Smith Trust з питань довкілля та сталого розвитку, а також воркшопах "Fake News and Information Disorder” та "Policy Making Workshop”, конференції "The Climate Connection: Conversation for Change";
· конференціях міжнародної агенції з відновлюваної енергетики IRENA "Green hydrogen - a guide to policy-making” та “Advancing energy transition in Central Asia", форумі "3rd International Forum on Long-term Scenarios for the Clean Energy Transition” та семінарі "SolarCity Simulator”.
· конференції "CyberCon 2021”;
· екологічному форумі Дніпровської міської ради, нарадах з питань створення велосипедної інфраструктури в Дніпрі, 
· Комісії з питань управління атмосферним повітрям Дніпровської міської ради, 
· нарадах щодо розвитку співпраці в сфері екологічного моніторингу з Дніпропетровським національним університетом ім. Олеся Гончара та Дніпровською політехнікою;
· круглому столі, присвяченому питанням екологічного моніторингу.
Є співавтором роботи "Управління якістю атмосферного повітря: від концепції до впровадження" та Програмі екологічного моніторингу Дніпра. 
Взяв участь у 46 передачах на телеканалах, youtube-каналах, а також ефірах у FB, telegram та clubhouse з питань російсько-української війни, екологічного моніторингу, захисту довкілля, енергетики, розвитку велосипедної інфраструктури, відновлюваних джерел енергії та енергоефективності, результатів роботи Обласної ради та профільної комісії, економічних та соціальних проблем України, роботи української дипломатії, міжнародних відносин та стратегічного партнерства України. 

