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Про порушення клопотання щодо нагородження 

відзнаками Верховної Ради України

Відповідно до Положення про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 15 грудня 2005 року № 3216-IV „Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України „Про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України”, обласна рада в и р і ш и л а:
Порушити клопотання перед Верховною Радою України про нагородження: 
Грамотою Верховної Ради України КАСЯНЧУК Ірини Едуардівни, начальника центральної заводської лабораторії приватного акціонерного товариства „ЄВРАЗ ДНІПРОВСЬКИЙ МЕТАЛУРГІЙНИЙ ЗАВОД”, за значний особистий внесок у розбудову металургійної промисловості України, упровадження передових форм господарювання, високу професійну майстерність і з нагоди Дня працівників металургійної та гірничодобувної промисловості;
Почесною грамотою Верховної Ради України – КОНОПЛЬОВОЇ Ольги Григорівни, головного лікаря КЗ „Дніпропетровське дванадцяте територіальне медичне об’єднання” Дніпропетровської обласної ради” за вагомий особистий внесок у надання кваліфікованої медичної допомоги населенню, сумлінну плідну працю в галузі охорони здоров’я, високий професіоналізм та активну життєву позицію.
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