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Про звернення депутатів Дніпропетровської обласної ради VII скликання до Верховної Ради України щодо врегулювання питання пенсійного забезпечення осіб, звільнених з військової служби та деяких інших осіб
Відповідно до статей 43, 46, 47 Закону України  „Про місцеве самоврядування в Україні”, ураховуючи звернення ветеранів Збройних Сил України, міліції, Міністерства надзвичайних ситуацій України, Служби безпеки   України,   на підставі  висновків  постійної  комісії  обласної  ради з питань    забезпечення    правоохоронної   діяльності   обласна   рада   в и р і ш и л а:
1. Звернутися до Верховної Ради України щодо врегулювання питання пенсійного забезпечення осіб, звільнених з військової служби та деяких інших осіб (додається).
2.   Направити  звернення до Верховної Ради України.
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Додаток 
до рішення обласної ради
ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Дніпропетровської обласної ради VII скликання
до Верховної Ради України щодо врегулювання питання пенсійного забезпечення осіб, звільнених з військової служби та деяких інших осіб
Депутати Дніпропетровської обласної ради VII скликання звертаються у зв’язку з необхідністю врегулювання питання пенсійного забезпечення осіб, звільнених з військової служби та деяких інших осіб.

Обласна рада є органом місцевого самоврядування, що представляє спільні інтереси територіальних громад сіл, селищ, міст у межах повноважень, визначених Конституцією України, чинним  законодавством України, а також повноважень, переданих їй сільськими, селищними, міськими радами. 
На сьогодні залишається неврегульованим питання щодо перерахунку та виплати перерахованих пенсій військовим пенсіонерам та деяким іншим особам всіх відомств сектору безпеки та оборони України. 

Ураховуючи наведене, просимо Верховну Раду України розглянути та затвердити зареєстрований проект Постанови Верховної Ради України від 17  січня  2018  року  № 7492 ,,Про деякі питання пенсійного забезпечення осіб, звільнених з військової служби та деяких інших осіб”.
(Схвалено на пленарному 

засіданні дванадцятої  сесії 

VII скликання)
