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Про порушення клопотання щодо нагородження 

відзнаками Верховної Ради України

Відповідно до Положення про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 15 грудня 2005 року № 3216-IV „Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України „Про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України”, обласна рада в и р і ш и л а:
Порушити клопотання перед Верховною Радою України про нагородження Почесною грамотою Верховної Ради України:

МАРЧЕНКА Артема Володимировича, директора ТОВ „Сінтез Трейд Агро”, волонтера та патріота України, за вагомий внесок у розвиток Дніпропетровської області, активну співпрацю в питаннях матеріального забезпечення Збройних Сил України в зоні проведення АТО, визначну громадсько-політичну діяльність, сумлінну самовіддану працю, патріотизм та високий професіоналізм;
ШАРОВА Юрія Павловича, завідувача кафедри менеджменту та управління проектами Дніпропетровського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України, доктора наук з державного управління, професора, заслуженого діяча науки і техніки України, за вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів і наукових кадрів, плідну науково-педагогічну діяльність, значні наукові досягнення та з нагоди Дня місцевого самоврядування і 70-річчя від дня народження;
НОСУЛЬЧИКА Василя Степановича, депутата Самарської районної у м. Дніпрі ради п’яти скликань, голови Самарської районної у м. Дніпрі ради чотирьох скликань, за вагомий особистий внесок у розвиток місцевого самоврядування, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди 60-річчя від дня народження;
ТУРКІНА Михайла Борисовича, заступника головного енергетика з енергозбереження та газового господарства управління головного енергетика ПАТ „Дніпровський металургійний комбінат”, за вагомий особистий внесок у підвищення обсягу та ефективності виробництва, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди 129-ї річниці з дня заснування ПАТ „Дніпровський металургійний комбінат”.
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