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Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

          Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 
2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”: 

1. Звільнити:

Толчинську Аллу Валеріївну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Обласний центр здоров’я”, 02 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Підкуйко Наталію Вікторівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Криворізький дитячий санаторій” Дніпропетровської обласної ради”, 02 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шупту Івана Володимировича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Нікопольський дитячий санаторій” Дніпропетровської обласної ради”,  02 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Цаберябову Інну Михайлівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровська обласна науково-медична бібліотека” Дніпропетровської обласної ради”, 02 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Демідову Наталію Михайлівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Дитячий протитуберкульозний санаторій № 5” Дніпропетровської обласної ради”, 02 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Педченко Наталію Йосипівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Межівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 02 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Беккера Сергія Євгенійовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Криворізький онкологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”, 02 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шеліпову Ларису Володимирівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Христофорівський протитуберкульозний санаторій для дорослих” Дніпропетровської обласної ради”, 31 травня                2018 року відповідно до пункту 1 статті 40 Кодексу законів про працю України;

Хмелевську Ірину Володимирівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Нікопольський медичний спеціалізований центр медико-соціальної реабілітації дітей” Дніпропетровської обласної ради”, 02 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Партоєву Олену Григорівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька інфекційна лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 02 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Карпову Наталію Миколаївну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Спеціалізований Центр медико-соціальної реабілітації дітей” Дніпропетровської обласної ради”, 02 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Маркову Олену Яківну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 3” Дніпропетровської обласної ради”, 02 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Франкенберга Аркадія Артуровича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Обласний шкірно-венерологічний диспансер”, 02 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шевченка Миколу Івановича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Центр підтримки малого та середнього бізнесу” Дніпропетровської обласної ради”, 06 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Родименко Ірину Миколаївну, директора комунального закладу освіти ,,Багатопрофільний навчально-реабілітаційний ресурсно-методичний центр корекційної роботи та інклюзивного навчання” Дніпропетровської обласної ради”, 08 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Сухарєву Ларису Анатоліївну, директора комунального закладу освіти ,,Нікопольський навчально-реабілітаційний центр ,,Ніка” Дніпропетровської обласної ради”, 08 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Старішка  Миколу Васильовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Павлоградська стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради”, 10 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Дудника Сергія Петровича, виконуючого обов’язки начальника комунального закладу „Дніпропетровський обласний госпіталь ветеранів війни”, 10 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Чухалову Ірину Віталіївну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Дніпропетровський обласний центр з профілактики та боротьби зі СНІДом”, 10 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Лейченко Світлану Анатоліївну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Софіївська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 10 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Бородулю Валентина Леонідовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Дніпропетровська міська клінічна лікарня                № 8” Дніпропетровської обласної ради”, 10 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Штанцель Ірину Михайлівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янський спеціалізований будинок дитини” Дніпропетровської обласної ради”, 10 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Чучву Анжелу Володимирівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровський спеціалізований будинок дитини” Дніпропетровської обласної ради”, 10 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Матвєєнко Олену Євгенівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізький спеціалізований будинок дитини” Дніпропетровської обласної ради”, 10 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Акіншеву Наталію Іванівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізький дитячий кістково-туберкульозний санаторій № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 10 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Губіна Олександра Вікторовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Магдалинівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 10 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Мегегу Галину Борисівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Навчально-реабілітаційний центр № 6” Дніпропетровської обласної ради”, 10 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Хриченка В’ячеслава Володимировича, директора комунального позашкільного закладу освіти ,,Дніпропетровська обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа для дітей-інвалідів” Дніпропетровської обласної ради”, 11 червня 208 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Охотного Олександра Олександровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Енергопостачання” Дніпропетровської обласної ради”, 19 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Саргу Тетяну Вікторівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів охорони здоров’я” Дніпропетровської обласної ради”, 13 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Мокрянську Юлію Володимирівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів соціального захисту” Дніпропетровської обласної ради”, 13 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Моргуна Артема Костянтиновича, виконуючого обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів спорту” Дніпропетровської обласної ради”, 13 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Саргу Людмилу Вікторівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів культури” Дніпропетровської обласної ради”, 13 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Демченко Марину Євгенівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів освіти” Дніпропетровської обласної ради”, 13 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Лук’яненка Романа Миколайовича, виконуючого обов’язки начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства ,,Марганецьке бюро технічної інвентаризації”, 13 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Намазова Наміка Фейрузовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Цифровий документообіг” Дніпропетровської обласної ради”, 13 червня 2018 року відповідно до  пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Біліченка Дениса Олександровича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Дитячо-юнацька спортивна школа з дзюдо” Дніпропетровської обласної ради”, 13 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Постолова Юрія Михайловича, виконуючого обов’язки начальника комунального закладу ,,Обласний госпіталь для ветеранів війни”, 16 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Завалка Юрія Миколайовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Дніпропетровська клінічна психіатрична лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 16 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Солонського В’ячеслава Миколайовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізький психоневрологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”, 16 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Кругленка Геннадія Леонідовича, виконуючого обов’язки головного лікаря обласного комунального закладу „Криворізький центр профілактики та боротьби зі СНІДом”, 16 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Бровка Віктора Анатолійовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Царичанська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 16 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Сиченка Віктора Володимировича, виконуючого обов’язки ректора комунального закладу вищої освіти ,,Дніпровська академія неперервної освіти” Дніпропетровської обласної ради”, 16 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.

Мехатішвілі Нестані Платонівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дитячий психоневрологічний санаторій № 4 для дітей з тяжкими розладами мови та ураженнями центральної нервової системи” Дніпропетровської обласної ради”, 16 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Яценка Олега Федоровича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янський протитуберкульозний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”, 16 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Цигицю Василя Григоровича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька станція переливання крові” Дніпропетровської обласної ради”, 16 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Коваленко Тетяну Юріївну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Дитячий санаторій № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 20 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Резворовича Олега Анатолійовича, виконуючого обов’язки директора  комунального підприємства ,,Лабораторія якості життя” Дніпропетровської обласної ради”, 20 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Войтова Геннадія Олександровича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу „Верхівцевський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 20 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Шару Ларису Віталіївну, виконуючу обов’язки директора Дніпропетровського обласного комунального підпрємства ,,Видавництво ,,Пороги”, 23 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Кеду Олександра Миколайовича, директора комунального підприємства ,,Їдальня № 810 Дніпропетровської обласної ради”, 30 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Павлова Дмитра Миколайовича, директора комунального закладу ,,Дніпропетровський центр соціально-психологічної допомоги”, 30 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.

2. Призначити:

Толчинську Аллу Валеріївну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Обласний центр здоров’я” 04 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Підкуйко Наталію Вікторівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Криворізький дитячий санаторій” Дніпропетровської обласної ради” 04 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Шупту Івана Володимировича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Нікопольський дитячий санаторій” Дніпропетровської обласної ради” 04 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Цаберябову Інну Михайлівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровська обласна науково-медична бібліотека” Дніпропетровської обласної ради” 04 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Демідову Наталію Михайлівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Дитячий протитуберкульозний санаторій № 5” Дніпропетровської обласної ради” 04 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Педченко Наталію Йосипівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Межівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 04 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Беккера Сергія Євгенійовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Криворізький онкологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради” 04 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Хмелевську Ірину Володимирівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Нікопольський медичний спеціалізований центр медико-соціальної реабілітації дітей” Дніпропетровської обласної ради”  04 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;


Партоєву Олену Григорівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька інфекційна лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради” 04 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Карпову Наталію Миколаївну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Спеціалізований Центр медико-соціальної реабілітації дітей” Дніпропетровської обласної ради” 04 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Маркову Олену Яківну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 3” Дніпропетровської обласної ради” 04 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Франкенберга Аркадія Артуровича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Обласний шкірно-венерологічний диспансер” 04 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;


Шевченка Миколу Івановича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства „Центр підтримки малого та середнього бізнесу” Дніпропетровської обласної ради” 07 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Родименко Ірину Миколаївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Багатопрофільний навчально-реабілітаційний ресурсно-методичний центр корекційної роботи та інклюзивного навчання” Дніпропетровської обласної ради” 11 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Сухарєву Ларису Анатоліївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Нікопольський навчально-реабілітаційний центр ,,Ніка” Дніпропетровської обласної ради” 11 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Старішка  Миколу Васильовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Павлоградська стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради” 11 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Дудника Сергія Петровича виконуючим обов’язки начальника комунального закладу „Дніпропетровський обласний госпіталь ветеранів війни” 11 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Чухалову Ірину Віталіївну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Дніпропетровський обласний центр з профілактики та боротьби зі СНІДом” 11 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Лейченко Світлану Анатоліївну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Софіївська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 11 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;


Бородулю Валентина Леонідовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Дніпропетровська міська клінічна лікарня                № 8” Дніпропетровської обласної ради” 11 червня 2018 року строком на                   2 (два) місяці;

Штанцель Ірину Михайлівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янський спеціалізований будинок дитини” Дніпропетровської обласної ради” 11 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Чучву Анжелу Володимирівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровський спеціалізований будинок дитини” Дніпропетровської обласної ради” 11 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Матвєєнко Олену Євгенівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізький спеціалізований будинок дитини” Дніпропетровської обласної ради” 11 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Акіншеву Наталію Іванівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізький дитячий кістково-туберкульозний санаторій № 1” Дніпропетровської обласної ради” 11 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;


Губіна Олександра Вікторовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Магдалинівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 11 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;


Мегегу Галину Борисівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Навчально-реабілітаційний центр № 6” Дніпропетровської обласної ради” 11 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;


Теодорович Тетяну Миколаївну виконуючою обов’язки директора комунального позашкільного закладу освіти ,,Дніпропетровська обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа для дітей-інвалідів” Дніпропетровської обласної ради” 12 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Охотного Олександра Олександровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства „Енергопостачання” Дніпропетровської обласної ради” 20 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Саргу Тетяну Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів охорони здоров’я” Дніпропетровської обласної ради” 14 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Мокрянську Юлію Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів соціального захисту” Дніпропетровської обласної ради” 14 червня 2018 року строком на              2 (два) місяці;

Моргуна Артема Костянтиновича виконуючим обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів спорту” Дніпропетровської обласної ради” 14 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Саргу Людмилу Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів культури” Дніпропетровської обласної ради” 14 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Демченко Марину Євгенівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів освіти” Дніпропетровської обласної ради” 14 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Лук’яненка Романа Миколайовича виконуючим обов’язки начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства ,,Марганецьке бюро технічної інвентаризації” 14 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Намазова Наміка Фейрузовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства „Цифровий документообіг” Дніпропетровської обласної ради” 14 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Біліченка Дениса Олександровича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Дитячо-юнацька спортивна школа з дзюдо” Дніпропетровської обласної ради” 14 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;


Постолова Юрія Михайловича виконуючим обов’язки начальника комунального закладу ,,Обласний госпіталь для ветеранів війни” 18 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;


Завалка Юрія Миколайовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Дніпропетровська клінічна психіатрична лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 18 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Солонського В’ячеслава Миколайовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізький психоневрологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради” 18 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Кругленка Геннадія Леонідовича виконуючим обов’язки головного лікаря обласного комунального закладу „Криворізький центр профілактики та боротьби зі СНІДом” 18 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Бровка Віктора Анатолійовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Царичанська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 18 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Сиченка Віктора Володимировича виконуючим обов’язки ректора комунального закладу вищої освіти ,,Дніпровська академія неперервної освіти” Дніпропетровської обласної ради” 18 червня 2018 року строком на             2 (два) місяці;

Мехатішвілі Нестані Платонівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дитячий психоневрологічний санаторій № 4 для дітей з тяжкими розладами мови та ураженнями центральної нервової системи” Дніпропетровської обласної ради” 18 червня 2018 року строком на   2 (два) місяці;

Яценка Олега Федоровича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янський протитуберкульозний диспансер” Дніпропетровської обласної ради” 18 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Цигицю Василя Григоровича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька станція переливання крові” Дніпропетровської обласної ради” 18 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Коваленко Тетяну Юріївну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дитячий санаторій № 1” Дніпропетровської обласної ради” 21 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;


Резворовича Олега Анатолійовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Лабораторія якості життя” Дніпропетровської обласної ради” 21 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Войтова Геннадія Олександровича виконуючим обов’язки директора комунального закладу „Верхівцевський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 21 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці;


Шару Ларису Віталіївну виконуючою обов’язки директора Дніпропетровського обласного комунального підпрємства ,,Видавництво ,,Пороги” 25 червня 2018 року строком на 2 (два) місяці; 

Кеду Олександра Миколайовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Їдальня № 810 Дніпропетровської обласної ради” 02 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці; 

Павлова Дмитра Миколайовича виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровський центр соціально-психологічної допомоги” 02 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці.
3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної ради по виконавчому апарату Жадана Є.В.
Голова обласної ради                                                           Г. ПРИГУНОВ
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