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Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Кодексом законів про працю України, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст  Дніпропетровської області”, ураховуючи висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, обласна рада в и р і ш и л а:    

1. Затвердити розпорядження голови обласної ради:

від 14 березня 2018 року № 11-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;

від 22 березня 2018 року № 12-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;
від 11 квітня 2018 року № 13-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;
від 11 квітня 2018 року № 14-КП ,,Про притягнення до дисциплінарної відповідальності директора комунального закладу ,,Криворізький психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської області”;

від 17 квітня 2018 року № 15-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Енергопостачання” Дніпропетровської обласної ради”; 

від 14 травня 2018 року № 16-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Дезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”; 

від 14 травня 2018 року № 17-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Дезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”; 

від 14 травня 2018 року № 18-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу  ,,Дніпропетровський дитячо-юнацький центр міжнародного співробітництва” Дніпропетровської обласної ради”; 

від 15 травня 2018 року № 19-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;
від 16 травня 2018 року № 20-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;
від 17 травня 2018 року № 21-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Дезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”; 

від 24 травня 2018 року № 22-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;
від 30 травня 2018 року № 23-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”.
2. Звільнити: 

Чернову Ольгу Михайлівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу „Криворізький соціальний гуртожиток” Дніпропетровської обласної ради”, 02 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Сиченка Віктора Володимировича, виконуючого обов’язки ректора комунального закладу вищої освіти ,,Дніпровська академія неперервної освіти” Дніпропетровської обласної ради”, 18 серпня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Змієнка Олександра Леонідовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат            № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 29 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Філінову Ларису Олександрівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства „Центр народної творчості ,,Дивокрай” Дніпропетровської обласної ради”, 15 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Кеду Олександра Миколайовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Їдальня № 810 Дніпропетровської обласної ради”, 30 червня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Охотного Олександра Олександровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Енергопостачання” Дніпропетровської обласної ради”, 20 серпня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Земляного Сергія Володимировича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу „Панасівський геріатричний пансіонат” Дніпропетровської обласної ради”, 29 серпня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.
3. Призначити:

Чернову Ольгу Михайлівну директором комунального закладу „Криворізький соціальний гуртожиток” Дніпропетровської обласної ради” 03 липня 2018 року з укладенням строкового трудового договору строком на 1 (один) рік;


Сиченка Віктора Володимировича ректором комунального закладу вищої освіти ,,Дніпровська академія неперервної освіти” Дніпропетровської обласної ради” 20 серпня 2018 року з укладенням контракту строком на 5 (п’ять) років;
Змієнка Олександра Леонідовича директором комунального закладу ,,Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат № 1” Дніпропетровської обласної ради” 30 липня 2018 року з укладенням строкового трудового договору строком на 1 (один) рік;


Кеду Олександра Миколайовича директором комунального підприємства „Їдальня № 810 Дніпропетровської обласної ради” 
02 липня 2018 року з укладенням контракту строком на 2 (два) роки; 

Філінову Ларису Олександрівну директором комунального підприємства „Центр народної творчості ,,Дивокрай” Дніпропетровської обласної ради” 16 липня 2018 року з укладенням контракту строком               на 2 (два) роки; 
Охотного Олександра Олександровича директором комунального підприємства „Енергопостачання” Дніпропетровської обласної ради”                  21 серпня 2018 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік;


Земляного Сергія Володимировича директором комунального закладу „Панасівський геріатричний пансіонат” Дніпропетровської обласної ради” 30 серпня 2018 року з укладенням строкового трудового договору строком на 2 (два) роки.

Голова обласної ради
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