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Про порушення клопотання щодо нагородження 

відзнаками Верховної Ради України

Відповідно до Положення про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 15 грудня 2005 року № 3216-IV „Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України „Про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України”, обласна рада в и р і ш и л а:
Порушити клопотання перед Верховною Радою України про нагородження Почесною грамотою Верховної Ради України:

МАГАСЯ Сергія Володимировича, головного лікаря комунального закладу „Томаківська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, за вагомий особистий внесок у розвиток охорони здоров’я, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди 60-річчя від дня народження;
РОМАНЕНКА Юрія Михайловича, виконуючого обов’язки старости Покровського старостинського округу Божедарівської об’єднаної територіальної громади Криничанського району Дніпропетровської області, за вагомий особистий внесок у розвиток місцевого самоврядування, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм та активну життєву позицію;
ГАЛАГАНА Олександра Васильовича, голови Дніпровської міської організації роботодавців, депутата Дніпропетровської обласної ради                 VII скликання, за вагомий особистий внесок у розвиток бізнесу в регіоні, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди 60-річчя від дня народження;
ПОПОВА Віктора Івановича, директора приватного будівельно-монтажного підприємства „Строїтель-П”, за вагомий особистий внесок у спорудження об’єктів промислового, житлового та соціально-культурного призначення, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм та з нагоди Дня будівельника;

АЛІЄВА Абдулбасира Саламовича, директора товариства з обмеженою відповідальністю „Алком”, за вагомий особистий внесок у спорудження об’єктів промислового, житлового та соціально-культурного призначення, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм та з нагоди Дня будівельника.
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