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Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

          Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 
2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”: 

1. Звільнити:

Дружченка Владислава Георгійовича, директора комунального закладу ,,Дитячо-юнацька спортивна школа з бадмінтону” Дніпропетровської обласної ради”, 27 червня 2018 року відповідно до пункту 1 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Василегу Ірину Данилівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу вищої освіти „Дніпровський педагогічний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 02 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Грешних Бориса Сергійовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпроприродресурс” Дніпропетровської обласної ради”, 04 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Кулинич Тетяну Дмитрівну, виконуючу обов’язки директора обласного комунального підприємства „Дніпродзержинська друкарня”,                  04 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Сапегу Олену Василівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Новомиколаївська туберкульозна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 02 липня 2018 року відповідно до пункту 5 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Сідєкова Андрія Кабдугалійовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Центр екологічного моніторингу” Дніпропетровської обласної ради”, 04 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Лимаря Романа Івановича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу „Дніпропетровський коледж культури і мистецтв” Дніпропетровської обласної ради”, 04 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Дорф Наталію Степанівну, директора комунального закладу ,,Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю” Дніпропетровської обласної ради”, 06 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Капінус Валентину Андріївну, виконуючу обов’язки директора комунального вищого навчального закладу ,,Нікопольський медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 07 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Головка Леоніда Вікторовича, начальника комунального підприємства ,,Синельниківське міжміське бюро технічної інвентаризації”, 07 липня                2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Сінікова Олександра Вікторовича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства ,,Криничанське бюро технічної інвентаризації”, 07 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Харахулах Кирила Васильовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Січ” Дніпропетровської обласної ради”,            07 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Усатого Павла Івановича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства ,,Царичанське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради”, 14 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Фатєєву Наталію Шотівну, виконуючу обов’язки начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства „Перещепинське виробниче об’єднання житлово-комунального господарства”, 14 липня              2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Демиденка Володимира Івановича, виконуючого обов’язки директора комунального вищого навчального закладу ,,Павлоградський медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 14 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Сіду Людмилу Леонідівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Синельниківська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 17 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Саєнко Наталію Іванівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства „Кам’янська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”,  17 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Туркіну Людмилу Георгіївну, виконуючу обов’язки директора  комунального підприємства „Профдезінфекція” м. Першотравенськ,                      17 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Біблого Валерія Олександровича, виконуючого обов’язки директора   комунального підприємства „Профдезінфекція” Новомосковського району,  17 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Бугайчука Руслана Яковича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Жовтневий навчально-реабілітаційний центр з поглибленим професійно-трудовим навчанням” Дніпропетровської обласної ради”, 17 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Феденка Геннадія Михайловича, директора комунального закладу ,,Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат № 2” Дніпропетровської обласної ради”, 17 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Ващенко Марину Іванівну, директора комунального закладу освіти ,,Загальноосвітня санаторна школа-інтернат № 3” Дніпропетровської обласної ради”, 20 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Сокоринського Олега Анатолійовича, виконуючого обов’язки генерального директора комунального підприємства ,,Дезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шкуровську Наталію Миколаївну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Вільногірська центральна міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Чебанова Костянтина Олеговича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська багатопрофільна клінічна лікарня № 4” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шевченко Інесу Вікторівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська лікарня № 5” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Хасілєва Олега Йосиповича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська клінічна лікарня № 16” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Василишину Марту Володимирівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська стоматологічна поліклініка № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Соколова Миколу Миколайовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська стоматологічна поліклініка № 2” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Ніколаєву Тетяну Анатоліївну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська стоматологічна поліклініка № 3” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шкоду Олександра Григоровича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська клінічна стоматологічна поліклініка № 4” Дніпропетровської обласної ради”,              21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Латишеву Наталію Миколаївну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська дитяча стоматологічна поліклініка № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Демішеву Тетяну Іванівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська дитяча стоматологічна поліклініка № 2” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Савіна Віталія Альфредовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська лікарня № 5” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Дудіка Сергія Леонідовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська поліклініка № 6” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Дяченка Володимира Григоровича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська лікарня № 7” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Винара Ростислава Любомировича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська лікарня швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Ктітарову Наталію Володимирівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська лікарня № 9” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Братанова Володимира Борисовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дитяча лікарня міста Кам’янське” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Труханову Ніну Миколаївну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Алексеєва Ігоря Юрійовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шевченко Наталію Григорівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 4” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Стародубського Петра Аркадійовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 7” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Мельниченка Володимира Васильовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська клінічна лікарня № 8” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Чорновола Юрія Івановича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 17” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Бобровник Ніну Олександрівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізький перинатальний центр зі стаціонаром” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Боця Макара Івановича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська стоматологічна клінічна поліклініка № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Єрмакова Олега Анатолійовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська стоматологічна клінічна поліклініка № 2” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Мамекіна Ігоря Миколайовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська стоматологічна поліклініка № 3” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Суботу Володимира Сергійовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська стоматологічна поліклініка № 5” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Карпова Василя Володимировича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська стоматологічна поліклініка № 6” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Ніконенка Дмитра Анатолійовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська стоматологічна поліклініка № 7” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Старовойтову Юлію Володимирівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Марганецька міська стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Соломаху Олену Анатоліївну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Нікопольська міська лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Білик Лідію В’ячеславівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Нікопольський пологовий будинок” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Гавриленка Вадима Валентиновича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Нікопольська міська стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Гутарову Наталію Володимирівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Новомосковська міська стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шкіля Анатолія Петровича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Центральна міська лікарня м. Покров” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Олійника Сергія Семеновича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Павлоградська міська лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Турчак Тамару Вікторівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Першотравенська центральна міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Крадька Миколу Марковича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Тернівська центральна міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Дарагана Аркадія Миколайовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Васильківська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Пархоменко Олену Станіславівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Верхньодніпровська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Гринберг Діну Олександрівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Сидоренко Тетяну Борисівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Новомосковська районна стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Коцаренка Савелія Лук’яновича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Павлоградська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Сєдого Ігоря Анатолійовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Павлоградська міська лікарня № 4” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Завадського Валерія Івановича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Перещепинська районна лікарня № 2” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Рудовола Віктора Івановича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Петриківська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Дрімко Наталію Олексіївну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „П’ятихатська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Кучеренка Геннадія Борисовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Солонянська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Магася Сергія Володимировича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Томаківська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Рака Олександра Петровича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Широківська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 21 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Третинка Віталія Миколайовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Петропавлівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 22 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Юрченка Віталія Валентиновича, виконуючого обов’язки начальника комунального закладу освіти ,,Криворізький ліцей-інтернат з посиленою військовою підготовкою” Дніпропетровської обласної ради”, 24 липня      2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шлегу Тетяну Вікторівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Павлоградська медична профілактична дезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 24 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Ганенка Віталія Олеговича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства „Софіївське бюро технічної інвентаризації”,                24 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Войчишину Людмилу Григорівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу освіти „Саксаганський навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради”, 29 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Дукач Лідію  Михайлівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунальної установи ,,Дніпропетровський лікарсько-фізкультурний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”, 29 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Чабаненка Ігоря Павловича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Дніпропетровська обласна фізіотерапевтична лікарня ,,Солоний лиман”, 29 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Мішуренко Олену Володимирівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Криворізьке училище підвищення кваліфікації та перепідготовки молодших медичних і фармацевтичних спеціалістів” Дніпропетровської обласної ради”, 29 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Заєць Оксану Андріївну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу „База спеціального медичного постачання” Дніпропетровської обласної ради”, 29 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Веропотвеляна Миколу Петровича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Міжобласний центр медичної генетики і пренатальної діагностики імені П.М. Веропотвеляна” Дніпропетровської обласної ради”, 29 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Корнілова Бориса Юхимовича, виконуючого обов’язки начальника комунального закладу „Дніпропетровське обласне патологоанатомічне бюро”, 29 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шихалєєву Ольгу Іванівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізький дитячий туберкульозний санаторій                 № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 29 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Росточило Світлану Сергіївну, виконуючу обов’язки начальника комунального закладу „Обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики” Дніпропетровської обласної ради”, 29 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Сірого Олександра Євгеновича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська шоста міська клінічна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 29 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Жира Миколу Івановича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Гейківська психоневрологічна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 29 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Хитрика Олександра Львовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровська обласна дитяча клінічна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 29 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Сосєд Зінаїду Юхимівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська дитяча стоматологічна поліклініка № 3” Дніпропетровської обласної ради”, 29 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Новікова Юрія Михайловича, виконуючого обов’язки ректора комунального вищого навчального закладу ,,Дніпропетровська академія музики ім. М. Глінки” Дніпропетровської обласної ради”, 31 липня               2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Ширмана Ігоря Михайловича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Нікопольська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 31 липня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Красюк Тамару Андріївну, виконуючу обов’язки директора  комунального підприємства ,,Профдезінфекція” м. Марганець, 31 липня              2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.

2. Призначити:

Новицьку Галину Іванівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Дитячо-юнацька спортивна школа з бадмінтону” Дніпропетровської обласної ради” 01 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Василегу Ірину Данилівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу вищої освіти „Дніпровський педагогічний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 03 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Грешних Бориса Сергійовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпроприродресурс” Дніпропетровської обласної ради” 05 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;


Кулинич Тетяну Дмитрівну виконуючою обов’язки директора обласного комунального підприємства „Дніпродзержинська друкарня”             05 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;


Сідєкова Андрія Кабдугалійовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Центр екологічного моніторингу” Дніпропетровської обласної ради” 05 липеня 2018 року строком на 2 (два) місяці;


Лимаря Романа Івановича виконуючим обов’язки директора комунального закладу „Дніпропетровський коледж культури і мистецтв” Дніпропетровської обласної ради” 05 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;


Дорф Наталію Степанівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю” Дніпропетровської обласної ради” 09 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Капінус Валентину Андріївну виконуючою обов’язки директора комунального вищого навчального закладу ,,Нікопольський медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 09 липня 2018 року строком на           2 (два) місяці;

Головка Леоніда Вікторовича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства ,,Синельниківське міжміське бюро технічної інвентаризації” 09 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Харахулах Кирила Васильовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Січ” Дніпропетровської обласної ради”            09 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Усатого Павла Івановича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства ,,Царичанське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради” 16 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;


Фатєєву Наталію Шотівну виконуючою обов’язки начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства „Перещепинське виробниче об’єднання житлово-комунального господарства” 16 липня              2018 року строком на 2 (два) місяці;

Демиденка Володимира Івановича виконуючим обов’язки директора комунального вищого навчального закладу ,,Павлоградський медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 16 липня 2018 року строком на            2 (два) місяці;


Сіду Людмилу Леонідівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Синельниківська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 18 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;


Саєнко Наталію Іванівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства „Кам’янська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 18 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Туркіну Людмилу Георгіївну виконуючою обов’язки директора  комунального підприємства „Профдезінфекція” м. Першотравенськ                      18 липня 2018  року строком на 2 (два) місяці;

Біблого Валерія Олександровича виконуючим обов’язки директора  комунального підприємства „Профдезінфекція” Новомосковського району  18 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Бугайчука Руслана Яковича виконуючим обов’язки директора комунального закладу освіти „Жовтневий навчально-реабілітаційний центр з поглибленим професійно-трудовим навчанням” Дніпропетровської обласної ради” 18 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Феденка Геннадія Михайловича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат             № 2” Дніпропетровської обласно ради” 18 липня 2018 року строком на            2 (два) місяці;

Ващенко Марину Іванівну виконуючою обов’язки дирекора комунального закладу освіти ,,Загальноосвітня санаторна школа-інтернат           № 3” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на           2 (два) місяці;

Сокоринського Олега Анатолійовича виконуючим обов’язки генерального директора комунального підприємства ,,Дезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Шкуровську Наталію Миколаївну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Вільногірська центральна міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня  2018 року строком на 2 (два) місяці;
Чебанова Костянтина Олеговича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська багатопрофільна клінічна лікарня № 4” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Шевченко Інесу Вікторівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська лікарня № 5” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня  2018 року строком на 2 (два) місяці;
Хасілєва Олега Йосиповича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська клінічна лікарня № 16” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня  2018 року строком на 2 (два) місяці;
Василишину Марту Володимирівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська стоматологічна поліклініка № 1” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на           2 (два) місяці;
Соколова Миколу Миколайовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська стоматологічна поліклініка № 2” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на             2 (два) місяці;
Ніколаєву Тетяну Анатоліївну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська стоматологічна поліклініка № 3” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на            2 (два) місяці;
Шкоду Олександра Григоровича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська клінічна стоматологічна поліклініка № 4” Дніпропетровської обласної ради”                 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Латишеву Наталію Миколаївну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська дитяча стоматологічна поліклініка № 1” Дніпропетровської обласної ради”                       23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Демішеву Тетяну Іванівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська міська дитяча стоматологічна поліклініка № 2” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Савіна Віталія Альфредовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська лікарня № 5” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Дудіка Сергія Леонідовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська поліклініка № 6” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Дяченка Володимира Григоровича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська лікарня № 7” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Винара Ростислава Любомировича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська лікарня швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Ктітарову Наталію Володимирівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська лікарня № 9” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Братанова Володимира Борисовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дитяча лікарня міста Кам’янське” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Труханову Ніну Миколаївну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янська міська стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Алексеєва Ігоря Юрійовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Шевченко Наталію Григорівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 4” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Стародубського Петра Аркадійовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 7” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Мельниченка Володимира Васильовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська клінічна лікарня № 8” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на                2 (два) місяці;
Чорновола Юрія Івановича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 17” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Бобровник Ніну Олександрівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізький перинатальний центр зі стаціонаром” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Боця Макара Івановича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська стоматологічна клінічна поліклініка № 1” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Єрмакова Олега Анатолійовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська стоматологічна клінічна поліклініка № 2” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Мамекіна Ігоря Миколайовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська стоматологічна поліклініка № 3” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Суботу Володимира Сергійовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська стоматологічна поліклініка № 5” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на              2 (два) місяці;
Карпова Василя Володимировича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська стоматологічна поліклініка № 6” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на               2 (два) місяці;
Ніконенка Дмитра Анатолійовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька міська стоматологічна поліклініка № 7” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на             2 (два) місяці;
Старовойтову Юлію Володимирівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Марганецька міська стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Соломаху Олену Анатоліївну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Нікопольська міська лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Білик Лідію В’ячеславівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Нікопольський пологовий будинок” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Гавриленка Вадима Валентиновича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Нікопольська міська стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Гутарову Наталію Володимирівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Новомосковська міська стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Шкіля Анатолія Петровича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Центральна міська лікарня м. Покров” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Олійника Сергія Семеновича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Павлоградська міська лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Турчак Тамару Вікторівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Першотравенська центральна міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Крадька Миколу Марковича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Тернівська центральна міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Дарагана Аркадія Миколайовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Васильківська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Пархоменко Олену Станіславівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Верхньодніпровська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на    2 (два) місяці;
Гринберг Діну Олександрівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Сидоренко Тетяну Борисівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Новомосковська районна стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Коцаренка Савелія Лук’яновича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Павлоградська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Сєдого Ігоря Анатолійовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Павлоградська міська лікарня № 4” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на                           2 (два) місяці;
Завадського Валерія Івановича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Перещепинська районна лікарня № 2” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Рудовола Віктора Івановича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Петриківська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Дрімко Наталію Олексіївну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „П’ятихатська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Кучеренка Геннадія Борисовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Солонянська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Магася Сергія Володимировича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Томаківська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Рака Олександра Петровича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Широківська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Третинка Віталія Миколайовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Петропавлівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 23 липня 2018 року строком на                           2 (два) місяці;

Юрченка Віталія Валентиновича виконуючим обов’язки начальника комунального закладу освіти ,,Криворізький ліцей-інтернат з посиленою військовою підготовкою” Дніпропетровської обласної ради” 25 липня               2018 року строком на 2 (два) місяці;


Шлегу Тетяну Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Павлоградська медична профілактична дезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 25 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;


Ганенка Віталія Олеговича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства „Софіївське бюро технічної інвентаризації”                25 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Челпанова Олексія Сергійовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу освіти „Саксаганський навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради” 30 липня 2018 року строком на            2 (два) місяці;


Дукач Лідію  Михайлівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунальної установи ,,Дніпропетровський лікарсько-фізкультурний диспансер” Дніпропетровської обласної ради” 30 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Чабаненка Ігоря Павловича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального підприємства ,,Дніпропетровська обласна фізіотерапевтична лікарня ,,Солоний лиман” 30 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;


Мішуренко Олену Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Криворізьке училище підвищення кваліфікації та перепідготовки молодших медичних і фармацевтичних спеціалістів” Дніпропетровської обласної ради” 30 липня 2018 року строком на                     2 (два) місяці;


Заєць Оксану Андріївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу „База спеціального медичного постачання” Дніпропетровської обласної ради” 30 липня 2018 року строком на                     2 (два) місяці;


Веропотвеляна Миколу Петровича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Міжобласний центр медичної генетики і пренатальної діагностики імені П.М. Веропотвеляна” Дніпропетровської обласної ради” 30 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;


Корнілова Бориса Юхимовича виконуючим обов’язки начальника комунального закладу „Дніпропетровське обласне патологоанатомічне бюро” 30 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;


Шихалєєву Ольгу Іванівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізький дитячий туберкульозний санаторій               № 1” Дніпропетровської обласної ради” 30 липня 2018 року строком на                     2 (два) місяці;


Росточило Світлану Сергіївну виконуючою обов’язки начальника комунального закладу „Обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики” Дніпропетровської обласної ради” 30 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Сірого Олександра Євгеновича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська шоста міська клінічна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 30 липня 2018 року строком на     2 (два) місяці;


Жира Миколу Івановича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Гейківська психоневрологічна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 30 липня 2018 року строком на                       2 (два) місяці;


Хитрика Олександра Львовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровська обласна дитяча клінічна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 30 липня 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Сосєд Зінаїду Юхимівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровська дитяча стоматологічна поліклініка № 3” Дніпропетровської обласної ради” 30 липня 2018 року строком                  на 2 (два) місяці;


Новікова Юрія Михайловича виконуючим обов’язки ректора комунального вищого навчального закладу ,,Дніпропетровська академія музики ім. М. Глінки” Дніпропетровської обласної ради” 01 серпня               2018 року строком на 2 (два) місяці;

Ширмана Ігоря Михайловича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Нікопольська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 01 серпня 2018 року строком на 2 (два) місяці;


Красюк Тамару Андріївну виконуючою обов’язки директора  комунального підприємства ,,Профдезінфекція” м. Марганець 01 серпня               2018 року строком на 2 (два) місяці.
3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної ради по виконавчому апарату Жадана Є.В.
Голова обласної ради                                                            Г. ПРИГУНОВ
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