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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

VIІ СКЛИКАННЯ

Постійна комісія обласної ради з питань базових галузей 

економіки, соціальної політики і праці

49004, м. Дніпро, просп. О.Поля, 2
П Р О Т О К О Л   № 30
засідання постійної комісії ради

“04” липня 2018 року

11.30 годин

Присутні члени комісії:

Гугніна О.О., Янушкевич Т.В., Тимошенко В.В., Ковальова Л.П. 
Відсутні члени комісії: 

Юнак С.І., Пучка А.Д.
У роботі комісії взяли участь: 

Гайворонський А.І. – депутат Дніпропетровської обласної ради VII скликання;
Кравченко А.В. – голова Верхньодніпровської районної ради;

Прохоренко Г.А. - голова фракції ВО „Свобода” Верхньодніпровської районної ради;
Сливна В.О. ​ – в.о. директора департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації;

Михайленко О.В. – начальник відділу стаціонарних установ управління фінансового забезпечення та виконання соціальних програм департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації;
Петренко Ю.Л. - заступник директора департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації – начальник управління трудових відносин, зайнятості населення та умов праці;
Калюжна С.М. – начальник планово-фінансового відділу управління фінансового забезпечення та виконання соціальних програм департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації;
Шикун Ю.О. - головний спеціаліст сектору юридичної та мобілізаційної роботи департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації;
Лук’яненко В.В. – начальник відділу аудиту виконавчого апарату обласної ради; 
Серьоженко І.М. – головний спеціаліст відділу аудиту виконавчого апарату обласної ради;
Феденко Г.М. – директор КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”;

Кременчуцький А.Г. – інструктор з трудової терапії КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”;
Лавренов А.А. – завідуючий відділенням обласної профспілкової організації працівників державних установ;
Колбун О.В. – молодша медична сестра-прибиральниця КЗ Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”; 

Малікова Т.В. -  молодша медична сестра КЗ Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”;
Шалиніна О.А. - молодша медична няня-санітарка КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”;
Седельникова Л.В. – сестра-господарка КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”;
Мар’янченко С.П. – няня КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”;
Черненко А.П. – колишній працівник  КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”;
Моїсєєнко О.В. – няня КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”;
Станченко Т.О. - няня КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”;
Гуральник Н.М. - няня КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”;
Кольцова С.І. - няня КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”;
Перетяка І.Ю. - няня КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”;
Бородай Е.В. - няня КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”;

Лящина О.М. – молодша медична няня-санітарка КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”;

Березовська М.С. – молодша медична няня-санітарка КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”;
Корота В.В. - молодша медична няня-санітарка КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”;
Жидкіх В.А. – інструктор з трудової терапії КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”;
Ткаченко Н.О. - молодша медична сестра, няня КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”;
Пидан В.А. - молодша медична сестра, няня КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”;

Баранник Г.І. – двірник КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”;
Марченко О.В. - молодша медична сестра, санітарка-прибиральниця КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”;
Завгородній О.В. – вихователь КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”;
Головувала: Гугніна О.О.
Порядок денний засідання постійної комісії:

1. Про обрання секретаря засідання постійної комісії обласної ради з питань базових галузей економіки, соціальної політики і праці. 

2. Про поточну діяльність КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР та  трудові відносини з директором                                            КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР Феденком Геннадієм Михайловичем.
СЛУХАЛИ 1. Про обрання секретаря засідання постійної комісії обласної ради з питань базових галузей економіки, соціальної політики і праці.

Інформація: Гугніної О.О. – голови постійної комісії
Виступили: Тимошенко В.В., Янушкевич Т.В. 
ВИРІШИЛИ: 

Обрати секретарем засідання постійної комісії обласної ради з питань базових галузей економіки, соціальної політики і праці – Ковальову Л.П., члена постійної комісії.
Результати голосування:

за 


– 4

проти

– 0

утримались 
– 0

усього 

– 4

СЛУХАЛИ 2. Про поточну діяльність КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР та  трудові відносини з директором                                            КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР Феденком Геннадієм Михайловичем.
Інформація: Гугніна О.О. – голова постійної комісії.
Виступили: 
Кременчуцький А.Г. – інструктор з трудової терапії                                            КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР” з інформацією щодо порушення керівником закладу Феденком Г.М. морально-етичних норм у спілкуванні з підлеглими, здійснення фінансових махінацій з коштами підопічних закладу, які нараховуються на особисті картки (пенсії), утворення складної психологічної атмосфери у закладі;
Колбун О.В. – молодша медична сестра-прибиральниця, Малікова Т.В. -                                        молодша медична сестра, Шалиніна О.А. - молодша медична няня-санітарка               КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР” з інформацією щодо відсутності у закладі організаційно-технічних умов для виконання посадових обов’язків, а саме: не узгоджено та не підписано посадові інструкції з окремими фахівцями закладу, своєчасно не ознайомлено працівників закладу про зміни тарификаційних розрядів та з порядком нарахування премій;
Прохоренко Г.А. - голова фракції ВО „Свобода” Верхньодніпровської районної ради з інформацією щодо: 
типового положення про діяльність будинку-інтернату та не виконання керівником КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР” його окремих статей, у зв’язку з чим неодноразово було порушено порядок утримання та перебування підопічних у інтернаті; 
факту застосування фізичної сили до підопічних інтернату керівником КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”;

необхідності здійснення капітального ремонту приміщення інтернату (ліве крило корпусу), в якому перебувають діти 1, 2 групи;
Седельникова Л.В. – сестра-господарка КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР” з інформацією щодо незадовільного стану забезпечення підопічних закладу одягом та взуттям відповідно до встановлених норм, а також порушення порядку продажу і використання металобрухту (вироби або частини виробів), що знаходяться на балансі закладу;
Мар’янченко С.П. – няня КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР” з інформацією щодо систематичного порушення керівником закладу Феденком Г.М. законодавчих документів про працю, здійснення морального тиску на працівників закладу  – погрозою звільненням;
 Черненко А.П. – колишній працівник  КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР” з інформацією про незаконне та безпідставне звільнення з роботи та про порушення виконання норм харчування для кожної вікової групи підопічних закладу;
Лавренов А.А. – завідуючий відділенням обласної профспілкової організації працівників державних установ з пропозицією щодо включення представників  профспілкової організації до складу комісії з питань перевірки поточної діяльності керівника КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР” Феденка Г.М.;
Михайленко О.В. – начальник відділу стаціонарних установ управління фінансового забезпечення та виконання соціальних програм департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, Петренко Ю.Л. - заступник директора департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації – начальник управління трудових відносин, зайнятості населення та умов праці з інформацією щодо результатів відвідування КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР” та здійснення планових перевірок закладу у період лютий ​– червень поточного року.
ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію Гугніної О.О. – голови постійної комісії,                Кременчуцького А.Г. – інструктора з трудової терапії КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”, Колбун О.В. – молодшої медичної сестри-прибиральниці, Малікової Т.В. - молодшої медичної сестри, Шалиніної О.А. - молодшої медичної няні-санітарки КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”, Прохоренко Г.А. - голови фракції ВО „Свобода” Верхньодніпровської районної ради, Седельникової Л.В. – сестри-господарки  КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”,               Мар’янченко С.П. – няні КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”, Черненко А.П. – колишнього працівника  КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР”, Лавренова А.А. – завідуючого відділенням обласної профспілкової організації працівників державних установ,           Михайленко О.В. – начальника відділу стаціонарних установ управління фінансового забезпечення та виконання соціальних програм департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, Петренка Ю.Л. – заступника директора департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації – начальника управління трудових відносин, зайнятості населення та умов праці взяти до відома.

2. Рекомендувати департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації:

2.1. Створити комісію з питання перевірки поточної діяльності керівника КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР” Феденка Г.М.

Залучити до складу комісії представників відділу аудиту виконавчого апарату обласної ради, профільних фахівців КЗ „Дніпропетровська обласна дитяча клінічна лікарня” ДОР”, районної служби у справах дітей, представників  профспілкових організацій.
2.2. Здійснити перевірку поточного стану фінансово-господарської діяльності КЗ „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат №2” ДОР” з виїздом до закладу, у тому числі фактів, порушених у зверненні заявників, а саме: 
психологічний стан підопічних закладу; 
порядок утримання та перебування підопічних у закладі;
медичне обслуговування; 
виконання норм харчування для кожної вікової групи підопічних закладу;
забезпечення підопічних закладу одягом та взуттям відповідно до встановлених норм;
факт застосування фізичної сили до підопічних інтернату керівником закладу;
трудові відносини з працівниками закладу, наявність посадових інструкцій та їх виконання працівниками закладу, штатний розпис закладу;
стан приміщення, де перебувають підопічні інтернату.
2.3. Про результати здійснення перевірки інформувати постійну комісію.
Результати голосування:

за 


– 4
проти

– 0

утримались 
– 0

усього 

– 4
Голова комісії


                                           О.О. ГУГНІНА

Секретар засідання                                                          Л.П. КОВАЛЬОВА






