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Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Кодексом законів про працю України, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст  Дніпропетровської області”, ураховуючи висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, обласна рада в и р і ш и л а:    

1. Затвердити розпорядження голови обласної ради:

від 25 червня 2018 року № 25-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;

від 09 липня 2018 року № 26-КП „Про кадрові питання комунального закладу ,,Криворізька станція переливання крові” Дніпропетровської обласної ради”;

від 27 липня 2018 року № 27-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;

від 27 липня 2018 року № 28-КП „Про кадрові питання комунального закладу ,,Верхньодніпровська центральна районна лікарня Дніпропетровської обласної ради”;

від 02 серпня 2018 року № 29-КП „Про кадрові питання комунального закладу позашкільної освіти ,,Центр позашкільної освіти” Дніпропетровської обласної ради””;

від 09 липня 2018 року № 30-КП „Про кадрові питання комунального закладу ,,Павлоградська міська лікарня № 4” Дніпропетровської обласної ради”;

від 16 серпня 2018 року № 31-КП „Про кадрові питання комунального закладу ,,Криворізька міська лікарня № 3” Дніпропетровської обласної ради”;

від 21 серпня 2018 року № 32-КП „Про кадрові питання комунального закладу ,,Перещепинська районна лікарня № 2” Дніпропетровської обласної ради”;

від 21 серпня 2018 року № 33-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу ,,Криворізька міська лікарня № 4” Дніпропетровської обласної ради”; 

від 06 вересня 2018 року № 40-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу вищої освіти ,,Дніпровський педагогічний коледж” Дніпропетровської обласної ради”; 

від 06 вересня 2018 року № 41-КП „Про кадрові питання комунального закладу ,,Перещепинська районна лікарня № 2” Дніпропетровської обласної ради”;

від 06 вересня 2018 року № 42-КП „Про кадрові питання комунального закладу освіти ,,Багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр ,,Сузір’я” Дніпропетровської обласної ради”;

від 10 вересня 2018 року № 43-КП „Про кадрові питання комунального закладу ,,Перещепинська районна лікарня № 2” Дніпропетровської обласної ради”;

від 28 вересня 2018 року № 51-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;

від 08 жовтня 2018 року № 55-КП „Про кадрові питання комунального підприємства Дніпропетровської обласної ради ,,Представництво Придніпров’я”.

2. Звільнити: 

Рогальську Наталію Іванівну, директора комунального підприємства ,,Їдальня Дніпропетровської обласної ради”, 28 жовтня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Чумака Євгена Юрійовича, директора комунального підприємства „Підсобне сільське господарство” Дніпропетровської обласної ради”,               02 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Затишняк Валентину Вікторівну, директора комунального закладу „Дніпропетровське регіональне інвестиційне агентство” Дніпропетровської обласної ради”, 29 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Борош Галину Юріївну, начальника комунального підприємства „Новомосковське міське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради”, 29 жовтня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шарана Ігоря Аліковича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Агропроекттехбуд” Дніпропетровської обласної ради”, 09 грудня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Новицьку Галину Іванівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Дитячо-юнацька спортивна школа з бадмінтону” Дніпропетровської обласної ради”, 03 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Тягло Наталію Василівну, директора комунального позашкільного навчального закладу „Мала академія наук учнівської молоді” Дніпропетровської обласної ради”, 25 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Шевченка Миколу Івановича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Центр підтримки малого та середнього бізнесу” Дніпропетровської обласної ради”, 09 грудня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Теодорович Тетяну Миколаївну, виконуючу обов’язки директора комунального позашкільного закладу освіти ,,Дніпропетровська обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа для дітей-інвалідів” Дніпропетровської обласної ради”, 16 грудня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Намазова Наміка Фейрузовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Цифровий документообіг” Дніпропетровської обласної ради”, 16 грудня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Біліченка Дениса Олександровича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Дитячо-юнацька спортивна школа з дзюдо” Дніпропетровської обласної ради”, 16 грудня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Яремаку Володимира Миколайовича, начальника комунального підприємства „Верхньодніпровське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства” Дніпропетровської обласної ради”,                     02 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шевченка Сергія Сергійовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізька профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 26 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Горєлого Валентина Васильовича, начальника комунального підприємства „Верхньодніпровське бюро технічної інвентаризації”,                24 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Унжакову Ірину Вікторівну, виконуючу обов’язки начальника комунального підприємства „Жовтоводське міжміське бюро технічної інвентаризації”, 04 грудня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Харахулах Кирила Васильовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Січ” Дніпропетровської обласної ради”,                  10 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Павлова Дмитра Миколайовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровський центр соціально-психологічної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”, 03 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Літвінову Олену Миколаївну, начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства „П’ятихатське бюро технічної інвентаризації”, 02 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Косцова Сергія Аркадійовича, директора комунального підприємства ,,Експлуатація автомобільних доріг” Дніпропетровської обласної ради”,                 03 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Сокоринського Олега Анатолійовича, виконуючого обов’язки генерального директора комунального підприємства ,,Дезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 24 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.
3. Призначити:

Рогальську Наталію Іванівну директором комунального підприємства ,,Їдальня Дніпропетровської обласної ради” 29 жовтня             2018 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки;


Чумака Євгена Юрійовича директором комунального підприємства „Підсобне сільське господарство” Дніпропетровської обласної ради”               05 листопада 2018 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки;


Затишняк Валентину Вікторівну директором комунального закладу „Дніпропетровське регіональне інвестиційне агентство” Дніпропетровської обласної ради” 30 листопада 2018 року з укладенням строкового трудового договору строком на  3 (три) роки;


Борош Галину Юріївну начальником комунального підприємства „Новомосковське міське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради” 31 жовтня 2018 року з укладенням контракту строком на                3 (три) роки;
Шарана Ігоря Аліковича директором комунального підприємства „Агропроекттехбуд” Дніпропетровської обласної ради” 10 грудня                2018 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік;

Новицьку Галину Іванівну директором комунального закладу ,,Дитячо-юнацька спортивна школа з бадмінтону” Дніпропетровської обласної ради” 05 листопада 2018 року з укладенням строкового трудового договору строком на 1 (один) рік;
Тягло Наталію Василівну директором комунального позашкільного навчального закладу „Мала академія наук учнівської молоді” Дніпропетровської обласної ради” 26 листопада 2018 року з укладенням строкового трудового договору строком на 2 (два) роки;
Шевченка Миколу Івановича директором комунального підприємства ,,Центр підтримки малого та середнього бізнесу” Дніпропетровської обласної ради” 10 грудня 2018 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік;

Теодорович Тетяну Миколаївну директором комунального позашкільного закладу освіти ,,Дніпропетровська обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа для дітей-інвалідів” Дніпропетровської обласної ради” 17 грудня 2018 року з укладенням строкового трудового договору строком на 1 (один) рік;
Намазова Наміка Фейрузовича директором комунального підприємства ,,Цифровий документообіг” Дніпропетровської обласної ради” 17 грудня 2018 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік;

Біліченка Дениса Олександровича директором комунального закладу ,,Дитячо-юнацька спортивна школа з дзюдо” Дніпропетровської обласної ради” 17 грудня 2018 року з укладенням строкового трудового договору строком на 1 (один) рік;
Безродню Наталію Григорівну начальником комунального підприємства ,,Криничанське бюро технічної інвентаризації” 22 жовтня 2018 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік;
Яремаку Володимира Миколайовича начальником комунального підприємства „Верхньодніпровське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства” Дніпропетровської обласної ради”                      04 листопада 2018 року з укладенням контракту строком на  3 (три) роки;
Шевченка Сергія Сергійовича директором комунального підприємства ,,Криворізька профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 27 листопада 2018 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік;

Горєлого Валентина Васильовича начальником комунального підприємства „Верхньодніпровське бюро технічної інвентаризації”                     25 листопада 2018 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки;

Унжакову Ірину Вікторівну начальником комунального підприємства „Жовтоводське міжміське бюро технічної інвентаризації”             05 грудня 2018 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки;

Харахулах Кирила Васильовича директором комунального підприємства ,,Січ” Дніпропетровської обласної ради” 11 листопада           2018 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік;
Павлова Дмитра Миколайовича директором комунального закладу ,,Дніпропетровський центр соціально-психологічної допомоги” Дніпропетровської обласної ради” 05 листопада 2018 року з укладенням строкового трудового договору строком на 1 (один) рік;

Літвінову Олену Миколаївну начальником Дніпропетровського обласного комунального підприємства „П’ятихатське бюро технічної інвентаризації” 05 листопада 2018 року з укладенням контракту строком на 2 (два) роки;
Косцова Сергія Аркадійовича директором комунального підприємства ,,Експлуатація автомобільних доріг” Дніпропетровської обласної ради” 05 листопада 2018 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки;

Сокоринського Олега Анатолійовича генеральним директором комунального підприємства ,,Дезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 26 листопада 2018 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік.

Голова обласної ради
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