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Про порушення клопотання щодо нагородження 

відзнаками Верховної Ради України

Відповідно до Положення про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 15 грудня 2005 року № 3216-IV „Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України „Про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України”, обласна рада в и р і ш и л а:
Порушити клопотання перед Верховною Радою України про нагородження:

Почесною грамотою Верховної Ради України ГОЛУБНИЧОЇ Вікторії Віталіївни, головного бухгалтера Дніпропетровської облспоживспілки, за вагомий особистий внесок у справу розбудови і зміцнення споживчої кооперації області, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм та активну життєву позицію.

За вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та наукових кадрів, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм та з нагоди 100-річчя від дня заснування Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара:

          Почесною грамотою Верховної Ради України трудового колективу Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара;

Грамотою Верховної Ради України:
ВАРГАЛЮКА Віктора Федоровича, декана хімічного факультету, доктора хімічних наук, професора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара;
КЛЮЄВА Володимира Петровича, директора навчально-методичного центру післядипломної освіти та підвищення кваліфікації, кандидата технічних наук, доцента Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.
За вагомий особистий внесок у розвиток фізичної культури і спорту у м. Дніпрі та області, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди 100-річчя заснування футбольного клубу „Дніпро”:

Почесною грамотою Верховної Ради України спортсменів, футболістів-ветеранів футбольного клубу „Дніпро”:

ЛЯБІКА Василя Васильовича;
ЧЕРЕДНИКА Олексія Валентиновича;

ЛИСЕНКА Олександра Петровича;

НАЗАРЕНКА Сергія Юрійовича;
ГОРОДОВА Валерія Васильовича;
ТАРАНА Олега Анатолійовича;
ФЕДОРЕНКА Миколи Івановича;

ЛИТОВЧЕНКА Геннадія Володимировича;
РОТАНЯ Руслана Петровича;
ПРОТАСОВА Олега Валерійовича.
За вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів і наукових кадрів, значні досягнення у науковій і викладацькій роботі, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм та активну життєву позицію:

Грамотою Верховної Ради України:
ХОЛОДА Сергія Борисовича, ректора Університету імені Альфреда Нобеля, доктора економічних наук, доцента;

МОМОТА Володимира Євгенійовича, проректора з міжнародної діяльності Університету імені Альфреда Нобеля, доктора економічних наук, професора;

ГЛУХУ Ганну Яківну, завідувача кафедри інноваційного менеджменту та міжнародної логістики Університету імені Альфреда Нобеля, доктора економічних наук, доцента;

ВОЛКОВУ Наталію Павлівну, завідувача кафедри педагогіки та психології Університету імені Альфреда Нобеля, доктора педагогічних наук, професора.
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