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Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

          Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 
2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”: 

1. Звільнити:

Максимішину Людмилу Іванівну, директора комунального закладу ,,Марганецький багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради”, 02 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Квітку Олену Миколаївну, директора комунального закладу ,,Стародобровольський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 03 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Путіну Вікторію Володимирівну, директора комунального закладу ,,Криворізький дитячий будинок-інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 03 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Ільченка Антона Анатолійовича, начальника комунального підприємства ,,Криворізьке бюро технічної інвернтаризації” Дніпропетровської обласної ради”, 05 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Грешних Бориса Сергійовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпроприродресурс” Дніпропетровської обласної ради”, 06 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Сіду Людмилу Леонідівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Синельниківська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 05 листопада 2018 року відповідно до статті 38 Кодексу законів про працю України;

Кулинич Тетяну Дмитрівну, виконуючу обов’язки директора обласного комунального підприємства „Дніпродзержинська друкарня”, 06 листопада             2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Сідєкова Андрія Кабдугалійовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Центр екологічного моніторингу” Дніпропетровської обласної ради”, 06 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Лимаря Романа Івановича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу „Дніпропетровський коледж культури і мистецтв” Дніпропетровської обласної ради”, 06 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Коломоєць Юлію Сергіївну, виконуючу обов’язки начальника комунального підприємства ,,Томаківське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради”, 06 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Сімона Олексія Павловича, директора комунального закладу ,,Поливанівський дитячий будинок-інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 09 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Полякову Юлію Дмитрівну, директора комунального закладу ,,Вищетарасівський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 09 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Шапаренко Тетяну Іванівну, директора комунального закладу культури ,,Дніпрпоетровський художній музей” Дніпропетровської обласної ради”,              09 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Кітаєву Ірину Миколаївну, директора комунального закладу ,,Дніпрпоетровський обласний методичний центр клубної роботи та народної творчості”, 09 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Журавля Сергія Миколайовича, начальника Дніпрпетровського обласного комунального підприємства ,,Спецавтобаза”, 09 листопада                 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Ніколова Юрія Івановича, директора комунального закладу ,,Васильківський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 09 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Дорф Наталію Степанівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю” Дніпропетровської обласної ради”, 10 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Василегу Ірину Даниілівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу вищої освіти „Дніпровський педагогічний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 10 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Капінус Валентину Андріївну, виконуючу обов’язки директора комунального вищого навчального закладу ,,Нікопольський медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 10 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Головка Леоніда Вікторовича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства ,,Синельниківське міжміське бюро технічної інвентаризації”, 10 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Довгангича Сергія Віталійовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Перещепинська районна лікарня № 2” Дніпрпоетровської обласної ради”, 11 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Скляра Ігоря Федоровича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Криворізька станція переливання крові” Дніпропетровської обласної ради”, 12 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.
2. Призначити:

Куржанову Наталію Іванівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Марганецький багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради” 05 листопада             2018 року строком на 2 (два) місяці;

Квітку Олену Миколаївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Стародобровольський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 05 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Путіну Вікторію Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Криворізький дитячий будинок-інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 05 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Ільченка Антона Анатолійовича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства ,,Криворізьке бюро технічної інвернтаризації” Дніпропетровської обласної ради” 06 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Грешних Бориса Сергійовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпроприродресурс” Дніпропетровської обласної ради” 07 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Кулинич Тетяну Дмитрівну виконуючою обов’язки директора обласного комунального підприємства „Дніпродзержинська друкарня”           07 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Сідєкова Андрія Кабдугалійовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Центр екологічного моніторингу” Дніпропетровської обласної ради” 07 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Лимаря Романа Івановича виконуючим обов’язки директора комунального закладу „Дніпропетровський коледж культури і мистецтв” Дніпропетровської обласної ради” 07 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Коломоєць Юлію Сергіївну виконуючою обов’язки начальника комунального підприємства ,,Томаківське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради” 07 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Сімона Олексія Павловича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Поливанівський дитячий будинок-інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 12 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Полякову Юлію Дмитрівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Вищетарасівський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 12 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Шапаренко Тетяну Іванівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу культури ,,Дніпрпоетровський художній музей” Дніпропетровської обласної ради” 12 листопада 2018 року строком на               1 (один) місяць;

Кітаєву Ірину Миколаївну  виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровський обласний методичний центр клубної роботи та народної творчості” 12 листопада 2018 строком на 1 (один) місяць;

Борисюка Якова Дем’яновича виконуючим обов’язки начальника Дніпрпетровського обласного комунального підприємства ,,Спецавтобаза”, 12 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Ніколова Юрія Івановича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Васильківський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 12 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Дорф Наталію Степанівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю” Дніпропетровської обласної ради” 12 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Головачову Кристину Григорівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу вищої освіти „Дніпровський педагогічний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 12 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Капінус Валентину Андріївну виконуючою обов’язки директора комунального вищого навчального закладу ,,Нікопольський медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 12 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Головка Леоніда Вікторовича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства ,,Синельниківське міжміське бюро технічної інвентаризації” 12 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Довгангича Сергія Віталійовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Перещепинська районна лікарня № 2” Дніпрпоетровської обласної ради” 12 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Скляра Ігоря Федоровича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Криворізька станція переливання крові” Дніпропетровської обласної ради” 13 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці.
3. Це розпорядження підлягає затвердженню на черговій сесії обласної ради.
4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної ради по виконавчому апарату Жадана Є.В.
Голова обласної ради                                                            Г. ПРИГУНОВ
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