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Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

          Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 
2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”: 

1. Звільнити:

Старовойтову Юлію Володимирівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Марганецька міська стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради”, 24 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Соломаху Олену Анатоліївну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального підприємства „Нікопольська міська лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 24 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Білик Лідію В’ячеславівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Нікопольський пологовий будинок” Дніпропетровської обласної ради”, 24 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Гавриленка Вадима Валентиновича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Нікопольська міська стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради”, 24 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Гутарову Наталію Володимирівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Новомосковська міська стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради”, 24 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шкіля Анатолія Петровича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Центральна міська лікарня м. Покров” Дніпропетровської обласної ради”, 24 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Олійника Сергія Семеновича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Павлоградська міська лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 24 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Турчак Тамару Вікторівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Першотравенська центральна міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 24 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Крадька Миколу Марковича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Тернівська центральна міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 24 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Дарагана Аркадія Миколайовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Васильківська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 24 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Коровіна Ігоря Володимировича, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 24 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Сидоренко Тетяну Борисівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Новомосковська районна стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради”, 24 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Рудовола Віктора Івановича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Петриківська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 24 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Дрімко Наталію Олексіївну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „П’ятихатська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 24 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Кучеренка Геннадія Борисовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Солонянська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 24 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Магася Сергія Володимировича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Томаківська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 24 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Рака Олександра Петровича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Широківська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 24 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Третинка Віталія Миколайовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Петропавлівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 24 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Конюхову Наталію миколаївну, директора комунального закладу освіти ,,Котовський навчально-реабілітаційний центр” Дніпроперовської обласної ради”, 25 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Юрченка Віталія Валентиновича, виконуючого обов’язки начальника комунального закладу освіти ,,Криворізький ліцей-інтернат з посиленою військовою підготовкою” Дніпропетровської обласної ради”, 26 листопада      2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шлегу Тетяну Вікторівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Павлоградська медична профілактична дезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 26 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Ганенка Віталія Олеговича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства „Софіївське бюро технічної інвентаризації”,                26 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Македонського Ігоря Олександровича, головного лікаря комунального закладу ,,Дніпропетровський спеціалізований клінічний медичний центр матері та дитини ім. проф. М.Ф. Руднєва” Дніпропетровської обласної ради”, 30 листопада 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.
2. Призначити:

Кручину Миколу Олександровича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Марганецька міська стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради” 26 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Соломаху Олену Анатоліївну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального підприємства „Нікопольська міська лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради” 26 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Білик Лідію В’ячеславівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Нікопольський пологовий будинок” Дніпропетровської обласної ради” 26 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Гавриленка Вадима Валентиновича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Нікопольська міська стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради” 26 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Гутарову Наталію Володимирівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Новомосковська міська стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради” 26 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Шкіля Анатолія Петровича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Центральна міська лікарня м. Покров” Дніпропетровської обласної ради” 26 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Олійника Сергія Семеновича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Павлоградська міська лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради” 26 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Турчак Тамару Вікторівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Першотравенська центральна міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 26 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Крадька Миколу Марковича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Тернівська центральна міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 26 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Дарагана Аркадія Миколайовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Васильківська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 26 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Коровіна Ігоря Володимировича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізька центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 26 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Сидоренко Тетяну Борисівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Новомосковська районна стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради” 26 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Рудовола Віктора Івановича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Петриківська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 26 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Дрімко Наталію Олексіївну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „П’ятихатська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 26 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Кучеренка Геннадія Борисовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Солонянська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 26 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Магася Сергія Володимировича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Томаківська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 26 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;
Рака Олександра Петровича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Широківська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 26 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Третинка Віталія Миколайовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Петропавлівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 26 листопада 2018 року строком на                           2 (два) місяці;

Конюхову Наталію Миколаївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Котовський навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради” 26 листопада 2018 року строком на                           2 (два) місяці;

Юрченка Віталія Валентиновича виконуючим обов’язки начальника комунального закладу освіти ,,Криворізький ліцей-інтернат з посиленою військовою підготовкою” Дніпропетровської обласної ради” 27 листопада      2018 року строком на 2 (два) місяці;


Шлегу Тетяну Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Павлоградська медична профілактична дезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 27 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;


Ганенка Віталія Олеговича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства „Софіївське бюро технічної інвентаризації”                27 листопада 2018 року строком на 2 (два) місяці;

Власова Олексія Олександровича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Дніпропетровський спеціалізований клінічний медичний центр матері та дитини ім. проф. М.Ф. Руднєва” Дніпропетровської обласної ради” 03 грудня 2018 року строком на 2 (два) місяці.
3. Це розпорядження підлягає затвердженню на черговій сесії обласної ради.
4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної ради по виконавчому апарату Жадана Є.В.
Голова обласної ради                                                            Г. ПРИГУНОВ
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