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Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Кодексом законів про працю України, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст  Дніпропетровської області”, ураховуючи висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, обласна рада в и р і ш и л а:    

1. Затвердити розпорядження голови обласної ради:

від 31 жовтня 2018 року № 61-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;

від 13 листопада 2018 року № 64-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу ,,Обласний клінічний центр медико-соціальної експертизи” Дніпропетровської обласної ради”;


від 14 листопада 2018 року № 66-КП ,,Про оголошення початку конкурсного добору керівників комунальних закладів загальної середньої освіти, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ міст Дніпропетровської області”;

від 14 листопада 2018 року № 67-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу ,,Павлоградська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”;

від 15 листопада 2018 року № 68-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;
від 19 листопада 2018 року № 69-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;
від 19 листопада 2018 року № 70-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;


від 22 листопада 2018 року № 72-КП „Про кадрові питання комунального закладу „Центр здійснення соціальних виплат та надання інформаційно-консультативної допомоги з питань соціального захисту населення” Дніпропетровської обласної ради”;


від 22 листопада 2018 року № 73-КП ,,Про оголошення початку конкурсного добору керівників комунальних закладів загальної середньої освіти, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ міст Дніпропетровської області”;



від 23 листопада 2018 року № 74-КП „Про кадрові питання комунального підприємства „Єдина обласна театрально-концертна дирекція” Дніпропетровської обласної ради”;
від 27 листопада 2018 року № 75-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;


від 28 листопада 2018 року № 76-КП „Про склад конкурсної комісії з добору директора комунального закладу освіти ,,Першотравенська загальноосвітня спеціальна школа-інтернат” Дніпропетровської обласної ради”;



від 28 листопада 2018 року № 77-КП „Про склад конкурсної комісії з добору директора комунального закладу освіти ,,Марганецький багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради”;



від 28 листопада 2018 року № 78-КП  „Про склад конкурсної комісії з добору директора комунального закладу освіти ,,Дніпропетровський обласний медичний     ліцей-інтернат ,,Дніпро”;


від 28 листопада 2018 року № 79-КП  „Про склад конкурсної комісії з добору директора комунального закладу освіти ,,Навчально-реабілітаційний центр № 6” Дніпропетровської обласної ради”;


від 03 грудня 2018 року № 80-КП  „Про склад конкурсної комісії з добору директора комунального закладу освіти ,,Багатопрофільний навчально-реабілітаційний ресурсно-методичний центр корекційної роботи та інклюзивного навчання” Дніпропетровської обласної ради”;


від 03 грудня 2018 року № 81-КП  „Про склад конкурсної комісії з добору директора комунального закладу освіти ,,Загальноосвітня санаторна школа-інтернат № 3” Дніпропетровської обласної ради”.

2. Звільнити: 

Шапаренко Тетяну Іванівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу культури ,,Дніпропетровський художній музей” Дніпропетровської обласної ради”, 12 грудня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Кітаєву Ірину Миколаївну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровський обласний методичний центр клубної роботи та народної творчості”, 12 грудня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Мазаного Сергія Володимировича, виконуючого обов’язки директора – художнього керівника комунального підприємства культури ,,Дніпровський академічний театр драми та комедії” Дніпропетровської обласної ради”, 26 січня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Тітову Надію Миколаївну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу культури ,,Дніпропетровська обласна універсальна наукова бібліотека імені Первоучителів слов’янських Кирила та Мефодія”.                26 січня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Шамова Олександра Вікторовича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства „Дніпропетровське міжміське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради”,                  07 лютого 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Кінаша Андрія Олександровича, начальника комунального підприємства ,,Нікопольське міське бюро технічної інвентаризації”,                   11 грудня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Павлова Віктора Вікторовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Агенція з управління проектами” Дніпропетровської обласної ради”, 05 січня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Водолазького Олександра Миколайовича, директора комунального підприємства ,,Комунгоспсервіс” Дніпропетровської обласної ради”,                   17 січня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Гебріна Віталія Анатолійовича, директора комунального підприємства „Головний інформаційно-комунікаційний і науково-виробничий центр” Дніпропетровської обласної ради”, 27 грудня             2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Капрій Анну Андріївну, директора комунального підприємства ,,Дніпроінвестпроект” Дніпропетровської обласної ради”, 13 грудня             2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Цимбал Юлію Василівну, директора комунального підприємства ,,Декоративні культури” Дніпропетровської обласної ради”, 26 грудня             2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Борща Ігоря Федоровича, директора комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” Дніпропетровської обласної ради”, 11 грудня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Ільченка Антона Анатолійовича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства Дніпропетровської обласної ради „Криворізьке бюро технічної інвентаризації”, 06 січня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Банеру Олександра Петровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Департамент екобезпеки, природокористування та енергозбереження” Дніпропетровської обласної ради”, 07 лютого 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Капінус Валентину Андріївну, виконуючу обов’язки директора комунального вищого навчального закладу ,,Нікопольський медичний коледж” Дніпропетровської обалсної ради”, 12 січня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Михайлінчика Миколу Васильовича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства „Магдалинівське бюро технічної інвентаризації”, 05 лютого 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Лук’яненка Романа Миколайовича, виконуючого обов’язки начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства ,,Марганецьке бюро технічної інвентаризації”, 16 грудня 2018 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Скляр Юлію Олексіївну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу позашкільної освіти ,,Центр позашкільної освіти” Дніпропетровської обласної ради”, 03 лютого 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Ситника Миколу Петровича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу „Центр здійснення соціальних виплат та надання інформаційно-консультативної допомоги з питань соціального захисту населення” Дніпропетровської обласної ради”, 23 січня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Воронченка Володимира Васильовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,П’ятихатський геріатричний пансіонат” Дніпропетровської обласної ради”, 03 лютого 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.

3. Призначити:

Шапаренко Тетяну Іванівну директором комунального закладу культури ,,Дніпропетровський художній музей” Дніпропетровської обласної ради” 13 грудня 2018 року з укладенням строкового трудового договору строком на 5 (п’ять) років;

Кітаєву Ірину Миколаївну директором комунального закладу ,,Дніпропетровський обласний методичний центр клубної роботи та народної творчості” 13 грудня 2018 року з укладенням строкового трудового договору строком на 5 (п’ять) років;

Мазаного Сергія Володимировича директором – художнім керівником комунального підприємства культури ,,Дніпровський академічний театр драми та комедії” Дніпропетровської обласної ради”,     28 січня 2019 року з укладенням контракту строком на 5 (п’ять) років;
Тітову Надію Миколаївну директором комунального закладу культури ,,Дніпропетровська обласна універсальна наукова бібліотека імені Первоучителів слов’янських Кирила та Мефодія” 28 січня 2019 року з укладенням строкового трудового договору строком на 5 (п’ять) років;
Шамова Олександра Вікторовича начальником комунального підприємства „Дніпропетровське міжміське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради” 08 лютого 2019 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки;

Кінаша Андрія Олександровича начальником комунального підприємства ,,Нікопольське міське бюро технічної інвентаризації”                12 грудня 2018 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік;
Павлова Віктора Вікторовича директором комунального підприємства ,,Агенція з управління проектами” Дніпропетровської обласної ради” 08 січня 2019 року з укладенням контракту строком на              3 (три) роки;
Водолазького Олександра Миколайовича директором комунального підприємства ,,Комунгоспсервіс” Дніпропетровської обласної ради”                 18 січня 2019 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки;
Гебріна Віталія Анатолійовича директором комунального підприємства „Головний інформаційно-комунікаційний і науково-виробничий центр” Дніпропетровської обласної ради” 28 грудня                2018 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік;


Капрій Анну Андріївну директором комунального підприємства ,,Дніпроінвестпроект” Дніпропетровської обласної ради” 14 грудня              2018 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік;

Цимбал Юлію Василівну директором комунального підприємства ,,Декоративні культури” Дніпропетровської обласної ради” 27 грудня             2018 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки;


Борща Ігоря Федоровича директором комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” Дніпропетровської обласної ради” 12 грудня 2018 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки;

Ільченка Антона Анатолійовича начальником комунального підприємства Дніпропетровської обласної ради „Криворізьке бюро технічної інвентаризації” 08 січня 2019 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки;

Банеру Олександра Петровича директором комунального підприємства ,,Департамент екобезпеки, природокористування та енергозбереження” Дніпропетровської обласної ради” 08 лютого                  2019 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки;

Капінус Валентину Андріївну директором комунального вищого навчального закладу ,,Нікопольський медичний коледж” Дніпропетровської обалсної ради” 14 січня 2019 року з укладенням контракту строком на 5 (п’ять) років;


Михайлінчика Миколу Васильовича начальником комунального підприємства „Магдалинівське бюро технічної інвентаризації” 06 лютого 2019 року з укладенням контракту строком на 1 (один) рік;


Лук’яненка Романа Миколайовича начальником Дніпропетровського обласного комунального підприємства ,,Марганецьке бюро технічної інвентаризації” 17 грудня 2018 року з укладенням контракту строком на               1 (один) рік;
Скляр Юлію Олексіївну директором комунального закладу позашкільної освіти ,,Центр позашкільної освіти” Дніпропетровської обласної ради” 04 лютого 2019 року з укладенням строкового трудового договору строком на 1 (один) рік;

Ситника Миколу Петровича директором комунального закладу „Центр здійснення соціальних виплат та надання інформаційно-консультативної допомоги з питань соціального захисту населення” Дніпропетровської обласної ради” 24 січня 2019 року з укладенням строкового трудового договору строком на 1 (один) рік;

Воронченка Володимира Васильовича директором комунального закладу  ,,П’ятихатський геріатричний пансіонат” Дніпропетровської обласної ради” 04 лютого 2019 року з укладенням строкового трудового договору строком на 1 (один) рік.

Голова обласної ради





    Г. ПРИГУНОВ
м. Дніпро
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