Про право застосування кваліфікованого електронного підпису
Відповідно до законів України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про публічні закупівлі”, „Про електронні довірчі послуги”, „Про електронні документи та електронний документообіг”, Постанови Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2018 року № 749 „Про затвердження Порядку використання електронних довірчих послуг в органах державної влади, органах місцевого самоврядування, підприємствах, установах та організаціях державної форми власності”:

1. Надати право застосовування кваліфікованого електронного підпису:

начальникові управління бухгалтерського обліку, фінансів та господарської діяльності – головному бухгалтеру виконавчого апарату обласної ради Беспаленковій Наталії Миколаївні для забезпечення подання бухгалтерської, фінансової, податкової звітності, для оприлюднення інформації та документів, які стосуються публічних закупівель;

начальникові відділу державних закупівель управління бухгалтерського обліку, фінансів та господарської діяльності Журавель Олені Анатоліївні для оприлюднення інформації та документів, які стосуються публічних закупівель;

головному спеціалістові відділу бухгалтерського обліку та фінансів управління бухгалтерського обліку, фінансів та господарської діяльності Мартиновій Наталії Олексіївні для оприлюднення інформації та документів, які стосуються публічних закупівель.
2. Розпорядження голови обласної ради від 25 липня 2016 року            № 154-Р „Про право застосування електронного цифрового підпису” вважати таким, що втратило чинність.
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