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Про добір кандидатур від громадських організацій для

 включення до складу ради з питань охорони здоров’я 
при Дніпропетровській обласній раді

Керуючись законами України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Основи законодавства України про охорону здоров’я”, Кодексом законів про працю України, Цивільним та Господарським кодексами України, Постановою Кабінету Міністрів України від               27 грудня 2017 року № 1094 „Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров’я”, рішенням Дніпропетровської обласної ради від 23 березня 2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”, відповідно до рішення Дніпропетровської обласної ради від 16 березня 2018 року № 325-12/VIІ „Про деякі питання закладів охорони здоров’я, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”: 

1. Оголосити початок прийому пропозицій від громадських організацій щодо кандидатур для включення до складу ради з питань охорони здоров’я при Дніпропетровській обласній раді (далі – громадська рада).

2. Управлінню розвитку громадянського суспільства виконавчого апарату обласної ради (Рибченко) забезпечити оприлюднення на офіційному веб-сайті Дніпропетровської обласної ради змісту цього розпорядження та оголошення про початок формування ради з питань охорони здоров’я при Дніпропетровській обласній раді (додається).
3. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на управління з питань гуманітарної, соціально-культурної сфери та освіти виконавчого апарату обласної ради (Гиренко), контроль залишаю за собою. 
Голова обласної ради




            Г. ПРИГУНОВ
Додаток до розпорядження
голови обласної ради

Оголошення

про початок формування ради з питань охорони здоров’я 
при Дніпропетровській обласній раді

Відповідно до Положення про раду з питань охорони здоров’я при Дніпропетровській обласній раді (далі – Положення), затвердженого рішенням Дніпропетровської обласної ради від 16 березня 2018 року                № 325-12/VIІ „Про деякі питання закладів охорони здоров’я, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”, її склад формується за результатами голосування на офіційному сайті обласної ради та не може становити більше 7 осіб.

Брати участь у конкурсі можуть обрані на загальних зборах фахівці/науковці в галузі охорони здоров’я – представники громадських об’єднань з питань захисту інтересів громадян у сфері охорони здоров’я (за умови реєстрації таких громадських об’єднань не менш як за два роки до дати рішення про затвердження складу громадської ради). 

Від кожного інституту громадянського суспільства та відповідних фахових, наукових організацій до складу громадської ради може бути обрано не більше ніж по одному представнику.

Документи від кандидатів до складу громадської ради подаються до Дніпропетровської обласної ради протягом 15 календарних днів з моменту оприлюднення цього оголошення. 

До подання додаються:

рішення, прийняте у порядку, встановленому установчими документами інституту громадянського суспільства або відповідної наукової організації, про делегування кандидата на обрання до складу громадської ради;

біографічна довідка делегованого представника із зазначенням його прізвища, імені, по батькові, посади, місця роботи, посади в інституті громадянського суспільства, контактної інформації, наукових праць, нагород тощо;

копія виписки з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій та витяг із статуту (положення) інституту громадянського суспільства та відповідної наукової організації щодо мети й завдань їх діяльності, засвідчена в установленому порядку;

інформація про отримання юридичною особою як володільцем бази персональних даних його членів згоди делегованого ним представника на обробку його персональних даних;

інформація про результати діяльності інституту громадянського суспільства та відповідних наукових організацій (відомості про проведені заходи, реалізовані проекти, виконані програми, друковані видання, подання інститутом громадянського суспільства відповідному органу письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості тощо) протягом року до дня подання заяви; 

відомості про місцезнаходження та адресу електронної пошти юридичної особи, номер телефона для зв’язку.

Документи для участі в конкурсі подаються (приймаються) за адресою: Дніпропетровська обласна рада, 49004, м. Дніпро, просп. Олександра Поля, 2, кімната 522: 
понеділок – четвер – з 9.00 до 18.00;
п’ятниця – з 9.00 до 16.45; 

перерва – з 13.00  до 13.45;  

субота та неділя – вихідні.
Перший заступник 
голови обласної ради 
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