PAGE  
2

Про порушення клопотання щодо нагородження 

відзнаками Верховної Ради України

Відповідно до Положення про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 15 грудня 2005 року № 3216-IV „Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України „Про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України”, обласна рада в и р і ш и л а:
Порушити клопотання перед Верховною Радою України про нагородження Почесною грамотою Верховної Ради України:

МОГИЛЬНОГО Бориса Миколайовича, директора дочірнього підприємства „Петриківкатеплоенерго” комунального підприємства „Дніпротеплоенерго” Дніпропетровської обласної ради” смт Петриківка Дніпропетровської області, депутата Петриківської районної ради, за сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди 20-річчя від дня утворення                             дочірнього підприємства „Петриківкатеплоенерго” комунального підприємства „Дніпротеплоенерго” Дніпропетровської обласної ради”;
САЛА Валерія Вікторовича, голови профспілкового комітету Національного технічного університету „Дніпровська політехніка”, за сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди 120-ї річниці заснування Національного технічного університету „Дніпровська політехніка”;
Грамотою Верховної Ради України працівників Національного технічного університету „Дніпровська політехніка” за значний особистий внесок у підготовку спеціалістів для паливно-енергетичного комплексу й інших галузей економіки України, підвищення ефективності та якості навчально-виховного процесу, високі досягнення у впровадженні інноваційних технологій, сумлінну самовіддану працю, активну життєву позицію та з нагоди 120-ї річниці заснування Національного технічного університету „Дніпровська політехніка”:

ТРЕГУБА Миколи Володимировича, проректора з науково-педагогічної, навчально-виховної роботи та перспективного розвитку;

ПАШКЕВИЧ Марини Сергіївні, завідувача кафедри обліку і аудиту;

ХОМЕНКА Юрія Тимофійовича, проректора з науково-педагогічної та навчально-виховної роботи;

ЄРМОШКІНОЇ Олени Вячеславівни, завідувача кафедри економічного аналізу і фінансів;

ВВЕДЕНСЬКОЇ Тетяни Юріївни, завідувача кафедри перекладу;
ЛОГВІНА Василя Миколайовича, професора кафедри геофізичних методів розвідки.
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