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Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

          Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 
2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”: 

1. Звільнити:

Лейченко Світлану Анатоліївну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Софіївська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 18 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Штанцель Ірину Михайлівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Кам’янський спеціалізований будинок дитини” Дніпропетровської обласної ради”, 18 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Чучву Анжелу Володимирівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дніпропетровський спеціалізований будинок дитини” Дніпропетровської обласної ради”, 18 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Матвєєнко Олену Євгенівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізький спеціалізований будинок дитини” Дніпропетровської обласної ради”, 18 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Акіншеву Наталію Іванівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізький дитячий кістково-туберкульозний санаторій № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 18 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Гаркушу Валерія Володимировича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Магдалинівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 18 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Саргу Тетяну Вікторівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів охорони здоров’я” Дніпропетровської обласної ради”, 18 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Мокрянську Юлію Володимирівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів соціального захисту” Дніпропетровської обласної ради”, 18 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Моргуна Артема Костянтиновича, виконуючого обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів спорту” Дніпропетровської обласної ради”, 18 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Саргу Людмилу Вікторівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів культури” Дніпропетровської обласної ради”, 18 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Демченко Марину Євгенівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів освіти” Дніпропетровської обласної ради”, 18 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Міфтахутдінову Діну Артурівну, директора комунального закладу ,,Дніпропетровська обласна школа вищої спортивної майстерності”, 19 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Гавриленка Віталія Юрійовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Цифровий документообіг” Дніпропетровської обласної ради”, 26 квітня 2019 року відповідно до  пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Беккера Сергія Євгенійовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Криворізький онкологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”, 26 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Коваль Любов Григорівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Профдезінфекція” Новомосковського району, 27 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Легкоступа Дмитра Ігоровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Агентство регіонального розвитку ,,Регіон-Лідер” Дніпропетровської обласної ради”, 27 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Матвійчука Сергія Петровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Профдезінфекція” Синельниківського району, 27 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Постолова Юрія Михайловича, виконуючого обов’язки начальника комунального закладу ,,Обласний госпіталь для ветеранів війни”, 27 квітня 2019  року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Завалка Юрія Миколайовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального підприємства ,,Дніпропетровська клінічна психіатрична лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 27 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Солонського В’ячеслава Миколайовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізький психоневрологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”, 27 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Кругленка Геннадія Леонідовича, виконуючого обов’язки головного лікаря обласного комунального закладу „Криворізький центр профілактики та боротьби зі СНІДом”, 27 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Бровка Віктора Анатолійовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Царичанська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 27 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Мехатішвілі Нестані Платонівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Дитячий психоневрологічний санаторій № 4 для дітей з тяжкими розладами мови та ураженнями центральної нервової системи” Дніпропетровської обласної ради”, 27 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Яценка Олега Федоровича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального підприємства „Кам’янський протитуберкульозний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”, 27 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Резворовича Олега Анатолійовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Лабораторія якості життя” Дніпропетровської обласної ради”, 27 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Коваленко Тетяну Юріївну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Дитячий санаторій № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 27 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Войтова Геннадія Олександровича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу „Верхівцевський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 27 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.
2. Призначити:


Лейченко Світлану Анатоліївну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Софіївська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 19 квітня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Штанцель Ірину Михайлівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу „Кам’янський спеціалізований будинок дитини” Дніпропетровської обласної ради” 19 квітня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Чучву Анжелу Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу „Дніпропетровський спеціалізований будинок дитини” Дніпропетровської обласної ради” 19 квітня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Матвєєнко Олену Євгенівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу „Криворізький спеціалізований будинок дитини” Дніпропетровської обласної ради” 19 квітня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Акіншеву Наталію Іванівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства „Криворізький дитячий кістково-туберкульозний санаторій № 1” Дніпропетровської обласної ради” 19 квітня 2019 року строком на 2 (два) місяці;


Гаркушу Валерія Володимировича виконуючим обов’язки директора комунального закладу „Магдалинівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 19 квітня 2019 року строком на 2 (два) місяці;
 
Гавриленка Віталія Юрійовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства „Цифровий документообіг” Дніпропетровської обласної ради” 02 травня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Беккера Сергія Євгенійовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Криворізький онкологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради” 02 травня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Солонського В’ячеслава Миколайовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криворізький психоневрологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради” 02 травня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Кругленка Геннадія Леонідовича виконуючим обов’язки головного лікаря обласного комунального закладу „Криворізький центр профілактики та боротьби зі СНІДом” 30 квітня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Бровка Віктора Анатолійовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу „Царичанська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 30 квітня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Мехатішвілі Нестані Платонівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства „Дитячий психоневрологічний санаторій № 4 для дітей з тяжкими розладами мови та ураженнями центральної нервової системи” Дніпропетровської обласної ради” 02 травня 2019 року строком на 2 (два) місяці;
Яценка Олега Федоровича виконуючим обов’язки генерального директора комунального підприємства „Кам’янський протитуберкульозний диспансер” Дніпропетровської обласної ради” 02 травня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Коваленко Тетяну Юріївну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства „Дитячий санаторій № 1” Дніпропетровської обласної ради” 02 травня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Постолова Юрія Михайловича виконуючим обов’язки начальника комунального закладу ,,Обласний госпіталь для ветеранів війни” 02 травня 2019 року строком на 2 (два) місяці;


Завалка Юрія Миколайовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпропетровська клінічна психіатрична лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 30 квітня 2019 року строком на       2 (два) місяці;
Демідову Тетяну Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів охорони здоров’я” Дніпропетровської обласної ради” 19 квітня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Мокрянську Юлію Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів соціального захисту” Дніпропетровської обласної ради” 19 квітня 2019 року строком на              2 (два) місяці;

Моргуна Артема Костянтиновича виконуючим обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів спорту” Дніпропетровської обласної ради” 19 квітня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Саргу Людмилу Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів культури” Дніпропетровської обласної ради” 19 квітня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Демченко Марину Євгенівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів освіти” Дніпропетровської обласної ради” 19 квітня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Міфтахутдінову Діну Артурівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровська обласна школа вищої спортивної майстерності” 22 квітня 2019 року строком на 2 (два) місяці;
Коваль Любов Григорівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Профдезінфекція” Новомосковського району             02 травня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

 Легкоступа Дмитра Ігоровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства „Агентство регіонального розвитку „Регіон-Лідер” Дніпропетровської обласної ради” 02 травня 2019 року строком               на 2 (два) місяці;
Матвійчука Сергія Петровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Профдезінфекція” Синельниківського району             02 травня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Резворовича Олега Анатолійовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства „Лабораторія якості життя” Дніпропетровської обласної ради” 02 травня 2019 року строком на 2 (два) місяці;


Войтова Геннадія Олександровича виконуючим обов’язки директора комунального закладу „Верхівцевський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 02 травня 2019 року строком на 2 (два) місяці.
3. Це розпорядження підлягає затвердженню на черговій сесії обласної ради.
4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної ради по виконавчому апарату Жадана Є.В.
Голова обласної ради                                                           Г. ПРИГУНОВ
PAGE  

