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Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

          Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 
2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”: 

1. Звільнити:

Залогіна Івана Валерійовича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства ,,Житлово-комунальна контора” Дніпропетровської обласної ради”, 08 квітня 2019 року відповідно до  пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Толчинську Аллу Валеріївну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Обласний центр здоров’я”, 11 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Підкуйко Наталію Вікторівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Криворізький дитячий санаторій” Дніпропетровської обласної ради”, 11 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шупту Івана Володимировича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Нікопольський дитячий санаторій” Дніпропетровської обласної ради”,  11 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Демідову Наталію Михайлівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Дитячий протитуберкульозний санаторій № 5” Дніпропетровської обласної ради”, 11 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Педченко Наталію Йосипівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Межівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 11 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Беккера Сергія Євгенійовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Криворізький онкологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”, 11 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Хмелевську Ірину Володимирівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Нікопольський медичний спеціалізований центр медико-соціальної реабілітації дітей” Дніпропетровської обласної ради”, 11 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Карпову Наталію Миколаївну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Спеціалізований Центр медико-соціальної реабілітації дітей” Дніпропетровської обласної ради”, 11 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Франкенберга Аркадія Артуровича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального підприємства ,,Обласний шкірно-венерологічний диспансер”, 11 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Чорну Лілію Петрівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізька профдезінфекці” Дніпропетровської обласної ради”, 12 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Павлова Андрія Ігоровича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Павлоградська міська лікарня № 4” Дніпропетровської обласної ради”, 13 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.


Македонського Ігоря Олександровича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Дніпропетровський спеціалізований клінічний медичний центр матері та дитини ім. проф. М.Ф. Руднєва” Дніпропетровської обласної ради”, 15 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Дениска Валентина Дмитровича, директора комунального закладу ,,Могилівський геріатричний пансіонат” Дніпропетровської обласної ради”, 16 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Пінчука Костянтина Михайловича, виконуючого обов’язки директора – художнього керівника обласного комунального підприємства культури ,,Дніпропетровський академічний театр опери та балету”, 18 квітня                2019 року  відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Дудника Сергія Петровича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства „Дніпропетровський обласний госпіталь ветеранів війни”, 18 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Чухалову Ірину Віталіївну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Дніпропетровський обласний центр з профілактики та боротьби зі СНІДом”, 18 квітня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України/
2. Призначити:


Залогіна Івана Валерійовича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства ,,Житлово-комунальна контора” Дніпропетровської обласної ради” 09 квітня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Толчинську Аллу Валеріївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Обласний центр здоров’я” 12 квітня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Підкуйко Наталію Вікторівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Криворізький дитячий санаторій” Дніпропетровської обласної ради” 12 квітня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Шупту Івана Володимировича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Нікопольський дитячий санаторій” Дніпропетровської обласної ради” 12 квітня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Демідову Наталію Михайлівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Дитячий протитуберкульозний санаторій № 5” Дніпропетровської обласної ради” 12 квітня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Педченко Наталію Йосипівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Межівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 12 квітня 2019 року строком на 1 (один) місяць;

Беккера Сергія Євгенійовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Криворізький онкологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради” 12 квітня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Хмелевську Ірину Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Нікопольський медичний спеціалізований центр медико-соціальної реабілітації дітей” Дніпропетровської обласної ради”                12 квітня 2019 року строком на 2 (два) місяці;


Карпову Наталію Миколаївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Спеціалізований Центр медико-соціальної реабілітації дітей” Дніпропетровської обласної ради” 12 квітня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Франкенберга Аркадія Артуровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Обласний шкірно-венерологічний диспансер” 12 квітня 2019 року строком на 2 (два) місяці;
Чорну Лілію Петрівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізька профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 12 квітня 2019 року строком на 2 (два) місяці;


Павлова Андрія Ігоровича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Павлоградська міська лікарня № 4” Дніпропетровської обласної ради” 15 квітня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Македонського Ігоря Олександровича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Дніпропетровський спеціалізований клінічний медичний центр матері та дитини ім. проф. М.Ф. Руднєва” Дніпропетровської обласної ради” 16 квітня 2019 року строком на 2 (два) місяці;


Дениска Валентина Дмитровича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Могилівський геріатричний пансіонат” Дніпропетровської обласної ради” 17 квітня 2019 року строком на 2 (два) місяці;


Пінчука Костянтина Михайловича виконуючим обов’язки  директора – художнього керівника обласного комунального підприємства культури ,,Дніпропетровський академічний театр опери та балету” 19 квітня                    2019 року  строком на 2 (два) місяці;

Дудника Сергія Петровича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства „Дніпропетровський обласний госпіталь ветеранів війни” 19 квітня 2019 року строком на 2 (два) тижні;


Чухалову Ірину Віталіївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровський обласний центр з профілактики та боротьби зі СНІДом” 19 квітня 2019 року строком на 2 (два) місяці.
3. Це розпорядження підлягає затвердженню на черговій сесії обласної ради.
4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної ради по виконавчому апарату Жадана Є.В.
Голова обласної ради                                                           Г. ПРИГУНОВ
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