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Зміни
до Програми сприяння ефективності використання та збереження майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області на 2018 ‒ 2021 роки


ІІІ. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми

	Програма розроблена відповідно до статей 140, 142, 143 Конституції України, Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” з метою підвищення ефективності використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області та збалансованого економічного й соціального розвитку Дніпропетровської області.
	Програма спрямована на:
запровадження комплексного механізму щодо виконання дохідної частини обласного бюджету від надходжень за оренду та відчуження майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області;
забезпечення проведення незалежної оцінки, реєстрації права власності на об’єкти спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області та впорядкування прав користування земельними ділянками, на яких вони розташовані; 
передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області та прийняття у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області рухомого та нерухомого майна;
упровадження автоматизованого обліку та управління об’єктами нерухомого майна Дніпропетровської області;
створення програмного комплексу „Єдиний реєстр майна спільної власності  територіальних громад, сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”, у тому числі інтерактивної карти.
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