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Про порушення клопотання щодо нагородження 

відзнаками Верховної Ради України

Відповідно до Положення про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 15 грудня 2005 року № 3216-IV „Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України „Про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України”, обласна рада в и р і ш и л а:
Порушити клопотання перед Верховною Радою України про нагородження:
Почесною Грамотою Верховної Ради України за вагомий особистий внесок у спорудження об’єктів промислового, житлового та соціально-культурного призначення, підвищення обсягів й ефективності виробництва, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди Дня будівельника:
ВАКАЛЮКА Ігоря Васильовича – директора ТОВ „Балівський завод залізобетонних конструкцій”;
САЧКА Миколи Семеновича – токаря ТОВ „Дніпровський завод будівельних матеріалів”;
СОВИ Івана Матвійовича – голови Дніпропетровської обласної організації профспілки працівників будівництва та промисловості будівельних матеріалів; 
Грамотою Верховної Ради України: 
за вагомий особистий внесок у підвищення обсягів та ефективності виробництва, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди Дня працівників металургійної та гірничодобувної промисловості працівників філії „Вільногірський гірничо-металургійний комбінат” акціонерного товариства „Об’єднана гірничо-хімічна компанія”:
ЛІНЕНКА Сергія Володимировича – слюсаря з ремонту колісних транспортних засобів механослужби гірничо-транспортного виробництва;

ЖЕРДЕЛЯ Євгена Вікторовича – майстра зміни дільниці гравітації збагачувального виробництва;

СТЕЦИК Світлани Олександрівни – інженера-технолога провідного планово-розподільчого бюро ремонтно-механічного цеху;
за високу професійну майстерність, сумлінну творчу працю, активну громадську діяльність, вагомий особистий внесок у військово-патріотичне виховання молоді, забезпечення розвитку ветеранського руху:
ЄВДОКІМОВА Віктора Леонідовича – вчителя предмета „Захист Вітчизни” П’ятихатської ЗШ Ⅰ – ⅠⅠⅠ ступеня № 1;

за зразкове виконання службових обов’язків, бездоганну працю на залізничному транспорті, вагомий внесок у розвиток локомотивного господарства залізниці, виконання виробничих показників, творчу ініціативу, багаторічну роботу у складі громадських організацій району, активну життєву позицію:
ДВІРНИКА Олександра Васильовича – чергового локомотивного депо (зворотного) відділу експлуатації оборотного депо П’ятихатки структурного підрозділу „Дніпровське локомотивне депо” регіональної філії „Придніпровська залізниця”.
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