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Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

          Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 
2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”: 

1. Звільнити:

Коваленко Світлану Миколаївну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,Дитячо-юнацька спортивна школа з бадмінтону” Дніпропетровської обласної ради”, 06 жовтня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Челпанова Олексія Сергійовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу освіти „Саксаганський навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради”, 07 жовтня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Мішуренко Олену Володимирівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Криворізьке училище підвищення кваліфікації та перепідготовки молодших медичних і фармацевтичних спеціалістів” Дніпропетровської обласної ради”, 07 жовтня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Заєць Оксану Андріївну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу „База спеціального медичного постачання” Дніпропетровської обласної ради”, 07 жовтня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Шихалєєву Ольгу Іванівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства „Криворізький дитячий туберкульозний санаторій № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 07 жовтня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Жира Миколу Івановича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу „Гейківська психоневрологічна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 07 жовтня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Рибу Світлану Миколаївну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Зеленопільський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 07 жовтня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Бабанську Вікторію Євгенівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровський дитячий будинок-інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 07 жовтня 2019 року  року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Новікова Юрія Михайловича, виконуючого обов’язки ректора комунального вищого навчального закладу ,,Дніпропетровська академія музики ім. М. Глінки” Дніпропетровської обласної ради”, 07 жовтня                        2019  року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Ширмана Ігоря Михайловича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Нікопольська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 07 жовтня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Красюк Тамару Андріївну, виконуючу обов’язки директора  комунального підприємства ,,Профдезінфекція” м. Марганець, 07 жовтня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Голуба Олексія Вікторовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Верхньодніпровська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 07 жовтня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Звєрєва Едуарда Давидовича, виконуючого обов’язки директора  комунального підприємства „Навчально-виробничий центр” Дніпропетровської обласної ради”, 07 жовтня 2019  року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Пєнзєву Тетяну Сергіївну, виконуючу обов’язки начальника комунального підприємства ,,Апостолівське бюро технічної інвентаризації”, 12 жовтня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Толчинську Аллу Валеріївну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Обласний центр здоров’я”, 14 жовтня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Чорну Лілію Петрівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізька профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 14 жовтня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Македонського Ігоря Олександровича, виконуючого обов’язки генерального директора комунального закладу ,,Дніпропетровський спеціалізований клінічний медичний центр матері та дитини                                     ім. проф. М.Ф. Руднєва” Дніпропетровської обласної ради”, 19 жовтня                 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Дениска Валентина Дмитровича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Могилівський геріатричний пансіонат” Дніпропетровської обласної ради”, 19 жовтня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Штанцель Ірину Михайлівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства „Кам’янський спеціалізований будинок дитини” Дніпропетровської обласної ради”, 21 жовтня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Акіншеву Наталію Іванівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства „Криворізький дитячий кістково-туберкульозний санаторій № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 21 жовтня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Мокрянську Юлію Володимирівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів соціального захисту” Дніпропетровської обласної ради”, 21 жовтня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Моргуна Артема Костянтиновича, виконуючого обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів спорту” Дніпропетровської обласної ради”, 21 жовтня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Саргу Людмилу Вікторівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів культури” Дніпропетровської обласної ради”, 21 жовтня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Демченко Марину Євгенівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів освіти” Дніпропетровської обласної ради”, 21 жовтня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Безродню Наталію Григорівну, начальника комунального підприємства ,,Криничанське бюро технічної інвентаризації”, 22 жовтня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Пінчука Петра Арсеновича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Криворізький психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 27 жовтня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Гусарову Галину Михайлівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Павлоградська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 27 жовтня 2019 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.
2. Призначити:


Коваленко Свтлану Миколаївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Дитячо-юнацька спортивна школа з бадмінтону” Дніпропетровської обласної ради” 07 жовтня 2019 року строком на 2 (два) місяці;


Челпанова Олексія Сергійовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу освіти „Саксаганський навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради” 08 жовтня 2019 року строком на  2 (два) місяці;


Мішуренко Олену Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Криворізьке училище підвищення кваліфікації та перепідготовки молодших медичних і фармацевтичних спеціалістів” Дніпропетровської обласної ради” 08 жовтня 2019 року строком на                     2 (два) місяці;


Заєць Оксану Андріївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу „База спеціального медичного постачання” Дніпропетровської обласної ради” 08 жовтня 2019 року строком на                     2 (два) місяці;


Шихалєєву Ольгу Іванівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства „Криворізький дитячий туберкульозний санаторій № 1” Дніпропетровської обласної ради” 08 жовтня 2019 року строком на 2 (два) місяці;


Жира Миколу Івановича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства „Гейківська психоневрологічна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 08 жовтня 2019 року строком на                       2 (два) місяці;


Рибу Світлану Миколаївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Зеленопільський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 08 жовтня 2019 року строком на 2 (два) місяці; 

Булгакову Валентину Миколаївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровський дитячий будинок-інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 08 жовтня 2019 року строком на 2 (два) місяці; 


Новікова Юрія Михайловича виконуючим обов’язки ректора комунального вищого навчального закладу ,,Дніпропетровська академія музики ім. М. Глінки” Дніпропетровської обласної ради” 08 жовтня                    2019 року строком на 2 (два) місяці;


Ширмана Ігоря Михайловича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Нікопольська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 08 жовтня 2019 року строком на 2 (два) місяці;


Красюк Тамару Андріївну виконуючою обов’язки директора  комунального підприємства ,,Профдезінфекція” м. Марганець 08 жовтня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Голуба Олексія Вікторовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Верхньодніпровська центральна районна лікарня” Дніпропетровської області” 08 жовтня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Звєрєва Едуарда Давидовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Навчально-виробничий центр” Дніпропетровської обласної ради” 08 жовтня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Пєнзєву Тетяну Сергіївну виконуючою обов’язки начальника комунального підприємства ,,Апостолівське бюро технічної інвентаризації” 15 жовтня 2019 року строком на 2 (два) місяці;


Толчинську Аллу Валеріївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Обласний центр здоров’я” 15 жовтня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Чорну Лілію Петрівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізька профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 15 жовтня 2019 року строком на 2 (два) місяці;


Македонського Ігоря Олександровича виконуючим обов’язки генерального директора комунального закладу ,,Дніпропетровський спеціалізований клінічний медичний центр матері та дитини                                    ім. проф. М.Ф. Руднєва” Дніпропетровської обласної ради” 21 жовтня                 2019 року строком на 2 (два) місяці;


Дениска Валентина Дмитровича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Могилівський геріатричний пансіонат” Дніпропетровської обласної ради” 21 жовтня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Штанцель Ірину Михайлівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу „Кам’янський спеціалізований будинок дитини” Дніпропетровської обласної ради” 22 жовтня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Акіншеву Наталію Іванівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства „Криворізький дитячий кістково-туберкульозний санаторій № 1” Дніпропетровської обласної ради” 22 жовтня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Демідову Тетяну Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів охорони здоров’я” Дніпропетровської обласної ради” 22 жовтня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Мокрянську Юлію Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів соціального захисту” Дніпропетровської обласної ради” 22 жовтня 2019 року строком на              2 (два) місяці;

Моргуна Артема Костянтиновича виконуючим обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів спорту” Дніпропетровської обласної ради” 22 жовтня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Саргу Людмилу Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів культури” Дніпропетровської обласної ради” 22 жовтня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Демченко Марину Євгенівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів освіти” Дніпропетровської обласної ради” 22 жовтня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Безродню Наталію Григорівну виконуючою обов’язки начальника комунального підприємства ,,Криничанське бюро технічної інвентаризації” 23 жовтня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Пінчука Петра Арсеновича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Криворізький психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 28 жовтня 2019 року строком на 2 (два) місяці;

Гусарову Галину Михайлівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Павлоградська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 28 жовтня 2019 року строком на 2 (два) місяці.
3. Це розпорядження підлягає затвердженню на черговій сесії обласної ради.
4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної ради по виконавчому апарату Жадана Є.В.
Голова обласної ради                                                           Г. ПРИГУНОВ
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