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Про порушення клопотання щодо нагородження 

відзнаками Верховної Ради України

Відповідно до Положення про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України, затвердженого постановою Верховної Ради України від 15 грудня 2005 року № 3216-IV „Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України „Про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України”, обласна рада в и р і ш и л а:
Порушити клопотання перед Верховною Радою України про нагородження Почесною грамотою Верховної Ради України                 СИЧЕНКА Віктора Володимировича, ректора комунального закладу вищої освіти „Дніпровська академія неперервної освіти” Дніпропетровської обласної ради”, доктора наук з державного управління, професора, депутата Дніпропетровської обласної ради VII скликання, за вагомий особистий внесок у розвиток освітньої галузі регіону, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди 80-річчя впровадження післядипломної педагогічної освіти у Дніпропетровській області;
Грамотою Верховної Ради України – 
за вагомий особистий внесок у розвиток освітньої галузі регіону, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди 80-річчя впровадження післядипломної педагогічної освіти у Дніпропетровській області працівників комунального закладу вищої освіти „Дніпровська академія неперервної освіти” Дніпропетровської обласної ради”:

РОМАНЕНКА Михайла Ілліча – радника ректора, доктора філософських наук, професора;

ДЕМУРИ Антона Львовича – доцента кафедри освітнього менеджменту, державної політики та економіки, кандидата технічних наук, депутата Дніпропетровської обласної ради VII скликання;
за вагомий особистий внесок у розвиток агропромислового комплексу, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну громадську діяльність та з нагоди Дня працівників сільського   господарства – 
ВОЛОКА Олександра Володимировича – керівника СФГ „Лаванда”, депутата Магдалинівської районної ради VII скликання.
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