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м. Дніпро 
2019 рік
І. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання шляхом розроблення і виконання програми

Населення Дніпропетровської області станом на 01 липня 2019 року
становить 3 190,7 тис. осіб, з них:
939,6 тис. пенсіонерів; 
83,8 тис. ветеранів війни та учасників бойових дій; 
68,8 тис. осіб з інвалідністю, з яких 5,5 тис. дітей; 
70,6 тис. сімей, які отримують допомогу при народженні дитини; 
20,2 тис. громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, з них 2,2 тис. дітей; 
15,1 тис. багатодітних сімей, в яких виховується 47,1 тис. дітей; 
2,7 тис. жінок, яким присвоєне почесне звання „Мати-героїня”;
4,4 тис. опікунів, під опікою та піклуванням яких виховується                              5,4 тисячі дітей; 
12,4 тисячі малозабезпечених сімей, які отримують державну соціальну допомогу; 
17,8 тис. одиноких матерів, які виховують понад 26,0 тис. дітей.

З метою реалізації конституційного права мешканців області на соціальний захист створено й забезпечено функціонування державної системи соціального обслуговування та надання соціальних послуг пенсіонерам, ветеранам війни і праці, особам з інвалідністю, одиноким непрацездатним громадянам, іншим особам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують соціальної допомоги та підтримки. 
Усі згадані категорії громадян охоплені заходами соціального захисту та підтримкою з боку держави відповідно до чинного законодавства, зокрема в рамках чинних законів України: „Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”, „Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні”, „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, „Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні”, „Про соціальні послуги”, „Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю”, „Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування”, „Про державну допомогу сім’ям з дітьми”, „Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю”, „Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям”, „Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні”, „Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб”; „Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей”.
Водночас, ураховуючи фактори, що спричинені трансформацією економіки в умовах кризи, виникає додаткова потреба вжиття цілеспрямованих заходів соціальної підтримки на регіональному рівні, введення додаткових заходів підтримки та допомоги для цілого спектра цільових груп населення, характерною рисою яких є малозабезпеченість, безробіття, бездоглядність, немічність, хвороба чи самотність, інші життєві негаразди.
Для вирішення соціальних проблем потрібна комплексна система заходів, орієнтована на конкретні цільові групи населення, які потребують підтримки з боку держави, чим і зумовлена необхідність розробки, прийняття й виконання Комплексної програми соціального захисту населення Дніпропетровської області на 2020 – 2024 роки (далі – програма).

ІІ. Мета програми

Метою програми є підвищення кількості та якості надання соціальних послуг, ефективності проведення регіональної політики щодо поліпшення якості життя вразливих груп населення, забезпечення державних гарантій і впровадження нових механізмів посилення адресності надання послуг, підтримки ветеранів війни, соціального захисту осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших пільгових категорій громадян.

ІІІ. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми

Вирішення питань соціального захисту населення області, здійснення послідовної політики стосовно підвищення кількості та якості надання соціальних послуг, ефективності проведення регіональної політики щодо поліпшення якості життя вразливих груп населення, забезпечення державних гарантій і впровадження нових механізмів посилення адресності надання послуг, підтримки ветеранів війни, соціального захисту осіб з обмеженими фізичними можливостями, психічними захворюваннями передбачається здійснювати шляхом реалізації комплексу взаємопов’язаних завдань та заходів департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації, іншими структурними підрозділами облдержадміністрації, виконавчими комітетами міських рад, райдержадміністраціями, об’єднаними територіальними громадами, державними цільовими соціальними фондами, громадськими організаціями за рахунок коштів бюджетів усіх рівнів, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

IV. Строки та етапи виконання програми

Програма розрахована на п’ять років (початок – 2020 рік, 
закінчення – 2024 рік) і реалізується в один етап.

V. Перелік завдань та заходів програми

Програмою передбачається виконання таких завдань:
забезпечення своєчасності отримання громадянами державних соціальних гарантій;
надання адресної соціальної допомоги населенню області у вигляді субсидій та компенсацій;
забезпечення державних гарантій ветеранам війни відповідно до Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”;
забезпечення державних гарантій осіб, постраждалих унаслідок ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС;
вшанування осіб, яким виповнилося 100 та більше років, надання їм моральної й матеріальної підтримки;
вшанування пам’яті померлих учасників бойових дій та осіб з інвалідністю;
забезпечення соціальної підтримки членів сімей, загиблих безпосередньо в зоні проведення антитерористичної операції, осіб на яких поширюється чинність Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”;
забезпечення соціальної підтримки членів сімей поліцейських, які загинули під час виконання службових обов’язків, та осіб, які виконували основні завдання та повноваження, визначені Законом України „Про міліцію”, й загинули під час виконання службових обов’язків з охорони громадського порядку та боротьби зі злочинністю;
забезпечення соціальної підтримки бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України;
забезпечення соціальної підтримки реабілітованих осіб визначеним                 у статті 1 – 2 Закону України „Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917 – 1991 років”;
забезпечення соціальної підтримки членів сімей осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, на яких поширюється чинність законів України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, „Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей”;
забезпечення соціальної підтримки військовослужбовців, звільнених із військової строкової служби;
здійснення заходів із психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним лікуванням постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки й оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях. 
Перелік завдань і заходів програми викладено в додатку 1 до додатка до рішення обласної ради.
VI. Ресурсне забезпечення програми

Орієнтовний обсяг фінансових витрат, необхідних для виконання програми, в цілому становить 839 823,82 тис. грн за рахунок різних джерел фінансування, у тому числі за рахунок коштів державного, обласного та місцевих бюджетів, державних та недержавних цільових фондів, благодійних внесків, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

VII. Організація управління та контролю 
за ходом виконання програми

Організацію управління та контролю за ходом виконання програми координацію дій між її виконавцями контроль за виконанням програми, визначення порядку інформування (строків та форм звітності про хід виконання), створення допоміжних органів управління (координаційні ради, дирекції тощо) здійснюють:
на рівні обласної ради – постійна комісія з питань базових галузей економіки, соціальної політики і праці;
на рівні облдержадміністрації – департамент соціального захисту населення облдержадміністрації. 
Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації щокварталу до 15 числа місяця, наступного за звітним періодом, надає інформацію про хід виконання програми до Дніпропетровської обласної ради та облдержадміністрації.

VIII. Очікувані кінцеві результати виконання програми

У результаті виконання заходів програми очікується досягнення певних зрушень у реалізації державної соціальної політики в регіоні, охоплення максимального кола осіб заходами соціального захисту й підтримки  ветеранів війни та праці, осіб з інвалідністю, воїнів-інтернаціоналістів, осіб, постраждалих внаслідок ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС, різноманітних пільгових категорій громадян, сімей із дітьми, забезпечення соціальної та матеріальної підтримки найбільш уразливих верств населення області шляхом додержання державних соціальних гарантій і впровадження додаткових регіональних форм адресної підтримки.
Показники оцінки ефективності виконання програми викладено в додатку 2 до додатка до рішення обласної ради.
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