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    Про проведення оцінки виконання головним бухгалтером бюджетної установи своїх повноважень
Комунальний заклад „Дніпропетровське регіональне інвестиційне агентство” Дніпропетровської обласної ради” включено до мережі Дніпропетровської обласної ради як розпорядника коштів місцевого бюджету у 2018 році за КПКВК 0111161.
Згідно зі статтею 112 Бюджетного кодексу України, Постановою Кабінету Міністрів України від 26 січня 2011 року № 59 „Про затвердження типового положення про бухгалтерську службу бюджетної установи” та на виконання наказу Міністерства фінансів України від 01 грудня 2011 року     № 1537 „Про затвердження Порядку проведення оцінки виконання головним бухгалтером бюджетної установи своїх повноважень” (зі змінами) Дніпропетровській обласній раді, як головному розпоряднику коштів, до     29 березня 2019 року здійснити оцінку виконання повноважень Іванової Т.І - головного бухгалтера зазначеного закладу.
Начальникові управління бухгалтерського обліку, фінансів та господарської діяльності – головному бухгалтеру Беспаленковій Н.М. забезпечити проведення оцінки виконання повноважень головним бухгалтером Івановою Т.І. згідно з чинним законодавством.
Голова обласної ради                                                           Г. ПРИГУНОВ
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