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Про порушення клопотання щодо нагородження 

відзнаками Верховної Ради України

Відповідно до Положення про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України, затвердженого постановою Верховної Ради України від 15 грудня 2005 року № 3216-IV „Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України „Про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України”, обласна рада в и р і ш и л а:
Порушити клопотання перед Верховною Радою України про нагородження Почесною грамотою Верховної Ради України:

ЗАХОРОЛЬСЬКОГО Олега Івановича, директора з розвитку товариства з обмеженою відповідальністю промислове підприємство „ЗІП”, м. Кам’янське, депутата Дніпропетровської обласної ради                      VII скликання, за сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди 25-річчя заснування товариства з обмеженою відповідальністю промислове підприємство „ЗІП”;

СВІРЕНКА Олександра Анатолійовича, начальника відділу антикорупційної політики та прав людини виконавчого апарату Дніпропетровської обласної ради, за сумлінну працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди Дня місцевого самоврядування.

Грамотою Верховної Ради України – ЗАДОРОЖНЬОЇ Наталії Володимирівни, депутата Дніпропетровської обласної ради VII скликання, за вагомий особистий внесок у розвиток місцевого самоврядування, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди Дня місцевого самоврядування.
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