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І. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання шляхом розроблення і виконання Програми

Збройний конфлікт на сході України протягом останніх п’яти років зумовив появу в Україні нових категорій громадян: 
учасники бойових дій, визначені пунктами 19, 20 частини першої статті  6 Закону України ,,Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” (далі – Закон, учасники АТО/ООС);
особи з інвалідністю, визначені пунктами 11, 12, 13, 14 частини другої статті 7 Закону (далі – особи, які отримали інвалідність внаслідок участі в АТО/ООС);
особи, визначені абзацами четвертим, п’ятим, шостим, сьомим та восьмим пункту 1 статті 10 Закону (далі – члени сімей загиблих учасників АТО/ООС);
бійці-добровольці, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України (особи із числа мешканців Дніпропетровської області, які визнані добровольцями відповідно до рішення Дніпропетровської обласної ради від 15 червня                2016 року № 52-4/VІІ ,,Рішення про визнання бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України”) (далі – бійці-добровольці).
Кількість учасників бойових дій – мешканців Дніпропетровської області, які брали участь в АТО/ООС, – 25 170 осіб. Загинуло, захищаючи суверенітет та територіальну цілісність України, – 593 особи. За висновками МСЕК визнана інвалідність, яка пов’язана із захистом Батьківщини, – 783 особам. Отримали статус члена сім’ї загиблого (померлого) учасника АТО/ООС – 1188 осіб.
Учасники АТО/ООС, особи, які отримали інвалідність внаслідок участі в АТО/ООС,  бійці-добровольці та члени сімей загиблих учасників АТО/ООС охоплені заходами соціального захисту та підтримкою з боку держави відповідно до чинного законодавства, зокрема Закону України ,,Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, Земельного кодексу України, рішення Дніпропетровської обласної ради від 15 червня 2016 року № 52-4/VІІ ,,Рішення про визнання бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України”.
З метою забезпечення учасників АТО/ООС, осіб, які отримали інвалідність внаслідок участі в АТО/ООС, бійців-добровольців, членів сімей вищезазначених категорій осіб та членів сімей загиблих учасників АТО/ООС необхідним соціально-правовим захистом та підтримкою                11 квітня 2018 року створене управління з питань учасників АТО облдержадміністрації.
Ураховуючи фактори, що спричинені проведенням антитерористичної операції на сході України, заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсіч і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, виникає додаткова потреба вжити цілеспрямованих заходів з підтримки учасників АТО/ООС, осіб, які отримали інвалідність внаслідок участі в АТО/ООС, бійців-добровольців, членів сімей вищезазначених категорій осіб та членів сімей загиблих учасників АТО/ООС, на регіональному рівні, введення додаткових заходів з їх підтримки та допомоги.
Для вирішення проблем потрібна комплексна система заходів, зорієнтована на конкретні напрями та цільові групи, що потребують підтримки, чим і зумовлена необхідність розробки, прийняття та виконання Комплексної програми з соціальної підтримки, реабілітації учасників АТО/ООС, членів їхніх сімей у Дніпропетровській області на                    2020 – 2022 роки (далі – програма).

ІІ.  Мета програми

Мета програми – підвищення кількості та якості надання послуг з соціальної підтримки, реабілітації, ефективності проведення регіональної політики щодо поліпшення якості життя, впровадження нових механізмів надання послуг з підтримки учасників АТО/ООС, осіб, які отримали інвалідність внаслідок участі в АТО/ООС, бійців-добровольців, членів сімей вищезазначених категорій осіб та членів сімей загиблих учасників АТО/ООС Дніпропетровської області.

ІІІ.  Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми

Вирішення питань соціальної підтримки та реабілітації учасників АТО/ООС, осіб, які отримали інвалідність внаслідок участі в АТО/ООС, бійців-добровольців, членів сімей вищезазначених категорій осіб та членів сімей загиблих учасників АТО/ООС Дніпропетровської області здійснюватиметься шляхом реалізації комплексу взаємопов’язаних завдань і заходів управлінням з питань учасників АТО облдержадміністрації спільно з органами виконавчої влади, Міністерством оборони України, Міністерством у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України, іншими державними органами та органами місцевого самоврядування, структурними підрозділами облдержадміністрації, громадськими об’єднаннями ветеранів війни, волонтерськими та іншими громадськими організаціями, волонтерами, підприємствами, установами за рахунок коштів обласного бюджету.

IV.  Строки та етапи виконання програми
Програма розрахована на три роки (початок – 2020 рік, закінчення –                  у 2022 році) та реалізується в один етап.

V.  Перелік завдань і заходів програми

Для забезпечення якісного виконання та дієвого контролю за реалізацією програми, ураховуючи визначені пріоритети, розроблено перелік завдань і заходів, де зазначаються очікувані результати та необхідні обсяги фінансування (додаток 1).

VI.  Ресурсне забезпечення програми

Виконання заходів програми забезпечується за рахунок коштів обласного бюджету у межах затверджених бюджетних асигнувань на бюджетний рік. Обсяги фінансування обласного бюджету визначаються щороку, під час його формування або під час виконання, у межах передбачених фінансових ресурсів.

VII.  Організація управління та контролю 
за ходом виконання програми

Замовником програми є управління з питань учасників АТО облдержадміністрації.
Контроль за виконанням програми здійснює постійна комісія обласної ради з питань забезпечення правоохоронної діяльності.
Виконавцями заходів програми є: управління з питань учасників АТО облдержадміністрації, управління  культури, національностей і релігій облдержадміністрації, управління молоді і спорту облдержадміністрації, громадська організація ,,Дніпропетровська обласна організація фізкультурно-спортивного товариства ,,Спартак” (за згодою), райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад (за згодою), об’єднані територіальні громади (за згодою).
Відповідальні за виконання щокварталу, до 10 числа місяця, що настає за звітним кварталом, надають звіт до управління з питань учасників АТО облдержадміністрації.
Оцінку стану ефективності реалізації програми здійснює управління з питань учасників АТО облдержадміністрації протягом усього строку її виконання.	
Управління з питань учасників АТО облдержадміністрації щокварталу, до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом, надає звіт про хід виконання програми до Дніпропетровської обласної ради та облдержадміністрації.

VIII.  Очікувані кінцеві результати виконання програми

[bookmark: _GoBack]Під час  виконання заходів програми очікується досягнення певних результатів у забезпеченні реалізації державної політики у сфері соціально-правового захисту учасників АТО/ООС, осіб, які отримали інвалідність внаслідок участі в АТО/ООС, бійців-добровольців та членів сімей загиблих учасників АТО/ООС, охопленні максимального кола осіб низкою реабілітаційних заходів та соціальною підтримкою, що надасть змогу повернення вищезазначених категорій населення до мирного життя.
Показники оцінки ефективності виконання програми викладені в додатку 2.


Перший заступник 
голови обласної ради                                                       А. АДАМСЬКИЙ


