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відомості про матеріально-технічну базу
Комунального підприємства “Єдина обласна театрально-концертна дирекція” Дніпропетровської обласної ради”
Комунальне підприємство “Єдина обласна театрально-концертна дирекція” Дніпропетровської обласної ради” (далі - Підприємство) засноване на спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області й перебуває в управлінні Дніпропетровської обласної ради (далі - Орган управління майном).
Підприємство у своїй діяльності керується: Конституцією України, чинним законодавством України, рішеннями Органу управління майном, розпорядженнями голови Дніпропетровської обласної ради та цим Статутом.
Статут затверджено рішенням Дніпропетровської обласної ради від 22.02.2019 №460-16/VII.
	Адреса Підприємства: вул. Воскресенська, буд. 6, м. Дніпро, 49000, Україна.
За формою господарювання - комунальне підприємство.
Штатний розпис затверджено у кількості 11 од.
Мета і напрями діяльності Підприємства
Підприємство створене з метою:
Вивчення нових світових практик роботи театральних та концертних колективів області, популяризації їх творчих продуктів та залучення глядачів; роботи з міжнародними організаціями з різних напрямів щодо створення привабливого культурного та туристичного іміджу області.
Предмет діяльності Підприємства:
·  театрально-концертні організації області;
· продукти творчості для глядачів різних вікових та соціальних верств населення;
· гранти міжнародних організацій, спрямовані на розвиток профільної діяльності Підприємства, підвищення кваліфікації фахівців; 
· обдарована молодь та перспективні аматорські колективи;
· гастрольна театрально-концертна діяльність;
· міжрегіональна та міжнародна інтеграція творчих колективів області;
· іміджу театрально-концертних організацій як привабливих туристичних об’єктів;
· здійснення видів діяльності, що підлягають ліцензуванню;
· благоустрій та утримання території у межах, визначених законодавством.

Основні напрями діяльності Підприємства:
	Проведення моніторингу діяльності театрально-концертних організацій області.
	Створення креативних комплексних творчих продуктів, привабливих для глядачів різних вікових та соціальних верств населення.
	Підготовка фінансових проектів для отримання грантів міжнародних організацій, спрямованих на розвиток профільної діяльності Підприємства, підвищення кваліфікації фахівців. 
	Оновлення основних фондів - будівель, приміщень, апаратури, сценічних декорацій та приладів.
Підтримка обдарованої молоді та перспективних аматорських колективів.
Гастрольна театрально-концертна діяльність.
Сприяння міжрегіональній та міжнародній інтеграції творчих колективів області.
Формування іміджу театрально-концертних організацій як привабливих туристичних об’єктів.
Отримання ліцензій у порядку, встановленому чинним законодавством України для здійснення видів діяльності, що підлягають ліцензуванню.
Підтримка талановитої молоді шляхом відзначення та матеріального заохочення молодих мешканців міста та області преміями Дніпропетровської обласної ради, цінними подарунками тощо за досягнення в різних сферах культури, суспільного життя, професійній діяльності, активну участь у розбудові регіону.
Організація та проведення робіт із благоустрою та утримання території у межах, визначених законодавством.
Відомості про матеріально-технічну базу
	Майно Підприємства становлять основні фонди та обігові кошти, а також цінності, вартість яких відображається в самостійному балансі Підприємства. Статутний капітал Підприємства становить 15 880 000, 00 (п’ятнадцять мільйонів вісімсот вісімдесят тисяч) гривень 00 коп.
	Майно Підприємства є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області й закріплюється за ним на праві господарського відання. Здійснюючи право господарського відання, Підприємство володіє, користується та розпоряджається зазначеним майном, вчиняючи щодо нього дії, які не суперечать чинному законодавству України та цьому Статуту. Розпорядження закріпленим за Підприємством майном здійснюється з дозволу Органу управління майном у порядку, що встановлений чинним законодавством України.
Фінансове забезпечення у вигляді внесків до статутного капіталу Підприємства здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету, наданих на безповоротній основі, або інших джерел, не заборонених чинним законодавством України, згідно з угодами про надання фінансової підтримки та є прямими інвестиціями у корпоративні права, емітовані цим Підприємством, відноситься до доходів, що не враховуються для визначення об’єкта оподаткування.
Джерелом формування майна Підприємства є:
· майно, передане йому Органом управління майном;
· доходи, одержані від реалізації продукції, надання послуг, а також від інших видів фінансово-господарської діяльності;
· кредити банків та інших кредиторів;
· капітальні вкладення;
· безоплатні або благодійні внески, пожертвування юридичних та фізичних осіб;
· інше майно, набуте на підставах, не заборонених чинним законодавством України.
	Підприємство одержує кредити для виконання статутних завдань згідно з чинним законодавством України.
	З дозволу Органу управління майном Підприємство має право здавати юридичним та фізичним особам у оренду майно в порядку, встановленому чинним законодавством України та Органом управління майном.
	Підприємство здійснює користування земельними ділянками й іншими природними ресурсами відповідно до мети своєї діяльності та чинного законодавства України.
Збитки, завдані Підприємству внаслідок виконання рішень органів державної влади чи органів місцевого самоврядування, підлягають відшкодуванню зазначеними органами добровільно або за рішення суду.

