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Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

          Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 
2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”: 

1. Звільнити:

Гебріна Віталія Анатолійовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Головний інформаційно-комунікаційний і науково-виробничий центр” Дніпропетровської обласної ради”, 02 березня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шлегу Тетяну Вікторівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Павлоградська медична профілактична дезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 03 березня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Ганенка Віталія Олеговича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства „Софіївське бюро технічної інвентаризації”,                03 березня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Разгоняєву Тетяну Михайлівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства „Цифровий документообіг” Дніпропетровської обласної ради”, 08 березня 2020 року відповідно до  пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Солонського В’ячеслава Миколайовича, виконуючого обов’язки генерального директора комунального підприємства „Криворізька багатопрофільна клінічна  лікарня з надання психіатричної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”, 08 березня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Яценка Олега Федоровича, виконуючого обов’язки генерального директора комунального підприємства „Кам’янський протитуберкульозний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”, 08 березня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Резворовича Олега Анатолійовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Лабораторія якості життя” Дніпропетровської обласної ради”, 08 березня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Гриценко Вікторію Олександрівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізький дитячий санаторій” Дніпропетровської обласної ради”, 08 березня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Куделю Людмилу Іванівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Профдезінфекція” Новомосковського району, 10 березня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Легкоступа Дмитра Ігоровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Агентство регіонального розвитку ,,Регіон-Лідер” Дніпропетровської обласної ради”, 10 березня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Северину Людмилу Анатоліївну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Синельниківська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 10 березня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Ширмана Ігоря Михайловича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Нікопольська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 10 березня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Красюк Тамару Андріївну, виконуючу обов’язки директора  комунального підприємства ,,Профдезінфекція” м. Марганець, 10 березня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Шару Ларису Віталіївну, виконуючу обов’язки директора Дніпропетровського обласного комунального підприємства ,,Видавництво ,,Пороги”, 13 березня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Середюк Галину Миколаївну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Навчально-реабілітаційний центр ,,Квітонька” Дніпропетровської обласної ради”, 13 березня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Чорну Лілію Петрівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізька профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 17 березня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Печатнікова Павла Ігоровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Січ” Дніпропетровської обласної ради”,                    18 березня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Квітку Олену Миколаївну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Стародобровільський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 20 березня 2020 року відповідно до пункту  2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Грешних Бориса Сергійовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпроприродресурс” Дніпропетровської обласної ради”, 20 березня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Кулинич Тетяну Дмитрівну, виконуючу обов’язки директора обласного комунального підприємства „Дніпродзержинська друкарня”, 20 березня                 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Коломоєць Юлію Сергіївну, виконуючу обов’язки начальника комунального підприємства ,,Томаківське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради”, 20 березня 2020 року відповідно до пункту  2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Новіченка Максима Анатолійовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю” Дніпропетровської обласної ради”, 20 березня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Довганича Сергія Віталійовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Перещепинська районна лікарня № 2” Дніпропетровської обласної ради”, 20 березня 2020 року відповідно до пункту  2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Блошенка  Андрія  Олексійовича, виконуючого обов’язки директора  комунального закладу ,,Центр олімпійської підготовки з дзюдо” Дніпроптеровської обласної ради”, 20 березня 2020 року відповідно до пункту  2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Тищенко Світлану Едуарівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровський обласний центр військово-патріотичного виховання, відпочинку та туризму” Дніпропетровської обласної ради”, 21 березня 2020 року відповідно до пункту  2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Романенка Миколу Володимировича, директора комунального закладу ,,Іллінський психоневрологічний інтерна” Дніпропетровської обласної ради”, 22 березня 2020 року відповідно до пункту  2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Мокрянську Юлію Володимирівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів соціального захисту” Дніпропетровської обласної ради”, 24 березня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Безродню Наталію Григорівну, виконуючу обов’язки начальника комунального підприємства ,,Криничанське бюро технічної інвентаризації”, 25 березня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Ситника Миколу Петровича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Центр здійснення соціальних виплат та надання інформаційно-консультативної допомоги з питань соціального захисту населення” Дніпропетровської обласної ради”, 27 березня 2020 року відповідно до пункту  2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Усатого Павла Івановича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства ,,Царичанське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради”, 27 березня 2020 року відповідно до пункту  2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Фатєєву Наталію Шотівну, виконуючу обов’язки начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства „Перещепинське виробниче об’єднання житлово-комунального господарства”, 27 березня                2020  року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Демиденка Володимира Івановича, виконуючого обов’язки директора комунального вищого навчального закладу ,,Павлоградський медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 27 березня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Шеремета Сергія Миколайовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Навчально-курсовий комбінат” Дніпропетровської обласної ради”, 27 березня 2020 року відповідно до пункту  2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Яковлеву Наталію Миколаївну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства „Енергопостачання” Дніпропетровської обласної ради”, 28 березня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Саєнко Наталію Іванівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства „Кам’янська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 28 березня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Туркіну Людмилу Георгіївну, виконуючу обов’язки директора  комунального підприємства „Профдезінфекція” м. Першотравенськ,                      28 березня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Чуйка Віталія Олександровича, директора комунального підприємства ,,Єдина обласна театрально-концертна дирекція” Дніпропетровської обласної ради”, 29 березня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.

2. Призначити:


Гебріна Віталія Анатолійовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Головний інформаційно-комунікаційний і науково-виробничий центр” Дніпропетровської обласної ради” 03 березня 2020 року строком на 2 (два) місяці;

Шлегу Тетяну Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Павлоградська медична профілактична дезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 04 березня 2020 року строком на 1 (один) місяць;

Ганенка Віталія Олеговича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства „Софіївське бюро технічної інвентаризації”,                04 березня 2020 року строком на 2 (два) місяці;

Разгоняєву Тетяну Михайлівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства „Цифровий документообіг” Дніпропетровської обласної ради” 10 березня 2020 року строком на 2 (два) місяці;

Солонського В’ячеслава Миколайовича виконуючим обов’язки генерального директора комунального підприємства „Криворізька багатопрофільна клінічна  лікарня з надання психіатричної допомоги”  Дніпропетровської обласної ради” 10 березня 2020 року строком на 1 (один) місяць;

Яценка Олега Федоровича виконуючим обов’язки генерального директора комунального підприємства „Кам’янський протитуберкульозний диспансер” Дніпропетровської обласної ради” 10 березня 2020 року строком на 1 (один) місяць;


Резворовича Олега Анатолійовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Лабораторія якості життя” Дніпропетровської обласної ради” 10 березня 2020 року строком на 2 (два) місяці;

Гриценко Вікторію Олександрівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізький дитячий спеціалізований лікувально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради”                      10 березня 2020 року строком на 2 (два) місяці;

Куделю Людмилу Іванівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Профдезінфекція” Новомосковського району, 11 березня 2020 року строком на 1 (один) місяць;

Легкоступа Дмитра Ігоровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Агентство регіонального розвитку ,,Регіон-Лідер” Дніпропетровської обласної ради” 11 березня 2020 року строком на               2 (два) місяці;

Ширмана Ігоря Михайловича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Нікопольська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 11 березня 2020 року строком 1 (один) місяць;

Красюк Тамару Андріївну виконуючою обов’язки директора  комунального підприємства ,,Профдезінфекція” м. Марганець 11 березня 2020 року строком 1 (один) місяць;

Шару Ларису Віталіївну виконуючою обов’язки директора Дніпропетровського обласного комунального підприємства ,,Видавництво ,,Пороги” 16 березня 2020 року строком на 1 (один) місяць;

Пітько Олену Сергіївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Навчально-реабілітаційний центр ,,Квітонька” Дніпропетровської обласної ради” 16 березня 2020 року строком на 1 (один) місяць;

Чорну Лілію Петрівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізька профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 18 березня 2020 року строком 1 (один) місяць;
Печатнікова Павла Ігоровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Січ” Дніпропетровської обласної ради”                    19 березня 2020 року строком 1 (один) місяць;

Квітку Олену Миколаївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Стародобровільський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 23 березня 2020 року строком на 2 (два) місяці;

Грешних Бориса Сергійовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпроприродресурс” Дніпропетровської обласної ради” 23 березня 2020 року строком на 2 (два) місяці;
Кулинич Тетяну Дмитрівну виконуючою обов’язки директора обласного комунального підприємства „Дніпродзержинська друкарня”           23 березня 2020 року строком на 1 (один) місяць;
Коломоєць Юлію Сергіївну виконуючою обов’язки начальника комунального підприємства ,,Томаківське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради” 23 березня 2020 року строком на 2 (два) місяці;

Новікову Тетяну Анатоліївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю” Дніпропетровської обласної ради” 23 березня 2020 року строком на 1 (один) місяць;
Довганича Сергія Віталійовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Перещепинська районна лікарня № 2” Дніпропетровської обласної ради” 23 березня 2020 року строком на 2 (два) місяці;

Блошенка  Андрія  Олексійовича виконуючим обов’язки директора  комунального закладу ,,Центр олімпійської підготовки з дзюдо” Дніпроптеровської обласної ради” 23 березня 2020 року строком на 2 (два) місяці;

Тищенко Світлану Едуарівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровський обласний центр військово-патріотичного виховання, відпочинку та туризму” Дніпропетровської обласної ради” 23 березня 2020 року строком на 1 (один) місяць;
Романенка Миколу Володимировича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Іллінський психоневрологічний інтерна” Дніпропетровської обласної ради” 23 березня 2020 року строком на 1 (один) місяць;
Мокрянську Юлію Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів соціального захисту” Дніпропетровської обласної ради” 25 березня 2020 року строком на 1 (один) місяць;

Безродню Наталію Григорівну виконуючою обов’язки начальника комунального підприємства ,,Криничанське бюро технічної інвентаризації” 26 березня 2020 року строком на 2 (два) місяці;
Ситника Миколу Петровича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Центр здійснення соціальних виплат та надання інформаційно-консультативної допомоги з питань соціального захисту населення” Дніпропетровської обласної ради” 30 березня 2020 року строком на 1 (один) місяць;
Усатого Павла Івановича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства ,,Царичанське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради” 30 березня 2020 року строком на 1 (один) місяць;

Фатєєву Наталію Шотівну виконуючою обов’язки начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства „Перещепинське виробниче об’єднання житлово-комунального господарства” 30 березня                   2020  року строком на 1 (один) місяць;
Демиденка Володимира Івановича виконуючим обов’язки директора комунального вищого навчального закладу ,,Павлоградський медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 30 березня 2020 року строком                на 2 (два) місяці;

Кагіяна Миколу Ілліча виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Навчально-курсовий комбінат” Дніпропетровської обласної ради” 30 березня 2020 року строком на 2 (два) місяці;
Яковлеву Наталію Миколаївну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства „Енергопостачання” Дніпропетровської обласної ради” 30 березня 2020 року строком на 2 (два) місяці;
Саєнко Наталію Іванівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства „Кам’янська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”  30 березня 2020 року строком на 1 (один) місяць;
Туркіну Людмилу Георгіївну виконуючою обов’язки директора  комунального підприємства „Профдезінфекція” м. Першотравенськ                      30 березня 2020 року строком на 1 (один) місяць;
Чуйка Віталія Олександровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Єдина обласна театрально-концертна дирекція” Дніпропетровської обласної ради” 30 березня 2020 року строком на 2 (два) місяці.
3. Це розпорядження підлягає затвердженню на черговій сесії обласної ради.
4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної ради по виконавчому апарату Жадана Є.В.
Голова обласної ради                                                            С. ОЛІЙНИК
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