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Про порушення клопотання щодо нагородження 

відзнаками Верховної Ради України

Відповідно до Положення про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України, затвердженого постановою Верховної Ради України від 15 грудня 2005 року № 3216-IV „Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України „Про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України”, обласна рада в и р і ш и л а:
Порушити клопотання перед Верховною Радою України про нагородження: 
Почесною грамотою Верховної Ради України:

за вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів і наукових кадрів для металургійного виробництва, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм та з нагоди Дня Конституції України: 
ПЕТРЕНКА Віталія Олександровича, професора кафедри інтелектуальної власності та управління проектами гуманітарного факультету Національної металургійної академії України, доктора технічних наук, доцента;

ЛУЧАНІНОВОЇ Ольги Петрівни, професора кафедри інженерної педагогіки гуманітарного факультету Національної металургійної академії України, доктора педагогічних наук, доцента;
за вагомий особистий внесок у розвиток вітчизняної металургії, значні виробничі досягнення, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди 55-ї річниці від дня заснування приватного акціонерного товариства „Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат”, м. Кривий Ріг 
ЛОГАЧОВА Анатолія Івановича, голови профспілкового комітету первинної організації профспілки металургів і гірників України приватного акціонерного товариства „Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат”, м. Кривий Ріг;
за вагомий особистий внесок у надання медичної допомоги населенню, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди Дня медичного працівника:

ЯКОВЕНКО Інги Петрівни, завідувача відділення № 2 комунального некомерційного підприємства „Криворізька інфекційна лікарня № 1ˮ Криворізької міської ради;

ТУРАПІНА Дениса Євгенійовича, завідувача відділення анестезіології та інтенсивної терапії комунального некомерційного підприємства „Криворізька інфекційна лікарня № 1ˮ Криворізької міської ради;

ВАСИЛІНОЇ Ольги Юріївни, лікаря-інфекціоніста відділення                   № 3 комунального некомерційного підприємства „Криворізька інфекційна лікарня № 1ˮ Криворізької міської ради;

ШЕВЧЕНКО Ольги Олегівни, лікаря-інфекціоніста відділення № 1 комунального некомерційного підприємства „Криворізька інфекційна лікарня № 1ˮ Криворізької міської ради;
СТАРОДУБСЬКОГО Петра Аркадійовича, виконуючого обов’язки директора комунального некомерційного підприємства „Криворізька міська лікарня № 7ˮ Криворізької міської ради;

ГАЛЬЦЕВОЇ Світлани Миколаївни, завідувача терапевтичного відділення, лікаря-терапевта комунального некомерційного підприємства „Міська клінічна лікарня № 16ˮ Дніпровської міської ради;

ДОРОШЕНКА Володимира Федоровича, завідувача відділення анестезіології та інтенсивної терапії, лікаря-анестезіолога дитячого комунального некомерційного підприємства „Міська дитяча клінічна лікарня № 6ˮ Дніпровської міської ради;

ОРЛЯНСЬКОЇ Марини Юріївни, заступника генерального директора комунального некомерційного підприємства „Міська клінічна лікарня                   № 21 ім. проф. Є.Г. Попковоїˮ Дніпровської міської ради;
ТАРАНЕНКА Сергія Григоровича, завідувача приймального відділення комунального некомерційного підприємства „Міська клінічна лікарня № 21 ім. проф. Є.Г. Попковоїˮ Дніпровської міської ради;

БИКОВОЇ Ірини Борисівни, сестри медичної старшої інфекційного відділення № 1 комунального некомерційного підприємства „Міська клінічна лікарня № 21 ім. проф. Є.Г. Попковоїˮ Дніпровської міської ради;

БІЛАНЯ Олега Михайловича, лікаря-анестезіолога відділення інтенсивної терапії для хворих з гнійно-септичною патологією комунального підприємства „Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечниковаˮ Дніпропетровської обласної радиˮ;
БОНДАРЕНКО Тетяни Володимирівни, лікаря-анестезіолога відділення анестезіології з ліжками інтенсивної терапії № 1 загального профілю комунального підприємства „Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечниковаˮ Дніпропетровської обласної радиˮ;

КОБИ Юлії Олександрівни, сестри медичної пульмонологічного відділення комунального підприємства „Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечниковаˮ Дніпропетровської обласної радиˮ;
КОНОПАЦЬКОГО Яна Юрійовича, лікаря-анестезіолога відділення інтенсивної терапії для хворих з гнійно-септичною патологією комунального підприємства „Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечниковаˮ Дніпропетровської обласної радиˮ;
КОРОБСЬКОЇ Людмили Володимирівни, фельдшера-лаборанта клініко-діагностичної лабораторії комунального підприємства „Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечниковаˮ Дніпропетровської обласної радиˮ;
ЛУЦЬКОЇ Ольги Петрівни, фельдшера-лаборанта старшого клініко-діагностичної лабораторії комунального підприємства „Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечниковаˮ Дніпропетровської обласної радиˮ;

МАКАРОВА Дмитра Олександровича, завідувача відділення, лікаря-анестезіолога відділення анестезіології для надання екстреної медичної допомоги комунального підприємства „Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечниковаˮ Дніпропетровської обласної радиˮ;
РЕЗЧИКОВА Володимира Дмитровича, фельдшера-лаборанта клініко-діагностичної лабораторії комунального підприємства „Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечниковаˮ Дніпропетровської обласної радиˮ;
УЛЬКА Дмитра Олександровича, лікаря-анестезіолога відділення анестезіології з ліжками інтенсивної терапії № 1 загального профілю комунального підприємства „Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечниковаˮ Дніпропетровської обласної радиˮ;

ЧОРНОЇ Ірини Іванівни, сестри медичної старшої відділення анестезіології з ліжками інтенсивної терапії № 1 загального профілю комунального підприємства „Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечниковаˮ Дніпропетровської обласної радиˮ;
ШОКАЛО Валентини Федорівни, сестри медичної старшої пульмонологічного відділення комунального підприємства „Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечниковаˮ Дніпропетровської обласної радиˮ;
ДЯЧЕНКА Володимира Григоровича, генерального директора комунального некомерційного підприємства Кам’янської міської ради „Міська лікарня № 7ˮ;
ЛЯШЕНКА Євгена Володимировича, завідувача відділення, лікаря-анестезіолога відділення анестезіології з ліжками інтенсивної терапії комунального підприємства „Нікопольська міська лікарня № 1ˮ Нікопольської міської радиˮ;
ЖИЦЬКОЇ Ірини Володимирівни, директора комунального некомерційного підприємства „Павлоградська лікарня інтенсивного лікуванняˮ Павлоградської міської ради;
за сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди 70-річчя від дня народження

КОРНІЛОВА Бориса Юхимовича, лікаря-патологоанатома відділення загальної патології комунального закладу „Дніпропетровське обласне патологоанатомічне бюро”;
Грамотою Верховної Ради України:

за вагомий особистий внесок у розвиток вітчизняної металургії, значні виробничі досягнення, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди 55-ї річниці від дня заснування приватного акціонерного товариства „Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат”, м. Кривий Ріг:
КОСТЮЧЕНКА Віктора Петровича, директора із закупок приватного акціонерного товариства „Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат”, м. Кривий Ріг;
НУТРІХІНА Дмитра Олександровича, машиніста електровоза в кар’єрі залізничного цеху приватного акціонерного товариства „Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат”, м. Кривий Ріг;
за вагомий особистий внесок у підвищення обсягів та ефективності виробництва, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди Дня працівників металургійної та гірничодобувної промисловості:

ЛЕВЧЕНКО Аліни Миколаївни, інженера-технолога ІІ категорії технічного відділу гірничо-транспортного виробництва філії „Вільногірський гірничо-металургійний комбінат” акціонерного товариства „Об’єднана гірничо-хімічна компанія”;
БУТЕНКА Віталія Миколайовича, токаря механічної дільниці ремонтно-механічного цеху філії „Вільногірський гірничо-металургійний комбінат” акціонерного товариства „Об’єднана гірничо-хімічна компанія”;
за вагомий особистий внесок у підвищення обсягів та ефективності виробництва, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди 50-річчя створення акціонерного товариства „Покровський гірничо-збагачувальний комбінат” і                           Дня працівників металургійної та гірничодобувної промисловості:

КРАВЧЕНКА Юрія Юхимовича, механіка цеху Покровського кар’єру акціонерного товариства „Покровський гірничо-збагачувальний комбінат”;

БІЛОУС Ілони Геннадіївни, начальника аналітичного відділу акціонерного товариства „Покровський гірничо-збагачувальний комбінат”;

ШАКАЛОВА Андрія Володимировича, начальника дільниці технічної рекультивації № 2 Запорізького кар’єру акціонерного товариства „Покровський гірничо-збагачувальний комбінат”;
ДРОЖЕНКА Василя Івановича, машиніста екскаватора Олександрівського кар’єру акціонерного товариства „Покровський гірничо-збагачувальний комбінат”;
ДОБРИДИ Вячеслава Анатолійовича, старшого майстра основної виробничої дільниці Чкаловської збагачувальної фабрики акціонерного товариства „Покровський гірничо-збагачувальний комбінат”;
за вагомий особистий внесок у надання медичної допомоги населенню, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди Дня медичного працівника:

ІГНАТЕНКО Олени Леонідівни, сестри медичної старшої інфекційного відділення комунального підприємства „Нікопольська міська лікарня № 1ˮ Нікопольської міської радиˮ;

ХОМЕНКО Світлани Анатоліївни, лікаря-інфекціоніста інфекційного відділення комунального некомерційного підприємства „Першотравенська міська лікарняˮ.
Голова обласної ради
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