                                    Про представництво інтересів

                         Дніпропетровської обласної ради в судах

         Згідно зі ст. 55 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, керуючись Конституцією України, Цивільним кодексом України, Законом України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення можливостей самопредставництва в суді органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, інших юридичних осіб незалежно від порядку їх створення”:

       1. Уповноважити   представляти  інтереси Дніпропетровської  обласної  ради у судах загальної юрисдикції, у тому числі загальних та спеціалізованих судах, судах апеляційної та касаційної інстанції без довіреності (самопредставництво), з правами та обов’язками сторони процесу, третьої особи, передбаченими чинним законодавством України та правом посвідчення копій документів:

     керуючого  справами  виконавчого апарату обласної ради Марченка Артема Володимировича, ідентифікаційний номер 3391802056;       

     заступника  начальника управління взаємодії  з правоохоронними  і контролюючими органами, правового забезпечення та  антикорупційної політики – начальника відділу правових експертиз виконавчого апарату  обласної ради Анікєєву Світлану Євгенівну, ідентифікаційний                            номер 2380512168;

         заступника начальника відділу правових експертиз управління взаємодії  з правоохоронними  і контролюючими органами, правового забезпечення та  антикорупційної політики виконавчого апарату  обласної ради Гарбузову Олену Анатоліївну, ідентифікаційний  номер 2882002982;

         головного спеціаліста  відділу правових експертиз управління взаємодії  з правоохоронними  і контролюючими органами, правового забезпечення та  антикорупційної політики виконавчого апарату  обласної ради Андрєєву Вікторію Сергіївну,  ідентифікаційний  номер 3188211304;

                                                           2

        начальника відділу правового представництва   управління взаємодії з правоохоронними  і контролюючими органами, правового забезпечення та  антикорупційної політики  виконавчого апарату  обласної ради Прохоренко Альону Василівну, ідентифікаційний номер 3009708782;

          заступника  начальника відділу правового представництва   управління взаємодії з правоохоронними  і контролюючими органами, правового забезпечення та  антикорупційної політики  виконавчого апарату  обласної ради Ізюмського Віктора Антоновича, ідентифікаційний номер  3422607356.

          2. Уповноважити  керуючого  справами  виконавчого апарату обласної ради Марченка Артема Володимировича та/або начальника відділу правового представництва управління взаємодії з правоохоронними і контролюючими органами, правового забезпечення та антикорупційної політики виконавчого апарату обласної ради Прохоренко Альону Василівну подати документи для здійснення державної реєстрації змін до відомостей про юридичну особу, що містяться  у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

            3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова обласної ради                                                              С. ОЛІЙНИК     

