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Про порушення клопотання щодо нагородження 

відзнаками Верховної Ради України

Відповідно до Положення про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України, затвердженого постановою Верховної Ради України від 15 грудня 2005 року № 3216-IV „Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України „Про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України”, обласна рада в и р і ш и л а:
Порушити клопотання перед Верховною Радою України про нагородження:

Почесною грамотою Верховної Ради України:

за вагомий внесок у розвиток споживчої кооперації України, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та за нагоди Міжнародного дня кооперації:

КОРІНЧУК Тетяни Валеріївни, заступника голови правління Дніпропетровської обласної спілки споживчих товариств;
Грамотою Верховної Ради України:
за вагомий особистий внесок у розвиток вітчизняної металургії, значні виробничі досягнення, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди Дня працівників металургійної та гірничодобувної промисловості й 65-ї річниці від дня заснування АТ „Південний гірничо-збагачувальний комбінат”,                            м. Кривий Ріг:

КОРНІЧЕНКА Миколи Герасимовича, монтера колії у кар’єрі рудоуправління АТ „Південний гірничо-збагачувальний комбінат”,                            м. Кривий Ріг;

ОЛЕННІКОВА Олега Петровича, майстра виробничої дільниці виробничо-технологічної дільниці рудозбагачувальної фабрики № 2                   АТ „Південний гірничо-збагачувальний комбінат”, м. Кривий Ріг;

ПРАВОЛЮБОВА Вадима Михайловича, головного інженера ремонтно-будівельного цеху АТ „Південний гірничо-збагачувальний комбінат”, м. Кривий Ріг.
Голова обласної ради
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