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	Про відмову в реєстрації кандидатів у депутати, включених до виборчих списків Дніпропетровською обласною організацією 

партії ЗЕЛЕНИХ УКРАЇНИ на чергових виборах 
депутатів Дніпропетровської обласної ради 25 жовтня 2020 року




24 вересня 2020 року до Дніпропетровської обласної територіальної виборчої комісії надійшла заява та документи про реєстрацію кандидатів у депутати Дніпропетровської обласної організації партії ЗЕЛЕНИХ УКРАЇНИ на чергових виборах депутатів Дніпропетровської обласної ради 25 жовтня 2020 року, висунутих 16 вересня 2020 року на Конференції цієї організації політичної партії.

Розглянувши зазначені документи, Дніпропетровська обласна територіальна виборча комісія встановила їх невідповідність вимогам Виборчого кодексу України.

Стаття 219 Виборчого кодексу України визначає порядок висування кандидатів у депутати Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, районних, районних у місті рад, а також кандидатів у депутати міських, сільських, селищних рад (територіальних громад з кількістю виборців 10 тисяч і більше).
У частині 5 згаданою Статті вказується, що у єдиному виборчому списку визначається перший кандидат. З числа інших кандидатів, включених до єдиного виборчого списку, організація партії на тих самих зборах, конференції формує і затверджує територіальні списки кандидатів у депутати у кожному територіальному виборчому окрузі. Територіальний виборчий список організації партії повинен включати не менше п’яти і не більше дванадцяти кандидатів у депутати.

Із наданого до Дніпропетровської обласної територіальної виборчої комісії Єдиного виборчого списку кандидатів у депутати, висунутих Дніпропетровською обласною організацією партії ЗЕЛЕНИХ УКРАЇНИ в єдиному багатомандатному виборчому окрузі, висунутих 20 вересня 2020 року на Конференції цієї організації політичної партії, у порушенні частини 5 статті 219 Виборчого кодексу України, убачається відсутність першого кандидата в депутати.

Таким чином, Дніпропетровською обласною організацією партії ЗЕЛЕНИХ УКРАЇНИ був порушений порядок висування кандидатів у депутати Дніпропетровської обласної ради на чергових виборах 25 жовтня 2020 року, передбачений частиною 9 статті 219 Виборчого кодексу України.

У відповідності до абзацу 2 пункту 9 Роз’яснень щодо застосування окремих положень Виборчого кодексу України стосовно висування кандидатів на місцевих виборах, затверджених постановою Центральної виборчої комісії від 11 вересня 2020 року № 249, вказується, що кодексом визначено чіткі вимоги щодо формування переліку кандидатів у депутати, недотримання яких вважається порушенням встановленого Кодексом порядку висування кандидатів та є підставою для відмови в реєстрації кандидатів (пункт 1 частини першої статті 230 Кодексу).

Крім того, опрацювавши надані документи для реєстрації кандидатів у депутати Дніпропетровська обласна виборча комісія також встановила їх невідповідність вимогам частині 1 статті 222 Виборчого кодексу України.

За змістом частини 1 статті 222 Виборчого кодексу України обласна виборча комісія реєструє кандидатів у депутати, включених до єдиного та територіальних виборчих  списків організації партії, за умови отримання нею документів, передбачених пунктами 1-12 цієї статті.

Відповідно до пункту 1 цієї норми Виборчого кодексу України до Дніпропетровської обласної територіальної виборчої комісії надана Заява Дніпропетровської обласної організації партії Зелених України про реєстрацію кандидатів у депутати Дніпропетровської обласної ради, включених до єдиного та територіальних виборчих списків кандидатів від Дніпропетровської обласної організації партії ЗЕЛЕНИХ УКРАЇНИ, сформованих та затверджених на конференції  Дніпропетровської обласної організації партії ЗЕЛЕНИХ УКРАЇНИ 16 вересня 2020 року.

Пунктом 6 частини 1 статті 222 Виборчого кодексу України передбачено надання  також заяв осіб, включених до виборчих списків організації партії, про згоду балотуватися кандидатами у депутати від цієї організації партії. 

Всупереч зазначеної норми Виборчого кодексу України згоду балотуватися кандидатами у депутати від Дніпропетровської обласної організації партії ЗЕЛЕНИХ УКРАЇНИ  не надано 62 кандидатами у депутати, а саме: Корнієнко Володимир Володимирович, Коцар Дмитро Юрійович, Чередник Катерина Олегівна, Нікульнікова Василина Василівна, Кирпенко Денис Володимирович, Внуков В’ячеслав Володимирович, Заїка Віталій Сергійович, Бут Наталія Вікторівна, Говоруха Олег Володимирович , Тютюник Сергій Валерійович. Мирошник Юлія Анатоліївна, Живиця Сергій Анатолійович, Назіма Михайло Сергіович, Печерний Петро Миколайович, Лимар Алла Олександрівна, Кухарук Руслан Олександрович, Якименко Василь Васильович, Валєр Віталій Миколайович, Кобилянська Ірина Михайлвна, Мантуленко Алла Іванівна, Шерстюк Олександр Іванович, Скалига Костянтин Анатолійович, Трегуб Ліна Юріївна, Уманчик Ольга Валентинівна, Капакли Констянтин Степанович, Ліменник Ігор Юрійович, Пайол Сергій Іванович, Гончаренко Ольга Володимирівна, Кобиляцький Олександр Віталійович, Бондаренко Павло Юрійович, Галінкін Дмитро Феліксович, Ляльчук Наталія Віталіївна, Камишна Олена Миколаївна, Береговой Дмитро Едуардович, Садовничий Анатолій Володимирович, Фролов Юрій Федорович, , Татаренко Олександр Миколайович, Сіманько Анатолій Миколайович, Якименко Ольга Петрівна, Кучер Надія Миколаївна, Тулба Каріна Віталівна, Чистик Дмитро Вадимович, Петроченко Микола Олексійович, Москаленко Костянтин Сергійович, Володіна Ірина  Іванівна, Парамонова-Швед Наталія Володимирівна, Ткаченко Олександр Анатолійович, Медведев Олег Анатолійович, Мініна Олександра Вікторівна, Абросімова Тетяна Юріївна, Нечипуренко Ася Дмитрівна, Донченко Валерій Анонович, Демченко Едуард Вікторович, Залунін Мирослав Володимирович, Лур'е Марина Борисівна, Чуріканов Артем Юрійович, КомськаМарія Миколаївна, Федоренко Віктор Іванович, Господ Поліна Валеріївна, Тарасенко Анна Олександрівна, Бійчук Тетяна Миколаївна, Борилюк Ірина Олегівна. 

Серед документів наданих для реєстрації наявні заяви від цих кандидатів про згоду балотуватися від партії ЗЕЛЕНИХ УКРАЇНИ. Тобто цими кандидатами у депутати не надано згоди балотуватися від Дніпропетровської обласної організації партії ЗЕЛЕНИХ УКРАЇНИ, яка їх висунула кандидатами у депутати Дніпропетровської обласної ради.

У відповідності до пункту 1 частини 1 статті 230 Виборчого кодексу України, територіальна виборча комісія відмовляє в реєстрації всіх кандидатів у депутати, включених до виборчих списків місцевих організацій політичних партій або до переліку кандидатів у депутати в багатомандатних виборчих округах на відповідних місцевих виборах, у разі порушення встановленого цим Кодексом порядку висування кандидатів.


На підставі викладеного, керуючись частинами 1, 4 статті 33, частинами 1, 12, 14 статті 36, частинами 3, 4 статті 37,  пунктами 4, 6 частини 2 статті 206, пункту 1 частини 1 та частини 4 статті 230, частини 4 статті 225  Виборчого кодексу України, Дніпропетровська обласна територіальна виборча комісія постановляє:

1. Відмовити в реєстрації всіх кандидатів у депутати, включених до єдиного та територіальних виборчих списків Дніпропетровською обласною організацією партії ЗЕЛЕНИХ УКРАЇНИ на чергових виборах депутатів Дніпропетровської обласної ради 25 жовтня 2020 року.

2. Повернути Дніпропетровській обласній організації партії ЗЕЛЕНИХ УКРАЇНИ грошову заставу у п’ятиденний термін.

3. Копію постанови не пізніше наступного дня після її прийняття видати представнику Дніпропетровської обласної організації партії ЗЕЛЕНИХ УКРАЇНИ.

4. Постанову розмістити на офіційному веб-сайті Дніпропетровської обласної ради та на інформаційному стенді Дніпропетровської обласної територіальної виборчої комісії.

Голова комісії                                                                      С.А. Жарко

Секретар комісії                                                                  П.П. Шандиба

