Відомості про умови праці та матеріально-технічну базу
КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА  «ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ФІЛАРМОНІЯ ім. Л. Б. КОГАНА» ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ».
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО  «ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ФІЛАРМОНІЯ ім.Л.Б.КОГАНА» ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» (далі - Філармонія) 
заснований на спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області і знаходиться в управлінні Дніпропетровської обласної ради ( далі – Орган управління майном).

Підприємство у своїй діяльності керується: Конституцією України, постановами Верховної Ради України, указами Президента України, постановами та розпорядженнями Кабінету Міністрів України, нормативними актами Міністерства культури України, рішеннями Органу управління майном, розпорядженнями голови Дніпропетровської обласної ради, цим Статутом.
Місцезнаходження: Україна, 49000, м. Дніпро, вул. Воскресенська буд. 6. 
Організаційно – методичне забезпечення та впровадження державної політики в сфері культури і мистецтва в діяльності Закладу здійснює управління культури, національностей і релігій.
За формою господарювання - комунальне підприємство. Філармонія є неприбутковою організацією.

Площа філармонії – 7695,1 кв.м., 
Вміст великої концертної зали складає 686 місць, вміст малої концертної зали складає 278 місць. 
Штатний розпис затверджено в кількості 195 одиниць.

Головною метою Закладу є:

Основною метою діяльності Підприємства є:

популяризація  світового та українського музичного мистецтва;

пропагування кращих творів симфонічного, хорового, інструментального, естрадного, народного, духового та інших музичних жанрів;

морально-естетичне виховання підростаючого покоління та молоді на національних та загальнолюдських цінностях, засобами музичного мистецтва;

знайомство слухачів з видатними вітчизняними й зарубіжними виконавцями;

здійснення творчих зв’язків з іншими музичними центрами країни, надання консультативної допомоги музичним закладам України, зарубіжним виконавцям;

сприяння розвитку культурного рівня людей;

поглиблення творчої співдружності та взаємопроникнення всіляких форм художньої, вокальної та музичної творчості;

активізація міжнародного культурного співробітництва.
Основним напрямом діяльності Підприємства є:

· здійснення економічної та зовнішньоекономічної діяльності згідно з чинним законодавством;

· концертна діяльність, що здійснюється на договірних засадах, згідно з чинним законодавством;

· організація і проведення концертів, фестивалів, оглядів, конкурсів, семінарів, інших заходів; 

· створення клубів, студій, творчих центрів (музикантів, художників, артистів), а також представників інших видів мистецтва без створення юридичної особи; 

· залучення до створення й поновлення репертуару Підприємства артистів, композиторів, аранжувальників, хормейстерів, хореографів, сценаристів, режисерів, постановників програм і номерів, звукорежисерів та інших необхідних фахівців;

· залучення до концертної діяльності зарубіжних та вітчизняних музикантів;

· виготовлення та реалізація згідно з чинним законодавством афіш, буклетів, рекламно-інформаційних матеріалів та іншої печатної продукції;

· виготовлення й реалізація аудіо, фото-, відеоматеріалів з концертних програм та інших святкових заходів;

аранжування музичних творів;

· надання в оренду та короткострокову суборенду приміщень фізичним особам, установам та організаціям у порядку, встановленому Органом управління майном;

· надання платних послуг громадянам, установам та організаціям відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 12 грудня 2011 року № 1271 ,,Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися закладами культури, заснованими на державній та комунальній формі власності”;

· створення власних культурних комплексів, виробничих та торговельних підрозділів;

інші види діяльності, що не суперечать чинному законодавству.

Для здійснення видів діяльності, що підлягають ліцензуванню, Підприємство одержує необхідні ліцензії у встановленому чинним  законодавством порядку. 

 
Підприємство є юридичною особою. Права та обов’язки юридичної особи. 
Підприємство набуває з дня його державної реєстрації.

          Підприємство у своїй діяльності керується:  Конституцією України,  чинним законодавством України, рішеннями Органу управління майном, розпорядженнями голови обласної ради та  Статутом, остання редакція від 27.03.2020 №590-22/ VII. 

Участь Підприємства в асоціаціях, корпораціях, концернах, спільних підприємствах та інших об’єднаннях здійснюється за згодою Органу управління майном на добровільних засадах, якщо це не суперечить чинному законодавству України.

Підприємство веде самостійний баланс, має розрахунковий, валютний та інші рахунки в установах банків, печатку і штамп зі своїм найменуванням.

Підприємство може мати логотип, який реєструється відповідно до чинного законодавства України.

Підприємство має право укладати угоди, набувати майнові та немайнові права, нести обов’язки, бути позивачем і відповідачем у суді.

Підприємство не несе відповідальності за зобов’язаннями Органу управлінням майном.

Підприємство відповідає за своїми зобов’язаннями згідно з чинним законодавством України.

  
Підприємство в межах чинного законодавства володіє виключним правом на вибір виду виконання створеної ним концертної програми: всі форми публічного виконання, надання прав на виконання цієї програми іншим юридичним і фізичним особам та громадянам, показ по телебаченню,  передачу прав знімання і запису на магнітні носії, кіно, відео, аудіолазерні та інші матеріальні носії, а також на утримання, реалізацію, поширення й видачу дозволу на копіювання як в Україні, так і за кордоном.

Передача цього права юридичним та фізичним особам здійснюється на основі договору.
 
Майно Підприємства становлять основні фонди та обігові кошти, а також цінності, вартість яких відображається в самостійному балансі. Статутний капітал Підприємства на 01 січня 2017 року становить 10 799 578,80 (десять мільйонів сімсот дев’яносто дев’ять тисяч п’ятсот сімдесят вісім) гривень 80 копійок.


Майно Підприємства є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області й закріплюється за ним на праві повного господарського відання. Здійснюючи право господарського відання, Підприємство володіє, користується та розпоряджається зазначеним майном, вчиняючи щодо нього дії, які не суперечать чинному законодавству України та цьому Статутові. Розпорядження закріпленим за Підприємством майном здійснюється з дозволу Органу управління майном у порядку, що встановлений чинним законодавством України.


Джерелом формування майна Підприємства є:


майно, передане йому Органом управління майном; 


доходи, одержані від платних послуг та інших видів фінансово-господарської діяльності;


кредити банків та інших кредиторів;


капітальні вкладення й дотації з бюджетів;

         безоплатні або благодійні внески, пожертвування юридичних та фізичних осіб;


інше майно, набуте на підставах, не заборонених чинним законодавством України.


Підприємство одержує кредити для виконання статутних завдань згідно з чинним законодавством України.

 З дозволу Органу управління майном Підприємство має право здавати юридичним та фізичний особам у оренду майно в порядку, встановленому чинним законодавством України та Органом управління майном.


Підприємство здійснює користування земельними ділянками й іншими природними ресурсами відповідно до мети своєї діяльності та чинного законодавства України.


Збитки, завдані Підприємству внаслідок виконання рішень органів державної влади чи органів місцевого самоврядування, підлягають відшкодуванню зазначеними органами добровільно або за рішення суду.
Права Підприємства:

 Підприємство самостійно планує діяльність, визначає стратегію та основні напрями свого розвитку відповідно до чинного законодавства України.

 Самостійно визначає структуру управління і встановлює штати згідно з чинним законодавством України.

 Самостійно розпоряджається коштами, отриманими від концертної діяльності, безоплатних, благодійних внесків, платних послуг, залучає інші кошти для розвитку статутної діяльності. 

 Підприємство має право створювати філії, відділення та інші відокремлені підрозділи за погодженням з Органом управління майном. Положення про структурні підрозділи погоджуються  Органом управління майном.

Здає в оренду приміщення, основні фонди з дозволу Органу управління майном.

Закуповує необхідні матеріали в юридичних та фізичних осіб, укладає угоди на спільну діяльність з підприємствами, установами, а також з фізичними особами для виконання статутних завдань відповідно до чинного законодавства.

 Здійснює торговельно-посередницькі й експертно-імпортні операції, надає різні платні послуги громадянам, установам та організаціям.

 Проводить концертну, гастрольну діяльність (у тому числі за кордоном) відповідно до чинного законодавства.

Користується для досягнення статутних цілей іншими правами, що не заборонені чинним законодавством.


Обов’язки Підприємства:

 Підприємство:

забезпечує своєчасну сплату податків та інших відрахувань згідно з чинним законодавством України;

несе відповідальність за результати господарської діяльності, виконання взятих на себе зобов’язань за укладеними угодами;

здійснює будівництво, реконструкцію, а також капітальний ремонт основних фондів, забезпечує своєчасне освоєння нових виробничих потужностей та об’єктів соцкультпобуту;

купує необхідні матеріальні ресурси в підприємств, організацій та установ незалежно від форм власності, а також у фізичних осіб;

створює належні умови для високопродуктивної праці, забезпечує додержання законодавства про працю, правил та норм охорони праці, техніки безпеки, соціального страхування;

здійснює заходи з удосконалення організації праці та підвищення заробітної плати працівників з метою посилення їх матеріальної заінтересованості як у результатах особистої праці, так і в загальних підсумках роботи Підприємства, забезпечує економне й раціональне використання фонду оплати праці та своєчасні розрахунки з працівниками Підприємства;

виконує норми та вимоги щодо охорони  навколишнього природного середовища, раціонального використання й відтворення природних ресурсів, екологічної безпеки.

У разі порушення Підприємством законодавства про охорону навколишнього природного середовища, його діяльність може бути обмежена, тимчасово заборонена або припинена відповідно до чинного законодавства України.

 Підприємство здійснює бухгалтерський оперативний облік та веде статистичну звітність згідно з чинним законодавством України.

Директор (далі – керівник) Підприємства та головний бухгалтер несуть персональну відповідальність за додержання порядку ведення й достовірність обліку, статистичну звітність.
Управління підприємством:

Повноваження Органу управління майном визначаються чинним законодавством України.

Управління Підприємством здійснює керівник.


Наймання керівника здійснюється згідно з чинним законодавством України Органом управління майном шляхом укладення контракту.


Керівник Підприємства самостійно вирішує питання діяльності Підприємства за винятком тих, що віднесені до компетенції Органу управління майном.


Керівник Підприємства:

несе повну відповідальність за стан майна Підприємства;

діє без доручення від імені Підприємства, представляє його в усіх установах, організаціях, підприємствах;

розпоряджається коштами та майном відповідно до чинного законодавства України та цього Статуту;

укладає угоди, дає доручення, відкриває рахунки в установах банків;

керує структурними підрозділами Підприємства й контролює їх діяльність;

несе відповідальність за формування та виконання фінансових планів;

приймає та звільняє працівників Підприємства;

застосовує до працівників заходи заохочення та дисциплінарного впливу;

складає та затверджує штатний розпис;

затверджує ціни на концерти, товари та послуги згідно з чинним законодавством;
визначає творчий напрям колективу й організовує його реалізацію; разом з художньою радою створює концертну програму виступів, несе відповідальність за репертуарну політику та художній рівень концертів;
сприяє творчому зростанню артистичного складу, особливо молоді, створюючи для цього необхідні умови.

За наявності фінансових можливостей заключає угоди з композиторами, артистами, аранжувальниками,  хормейстерами, хореографами, диригентами, звукорежисерами, сценаристами та іншими необхідними фахівцями на створення нових концертних програм і окремих номерів.

Заступники керівника Підприємства, керівники й фахівці підрозділів апарату управління, структурних підрозділів призначаються на посаду та звільняються з посади керівником Підприємства.


Повноваження трудового колективу Підприємства визначаються чинним законодавством України.


Рішення з соціально-економічних питань, що стосуються діяльності Підприємства, приймаються адміністрацією Підприємства за участю трудового колективу та відображаються в колективному договорі.


Колективним договором також регулюються питання охорони праці, виробничі та трудові відносини трудового колективу з адміністрацією Підприємства.


Право укладення договору від імені Підприємства надається керівникові Підприємства, а від імені трудового колективу – голові профспілкового комітету або іншій особі, уповноваженій трудовим колективом.

