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	Про відмову в реєстрації кандидатів у депутати, включених до єдиного та

територіальних виборчих списків Дніпропетровської регіональної партійної організації  Аграрної партії України на чергових виборах депутатів Дніпропетровської обласної ради

25 жовтня 2020 року




      
23 вересня 2020 року до Дніпропетровської обласної територіальної виборчої комісії надійшла заява та документи про реєстрацію кандидатів у депутати, включених до єдиного та територіальних виборчих списків Дніпропетровської регіональної партійної організації  Аграрної партії України на чергових виборах депутатів Дніпропетровської обласної ради 25 жовтня 2020 року, висунутих                          15 вересня 2020 року на конференції цієї організації партії.

Постановою № 19 від 25 вересня 2020 року Дніпропетровська обласна територіальна виборча комісія відмовила у реєстрації кандидатів у депутати, включених до єдиного та територіальних виборчих списків Дніпропетровської регіональної партійної організації  Аграрної партії України на чергових виборах депутатів Дніпропетровської обласної ради 25 жовтня 2020 року.

Рішенням Дніпропетровського окружного адміністративного суду від                            01 жовтня 2020 року із змінами внесеними постановою Третього апеляційного адміністративного суду від 05 жовтня 2020 року по справі №160/12026/20 визнано протиправною та скасовано постанову Дніпропетровської обласної територіальної виборчої комісії №19 від 25 вересня 2020 року; зобов’язано Дніпропетровську обласну територіальну виборчу комісію повторно розглянути документи щодо реєстрації кандидатів у депутати, включених до єдиного та територіальних виборчих списків Дніпропетровської регіональної партійної організації  Аграрної партії України на чергових виборах депутатів Дніпропетровської обласної ради 25 жовтня 2020 року з урахуванням висновків суду, а саме виконання приписів частини 3 статті 230 Виборчого кодексу України щодо повідомлення Дніпропетровської регіональної партійної організації Аграрної партії України про виявлені недоліки в поданих документах. 

На виконання вказаного судового рішення Дніпропетровською обласною територіальною виборчою комісією повторно розглянути документи щодо реєстрації кандидатів у депутати, включених до єдиного та територіальних виборчих списків Дніпропетровської регіональної партійної організації  Аграрної партії України на чергових виборах депутатів Дніпропетровської обласної ради 25 жовтня 2020 року, що були подані 23 вересня 2020 року.

Вказані документи не відповідають вимогам Виборчого кодексу України. 

Так, відповідно до частини 5 статті 219 Виборчого кодексу України, у єдиному виборчому списку визначається перший кандидат. З числа інших кандидатів, включених до єдиного виборчого списку, організація партії на тих самих зборах, конференції формує і затверджує територіальні списки кандидатів у депутати у кожному територіальному виборчому окрузі. Територіальний виборчий список організації партії повинен включати не менше п’яти і не більше дванадцяти кандидатів у депутати.

В супереч частини 5 статті 219 Виборчого кодексу України, Дніпропетровською регіональною партійною організацією  Аграрної партії України був поданий на реєстрацію єдиний виборчий список кандидатів у депутати  сформований та затверджений у кількості 50 кандидатів, а до територіальних виборчих списків округів №№ 6, 8, 9, 10 та 12 не були висунуті кандидати у кількості не менше п'яти кандидатів, що порушує вимоги частини 5 статті 219 Виборчого кодексу України.


У відповідності до частини 3 статті 230 Виборчого кодексу України, помилки і неточності, виявлені в поданих на реєстрацію документах, якщо їх наявність не є перешкодою для розуміння змісту викладених відомостей, не є підставою для відмови в реєстрації кандидатів у депутати, кандидатів на посаду сільського, селищного, міського голови. У разі відсутності в поданих на реєстрацію документах інформації, яка обов’язково повинна бути зазначена відповідно до вимог цього Кодексу, про це невідкладно повідомляється відповідний суб’єкт подання документів. Виявлені недоліки у поданих документах можуть бути усунуті шляхом подання не пізніше наступного дня після отримання зазначеного повідомлення уточнених або інших документів для реєстрації кандидатів у депутати, кандидатів на посаду сільського, селищного, міського голови. Якщо уточнені або інші документи не надійшли у цей строк, відповідні документи вважаються відсутніми.


Отже, згідно частини 3 статті 230 Виборчого кодексу України, Дніпропетровська обласна територіальна виборча комісія має повідомити про вказані порушення Дніпропетровську регіональну партійну організацією  Аграрної партії України з метою їх виправлення. В той же самий час, зазначений суб’єкт висування вже був повідомлений про вказані вище недоліки, отримавши постанову № 19 від 25 вересня  2020 року про відмову у реєстрації кандидатів у депутати, включених до єдиного та територіальних виборчих списків Дніпропетровської регіональної партійної організації  Аграрної партії України на чергових виборах депутатів Дніпропетровської обласної ради 25 жовтня 2020 року, яка згодом була скасована судом.

В той же самий час, Дніпропетровська регіональна партійна організація Аграрної партії України  у супереч частини 3 статті 230 Виборчого кодексу України будучи належним чином повідомлена про виявлені порушення, не усунула їх шляхом подання до комісії відповідних уточнень не пізніше наступного дня.


Крім цього, вказаний недолік можливо усунути лише шляхом проведення відповідної конференції організацією політичної партії з висування кандидатів у депутати, строк проведення якої, у відповідності до частини 1 статті 216 Виборчого кодексу України, закінчився  за тридцять днів до дня голосування, тобто 24 вересня 2020 року. 

Ураховуючи наявність виявлених порушень щодо порядку висування кандидатів в депутати на чергових виборах депутатів Дніпропетровської обласної ради 25 жовтня 2020 року та не усунула їх у визначений частиною 3 статті 230 Виборчого кодексу України строк, у Дніпропетровській обласній територіальній виборчій комісії відсутні правові підстави для реєстрацію кандидатів в депутати включених до єдиного та територіальних виборчих списків Дніпропетровської регіональної партійної організації  Аграрної партії України на чергових виборах депутатів Дніпропетровської обласної ради 25 жовтня 2020 року.

У відповідності до пункту 1 частини1 статті 230 Виборчого кодексу України, територіальна виборча комісія відмовляє в реєстрації всіх кандидатів у депутати, включених до виборчих списків місцевих організацій політичних партій або до переліку кандидатів у депутати в багатомандатних виборчих округах на відповідних місцевих виборах, у разі порушення встановленого цим Кодексом порядку висування кандидатів, у тому числі перевищення встановленої цим Кодексом кількості кандидатів у депутати у єдиному виборчому списку та територіальному виборчому списку організації партії на виборах депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласної, районної, районної у місті, а також міської, сільської, селищної ради (територіальної громади з кількістю виборців 10 тисяч і більше).


На підставі частини пункту 1 частини 1 статті 230, частини 4 статті 225, ч.7 ст.227 Виборчого кодексу України, керуючись частинами 1, 4 статті 33, частинами 1, 12, 14 статті 36, частинами 3, 4 статті 37  Виборчого кодексу України, відповідно до Постанови Центральної виборчої комісії від 11 вересня 2020 року № 249 «Про Роз’яснення щодо застосування окремих положень Виборчого кодексу України стосовно висування кандидатів на місцевих виборах»,  Дніпропетровська обласна територіальна виборча комісія постановляє:

1. Відмовити в реєстрації кандидатів у депутати, включених до єдиного та територіальних виборчих списків Дніпропетровської регіональної партійної організації  Аграрної партії України на чергових виборах депутатів Дніпропетровської обласної ради 25 жовтня 2020 року.


2. Повернути Дніпропетровській регіональній партійній організації  Аграрної партії України грошову заставу у п’ятиденний термін.

3. Копію постанови видати представнику Дніпропетровської регіональної партійної організації  Аграрної партії України
4. Цю постанову оприлюднити на офіційному веб-сайті Дніпропетровської обласної ради та на стенді офіційних матеріалів Дніпропетровської обласної територіальної виборчої комісії у визначений законодавством термін.

Голова комісії                                                                          С. Жарко

Секретар комісії                                                                       П. Шандиба
