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Про реєстрацію довіреної особи кандидата у депутати 
Дніпропетровської  обласної ради Скакуненка Віталія Володимировича, висунутого Дніпропетровською обласною організацією Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» на чергових  виборах депутатів Дніпропетровської обласної ради 25 жовтня 2020 року

[bookmark: n5]19 жовтня 2020 року до Дніпропетровської обласної територіальної виборчої комісії надійшло подання кандидата у депутати Дніпропетровської обласної ради Скакуненка Віталія Володимировича, висунутого Дніпропетровською обласною організацією Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» та зареєстрованого в єдиному багатомандатному виборчому окрузі та територіальному виборчому окрузі №13 на чергових виборах  депутатів Дніпропетровської обласної ради 25 жовтня 2020 року, разом з іншими документами щодо реєстрації його довіреної особи.
[bookmark: n6]Розглянувши зазначені документи, Дніпропетровська обласна територіальна виборча комісія встановила їх відповідність вимогам Виборчого кодексу України.
На підставі частин 1, 6 статті 238, керуючись частинами 1, 4 статті 33, частинами 1, 12, 14 статті 36, частинами 3, 4 статті 37,  пунктами 4 частини 2 статті 206 Виборчого кодексу України, Дніпропетровська обласна територіальна виборча комісія постановляє:
[bookmark: n7][bookmark: n8]1. Зареєструвати довірену особу кандидата у депутати Дніпропетровської обласної ради Скакуненка Віталія Володимировича, висунутого Дніпропетровською обласною організацією Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» та зареєстрованого в єдиному багатомандатному окрузі та територіальному виборчому окрузі №13 на чергових виборах депутатів Дніпропетровської обласної ради 25 жовтня 2020 року, згідно з Додатком.
2. Видати довіреній особі разом з копією цієї постанови посвідчення встановленого Центральною виборчою комісією зразка.
3. Цю постанову оприлюднити шляхом розміщення на інформаційному стенді Дніпропетровської обласної територіальної виборчої комісії та веб-сайті Дніпропетровської обласної ради, у встановлений законодавством термін.
[bookmark: n9][bookmark: _Hlk51268230]
Голова комісії                                            С. Жарко
Секретар комісії                                         П.Шандиба 

Додаток до постанови Дніпропетровської обласної територіальної виборчої комісії
від 21 жовтня 2020 року №86


ПЕРЕЛІК 
довірених осіб кандидата у депутати Дніпропетровської  обласної ради 
Скакуненка Віталія Володимировича, висунутого Дніпропетровською обласною організацією Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина»  та зареєстрованого в єдиному багатомандатному виборчому окрузі та територіальному  виборчому окрузі №13 на чергових  виборах депутатів Дніпропетровської обласної ради 25 жовтня 2020 року.

	Номер територіального виборчого округу
	Прізвище,  ім’я , по батькові кандидата у депутати
	Прізвище, ім’я, по батькові довіреної особи кандидата у депутати
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	Скакуненко Віталій Володимирович
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Секретар комісії                                         П.Шандиба
