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Відповідно до частини першої статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада проводить свою роботу сесійно. Сесія складається з пленарних засідань ради, а також засідань постійних комісій ради.

У 2021 році проведено засідань обласної ради, з яких на чотирьох я був особисто, що становить 75% відвідування. Також в якості секретаря постійної комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства був присутнім на пʼятьох засіданнях постійної комісії, що становить 100% присутність. На всіх я голосував безпосередньо.

Як секретарем постійної комісії з питань Житлово-комунального господарства мною було підтримано ряд важливих питань стосовно житлового господарства Дніпропетровської області. І за результатами засідань було проведено наступну роботу:
· ініційовано перевірку сплати споживачами за питну воду та послуги водовідведення стану претензійно-позовної роботи комунальних підприємств питного водопостачання та централізованого водовідведення Дніпропетровської обласної ради станом на 01.01.2021 року;
· на комісії заслухано керівників усіх комунальних підприємств ДОР щодо стану їх фінансово-господарської діяльності за результатами якого було ініційовано перевірку КП «Верхньодніпровське виробниче управління водопровідно- каналізаційного господарства» Дніпропетровської обласної ради;
· підтримано ряд важливих інвестиційних програм за зверненнями комунальних підприємств обласного підпорядкування.

Також мною було проведено 18 особистих прийомів виборців Соборного та Самарського районів міста Дніпра. На них було прийнято 284 людини, які звертались до мене з проханнями: 
· матеріальна допомога;
· різноманітні ремонти будинків;
· благоустрій прибудинкових територій. 

Важливі прохання мешканців мого округу стосувались: 
· ремонту ліфтів;
· ремонту систем опалення;
· ремонту під'їздів;
· ремонту електромереж. 

Всі запити мешканців було оперативно вирішено на 100%.

Спільно з мешканцями мого округу було проведено 19 суботників, у ході яких висадили понад тисячу дерев та 500 кущів у Соборному районі. 

 Крім цього, в якості мецената було організовано співпрацю з ветеранськими організаціями. 

На свята організовували для дітей онкологічного та хірургічного відділення Обласної дитячої клінічної лікарні ДОР різноманітні конкурси з подарунками. Все це ми робили спільно з одним із благодійних фондів аби подарувати дітям святковий настрій для найскорішого одужання. 

        У 2021 році на матеріальну допомогу мешканцям мого округу було виділено на адресну допомогу для лікування та реабілітації, придбання медичного обладнання, медикаментів та перев’язувальних матеріалів 750 000,00 грн.
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