ЗВІТ
ДЕПУТАТА ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
Дегтяренка Максима Євгеновича
за 2022 рік

Відповідно до частини першої статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада проводить свою роботу сесійно. Сесія складається з пленарних засідань ради, а також засідань постійних комісій ради.

У 2022 році проведено засідань обласної ради, з яких на пʼятьох я був особисто, що становить 100% відвідування. Також в якості секретаря постійної комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства був присутнім на чотирьох засіданнях постійної комісії, що становить 100% присутність. На всіх я голосував безпосередньо.

На сесіях Дніпропетровської обласної ради VIII скликання за цей рік прийнято 62 рішення, у тому числі затверджено 8 місцевих програм: 
· територіальної оборони Дніпропетровської області на 2022 рік, термін дії якої продовжено на 2023 рік (рішення обласної ради Nº 239-14/VII від 25 листопада 2022 року); 
· соціально-економічного та культурного розвитку Дніпропетровської області на 2023 рік; 
· регіональну комплексну програму профілактики залежностей та їх соціальних наслідків серед дітей у Дніпропетровській області на 2022 - 2026 роки;
· створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області на 2023 - 2027 роки;
· інформатизації «Дніпропетровщина: цифрова трансформація» на 2023 - 2025 роки;
· регіональну цільову соціальну програму розвитку сімейної та гендерної політики у Дніпропетровській області на 2023 - 2027 роки;
· розвитку малого та середнього підприємництва в Дніпропетровській області на 2023 - 2024 роки;
· регіональну цільову соціальну програму національно-патріотичного виховання на 2023 - 2027 роки.

Також мною було проведено 10 особистих прийомів виборців Соборного та Самарського районів міста Дніпра. На них було прийнято 184 людини, які звертались до мене з проханнями: 
· матеріальна допомога;
· різноманітні ремонти будинків;
· благоустрій прибудинкових територій. 
Всі запити мешканців було оперативно вирішено на 100%.
Крім цього, в якості мецената було започатковано організацію Міжнародного благодійного фестивалю дитячої та юнацької творчості «Ми з України». Все, аби у важкий для країни час об'єднати дітей України, які через війну роз'їхалися по всьому світу, навколо творчості та залучили до вибору талантів іменитих зірок України. 
На свята організовували для дітей онкологічного та хірургічного відділення Обласної дитячої клінічної лікарні ДОР різноманітні конкурси з подарунками. Все це ми робили спільно з одним із благодійних фондів аби подарувати дітям святковий настрій для найскорішого одужання. 
У 2023 році на потреби округу було виділено 750 000,00 грн, з яких: 
- виділено на адресну допомогу для лікування та реабілітації, придбання медичного обладнання, медикаментів та перев’язувальних матеріалів 650 000,00 грн;
- на підтримку навчально-тренувального процесу КПНЗ «Міська комплексна дитячо-юнацька спортивна школа» Дніпровської міської ради - 21 000,00 грн. для придбання товарно-матеріальних цінностей - спортивного взуття для проведення навчально-тренувального процесу, підготовки до змагань вищого рівня;
- на підтримку КПЗ «Спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа навчального олімпійського резерву з гімнастики художньої» Дніпровської міської ради, а саме: придбання необхідних засобів для проведення учбово-тренувального процесу, підготовки до змагань вищого рівня - 79 000,00 грн.
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