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Відповідно до частини першої статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада проводить свою роботу сесійно. Сесія складається з пленарних засідань ради, а також засідань постійних комісій ради.

У 2023 році проведено засідань обласної ради, з яких на трьох я був особисто. Також в якості секретаря постійної комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства був присутнім на чотирьох засіданнях постійної комісії, з яких на всіх я голосував безпосередньо. 

В умовах повномасштабного вторгнення рф до України питання, що були запропоновані головою до порядку денного засідань комісії, пов’язані перш за все з безперебійним забезпеченням питною водою населення області та своєчасною підготовкою підприємств до опалювального сезону 2023/2024.

Проблеми підприємств сфери комунальної інфраструктури, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, які загострились з початку відкритої військової агресії держави-терориста, оперативно вирішувались у співпраці постійної комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства та відповідного управління виконавчого апарату обласної ради. 

Всі питання щодо безперебійного забезпечення тепло- та водопостачання мешканців територіальних громад Дніпропетровської області розглянуто та узгоджено членами постійної комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства. 

Також мною було проведено 12 особистих прийомів виборців Соборного та Самарського районів міста Дніпра. На них було прийнято 223 людини, які звертались до мене з проханнями: 
· матеріальна допомога;
· різноманітні ремонти будинків;
· благоустрій прибудинкових територій. 
Всі запити мешканців було оперативно вирішено на 100%.
Крім цього, в якості мецената мною було організовано Міжнародний благодійний фестиваль дитячої та юнацької творчості «Ми з України». На цьому фестивалі ми підтримали талановитих дітей в Україні. Все аби вони мали змогу розвиватись, відволіктись від війни та бути щасливими.
На свята організовували для дітей онкологічного та хірургічного відділення Регіонального центру родинного здоров’я Дніпропетровщини різноманітні конкурси з подарунками. Все це ми робили спільно з одним із благодійних фондів аби подарувати дітям святковий настрій для найскорішого одужання. 
У 2023 році на матеріальну допомогу мешканцям мого округу було виділено на адресну допомогу для лікування та реабілітації, придбання медичного обладнання, медикаментів та перев’язувальних матеріалів 750 000,00 грн.
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