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Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Кодексом законів про працю України, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст  Дніпропетровської області”, пунктом 3 Прикінцевих та перехідних положень Закону України ,,Про повну загальну середню освіту”, ураховуючи висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, обласна рада в и р і ш и л а:    

1. Затвердити розпорядження голови обласної ради:


від 03 серпня 2020 року № 74-КП ,,Про оголошення початку конкурсного добору керівників комунальних закладів охорони здоров’я, що належать до спільної діяльності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;

від 04 серпня 2020 року № 75-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Дніпропетровська обласна дитяча клінічна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”;


від 06 серпня 2020 року № 78-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Дніпросервіс” Дніпропетровської обласної ради”;


від 07 серпня 2020 року № 79-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу ,,Дніпропетровська обласна науково-медична бібліотека” Дніпропетровської обласної ради”;


від 11 серпня 2020 року № 80-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу ,,Дніпропетровське обласне бюро судово-медичної експертизи” Дніпропетровської обласної ради”;


від 12 серпня 2020 року № 81-КП ,,Про оголошення початку конкурсного добору керівника комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний перинатальний центр зі стаціонаром” Дніпропетровської обласної ради”;


від 12 серпня 2020 року № 82-КП ,,Про оголошення початку конкурсного добору керівника комунального підприємства ,,Дніпропетровське обласне бюро судово-медичної експертизи” Дніпропетровської обласної ради”;


від 14 серпня 2020 року № 84-КП ,,Про оголошення початку конкурсного добору керівника комунального підприємства ,,Дніпропетровська обласна дитяча клінічна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”;


від 14 серпня 2020 року № 85-КП „Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної діяльності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;


від 17 серпня 2020 року № 86-КП ,,Про склад конкурсної комісії з добору керівника комунального підприємства ,,Дніпропетровська обласна станція переливання крові”;


від 17 серпня 2020 року № 87-КП ,,Про склад конкурсної комісії з добору керівника комунального підприємства ,,Криворізький протитуберкульозний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”;


від 17 серпня 2020 року № 88-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу ,,Дніпропетровське обласне бюро судово-медичної експертизи” Дніпропетровської обласної ради”;


від 21 серпня 2020 року № 90-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу ,,Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат № 1” Дніпропетровської обласної ради”;


від 28 серпня 2020 року № 91-КП ,,Про склад конкурсної комісії з добору керівника комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний перинатальний центр зі стаціонаром” Дніпропетровської обласної ради”;


від 28 серпня 2020 року № 92-КП ,,Про склад конкурсної комісії з добору керівника комунального підприємства ,,Дніпропетровське обласне бюро судово-медичної експертизи” Дніпропетровської обласної ради”;


від 28 серпня 2020 року № 93-КП ,,Про склад конкурсної комісії з добору керівника комунального підприємства ,,Дніпропетровська дитяча клінічна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”;


від 28 серпня 2020 року № 94-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Єдина обласна театрально-концертна дирекція” Дніпропетровської обласної ради”;


від 31 серпня 2020 року № 95-КП ,,Про відсторонення від роботи генерального директора комунального підприємства ,,Дніпропетровське обласне клінічне лікувально-профілактичне об’єднання ,,Фтизіатрія” Дніпропетровської обласної ради”;


від 10 вересня 2020 року № 100-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу освіти ,,Навчально-реабілітаційний центр ,,Квітонька” Дніпропетровської обласної ради”.
2. Звільнити:

Лугову Олену Володимирівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний клінічний центр кардіології та кардіохірургії” Дніпропетровської обласної ради”,               23 жовтня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Шевченка Радія Анатолійовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф” Дніпропетровської обласної ради”,               25 жовтня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Білу Наталію Едуардівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Обласний медичний психіатричний центр з лікування залежностей зі стаціонаром”  Дніпропетровської обласної ради”, 30 жовтня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Петровську Оксану Іванівну, виконуючу обов’язки директора – художнього керівника комунального закладу культури „Дніпровський національний академічний український музично-драматичний театр                         ім. Т.Г. Шевченка” Дніпропетровської обласної ради”, 17 жовтня                2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Сердюк Антоніну Андріївну, виконуючу обов’язки генерального директора комунального підприємства ,,Дніпропетровська обласна станція переливання крові”, 05 листопада 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Севенка Дмитра Вікторовича, виконуючого обов’язки генерального директора комунального підприємства ,,Криворізький протитуберкульозний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”,                 05 листопада 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Падалко Людмилу Іванівну, виконуючу обов’язки генерального директора комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний перинатальний центр зі стаціонаром” Дніпропетровської обласної ради”, 12 жовтня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Дементьєву Наталію Анатоліївну, виконуючу обов’язки генерального директора комунального підприємства ,,Дніпропетровська обласна дитяча клінічна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”,                14 жовтня 2020 року відповідно до  пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Войченка Валерія Володимировича, виконуючого обов’язки начальника комунального закладу ,,Дніпропетровське обласне бюро судово-медичної експертизи” Дніпропетровської обласної ради”,                     18 жовтня 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Костогриза Віктора Семеновича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Підсобне сільське господарство” Дніпропетровської обласної ради”, 17 листопада 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Грешних Бориса Сергійовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпроприродресурс” Дніпропетровської обласної ради”, 28 листопада 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Літвінову Олену Миколаївну, начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства „П’ятихатське бюро технічної інвентаризації”, 05 листопада 2020 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Сідєкова Андрія Кабдугалійовича, директора комунального підприємства ,,Центр екологічного моніторингу” Дніпропетровської обласної ради”, 18 листопада 2020 року відповідно до пункту  2 статті 36 Кодексу законів про працю України.

3. Призначити:

Лугову Олену Володимирівну директором комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний клінічний центр кардіології та кардіохірургії” Дніпропетровської обласної ради” 26 жовтня 2020 року з укладенням контракту строком на 5 (п’ять) років;
Шевченка Радія Анатолійовича генеральним директором комунального підприємства ,,Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф” Дніпропетровської обласної ради”                   26 жовтня 2020 року з укладенням контракту строком на 5 (п’ять) років;

Білу Наталію Едуардівну директором комунального підприємства ,,Обласний медичний психіатричний центр з лікування залежностей зі стаціонаром”  Дніпропетровської обласної ради” 02 листопада 2020 року з укладенням контракту строком на 5 (п’ять) років;
Петровську Оксану Іванівну директором – художнім керівником комунального закладу культури „Дніпровський національний академічний український музично-драматичний театр ім. Т.Г. Шевченка” Дніпропетровської обласної ради” 19 жовтня 2020 року з укладенням строкового трудового договору строком на 5 (п’ять) років;

Сердюк Антоніну Андріївну генеральним директором комунального підприємства ,,Дніпропетровська обласна станція переливання крові”              06 листопада 2020 року з укладенням контракту строком на 5 (п’ять) років;

Сідєкова Андрія Кабдугалійовича директором комунального підприємства ,,Центр екологічного моніторингу” Дніпропетровської обласної ради” 19 листопада 2020 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки;

Севенка Дмитра Вікторовича генеральним директором комунального підприємства ,,Криворізький протитуберкульозний диспансер” Дніпропетровської обласної ради” 06 листопада 2020 року з укладенням контракту строком на 5 (п’ять) років;
Падалко Людмилу Іванівну генеральним директором комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний перинатальний центр зі стаціонаром” Дніпропетровської обласної ради” 13 жовтня 2020 року з укладенням контракту строком на 5 (п’ять) років;
Власова Олексія Олександровича генеральним директором комунального підприємства ,,Дніпропетровська обласна дитяча клінічна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 15 жовтня 2020 року з укладенням контракту строком на 5 (п’ять) років;
Войченка Валерія Володимировича начальником комунального закладу ,,Дніпропетровське обласне бюро судово-медичної експертизи” Дніпропетровської обласної ради” 19 жовтня 2020 року з укладенням контракту строком на 5 (п’ять) років;
Костогриза Віктора Семеновича директором комунального підприємства ,,Підсобне сільське господарство” Дніпропетровської обласної ради” 18 вересня 2020 року з укладенням контракту строком на                3 (три) роки;
Карповського Олега Віталійовича директором комунального підприємства ,,Дніпроприродресурс” Дніпропетровської обласної ради”               30 листопада 2020 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки;

Літвінову Олену Миколаївну начальником Дніпропетровського обласного комунального підприємства „П’ятихатське бюро технічної інвентаризації” 06 листопада 2020 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки.
Голова обласної ради
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