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Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

          Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 
2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”: 

1. Звільнити:

Глухова Костянтина Павловича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу „Дніпропетровський центр соціально-психологічної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”, 02 січня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Милославську Галину Григорівну, виконуючу обов’язки начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства ,,Марганецьке бюро технічної інвентаризації”, 02 січня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Деньгіна Валерія Геннадійовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровський дитячо-юнацький центр міжнародного співробітництва” Дніпропетровської обласної ради”,                        02 січня 2021 року відповідно до пункту  2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Демідову Тетяну Вікторівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів охорони здоров’я” Дніпропетровської обласної ради”, 02 січня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Мокрянську Юлію Володимирівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів соціального захисту” Дніпропетровської обласної ради”, 02 січня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Моргуна Артема Костянтиновича, виконуючого обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів спорту” Дніпропетровської обласної ради”, 02 січня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Саргу Людмилу Вікторівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів культури” Дніпропетровської обласної ради”, 02 січня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Демченко Марину Євгенівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів освіти” Дніпропетровської обласної ради”, 02 січня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.


Сухачова Дмитра Олександровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Єдина обласна театрально-концертна дирекція” Дніпропетровської обласної ради”, 09 січня 2021  року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Фатєєву Наталію Шотівну, виконуючу обов’язки начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства „Перещепинське виробниче об’єднання житлово-комунального господарства”, 09 січня                2021  року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Саєнко Наталію Іванівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства „Кам’янська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 09 січня 2021  року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Туркіну Людмилу Георгіївну, виконуючу обов’язки директора  комунального підприємства „Профдезінфекція” м. Першотравенськ,                09 січня 2021  року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Кузнецову Наталію Вікторівну, виконуючу обов’язки  директора комунального закладу ,,Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю” Дніпропетровської обласної ради”, 09 січня 2021  року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Кулешова Івана Васильовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального підприємства ,,Криворізький шкірно-венерологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”, 11 січня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Лопатіна Ігоря Миколайовича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства ,,Верхньодніпровське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства” Дніпропетровської обласної ради”, 16 січня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Гриценко Вікторію Олександрівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізький дитячий  спеціалізований лікувально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради”,                    16 січня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Легкоступа Дмитра Ігоровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Агентство регіонального розвитку ,,Регіон-Лідер” Дніпропетровської обласної ради”, 16 січня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Штефана Геннадія Володимировича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального підприємства ,,Апостолівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 16 січня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Челпанова Олексія Сергійовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Саксаганський навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради”, 20 січня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Саркісова Владислава Леонідовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Солонянське житлово-комунальне управління” Дніпропетровської обласної ради”, 23 січня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Кулинич Тетяну Дмитрівну, виконуючу обов’язки директора обласного комунального підприємства „Дніпродзержинська друкарня”,                                              30 січня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.
2. Призначити:

Глухова Костянтина Павловича виконуючим обов’язки директора комунального закладу „Дніпропетровський центр соціально-психологічної допомоги”  Дніпропетровської обласної ради” 04 січня 2021 року строком на 2 (два) місяці;
Милославську Галину Григорівну виконуючою обов’язки начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства ,,Марганецьке бюро технічної інвентаризації” 04 січня 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Деньгіна Валерія Геннадійовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровський дитячо-юнацький центр міжнародного співробітництва” Дніпропетровської обласної ради”                        04 січня 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Демідову Тетяну Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів охорони здоров’я” Дніпропетровської обласної ради” 04 січня 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Мокрянську Юлію Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів соціального захисту” Дніпропетровської обласної ради” 04 січня 2021 року строком на               2 (два) місяці;

Моргуна Артема Костянтиновича виконуючим обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів спорту” Дніпропетровської обласної ради” 04 січня 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Саргу Людмилу Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів культури” Дніпропетровської обласної ради” 04 січня 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Демченко Марину Євгенівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів освіти” Дніпропетровської обласної ради” 04 січня 2021 року строком на 2 (два) місяці.

Сухачова Дмитра Олександровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства „Єдина обласна театрально-концертна дирекція” Дніпропетровської обласної ради”  11 січня 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Фатєєву Наталію Шотівну виконуючою обов’язки начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства „Перещепинське виробниче об’єднання житлово-комунального господарства” 11 січня                 2021 року строком на 2 (два) місяці;
Саєнко Наталію Іванівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства „Кам’янська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”  11 січня 2021 року строком на 2 (два) місяці;
Туркіну Людмилу Георгіївну виконуючою обов’язки директора  комунального підприємства „Першотравенська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 11 січня 2021 року строком на 2 (два) місяці;
Кузнецову Наталію Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю ,,Мальва” Дніпропетровської обласної ради” 11 січня 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Кулешова Івана Васильовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального підприємства ,,Криворізький шкірно-венерологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради” 12 січня 2021 року строком на 2 (два) місяці;


Лопатіна Ігоря Миколайовича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства ,,Верхньодніпровське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства” Дніпропетровської обласної ради” 18 січня 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Гриценко Вікторію Олександрівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізький дитячий  спеціалізований лікувально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради”                18 січня 2021 року строком на 2 (два) місяці;


Легкоступа Дмитра Ігоровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Агентство регіонального розвитку ,,Регіон-Лідер” Дніпропетровської обласної ради” 18 січня 2021 року строком на                2 (два) місяці;

Штефана Геннадія Володимировича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального підприємства ,,Апостолівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 18 січня 2021 року строком на              2 (два) місяці;


Челпанова Олексія Сергійовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Саксаганський навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради” 21 січня 2021 року строком              на 2 (два) місяці;

Саркісова Владислава Леонідовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Солонянське житлово-комунальне управління” Дніпропетровської обласної ради” 25 січня 2021 року строком на 2 (два) місяці;


Кулинич Тетяну Дмитрівну виконуючою обов’язки директора обласного комунального підприємства „Дніпродзержинська друкарня”                       01 лютого  2021 року строком на 2 (два) місяці.

3. Це розпорядження підлягає затвердженню на черговій сесії обласної ради.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної ради по виконавчому апарату Жадана Є.В.
Голова обласної ради                                                            С. ОЛІЙНИК
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