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Про реєстрацію обраних  депутатів Дніпропетровської  обласної ради  

	
До Дніпропетровської обласної територіальної виборчої комісії надійшли заяви від обраних депутатів про їх реєстрацію депутатами Дніпропетровської обласної ради:
27.11.2020 року – від Піскунова Василя Миколайовича;
29.11.2020 року – від Пригунова Гліба Олександровича.
Керуючись ст.283 Виборчого кодексу України, постановою ЦВК від                           28 жовтня 2020 року   № 433 «Про Роз’яснення щодо порядку реєстрації обраних депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських, районних у місті, сільських, селищних рад, сільських, селищних, міських голів», враховуючи положення постанови ЦВК від 10.08.2020 року №173 «Про Порядок організації роботи та ведення діловодства виборчих комісій з виборів Президента України, народних депутатів України, місцевих виборів», Дніпропетровська обласна територіальна виборча комісія постановляє:
1.Зареєструвати обраних на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року депутатів  Дніпропетровської обласної ради:
 Піскунова Василя Миколайовича, висунутого ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЮ РЕГІОНАЛЬНОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ»;
Пригунова Гліба Олександровича, висунутого ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЮ ТЕРИТОРІАЛЬНОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ».
2. Копію постанови надіслати Центральній виборчій комісії.
	3. Оприлюднити цю постанову на офіційному веб-сайті Дніпропетровської обласної ради.


Голова комісії                                                С. Жарко

Секретар комісії                                            П. Шандиба 
