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Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

          Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 
2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”: 

1. Звільнити:


Шмигла Сергія Григоровича, директора комунального підприємства „Синельниківський міський водоканал” Дніпропетровської обласної ради”, 01 лютого 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Лісніченка Ігоря Володимировича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Лабораторія якості життя” Дніпропетровської обласної ради”, 01 лютого 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Хасапова Олександра Дмитровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпропетровська філармонія ім. Л.Б. Когана” Дніпропетровської обласної ради”, 07 лютого 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Яковлеву Наталію Миколаївну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Енергопостачання” Дніпропетровської обласної ради”, 07 лютого 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Демиденка Володимира Івановича, виконуючого обов’язки директора комунального вищого навчального закладу ,,Павлоградський медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 07 лютого 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Коржа Дмитра Анатолійовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпросервіс” Дніпропетровської обласної ради”, 09 лютого 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Младьонова Олександра Павловича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Інгулецький ліцей” Дніпропетровської обласної ради”, 14 лютого 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Хорошилову Тетяну Миколаївну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Обласний дитячий спеціалізований центр” Дніпропетровської обласної ради”, 14 лютого 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Гранкіну Наталію Вячеславівну, виконуючу обов’язки генерального директора комунального підприємства ,,Дніпропетровське обласне клінічне лікувально-профілактичне об’єднання ,,Фтизіатрія” Дніпропетровської обласної ради”, 14 лютого 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шульгу Віталія Петровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” Дніпроптеровської обласної ради”, 16 лютого             2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Тімарєва Сергія Віталійовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровський обласний центр фізичного здоров’я населення ,,Спорт для всіх” Дніпропетровської обласної ради”,              21 лютого 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Новікова Юрія Михайловича, виконуючого обов’язки ректора комунального вищого навчального закладу ,,Дніпропетровська академія музики ім. М. Глінки” Дніпропетровської обласної ради”, 21 лютого               2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Солонського В’ячеслава Миколайовича, виконуючого обов’язки генерального директора комунального підприємства „Криворізька багатопрофільна лікарня з надання психіатричної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”, 21 лютого 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Яценка Олега Федоровича, виконуючого обов’язки генерального директора комунального підприємства „Кам’янський протитуберкульозний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”, 21 лютого 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шелестову Олену Олександрівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу „База спеціального медичного постачання” Дніпропетровської обласної ради”, 21 лютого 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Жира Миколу Івановича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Гейківська багатопрофільна лікарня з надання психіатричної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”, 21 лютого               2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Куликову Людмилу Анатоліївну, виконуючу обов’язки начальника комунального підприємства „Жовтоводське міжміське бюро технічної інвентаризації”, 21 лютого 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Герасименко Олену Володимирівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Нікопольський медичний центр реабілітації дітей з соматичними захворюваннями” Дніпропетровської обласної ради”,    21 лютого 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Шевцова Віталія Григоровича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального підприємства ,,Обласна стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради”, 23 лютого 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шару Ларису Віталіївну, виконуючу обов’язки директора Дніпропетровського обласного комунального підприємства ,,Видавництво ,,Пороги”, 23 лютого 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Козенко Людмилу Олексіївну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу вищої освіти ,,Криворізький медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 24 лютого 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Великодну Ірину Володимирівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Кам’янський фаховий музичний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 24 лютого 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.
2. Призначити:


Шмигла Сергія Григоровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Синельниківський міський водоканал” Дніпропетровської обласної ради 02 лютого 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Лісніченка Ігоря Володимировича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Лабораторія якості життя” Дніпропетровської обласної ради 02 лютого 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Хасапова Олександра Дмитровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпропетровська філармонія ім. Л.Б. Когана” Дніпропетровської обласної ради” 08 лютого 2021 року строком на 2 (два) місяці;


Яковлеву Наталію Миколаївну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Енергопостачання” Дніпропетровської обласної ради” 08 лютого 2021 року строком на 2 (два) місяці;


Демиденка Володимира Івановича виконуючим обов’язки директора комунального вищого навчального закладу ,,Павлоградський медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 08 лютого 2021 року строком на   2 (два) місяці;


Коржа Дмитра Анатолійовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпросервіс” Дніпропетровської обласної ради” 10 лютого 2021 року строком на   2 (два) місяці;


Младьонова Олександра Павловича виконуючим обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Інгулецький ліцей” Дніпропетровської обласної ради” 15 лютого 2021 року строком на 2 (два) місяці;


Хорошилову Тетяну Миколаївну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Обласний дитячий спеціалізований центр” Дніпропетровської обласної ради” 15 лютого 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Гранкіну Наталію Вячеславівну виконуючою обов’язки генерального директора комунального підприємства ,,Дніпропетровське обласне клінічне лікувально-профілактичне об’єднання ,,Фтизіатрія” Дніпропетровської обласної ради” 15 лютого 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Шульгу Віталія Петровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” Дніпропетровської обласної ради” 17 лютого            2021 року строком на 2 (два) місяці;

Тімарєва Сергія Віталійовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровський обласний центр фізичного здоров’я населення ,,Спорт для всіх” Дніпропетровської обласної ради”              22 лютого 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Новікова Юрія Михайловича виконуючим обов’язки ректора комунального вищого навчального закладу ,,Дніпропетровська академія музики ім. М. Глінки” Дніпропетровської обласної ради” 22 лютого                  2021 року строком на 2 (два) місяці;


Солонського В’ячеслава Миколайовича виконуючим обов’язки генерального директора комунального підприємства „Криворізька багатопрофільна лікарня з надання психіатричної допомоги” Дніпропетровської обласної ради” 22 лютого 2021 року строком на 2 (два) місяці;


Яценка Олега Федоровича виконуючим обов’язки генерального директора комунального підприємства „Кам’янський протитуберкульозний диспансер” Дніпропетровської обласної ради” 22 лютого 2021 року строком на 2 (два) місяці;


Шелестову Олену Олександрівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу „База спеціального медичного постачання” Дніпропетровської обласної ради” 22 лютого 2021 року строком на                     1 (один) місяць;

Жира Миколу Івановича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства „Гейківська багатопрофільна лікарня з надання психіатричної допомоги” Дніпропетровської обласної ради” 22 лютого              2021 року строком на 2 (два) місяці;


Куликову Людмилу Анатоліївну виконуючою обов’язки начальника комунального підприємства „Жовтоводське міжміське бюро технічної інвентаризації” 22 лютого 2021 року строком на 2 (два) місяці;


Герасименко Олену Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Нікопольський медичний центр реабілітації дітей з соматичними захворюваннями” Дніпропетровської обласної ради”    22 лютого 2021 року строком на 2 (два) місяці;


Шевцова Віталія Григоровича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального підприємства ,,Обласна стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради” 24 лютого 2021 року строком на 2 (два) місяці;


Шару Ларису Віталіївну виконуючою обов’язки директора Дніпропетровського обласного комунального підприємства ,,Видавництво ,,Пороги” 24 лютого 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Козенко Людмилу Олексіївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу вищої освіти ,,Криворізький медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради”  25 лютого 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Великодну Ірину Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Кам’янський фаховий музичний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 25 лютого 2021 року строком на 2 (два) місяці.
3. Це розпорядження підлягає затвердженню на черговій сесії обласної ради.
4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної ради по виконавчому апарату Жадана Є.В.
Голова обласної ради                                                         М. ЛУКАШУК
PAGE  

