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І. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання 
шляхом розроблення і виконання Програми

Розвиток міжнародного співробітництва, євроінтеграційних процесів, забезпечення позитивного міжнародного іміджу Дніпропетровської області та України є важливим напрямом захисту та просування її національних інтересів, включаючи реалізацію стратегічного курсу держави на європейську інтеграцію, а також успішність країни в конкурентній боротьбі на міжнародних ринках збуту та інвестицій.
Проведення агітаційно-інформаційної кампанії в області забезпечить відповідну підтримку та схвалення в суспільстві здійснення пріоритетного курсу європейської інтеграції, визначеного Президентом і Урядом України.
На сучасному етапі соціально-економічного розвитку  регіону та в  умовах прискорення в Україні процесів інтеграції у світовий економічний простір активізація міжнародного співробітництва, інформаційної складової європейського контексту в обласних мас-медіа, роботи державних установ та громадських організацій стосовно розвитку європейського вектора зовнішньої політики України, діяльність щодо формування позитивного міжнародного іміджу області набуває все більш актуального значення, оскільки вона дозволяє комплексно вирішувати такі завдання:
розширення інформованості зарубіжної спільноти про економічний, промисловий, інвестиційний потенціали області, зміцнення позитивного міжнародного іміджу регіону та держави в цілому;
активізація співробітництва регіону зі світовими та регіональними міжнародними організаціями; 
зростання довіри до українських компаній з боку потенційних зарубіжних партнерів, активізація бізнесових контактів;
розширення міжнародних та міжрегіональних зв’язків, у першу чергу економічних та інвестиційних, поглиблення виробничої кооперації;
поширення новітніх технологій, розширення використання інноваційних методів виробництва, сприяння технічній та технологічній модернізації підприємств;
закріплення позицій підприємств на стратегічно важливих ринках збуту товарної продукції та послуг, освоєння нових перспективних ринків відповідно до основних напрямів зовнішньоекономічної політики держави;
визначення попиту на стратегічно важливих та перспективних ринках збуту в країнах та регіонах світу, формування відповідної виробничої політики підприємств;
виділення специфічних проблем у розумінні євроінтеграційних процесів з боку різних категорій громадян, розширення форм і методів проведення інформаційних заходів та збільшення кількості періодичних видань щодо європейської інтеграції;
партнерська співпраця з колегами від країн Євросоюзу у спільних проєктах та програмах як на двосторонньому, так і багатосторонньому рівнях;
організація протокольних і церемоніальних заходів за участю голови облдержадміністрації із забезпеченням загальноприйнятих норм, правил, традицій і умовностей, яких дотримуються Уряд України, державні установи, відомства закордонних справ, дипломатичні представництва, місії, офіційні особи та члени їхніх родин;
[bookmark: _GoBack]проведення щорічних масових, культурних заходів за участю керівництва області, що мають представницький характер або присвячені знаменним датам, річницям, які спрямовані на інформування і задоволення творчих потреб громадян регіону, їх естетичне виховання, розвиток та збагачення духовного потенціалу. 
З огляду на вищезазначене реалізація Програми розвитку міжнародного співробітництва, євроінтеграційних процесів та формування позитивного іміджу Дніпропетровської області на 2021 – 2025 роки (далі – Програма) дозволить закріпити позитивні тенденції розвитку зовнішньоекономічної діяльності області в середньостроковій перспективі, зберегти позиції провідного експортера України та поліпшити імідж області як одного з найбільш інвестиційно привабливих регіонів для залучення іноземних інвестицій.

ІІ.  Мета Програми

Метою Програми є: 
організація і проведення органами виконавчої влади регіону інформаційної кампанії, спрямованої на підвищення рівня інформованості міжнародного співтовариства про Дніпропетровську область та Україну, зміцнення їх міжнародного авторитету у сфері політики, економіки та культури, що є необхідним для забезпечення захисту національних інтересів  нашої  держави, дотримання стратегічного курсу на європейську інтеграцію тощо;
забезпечення протокольних вимог щодо додержання загальноприйнятих міжнародних норм, правил, традицій організації офіційних заходів, удосконалення й оптимізації порядку проведення у Дніпропетровській області протокольних, церемоніальних та культурно-масових заходів за участю голови облдержадміністрації, керівництва Дніпропетровської області.

ІІІ.  Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми

Досягнення головної мети Програми пов’язане з реалізацією пріоритетних напрямів та першочергових завдань, до числа яких належать:
координація діяльності виконавців Програми з боку управління зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації;
прогнозування і стратегічне планування розвитку співпраці з регіонами-партнерами з урахуванням економічних та соціокультурних умов і потреб міст та районів області;
формування за участю науковців і представників бізнес-структур робочих груп для визначення напрямів торговельно-економічного та науково-технічного співробітництва регіону;
поширення позитивних відомостей про Україну та Дніпропетровську область в інформаційному просторі інших держав;
налагодження співпраці з неурядовими міжнародними та громадськими організаціями, заінтересованими у формуванні позитивного міжнародного іміджу Дніпропетровської області; 
започаткування та проведення міжнародних інвестиційних, економічних заходів на території Дніпропетровської області;
представлення потенціалу регіону на впливових міжнародних заходах за кордоном;
організація двосторонніх візитів від області та країн світу для укладення нових міжрегіональних угод, сприяння виконанню вже існуючих; 
забезпечення протокольних вимог щодо додержання загальноприйнятих міжнародних норм, правил, традицій під час проведення нарад, переговорів, зустрічей, підписання договірних (про співробітництво тощо) документів;
створення сприятливих умов для збільшення обсягів залучених інвестицій та співпраця з представниками країн світу;
участь в організації  та проведенні міжнародних, всеукраїнських, обласних культурно-масових заходів, мистецьких фестивалів і конкурсів, свят, оглядів народної творчості.

ІV. Строки та етапи виконання Програми

Виконання Програми розраховано на 5 років, з 2021 до 2025 року, що є достатнім для отримання конкретних позитивних результатів у сфері міжнародного співробітництва та зміцнення міжнародного іміджу Дніпропетровської області й налагодження міцних і взаємовигідних міжнародних домовленостей та зв’язків. Заходи Програми планується здійснити в один етап. У разі необхідності заходи Програми підлягають уточненню та затвердженню.

V. Перелік завдань і заходів Програми

До основних завдань Програми належать:
формування позитивного міжнародного іміджу Дніпропетровської області; 
формування культури соціальної довіри шляхом проведення заходів за участю керівництва області;
інформування та комунікаційні дії з формування іміджу Дніпропетровської області за кордоном;
активізація міжнародних зв’язків області;
стимулювання взаємодії вітчизняних та закордонних суб’єктів підприємницької діяльності на регіональному рівні;
підвищення суспільного інформаційно-освітнього рівня населення;
забезпечення професійним перекладом українською та іноземними мовами заходів (офіційних зустрічей іноземних делегацій з керівництвом області, листів, документів, угод, телемостів, онлайн-заходів, форумів, тощо) для забезпечення розширення міжнародного співробітництва Дніпропетровської області;
формування норм, правил, традицій організації офіційних заходів за участю голови облдержадміністрації та керівництва області на рівні загальноприйнятих міжнародних норм у частині забезпечення представницьких функцій державного управління в регіоні.
Перелік завдань та заходів викладено у додатку 1 до додатка до рішення обласної ради. 

VІ.  Ресурсне забезпечення Програми
	
Обсяг фінансування визначається на підставі переліку заходів Програми, у разі обґрунтованої необхідності підлягає уточненню та затвердженню, розраховується на основі кошторису вартості витрат на забезпечення  виконання заходів Програми й може уточнюватися протягом року відповідно до виконання плану бюджетних асигнувань. 
Реалізація Програми не передбачає додаткових кадрових ресурсів і буде здійснюватися на базі структурних підрозділів облдержадміністрації, які вже впроваджують заходи в зазначеній сфері, а саме: управління зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації, управління протокольних та масових заходів облдержадміністрації, департамент економічного розвитку, а також відповідними підрозділами райдержадміністрацій та виконавчих комітетів міських рад.
Забезпечення реалізації цієї Програми здійснюється за рахунок коштів обласного, місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

VІІ.  Організація управління та контролю 
за ходом виконання Програми

Організація виконання Програми покладається на управління зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації, управління протокольних та масових заходів облдержадміністрації та департамент економічного розвитку облдержадміністрації.
Структурні підрозділи облдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад та райдержадміністрації впроваджують заходи щодо виконання Програми на відповідному рівні в містах, районах Дніпропетровської області. Також до реалізації заходів Програми будуть залучені на постійній та системній основі підприємства Дніпропетровської області.
Управління зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації надає до профільної постійної комісії  обласної ради з питань культури та духовності інформацію про використання бюджетних коштів і стан виконання програмних заходів. 
Звіт про хід виконання Програми надається управлінням зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації щокварталу до              15 числа місяця, що настає за звітним періодом, до облдержадміністрації та обласної ради.
Процедура державних закупівель товарів, робіт і послуг для виконання заходів Програми здійснюється відповідно до чинного законодавства України із забезпеченням конкурентних засад та прозорості закупівель.
Контроль за виконанням Програми покладається на постійну комісію обласної ради з питань культури та духовності.

VІІІ. Очікувані кінцеві результати

Виконання Програми дозволить:
розширити інформованість зарубіжної спільноти про потенціал та розвиток Дніпропетровської області, зміцнити позитивний міжнародний імідж нашої держави, налагодити нові, перспективні міжнародні зв’язки. Це сприятиме політичному та соціально-економічному розвитку Дніпропетровської області та України, активізації співробітництва нашої держави зі світовими та регіональними міжнародними організаціями, її входженню до європейських та світових економічних, політичних структур, а також прискоренню євроінтеграційних процесів, залученню іноземних інвестицій в економіку області, зростанню довіри до українських компаній з боку потенційних зарубіжних партнерів, активізації бізнесових зв’язків, збільшенню експорту українських товарів, обміну досвідом у наукових проєктах,  проведенню впливових міжнародних економіко-інвестиційних заходів на території області і  відповідно – підвищенню рівня зайнятості та добробуту українських громадян;
зменшити вплив коливань зовнішньоторговельної кон’юнктури на економіку окремих міст області;
підвищити імідж області серед іноземних громадян;
просувати туристичний бренд Дніпропетровщини;
поліпшити доступ сільгоспвиробників до міжнародних ринків;
забезпечити дотримання правил Державного Протоколу та Церемоніалу під час проведення заходів офіційного характеру відповідно до категорії візиту, офіційне інформування, а також надання необхідних рекомендацій та консультування учасників заходів з України щодо особливостей проведення конкретного заходу з урахуванням національних традицій відповідних іноземних держав або їх представників;
сформувати культуру соціальної довіри шляхом проведення офіційних заходів за участю керівництва області;
організувати взаємодію зі структурними підрозділами облдерж-адміністрації, райдержадміністраціями, міськими радами, територіальними органами влади відповідно до напряму роботи, зокрема в частині реалізації протокольних, церемоніальних, культурно-масових та спільних заходів. 
Кількісні показники виконання Програми викладені у додатку 2 до додатка до рішення обласної ради.



Перший заступник
голови обласної ради                                                            Г. ГУФМАН

