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ІІ. Якісні показники виконання Програми

1. Стандартизація та вдосконалення нормативно - правового регулювання сфери надання адміністративних послуг:

запровадження єдиних стандартів роботи ЦНАП на території всієї області шляхом проведення уніфікації документів, що регламентують їх роботу, а також спрощених порядків й оптимізованих моделей надання адміністративних послуг, інформаційних і технологічних карток, у тому числі в електронній формі;  
забезпечення єдиного інформаційно-методичного супроводу діяльності єдиної мережі ЦНАП Дніпропетровської області через розробку та поширення методичних рекомендацій, єдиних порядків реалізації повноважень і функцій адміністраторів таких центрів. 
2. Розбудова та підтримка єдиної мережі ЦНАП Дніпропетровської області:
збільшення кількості ЦНАП у регіоні шляхом створення нових центрів в ОТГ з розвинутою мережею територіальних підрозділів і віддалених робочих місць адміністраторів;

формування потужної ресурсної бази єдиної мережі ЦНАП Дніпропетровської області, закріплення у ЦНАП регіону принципу організації універсального середовища і стандартів доступності для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення;  

запровадження інноваційних проєктів у сфері надання адміністративних послуг, спрямованих на максимальне наближення сервісу держави до кожного мешканця регіону, особливо в сільській місцевості;

збільшення кількості ЦНАП регіону, що мають спеціалізовані робочі станції для оформлення та видачі біометричних паспортних документів, реєстрації (перереєстрації) транспортних засобів і видачі (обміну) посвідчень водія;

позиціонування ЦНАП у суспільстві як „супермаркету послуг” з розширеним спектром найважливіших адміністративних та інших послуг, необхідних для вирішення життєвих або бізнесових питань суб’єктів звернення;

забезпечення двобічної комунікації з громадськістю щодо оцінки роботи єдиної мережі ЦНАП Дніпропетровської області та рівня задоволеності населення обслуговуванням у таких центрах.

3. Процеси цифрової трансформації та електронні сервіси у сфері надання адміністративних послуг:
посилення ролі ЦНАП у системі надання електронних послуг та забезпечення функціонування потужних регіональних інформаційних ресурсів;

збільшення кількості суб’єктів звернення, що охоплені комплексними електронними послугами за життєвими обставинами і бізнес-ситуаціями;
масштабне залучення населення до використання сучасних електронних сервісів у сфері надання адміністративних послуг.
4. Навчальна та інформаційна підтримка, популяризація ЦНАП та поширення успішних практик у сфері надання адміністративних послуг:      
посилення професійно-кваліфікаційного рівня співробітників ЦНАП регіону;
застосування європейських практик обслуговування заявників та організації робочих процесів у діяльності ЦНАП;

досягнення максимального рівня пізнаваності бренду „Єдина мережа ЦНАП Дніпропетровської області” мешканцями Дніпропетровщини;

формування позитивного іміджу команди єдиної мережі ЦНАП Дніпропетровської області в загальноукраїнському масштабі та зміцнення лідерських позицій регіону у сфері надання адміністративних послуг.   

Перший заступник 
голови обласної ради
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