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Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Кодексом законів про працю України, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст  Дніпропетровської області”, ураховуючи висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань діяльності комунальних підприємств та підприємництва, обласна рада в и р і ш и л а:    

1. Затвердити розпорядження голови обласної ради:


від 30 вересня 2020 року № 103-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;

від 30 вересня 2020 року № 104-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу ,,Центр післядипломної освіти молодших спеціалістів з медичною і фармацевтичною освітою” Дніпропетровської обласної ради”;


від 12 жовтня 2020 року № 105-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Дніпропетровське обласне клінічне лікувально-профілактичне об’єднання ,,Фтизіатрія” Дніпропетровської обласної ради”;


від 13 жовтня 2020 року № 106-КП ,,Про оголошення початку конкурсного добору керівника комунального підприємства ,,Дніпропетровське обласне клінічне лікувально-профілактичне об’єднання ,,Фтизіатрія” Дніпропетровської обласної ради”;


від 30 жовтня 2020 року № 108-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;


від 30 жовтня 2020 року № 109-КП ,,Про склад конкурсної комісії з добору керівника комунального підприємства ,,Дніпропетровське обласне клінічне лікувально-профілактичне об’єднання ,,Фтизіатрія” Дніпропетровської обласної ради”;


від 12 листопада 2020 року № 110-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Апостолівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”;


від 27 листопада 2020 року № 111-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;


від 27 листопада 2020 року № 112-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Лабораторія якості життя” Дніпропетровської обласної ради”;


від 27 листопада 2020 року № 113-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;


від 01 грудня 2020 року № 114-КП ,,Про кадрові питання Дніпропетровського обласного комунального підприємства ,,Марганецьке бюро технічної інвентаризації”;


від 01 грудня 2020 року № 115-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу ,,Дніпропетровський центр соціально-психологічної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”;


від 08 грудня 2020 року № 116-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;


від 11 січня 2021 року № 1-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;


від 29 січня 2021 року № 3-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”.
2. Звільнити:

Хасапова Олександра Дмитровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпропетровська філармонія             ім. Л.Б. Когана” Дніпропетровської обласної ради”, 08 квітня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Гранкіну Наталію Вячеславівну, виконуючу обов’язки генерального директора комунального підприємства ,,Дніпропетровське обласне клінічне лікувально-профілактичне об’єднання ,,Фтизіатрія” Дніпропетровської обласної ради”, 15 квітня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.
3. Призначити:

Хасапова Олександра Дмитровича директором комунального підприємства ,,Дніпропетровська філармонія ім. Л.Б. Когана” Дніпропетровської обласної ради” 09 квітня 2021 року з укладенням контракту строком на 5 (п’ять) років;
Гранкіну Наталію Вячеславівну генеральним директором комунального підприємства ,,Дніпропетровське обласне клінічне лікувально-профілактичне об’єднання ,,Фтизіатрія” Дніпропетровської обласної ради” 16 квітня 2021 року з укладенням контракту строком на               5 (п’ять) років.
4. Відповідно до пункту 12 статті 39 Закону України ,,Про повну загальну середню освіту”:


продовжити на чотири роки строк дії строкового трудового договору з начальником комунального закладу освіти ,,Криворізький ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою” Дніпропетровської обласної ради” Юрченком Віталієм Валентиновичем до 29 березня                   2025 року;
продовжити на чотири роки строк дії строкового трудового договору з директором комунального закладу освіти ,,Навчально-реабілітаційний центр № 6” Дніпропетровської обласної ради” Мегегою Галиною Борисівною до 19 квітня 2025 року;
продовжити на чотири роки строк дії строкового трудового договору з директором комунального закладу освіти ,,Криворізька спеціальна школа ,,Сузір’я” Дніпропетровської обласної ради” Коломойцем Анатолієм Олександровичем до 19 квітня 2025 року.
Голова обласної ради
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