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Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

          Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 
2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”: 

1. Звільнити:


Дмитрієву Антоніну Борисівну, виконуючу обов’язки директора обласного комунального підприємства ,,Дніпродзержинська друкарня”,             02 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Шмигла Сергія Григоровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Синельниківський міський водоканал” Дніпропетровської обласної ради”, 05 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Лісніченка Ігоря Володимировича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Лабораторія якості життя” Дніпропетровської обласної ради”, 05 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Набоку Руслана Юрійовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,База спеціального медичного постачання” Дніпропетровської обласної ради”, 05 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Усатого Павла Івановича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства ,,Царичанське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради”, 05 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Милославську Галину Григорівну, виконуючу обов’язки начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства ,,Марганецьке бюро технічної інвентаризації”, 06 червня 2021 року відповідно до пункту            2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Ганенка Віталія Олеговича, виконуючого обов’язки начальника обласного комунального підприємства ,,Софіївське бюро технічної інвентаризації”, 06 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Демиденка Володимира Івановича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Павлоградський фаховий медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 09 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Шлегу Тетяну Вікторівну, директора комунального підприємства ,,Павлоградська медична профілактична дезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 09 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Куржанову Наталію Іванівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Марганецький багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради”, 13 червня            2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.


Ширмана Ігоря Михайловича, директора комунального підприємства ,,Нікопольська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”,                       14 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Куделю Людмилу Іванівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Профдезінфекція Новомосковського району” Дніпропетровської обласної ради”, 14 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Лисюна Юрія Леонідовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Центр підтримки малого та середнього бізнесу” Дніпропетровської обласної ради”, 14 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Хорошилову Тетяну Миколаївну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Обласний дитячий спеціалізований центр” Дніпропетровської обласної ради”, 16 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.
2. Призначити:


Дмитрієву  Антоніну Борисівну виконуючою обов’язки директора обласного комунального підприємства ,,Дніпродзержинська друкарня”              03 червня 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Шмигла Сергія Григоровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Синельниківський міський водоканал” Дніпропетровської обласної ради 07 червня 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Лісніченка Ігоря Володимировича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Лабораторія якості життя” Дніпропетровської обласної ради 07 червня 2021 року строком на 2 (два) місяці;
Набоку Руслана Юрійовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу „База спеціального медичного постачання” Дніпропетровської обласної ради” 07 червня 2021 року строком на 1 (один) місяць;

Усатого Павла Івановича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства ,,Царичанське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради” 07 червня 2021 року строком на 1 (один) місяць;

Милославську Галину Григорівну виконуючою обов’язки начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства ,,Марганецьке бюро технічної інвентаризації” 07 червня 2021 року строком на 1 (один) місяць;

Ганенка Віталія Олеговича виконуючим обов’язки начальника обласного комунального підприємства ,,Софіївське бюро технічної інвентаризації” 07 червня 2021 року строком на 1 (один) місяць;


Демиденка Володимира Івановича виконуючим обов’язки директора директора комунального закладу ,,Павлоградський фаховий медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 10 червня 2021 року строком на  2 (два) місяці;


Шлегу Тетяну Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Павлоградська медична профілактична дезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 10 червня 2021 року строком на 2 (два) місяці;


Куржанову Наталію Іванівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Марганецький багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради” 14 червня            2021 року строком на 1 (один) місяць;


Ширмана Ігоря Михайловича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Нікопольська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 15 червня 2021 року строком на 2 (два) місяці;


Куделю Людмилу Іванівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Профдезінфекція Новомосковського району” Дніпропетровської обласної ради” 15 червня 2021 року строком на 2 (два) місяці;


Лисюна Юрія Леонідовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Центр підтримки малого та середнього бізнесу” Дніпропетровської обласної ради” 15 червня 2021 року строком на 2 (два) місяці.
3. Це розпорядження підлягає затвердженню на черговій сесії обласної ради.
4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної ради по виконавчому апарату Жадана Є.В.
Голова обласної ради                                                      М. ЛУКАШУК
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