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Про порушення клопотання щодо нагородження 

відзнаками Верховної Ради України

Відповідно до Положення про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України, затвердженого постановою Верховної Ради України від 15 грудня 2005 року № 3216-IV „Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України „Про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України”, обласна рада в и р і ш и л а:
Порушити клопотання перед Верховною Радою України про нагородження Почесною грамотою Верховної Ради України:

за сумлінне ставлення до виконання службових обов’язків, наполегливість, високий професіоналізм, особисту мужність, виявлені під час ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру регіонального рівня, пов’язаної з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19
КУЛЬБАЧА Андрія Анатолійовича, генерал-майора служби цивільного захисту, начальника Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області;
за сумлінне ставлення до виконання службових обов’язків, високу професійну майстерність, ініціативу і наполегливість, виявлені у справі захисту прав і свобод громадян, інтересів держави
ГОРДІЙЧУКА Володимира Івановича, генерал-лейтенанта, начальника Центрального територіального управління Національної гвардії України;
за вагомий внесок у розвиток чорнобильського руху, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди 35-ї річниці аварії на Чорнобильській АЕС:
ОСТРОВСЬКОГО Ігоря Володимировича, директора                                 ТОВ „Енерготех”, заступника голови ради Дніпропетровської обласної організації Всеукраїнської громадської організації інвалідів „Союз Чорнобиль України”, куратора по м. Дніпру;
ШИМАНСЬКОГО Олександра Степановича, голову ради громадської організації „Інгулецька районна організація міста Кривого Рогу Всеукраїнської громадської організації інвалідів „Союз Чорнобиль України”;
за вагомий внесок у розвиток споживчої кооперації України, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та за нагоди Міжнародного дня кооперації

КОРІНЧУК Тетяну Валеріївну, заступника голови правління Дніпропетровської обласної спілки споживчих товариств;

Грамотою Верховної Ради України:

за вагомий особистий внесок у підвищення обсягів та ефективності виробництва, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди Дня працівників металургійної та гірничодобувної промисловості:

ОЛІЙНИКА Олександра Івановича, головного прокатника – начальника прокатного цеху ПАТ „Дніпровський металургійний комбінат”, м. Кам’янське;

РАЗІНА Володимира Леонідовича, сепараторника (контрольно-налагоджувальної групи) дільниці доведення збагачувального виробництва філії „Вільногірський гірничо-металургійний комбінат”                 АТ „Об’єднана гірничо-хімічна компанія”;

ПРОДАНА Олександра Андрійовича, заступника начальника дільниці гірничих робіт № 1 кар’єру № 7 гірничо-транспортного виробництва філії „Вільногірський гірничо-металургійний комбінат”                   АТ „Об’єднана гірничо-хімічна компанія”;
БОЛЬШАКОВА Сергія Миколайовича, електрогазозварника рудозбагачувальної фабрики № 2 АТ „Південний гірничо-збагачувальний комбінат”, м. Кривий Ріг;

БУЙЛЕНКОВА Аліма Григоровича, машиніста млинів рудозбагачувальної фабрики № 1 АТ „Південний гірничо-збагачувальний комбінат”, м. Кривий Ріг;

КРИВОНОСА Геннадія Борисовича, машиніста екскаватора у кар’єрі рудоуправління АТ „Південний гірничо-збагачувальний комбінат”,                    м. Кривий Ріг;
ЦИБІНОЇ Лариси Миколаївни, старшого диспетчера управління залізничного транспорту АТ „Південний гірничо-збагачувальний комбінат”, м. Кривий Ріг;
ШЕВЧУКА Івана Івановича, електрослюсаря чергового та з ремонту устаткування управління дробильно-транспортного комплексу                          АТ „Південний гірничо-збагачувальний комбінат”, м. Кривий Ріг.
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