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Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Кодексом законів про працю України, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст  Дніпропетровської області”, ураховуючи висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань діяльності комунальних підприємств та підприємництва, обласна рада в и р і ш и л а:    

1. Затвердити розпорядження голови обласної ради:


від 19 лютого 2021 року № 4-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу ,,База спеціального медичного постачання” Дніпропетровської обласної ради”;


від 26 лютого 2021 року № 5-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Центр екологічного моніторингу” Дніпропетровської обласної ради”;


від 02 березня 2021 року № 6-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;


від 02 березня 2021 року № 7-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу ,,База спеціального медичного постачання” Дніпропетровської обласної ради”;


від 04 березня 2021 року № 8-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Енергопостачання” Дніпропетровської обласної ради”;


від 17 березня 2021 року № 9-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;


від 17 березня 2021 року № 10-КП ,,Про оголошення початку конкурсного добору керівників комунальних закладів загальної середньої освіти, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;


від 19 березня 2021 року № 11-КП ,,Про оголошення початку конкурсного добору керівника комунального підприємства ,,Гейківська багатопрофільна лікарня з надання психіатричної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”;


від 19 березня 2021 року № 12-КП ,,Про оголошення початку конкурсного добору керівника комунального підприємства ,,Криворізький шкірно-венерологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”;


від 19 березня 2021 року № 13-КП ,,Про оголошення початку конкурсного добору керівника комунального підприємства ,,Криворізький протитуберкульозний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”;


від 26 березня 2021 року № 14-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;


від 07 квітня 2021 року № 15-КП ,,Про комісію з конкурсного добору керівників комунальних закладів загальної середньої освіти, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;

від 08 квітня 2021 року № 16-КП ,,Про склад конкурсної комісії з добору керівника комунального підприємства ,,Гейківська багатопрофільна лікарня з надання психіатричної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”;


від 08 квітня 2021 року № 17-КП ,,Про склад конкурсної комісії з добору керівника комунального підприємства ,,Криворізький протитуберкульозний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”;


від 08 квітня 2021 року № 18-КП ,,Про склад конкурсної комісії з добору керівника комунального підприємства ,,Криворізький шкірно-венерологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”;


від 19 квітня 2021 року № 19-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу ,,Марганецький багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради”;


від 19 квітня 2021 року № 20-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;


від 29 квітня 2021 року № 21-КП ,,Про оголошення початку конкурсного добору керівників комунальних закладів загальної середньої освіти, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;


від 29 квітня 2021 року № 22-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Дніпросервіс” Дніпропетровської обласної ради”;


від 29 квітня 2021 року № 23-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Дніпросервіс” Дніпропетровської обласної ради”;


від 30 квітня 2021 року № 24-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;


від 13 травня 2021 року № 25-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Підсобне сільське господарство” Дніпропетровської обласної ради”;


від 17 травня 2021 року № 26-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Дніпросервіс” Дніпропетровської обласної ради”;


від 21 травня 2021 року № 27-КП ,,Про комісію з конкурсного добору керівників комунальних закладів загальної середньої освіти, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;


від 26 травня 2021 року № 28-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;


від 31 травня 2021 року № 29-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Експлуатація автомобільних доріг” Дніпропетровської обласної ради”;


від 31 травня 2021 року № 30-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства Дніпропетровської обласної ради ,,Представництво Придніпров’я”.

2. Звільнити:

Жира Миколу Івановича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Гейківська багатопрофільна лікарня з надання психіатричної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”,              23 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Кулешова Івана Васильовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального підприємства ,,Криворізький шкірно-венерологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”, 17 липня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Гранкіну Наталію Вячеславівну, виконуючу обов’язки генерального директора комунального підприємства ,,Криворізький протитуберкульозний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”,                 19 липня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Куржанову Наталію Іванівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Марганецький багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради”, 14 липня               2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Младьонова Олександра Павловича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Інгулецький ліцей” Дніпропетровської обласної ради”, 17 липня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Охотного Олександра Олександровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Енергопостачання” Дніпропетровської обласної ради”, 11 липня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.

3. Призначити:


Жира Миколу Івановича директором комунального підприємства „Гейківська багатопрофільна лікарня з надання психіатричної допомоги” Дніпропетровської обласної ради” 24 червня 2021 року з укладенням контракту строком на 5 (п’ять) років;


Кулешова Івана Васильовича директором комунального підприємства ,,Криворізький шкірно-венерологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради” 19 липня 2021 року з укладенням контракту строком на 5 (п’ять) років;


Гранкіну Наталію Вячеславівну генеральним директором комунального підприємства ,,Криворізький протитуберкульозний диспансер” Дніпропетровської обласної ради” 20 липня 2021 року з укладенням контракту строком на 5 (п’ять) років;


Жадько Олену Анатоліївну директором комунального закладу освіти ,,Марганецький багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради” 15 липня 2021 року з укладенням строкового трудового договору строком на 2 (два) роки;

Младьонова Олександра Павловича директором комунального закладу освіти ,,Інгулецький ліцей” Дніпропетровської обласної ради”             19 липня 2021 року з укладенням строкового трудового договору строком на 6 (шість) років;


Охотного Олександра Олександровича директором комунального підприємства ,,Енергопостачання” Дніпропетровської обласної ради”              12 липня 2021 року з укладенням контракту строком на 3 (три) роки.

Голова обласної ради
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