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Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

          Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 
2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”: 

1. Звільнити:


Музику Дмитра Сергійовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Єдина обласна театрально-концертна дирекція” Дніпропетровської обласної ради”, 21 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Кінарєєва Віктора Ігоровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпроінвестпроект” Дніпропетровської обласної ради”, 21 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Пєнзєву Тетяну Сергіївну, виконуючу обов’язки начальника комунального підприємства ,,Апостолівське бюро технічної інвентаризації”, 22 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Чорну Лілію Петрівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізька профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 22 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Печатнікова Павла Ігоровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Січ” Дніпропетровської обласної ради”,                    22 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Тімарєва Сергія Віталійовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровський обласний центр фізичного здоров’я населення ,,Спорт для всіх” Дніпропетровської обласної ради”,              23 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Новікова Юрія Михайловича, виконуючого обов’язки ректора комунального вищого навчального закладу ,,Дніпропетровська академія музики ім. М. Глінки” Дніпропетровської обласної ради”, 23 червня               2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Солонського В’ячеслава Миколайовича, виконуючого обов’язки генерального директора комунального підприємства „Криворізька багатопрофільна лікарня з надання психіатричної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”, 23 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Яценка Олега Федоровича, виконуючого обов’язки генерального директора комунального підприємства „Кам’янський протитуберкульозний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”, 23 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Куликову Людмилу Анатоліївну, виконуючу обов’язки начальника комунального підприємства „Жовтоводське міжміське бюро технічної інвентаризації”, 23 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Герасименко Олену Володимирівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Нікопольський медичний центр реабілітації дітей з соматичними захворюваннями” Дніпропетровської обласної ради”,  23 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Головка Леоніда Вікторовича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства ,,Синельниківське міжміське бюро технічної інвентаризації”, 24 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті                   36 Кодексу законів про працю України;


Шевцова Віталія Григоровича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального підприємства ,,Обласна стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради”, 26 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шару Ларису Віталіївну, виконуючу обов’язки директора Дніпропетровського обласного комунального підприємства ,,Видавництво ,,Пороги”, 26 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Великодну Ірину Володимирівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Кам’янський фаховий музичний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 25 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Тищенко Світлану Едуардівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровський обласний центр військово-патріотичного виховання, відпочинку та туризму” Дніпропетровської обласної ради”, 26 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Коломоєць Юлію Сергіївну, виконуючу обов’язки начальника комунального підприємства ,,Томаківське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради”, 26 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Козенко Людмилу Олексіївну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Криворізький фаховий медичний коледж” 26 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Лебідь Світлану Василівну, директора комунального закладу освіти  ,,Навчально-реабілітаційний центр ,,Горлиця” Дніпропетровської обласної ради”, 30 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Шару Тамару Василівну, директора комунального закладу освіти ,,Навчально-реабілітаційний Центр ,,Веселка” Дніпропетровської обласної ради”, 30 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Клінга Станіслава Матвійовича, директора комунального закладу освіти ,,Нікопольський ліцей ,,Гармонія” Дніпропетровської обласної ради”,            30 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Перегінець Наталю Іванівну, директора комунального закладу освіти ,,Криворізький спеціальний багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 30 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Милосердову Надію Володимирівну, директора комунального закладу освіти ,,Магдалинівська  спеціальна школа” Дніпропетровської обласної ради”, 30 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Васильковську Світлану Іванівну, директора комунального закладу освіти ,,Дніпропетровський обласний методичний ресурсний центр” Дніпропетровської обласної ради”, 30 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Маслова Андрія Олександровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Молодіжний центр міжнародного партнерства, позашкільної та неформальної освіти ,,Освіторіум” Дніпропетровської обласної ради”, 30 червня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.

2. Призначити:


Музику Дмитра Сергійовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Єдина обласна театрально-концертна дирекція” Дніпропетровської обласної ради” 22 червня 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Кінарєєва Віктора Ігоровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпроінвестпроект” Дніпропетровської обласної ради” 22 червня 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Пєнзєву Тетяну Сергіївну виконуючою обов’язки начальника комунального підприємства ,,Апостолівське бюро технічної інвентаризації” 23 червня 2021 року строком на 1 (один) місяць;

Чорну Лілію Петрівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізька профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 23 червня 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Печатнікова Павла Ігоровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Січ” Дніпропетровської обласної ради”               23 червня 2021 року строком на 2 (два) місяці;


Хруща Миколу Сергійовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровський обласний центр фізичного здоров’я населення ,,Спорт для всіх” Дніпропетровської обласної ради”              24 червня 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Новікова Юрія Михайловича виконуючим обов’язки ректора комунального вищого навчального закладу ,,Дніпропетровська академія музики ім. М. Глінки” Дніпропетровської обласної ради” 24 червня                  2021 року строком на 2 (два) місяці;


Солонського В’ячеслава Миколайовича виконуючим обов’язки генерального директора комунального підприємства „Криворізька багатопрофільна лікарня з надання психіатричної допомоги” Дніпропетровської обласної ради” 24 червня 2021 року строком на 2 (два) місяці;


Куликову Людмилу Анатоліївну виконуючою обов’язки начальника комунального підприємства „Жовтоводське міжміське бюро технічної інвентаризації” 24 червня 2021 року строком на 1 (один) місяць;


Герасименко Олену Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Нікопольський медичний центр реабілітації дітей з соматичними захворюваннями” Дніпропетровської обласної ради”    24 червня 2021 року строком на 2 (два) місяці;


Головка Леоніда Вікторовича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства ,,Синельниківське міжміське бюро технічної інвентаризації” 25 червня 2021 року строком на 1 (один) місяць;


Шевцова Віталія Григоровича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального підприємства ,,Обласна стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради” 29 червня 2021 року строком на 2 (два) місяці;


Лебідь Світлану Василівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти  ,,Навчально-реабілітаційний центр ,,Горлиця” Дніпропетровської обласної ради” 01 липня 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Шару Тамару Василівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Навчально-реабілітаційний Центр ,,Веселка” Дніпропетровської обласної ради” 01 липня 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Клінга Станіслава Матвійовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Нікопольський ліцей ,,Гармонія” Дніпропетровської обласної ради” 01 липня 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Гупало Вікторію Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Криворізький спеціальний багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр № 1” Дніпропетровської обласної ради”              01 липня 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Милосердову Надію Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Магдалинівська  спеціальна школа” Дніпропетровської обласної ради” 01 липня 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Дрюк Тетяну Петрівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Дніпропетровський обласний методичний ресурсний центр” Дніпропетровської обласної ради” 01 липня 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Шару Ларису Віталіївну виконуючою обов’язки директора Дніпропетровського обласного комунального підприємства ,,Видавництво ,,Пороги” 29 червня 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Маслова Андрія Олександровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Молодіжний центр міжнародного партнерства, позашкільної та неформальної освіти ,,Освіторіум” Дніпропетровської обласної ради” 01 липня 2021 року строком на 1 (один) місяць;

Тищенко Світлану Едуардівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровський обласний центр військово-патріотичного виховання, відпочинку та туризму” Дніпропетровської обласної ради” 29 червня 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Козенко Людмилу Олексіївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Криворізький фаховий медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради”  29 червня 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Великодну Ірину Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Кам’янський фаховий музичний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 29 червня 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Коломоєць Юлію Сергіївну виконуючою обов’язки начальника комунального підприємства ,,Томаківське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради” 29 червня 2021 року строком на 1 (один) місяць.

3. Це розпорядження підлягає затвердженню на черговій сесії обласної ради.
4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної ради по виконавчому апарату Жадана Є.В.
Голова обласної ради                                                      М. ЛУКАШУК
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