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І. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання
шляхом розроблення і виконання Програми

Історія людства свідчить, що економічна могутність, соціальна стабільність держави певним чином залежить від того, наскільки вона спроможна в умовах стихійних лих, аварій та катастроф техногенного, екологічного і природного характеру, соціальних і воєнних конфліктів, терористичних актів та інших надзвичайних ситуацій, що містять у собі небезпеку часткового чи повного знищення документації, оперативно відновити виробництво потрібної продукції, відбудувати (відновити) об’єкти цивільного та оборонного призначення, систем життєзабезпечення населення тощо. Одним з таких важливих завдань є відтворення копій утрачених документів і пам’яток, що мають виняткову історичну та культурну цінність.
Важливим аспектом багатогранної діяльності будь-якої держави є збереження документації і забезпечення можливостей її відтворення у випадках втрати або пошкодження. Саме для виконання цих функцій в Україні створено державну систему страхового фонду документації (далі – СФД).
Для розв’язання проблеми щодо створення СФД на об’єкти   Дніпропетровської області необхідна розробка Програми створення СФД Дніпропетровської області на 2021 – 2025 роки (далі – Програма).
Регіональний СФД Дніпропетровської області є банком документів страхового фонду документації, який створюється Дніпропетровською обласною державною адміністрацією, і складовою частиною страхового фонду документації України.
Виконання Програми має важливе значення для забезпечення сталої роботи підприємств, установ та організацій і об’єктів системи життєзабезпечення населення та транспортних сполучень у разі виникнення надзвичайних ситуацій в області, а також для проведення аварійно-відновлювальних робіт при ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій або стихійних лих.
	Програма дасть змогу створити СФД на об’єкти і споруди підприємств, установ та організацій Дніпропетровської області, який забезпечить:
Головне управління державної служби з надзвичайних ситуацій України у Дніпропетровській області необхідною документацією для проведення аварійно-рятувальних та аварійно-відновлювальних робіт на підприємствах промисловості, житлово-комунального господарства, соціальної сфери;
місцеві органи виконавчої влади і органи місцевого самоврядування, юридичних та фізичних осіб – підприємців документацією для проведення відбудовчих робіт, а також її реставрацію у разі пошкодження.


ІІ. Мета Програми

	Метою Програми є забезпечення місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, юридичних осіб – постачальників документації документами обласного СФД для проведення будівельних, відбудовчих та аварійно-відновлювальних робіт під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та в особливий період, збереження культурної спадщини на випадок утрати або псування оригіналу документа, а також для організації виробництва продукції господарського призначення, що має важливе значення для сталого функціонування економіки області, у разі втрати або неможливості отримання документації на неї.
	Створення підприємствами обласного СФД допоможе координувати організаційну та інформаційну взаємодію при запобіганні чи ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, підвищити оперативність робіт, зменшити витрати на ліквідацію та усунення наслідків надзвичайних подій. 
	Для досягнення мети Програми необхідно створити обласний СФД:
на об’єкти і продукцію промислових підприємств, що мають важливе значення для сталого функціонування економіки області, організації виробництва продукції у разі втрати або неможливості отримання документації на неї та відбудови об’єктів;
на об’єкти будівництва для проведення відбудовчих робіт під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та відбудовчих робіт на об’єктах і спорудах систем життєзабезпечення, соціальної сфери і транспортних зв’язків, комунальних підприємств у разі втрати або неможливості отримання документації на них;
	на закінчені будівництвом об’єкти для проведення відбудовчих робіт на об’єктах та для відтворення документації на них у випадку втрати оригіналів.
	
ІII. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми 

Досягнення мети здійснюється шляхом створення СФД, який передбачає підготовку на підприємствах, установах та організаціях комплектів документації і постачання їх до Південно-східного регіонального центру страхового фонду документації для виготовлення мікрофільмів в обсязі, необхідному та достатньому для відбудови об’єктів і споруд та проведення на них аварійно-рятувальних робіт, у тому числі об’єктів масового скупчення людей: об’єктів культури та дозвілля, вокзалів, аеропортів, лікувальних закладів та установ, навчальних закладів, і проводиться планово, методом реалізації Програми.


IV. Строки та етапи виконання Програми

Реалізація заходів Програми розрахована на 2021 – 2025 роки в один етап: з серпня 2021 до грудня 2025 року включно.

V. Перелік завдань і заходів Програми

Завдання і заходи Програми передбачають забезпечення щорічного погодження підприємствами, установами та організаціями, зазначеними                       у додатку до переліку завдань і заходів Регіональної програми створення страхового фонду документації Дніпропетровської області на                    2021 – 2025 роки (далі – додаток), з Південно-східним регіональним центром страхового фонду документації строків надання документації, передачу комплектів документації на адресу регіонального центру для виготовлення документів СФД.
Перелік завдань і заходів Програми наведено в додатку 1.

VІ. Ресурсне забезпечення Програми
	
Відповідно до статті 24 Закону України ,,Про страховий фонд документації України” та пункту 18 Положення про порядок формування, ведення та використання обласного (регіонального) страхового фонду документації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2002 № 320 (із змінами), фінансування Програми може здійснюватись щорічно за рахунок державного, обласного бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством.

VІІ. Організація управління та контролю за ходом виконання  Програми

	Замовником Програми є управління цивільного захисту облдержадміністрації, що координує розробку і реалізацію заходів за напрямами Програми. 
	Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія обласної ради з питань базових галузей економіки, комунальної власності, концесії, корпоративних прав, інвестицій та міжрегіонального співробітництва.
Замовник Програми щокварталу інформує обласну раду та облдержадміністрацію про хід виконання Програми в цілому та її окремих складових до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом.



VІІI. Очікувані кінцеві результати виконання Програми

У разі виконання Програми буде забезпечено розвиток функціонування територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Дніпропетровської області та її ланок і в результаті цього зменшення витрат на ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій.
Реалізація Програми дозволить створити до 2025 року СФД               8 підприємств промисловості, 7 підприємств водопостачання та каналізації, 3 підприємств теплопостачання, 1 підприємства електропостачання, 2 підприємств транспортних зв’язків, 100 закладів соціальної сфери,  потенційно небезпечних об’єктів та понад 56 закінчених будівництвом об’єктів, що дасть можливість у разі потреби забезпечити заходи, спрямовані на ліквідацію наслідків аварій та катастроф, документами страхового фонду, необхідними для проведення відбудовчих робіт на об’єктах Дніпропетровської області.
Показники оцінки ефективності виконання Програми наведені у                 додатку 2. 
Програма дозволить у разі необхідності своєчасно забезпечити органи влади та сили з ліквідації наслідків аварій та катастроф документами регіонального СФД, необхідними для проведення відбудовчих робіт, а також у найкоротші терміни провести будівельні та відбудовчі роботи на підприємствах, які мають важливе значення для сталого функціонування економіки області (району, міста), об’єктах систем життєзабезпечення населення, транспортних зв’язків, на потенційно небезпечних об’єктах, на об’єктах культурної спадщини, розташованих на території  області (району, міста).
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