













Про порушення клопотання 
щодо нагородження відзнаками Верховної Ради України



	Відповідно до Положення про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України, затвердженого постановою Верховної Ради України від                15 грудня 2005 року № 3216-IV „Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України „Про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України”, обласна рада в и р і ш и л а:


Порушити клопотання перед Верховною Радою України про нагородження:

Почесною Грамотою Верховної Ради України:
за вагомий особистий внесок у розвиток регіону, значні досягнення у професійній діяльності, багаторічну сумлінну працю та з нагоди 30-ї річниці незалежності України:

ХАЛЯВКІНОЇ Любові Василівни, завідувача амбулаторії № 1, лікаря-терапевта комунального некомерційного підприємства „Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Тернівки” Тернівської міської ради;
ЦИМБАЛ Любові Володимирівни, керуючої справами виконкому апарату та виконавчого комітету Тернівської міської ради;
ЧЕКУБАША Юрія Володимировича, помічника-консультанта депутата Дніпропетровської обласної ради Березинського В.П.;
АДАМСЬКОГО Анатолія Павловича, депутата Дніпропетровської обласної ради ⅤІІІ скликання, виконавчого директора Дніпропетровської обласної асоціації органів місцевого самоврядування, радника голови Дніпропетровської обласної ради;
2
Грамотою Верховної Ради України:
за вагомий особистий внесок у розвиток вітчизняної металургії, значні виробничі досягнення, високий професіоналізм, багаторічну сумлінну працю та з нагоди 30-ї річниці незалежності України:

ЗАРІЦЬКОЇ Віти Миколаївни, оператора пульта керування управління дробильно-транспортного комплексу акціонерного товариства „Південний гірничо-збагачувальний комбінат”, м. Кривий Ріг;
ШПІЛЕВСЬКОЇ Лідії Іванівни, машиніста насосних установок (вакуум-насоси) рудозбагачувальної фабрики № 2 акціонерного товариства „Південний гірничо-збагачувальний комбінат”, м. Кривий Ріг;
МОХОР Олени Володимирівни, оператора пульта керування Рудозбагачувальної фабрики № 2 приватного акціонерного товариства „Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат”, м. Кривий Ріг;
[bookmark: _GoBack]ШЕВЧЕНКА Радія Анатолійовича, генерального директора комунального підприємства  „Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф” ДОР”.
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