Вітальне слово.
Сьогодні ви стали членами великої університетської родини. Попереду на вас чекає насичене студентське життя, яке, я певен, буде сповнене яскравих подій і незабутніх вражень. 

Від вашої наполегливої праці, зусиль і старань протягом наступних років залежить, чого ви досягнете в майбутньому.

ДНУ імені Олеся Гончара – це Альма матер сотень видатних випускників, серед яких і відомі письменники, і талановиті конструктори, вчені та академіки. Вірю, що серед вас є ті, чиї прізвища займуть гідне місце в переліку тих, ким пишається цей навчальний заклад. А ви у свою чергу пишатиметеся тим, що здобули освіту саме тут.

Я певен, що за роки навчання ви зможете розкрити весь свій потенціал, таланти і через роки про вас говоритимуть як про кращих фахівців у своїй галузі.

Від сьогодні для вас настає новий життєвий етап, сповнений цікавих зустрічей та нових знайомств, дивовижних відкриттів і досягнень. 

Нехай ваш перший рік в університеті стане відправною точкою до підкорення нових вершин. Бажаю вам невичерпної енергії та творчих здобутків, щоб кожен зміг реалізувати свій потенціал в одному з кращих навчальних закладів країни! Працюйте наполегливо і завзято. Закладайте фундамент успіху вже з перших днів навчання.

Щасливих вам студентських років!

