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Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

          Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 
2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”: 

1. Звільнити:

Коломоєць Юлію Сергіївну, виконуючу обов’язки начальника комунального підприємства ,,Нікопольське районне бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради”, 01 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шару Тамару Василівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Навчально-реабілітаційний центр ,,Веселка” Дніпропетровської обласної ради”, 02 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Ляшенко Ілону Олександрівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства „Дніпрокомоблік” Дніпропетровської обласної ради”, 02 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Горенича Сергія Володимировича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Декоративні культури” Дніпропетровської обласної ради”, 02 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Зудікова Олександра Борисовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Центр екологічного моніторингу” Дніпропетровської обласної ради”, 07 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Браженко Тетяну Володимирівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства „Їдальня Дніпропетровської обласної ради”,               07 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Міщенко Маріанну Вікторівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу „Дніпропетровський центр соціально-психологічної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”, 08 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Таранцова Євгенія Юрійовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Центр здійснення соціальних виплат та надання інформаційно-консультативної допомоги з питань соціального захисту населення” Дніпропетровської обласної ради”, 08 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Демідову Тетяну Вікторівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів охорони здоров’я” Дніпропетровської обласної ради”, 08 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Мокрянську Юлію Володимирівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів соціального захисту” Дніпропетровської обласної ради”, 08 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Моргуна Артема Костянтиновича, виконуючого обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів спорту” Дніпропетровської обласної ради”, 08 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Саргу Людмилу Вікторівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів культури” Дніпропетровської обласної ради”, 08 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Демченко Марину Євгенівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів освіти” Дніпропетровської обласної ради”, 08 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Ракітянську Людмилу Володимирівну, виконуючу обов’язки  директора комунального закладу ,,Криворізький обласний фаховий музичний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 08 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Набоку Руслана Юрійовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу „База спеціального медичного постачання” Дніпропетровської обласної ради”, 11 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Ткаченка Володимира Миколайовича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства ,,Царичанське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради”, 11 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Ганенка Віталія Олеговича, виконуючого обов’язки начальника обласного комунального підприємства ,,Софіївське бюро технічної інвентаризації”, 11 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Фатєєву Наталію Шотівну, виконуючу обов’язки начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства „Перещепинське виробниче об’єднання житлово-комунального господарства”, 15 листопада                2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Саєнко Наталію Іванівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства „Кам’янська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 15 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Туркіну Людмилу Георгіївну, виконуючу обов’язки директора  комунального підприємства „Першотравенська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 15 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Кузнецову Наталію Вікторівну, виконуючу обов’язки  директора комунального закладу ,,Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю ,,Мальва” Дніпропетровської обласної ради”, 15 листопада               2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Сафронова Дмитра Івановича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Підсобне сільське господарство” Дніпропетровської обласної ради”, 16 листопада 2021 року відповідно до                    пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Харахулаха Кирила Васильовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпросервіс” Дніпропетровської обласної ради”, 20 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Змієнка Олександра Леонідовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат               № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 21 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Гриценко Вікторію Олександрівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізький дитячий спеціалізований лікувально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради”,                    22 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Горєлого Валентина Васильовича, начальника комунального підприємства ,,Верхньодніпровське бюро технічної інвентаризації”,                   25 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Миргородського Вадима Вадимовича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства ,,Верхньодніпровське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства” Дніпропетровської обласної ради”, 23 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Кушпу Михайла Зіновійовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Жовтневий навчально-реабілітаційний центр з поглибленим професійно-трудовим навчанням” Дніпропетровської обласної ради”, 27 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Борща Ігоря Федоровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” Дніпропетровської обласної ради”, 28 листопада                 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Гуляєву Світлану Віталіївну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Навчально-виробничий центр” Дніпропетровської обласної ради, 27 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Челпанова Олексія Сергійовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Саксаганський навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради”, 27 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Горобця Сергія Геннадійовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Навчально-курсовий комбінат” Дніпропетровської обласної ради”, 27 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Блошенка Андрія Олексійовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Центр олімпійської підготовки з дзюдо” Дніпропетровської обласної ради”, 28 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Квітку Олену Миколаївну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Стародобровільський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 28 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Калустьяна Артема Артуровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Дезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 28 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Гуляєва Івана Вікторовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Житлово-комунальна контора” Дніпропетровської обласної ради”, 28 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Саркісова Владислава Леонідовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Солонянське житлово-комунальне управління” Дніпропетровської обласної ради”, 29 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Пєнзєву Тетяну Сергіївну, виконуючу обов’язки начальника комунального підприємства ,,Апостолівське бюро технічної інвентаризації”, 29 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Івашину Олексія Володимировича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства „Кам’янське районне бюро технічної інвентаризації”, 29 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Головка Леоніда Вікторовича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства ,,Синельниківське міжміське бюро технічної інвентаризації”, 29 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті                   36 Кодексу законів про працю України.
2. Призначити:

Коломоєць Юлію Сергіївну виконуючою обов’язки начальника комунального підприємства ,,Нікопольське районне бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради” 02 листопада 2021 року строком на 1 (один) місяць.

Шару Тамару Василівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Навчально-реабілітаційний центр ,,Веселка” Дніпропетровської обласної ради” 03 листопада 2021 року строком на 2 (два) місяці;
Ляшенко Ілону Олександрівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства „Дніпрокомоблік” Дніпропетровської обласної ради” 03 листопада 2021 року строком на 2 (два) місяці;
Горенича Сергія Володимировича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства „Декоративні культури” Дніпропетровської обласної ради” 03 листопада 2021 року строком на 2 (два) місяці;
Зудікова Олександра Борисовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства „Центр екологічного моніторингу” Дніпропетровської обласної ради” 08 листопада 2021 року строком на 2 (два) місяці;
Браженко Тетяну Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства „Їдальня Дніпропетровської обласної ради”               08 листопада 2021 року строком на 2 (два) місяці;
Міщенко Маріанну Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу „Дніпропетровський центр соціально-психологічної допомоги”  Дніпропетровської обласної ради” 09 листопада 2021 року строком на 2 (два) місяці;
Таранцова Євгенія Юрійовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Центр здійснення соціальних виплат та надання інформаційно-консультативної допомоги з питань соціального захисту населення” Дніпропетровської обласної ради” 09 листопада 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Демідову Тетяну Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів охорони здоров’я” Дніпропетровської обласної ради” 09 листопада 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Мокрянську Юлію Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів соціального захисту” Дніпропетровської обласної ради” 09 листопада 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Моргуна Артема Костянтиновича виконуючим обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів спорту” Дніпропетровської обласної ради” 09 листопада 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Саргу Людмилу Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів культури” Дніпропетровської обласної ради” 09 листопада 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Демченко Марину Євгенівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів освіти” Дніпропетровської обласної ради” 09 листопада 2021 року строком на 2 (два) місяці;
Ракітянську Людмилу Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Криворізький обласний фаховий музичний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 09 листопада 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Постолова Юрія Михайловича виконуючим обов’язки директора комунального закладу „База спеціального медичного постачання” Дніпропетровської обласної ради” 12 листопада 2021 року строком на                      2 (два) місяці;


Фатєєву Наталію Шотівну виконуючою обов’язки начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства „Перещепинське виробниче об’єднання житлово-комунального господарства” 16 листопада  2021 року строком на 2 (два) місяці;
Саєнко Наталію Іванівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства „Кам’янська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”  16 листопада 2021 року строком на 2 (два) місяці;
Туркіну Людмилу Георгіївну виконуючою обов’язки директора  комунального підприємства „Першотравенська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 16 листопада 2021 року строком на 2 (два) місяці;
Кузнецову Наталію Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю ,,Мальва” Дніпропетровської обласної ради” 16 листопада                 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Сафронова Дмитра Івановича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства „Підсобне сільське господарство” Дніпропетровської обласної ради” 17 листопада 2021 року строком на 2 (два) місяці;
Харахулаха Кирила Васильовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпросервіс” Дніпропетровської обласної ради” 22 листопада 2021 року строком на 2 (два) місяці;
Змієнка Олександра Леонідовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат                    № 1” Дніпропетровської обласної ради” 22 листопада 2021 року строком на           2 (два) місяці;
Гриценко Вікторію Олександрівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізький дитячий спеціалізований лікувально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради”                23 листопада 2021 року строком на 2 (два) місяці;
Миргородського Вадима Вадимовича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства ,,Верхньодніпровське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства” Дніпропетровської обласної ради” 24 листопада 2021 року строком на 1 (один) місяць;

Кушпу Михайла Зіновійовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Жовтневий навчально-реабілітаційний центр з поглибленим професійно-трудовим навчанням” Дніпропетровської обласної ради” 29 листопада 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Борща Ігоря Федоровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” Дніпропетровської обласної ради” 29 листопада                 2021 року строком на 1 (один) місяць;

Гуляєву Світлану Віталіївну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Навчально-виробничий центр” Дніпропетровської обласної ради 29 листопада 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Челпанова Олексія Сергійовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Саксаганський навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради” 29 листопада 2021 року строком              на 2 (два) місяці;

Блошенка Андрія Олексійовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Центр олімпійської підготовки з дзюдо” Дніпропетровської обласної ради” 29 листопада 2021 року строком на 2 (два) місяці;


Квітку Олену Миколаївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Стародобровільський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 29 листопада 2021 року строком на 2 (два) місяці;


Калустьяна Артема Артуровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Дезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 29 листопада 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Гуляєва Івана Вікторовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Житлово-комунальна контора” Дніпропетровської обласної ради” 29 листопада 2021 року строком на 2 (два) місяці;

Івашину Олексія Володимировича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства „Кам’янське районне бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради” 30 листопада 2021 року строком на 1 (один) місяць;

Саркісова Владислава Леонідовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Солонянське житлово-комунальне управління” Дніпропетровської обласної ради” 30 листопада 2021 року строком на 2 (два) місяці.
3. Це розпорядження підлягає затвердженню на черговій сесії обласної ради.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної ради по виконавчому апарату Жадана Є.В.
Голова обласної ради                                                            М. ЛУКАШУК
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