Інформація про умови праці,  відомості про  матеріально-технічну базу
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Комунальний заклад  "Дніпропетровська обласна бібліотека для молоді ім. М. Свєтлова" (далі — Заклад) заснований на спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області й перебуває в управлінні Дніпропетровської обласної ради (далі – Орган управління майном).

Рішенням   Дніпропетровської   обласної   ради   від  28.09.2001 № 443-17/ХХІІІ бібліотека перейменована в комунальний заклад "Дніпропетровська обласна бібліотека для молоді ім. М. Свєтлова".

Заклад у своїй діяльності керується: Конституцією України, законами України, нормативними актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністерства культури України, іншими нормативно-правовими актами, рішеннями Органу управління майном, розпорядженнями голови обласної ради.

Адреса закладу: 

– м. Дніпро, вул. Старокозацька, 60 (Договір оренди № 222-ДРА/19 про оренду нежитлового приміщення загальною площею 531,1 м2):

м. Дніпро,   вул. Старокозацька,  62-а (Договір оренди № 221-ДРА/19 про оренду нежитлового приміщення загальною площею 397,9 м2).

Орендодавець – Департамент по роботі з активами  Дніпровської міської ради.

Комунальний заклад  "Дніпропетровська обласна бібліотека для молоді ім. М. Свєтлова" діє відповідно Статуту.
Головною метою діяльності Закладу є:
виконання державної політики в галузі бібліотечної справи відповідно до Закону України „Про бібліотеки і бібліотечну справу”;
реалізація прав молоді на вільний доступ до культурних цінностей;
вивчення та забезпечення інформаційних, науково-дослідних, освітніх, культурних та інших потреб молодих користувачів;

здійснення культурно-просвітницької діяльності, що сприяє піднесенню інтелектуального та культурного рівня молоді, розвитку її національної свідомості, соціальної адаптації;

організація науково-методичної і довідково-бібліографічної допомоги бібліотекам області, закладам та установам, які працюють з юнацтвом та молоддю.
Основними напрямами діяльності Закладу є:

здійснення комплексу заходів по формуванню бібліотечних документально-інформаційних ресурсів відповідно до змісту діяльності та складу користувачів;

здійснення згідно з чинним законодавством України обліку, зберігання та використання документів, що зберігаються в фондах бібліотеки;

забезпечення збереження фонду шляхом створення необхідних умов, контролю за використанням, здійснення санітарно-гігієнічних заходів, оправних та реставраційних робіт. Зберігання фонду здійснюється відповідно до чинного законодавства та встановлених державних стандартів;

наукове опрацювання документів, які надходять до фонду, розкриття їх змісту за допомогою створення довідкового апарату, у т.ч. електронного;

здійснення вилучення з бібліотечних фондів документів у визначеному порядку;

реалізація повного та оперативного задоволення конкретних інформаційних потреб користувачів;

забезпечення вільного доступу локальних та віддалених користувачів до інформаційно-бібліотечних ресурсів; видання за запитами читачів та абонентів друкованих, електронних та аудіовізуальних видань з фонду в читальні зали, на абонемент, по міжбібліотечному абонементу та віртуально;

здійснення довідково-бібліографічного обслуговування читачів, забезпечення молоді оперативною інформацією про надходження нових видань;

надання платних послуг згідно чинного законодавства; вдосконалення системи адресного обслуговування юнаків і дівчат, враховуючи їх інтереси і потреби, нові явища і процеси, що відбуваються в молодіжному середовищі;

забезпечення доступу до світових інформаційних ресурсів; організація дозвілля молоді, використання найбільш ефективних форм бібліотечної роботи;

участь в організації взаємовикористання бібліотечних ресурсів регіону; забезпечення перерозподілу між юнацькими підрозділами публічних бібліотек видань, що випускаються за цільовими програмами та отриманих в дарунок, передача цінних наукових непрофільних видань у бібліотеки- депозитарії у встановленому порядку;

здійснення наукової інформаційно-бібліографічної діяльності у сфері бібліотекознавства та краєзнавства;

проведення соціологічних досліджень, вивчення соціального портрету молоді як особливої соціально-демографічної спільноти і актуальних економічних, правових та соціальних проблем цієї категорії;

надання методичної допомоги публічним бібліотекам Дніпропетровської області які обслуговують юнацтво та молодь: розроблення та видання методико-бібліографічних посібників, організація системи підвищення кваліфікації бібліотечних працівників області, які обслуговують юнацтво та молодь, аналіз діяльності, узагальнення і розповсюдження передового бібліотечного досвіду, втілення результатів наукових і соціологічних бібліотекознавчих досліджень в практику роботи бібліотек області;

участь у розробленні та реалізації державних і регіональних програм розвитку бібліотечної справи, створенні інформаційних мереж на основі єдиних стандартів опрацювання документів та обміну даних;

інші види діяльності, які не заборонені чинним законодавством.
