Інформація про умови праці,  відомості про  матеріально-технічну базу
Комунального підприємства культури "Дніпропетровський академічний обласний український молодіжний театр"Дніпропетровської обласної ради"

Комунальне підприємство культури "Дніпропетровський академічний обласний український молодіжний театр" Дніпропетровської обласної ради"              (далі — Театр) є театрально-видовищним закладом культури, засноване на комунальній  власності.


Відповідно до Розпорядження голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації № 41-р від 07.02.1997  "Про вдосконалення мережі установ культури та театрально-видовищних підприємств обласного підпорядкування в межах виділених асигнувань" та наказу обласного управління культури Дніпропетровської облдержадміністрації № 33 від 07.02.1997 було засновано Дніпропетровський обласний український молодіжний театр. 


З 27.12.2011  рішенням Дніпропетровської обласної ради від 27.12.2011                №196-10/VI театр перейменовано у комунальне підприємство культури                                "Дніпропетровський академічний обласний український молодіжний театр" Дніпропетровської обласної ради.


Адреса підприємства:  
 Будівлі театру розташовано за трьома адресами:

Приміщення театру – вул. Князя Володимира Великого,7, 1- й та 2-й поверхи житлового будинку, загальною площею 1156,4 кв. м., на правах оренди ( договір оренди № 308 — ДРА/20 від 30 червня 2020 року. Орендодавець: Департамент по роботі з активами Дніпровської міської ради 49000 м.Дніпро, просп.Дмитра Яворницького, 75. Щомісячна орендна плата становить майже 26 тис. грн. з урахуванням ПДВ та індексу інфляції.


Адміністративне приміщення – вул. Восресенська, 9, 1-й поверх житлового будинку, на балансі театру з 1997 року, загальна площа — 160,6 кв.м.

        Нежитлове приміщення — вул.Караваєва,9, загальна площа- 869,8 кв.м; Рік побудови — 1954 року. Рішенням сесії ДОР від 07.08.2020 року будівлі та споруди, за адресою вул.Караваєва, 9 — передані в господарське відання КПК “Дніпропетровський академічний обласний український молодіжний театр”ДОР”. 

Многолітні насадження: дерева та кущі в кількості 16 од. за адресою  вул.Караваєва,9.

За формою господарювання – комунальне підприємство.


У глядацькій  залі встановлено 173 місця. 

КПК “Дніпропетровський академічний обласний український молодіжний театр”ДОР” діє відповідно Статуту.


Штатний розпис затверджено в кількості 123 одиниці.

Основною метою та напрямами діяльності Театру є:
        створення, публічне виконання та публічний показ театральних вистав, інших творів театрального мистецтва на власній сцені (сценах) та на гастролях, організація мистецьких фестивалів, конкурсів, оглядів, а також реалізація квитків на зазначені заходи;
        підготовка театральних постановок, театрально-концертних програм та інших заходів на основі договорів з юридичними та фізичними особами для їх публічного виконання чи публічного показу на власній чи орендованих сценах з додержанням прав авторів та виконавців ролей (партій) відповідно до законодавства про авторське право та суміжні права;


надання організаціям на основі договорів постановочних послуг, сценічних постановочних засобів для проведення вистав, концертів.


Діяльність підприємства полягає у здійсненні наступних завдань:

постановка та показ художньо довершених драматичних та лялькових вистав, концертних програм, відродження та збереження національної театральної спадщини, духовне збагачення народу на кращих зразках класичної та світової драматургії;

сприяння розвитку культурного рівня людей;


поглиблення творчої співдружності та взаємопроникнення всіляких форм театральної творчості на платних засадах та отримання доходу (прибутку) від здійснення діяльності, визначеної  Статутом.
