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Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Кодексом законів про працю України, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст  Дніпропетровської області”, ураховуючи висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань діяльності комунальних підприємств та підприємництва, обласна рада в и р і ш и л а:    

1. Затвердити розпорядження голови обласної ради:


від 26 липня 2021 року № 43-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Комунгоспсервіс” Дніпропетровської обласної ради”;


від 30 липня 2021 року № 44-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;

від 09 серпня 2021 року № 45-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Кам’янський міськводоканал” Дніпропетровської обласної ради”;

від 18 серпня 2021 року № 46-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Навчально-виробничий центр” Дніпропетровської обласної ради;

від 18 серпня 2021 року № 47-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу ,,Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат  № 2” Дніпропетровської обласної ради”;

від 30 серпня 2021 року № 48-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;

від 24 вересня 2021 року № 49-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Синельниківська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”;

від 24 вересня 2021 року № 50-КП ,,Про кадрові питання обласного комунального підприємства ,,Дніпродзержинське бюро технічної інвентаризації”;

від 24 вересня 2021 року № 51-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Дитячий фтизіопульмонологічний медичний центр” Дніпропетровської обласної ради”;

від 24 вересня 2021 року № 52-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний перинатальний центр зі стаціонаром” Дніпропетровської обласної ради”;

від 27 вересня 2021 року № 53-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;

від 29 вересня 2021 року № 54-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу освіти ,,Спеціальна школа ,,ШАНС” Дніпропетровської обласної ради”;

від 29 вересня 2021 року № 55-КП ,,Про оголошення початку конкурсного добору керівника комунального закладу освіти ,,Жовтневий навчально-реабілітаційний центр з поглибленим професійно-трудовим навчанням” Дніпропетровської обласної ради”;

від 29 вересня 2021 року № 56-КП ,,Про оголошення початку конкурсного добору керівника комунального закладу освіти ,,Спеціальна школа ,,ШАНС” Дніпропетровської обласної ради”;

від 07 жовтня 2021 року № 57-КП ,,Про відсторонення від роботи на період проведення службового розслідування”;

від 11 жовтня 2021 року № 58-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Новомосковське міжрайонне бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради”;

від 18 жовтня 2021 року № 59-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Дніпропетровська багатопрофільна клінічна лікарня з надання психіатричної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”;

від 18 жовтня 2021 року № 60-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Дніпропетровська багатопрофільна клінічна лікарня з надання психіатричної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”;

від 18 жовтня 2021 року № 61-КП ,,Про втрату чинності розпорядження голови обласної ради”;

від 19 жовтня 2021 року № 62-КП ,,Про оголошення початку конкурсного добору керівника комунального підприємства ,,Дніпропетровська багатопрофільна клінічна лікарня з надання психіатричної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”;

від 19 жовтня 2021 року № 63-КП ,,Про комісію з конкурсного добору керівника комунального закладу освіти ,,Спеціальна школа ,,ШАНС” Дніпропетровської обласної ради”;

від 19 жовтня 2021 року № 64-КП ,,Про комісію з конкурсного добору керівника комунального закладу освіти ,,Жовтневий навчально-реабілітаційний центр з поглибленим професійно-трудовим навчанням” Дніпропетровської обласної ради”.

2. Звільнити:


Затишняк Валентину Вікторівну, директора комунального закладу „Дніпропетровське регіональне інвестиційне агентство” Дніпропетровської обласної ради”, 30 листопада 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Хрущ Анастасію В’ячеславівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Молодіжний центр міжнародного партнерства, позашкільної та неформальної освіти ,,Освіторіум” Дніпропетровської обласної ради”, 04 грудня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Хруща Миколу Сергійовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровський обласний центр фізичного здоров’я населення ,,Спорт для всіх” Дніпропетровської обласної ради”,              26 грудня 2021 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Птіцина Дениса Євгеновича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Експлуатація автомобільних доріг” Дніпропетровської обласної ради”, 04 грудня 2021 року відповідно до           пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Борош Галину Юріївну, виконуючу обов’язки начальника комунального підприємства „Новомосковське міжрайонне бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради”, 01 січня 2022 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.
3. Призначити:

Затишняк Валентину Вікторівну директором комунального закладу „Дніпропетровське регіональне інвестиційне агентство” Дніпропетровської обласної ради” 01 грудня 2021 року з укладенням строкового трудового договору строком на  5 (п’ять) років;


Хрущ Анастасію В’ячеславівну директором комунального підприємства ,,Молодіжний центр міжнародного партнерства, позашкільної та неформальної освіти ,,Освіторіум” Дніпропетровської обласної ради” 06 грудня 2021 року з укладенням контракту строком на                5 (п’ять) років;

Хруща Миколу Сергійовича директором комунального закладу ,,Дніпропетровський обласний центр фізичного здоров’я населення ,,Спорт для всіх” Дніпропетровської обласної ради” 28 грудня 2021 року з укладенням контракту строком на 5 (п’ять) років;

Птіцина Дениса Євгеновича директором комунального підприємства „Експлуатація автомобільних доріг” Дніпропетровської обласної ради”              06 грудня 2021 року з укладенням контракту строком на 5 (п’ять) років;

Борош Галину Юріївну начальником комунального підприємства „Новомосковське міжрайонне бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради” 04 січня 2022 року з укладенням контракту строком на 5 (п’ять) років.

4. Внести зміни до рішення обласної ради  від 06 серпня 2021 року           № 115-7/VIII ,,Про трудові відносини з керівниками комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”, виклавши абзац 2 пункту 1 у новій редакції: 

,,від 10 червня 2021 року № 31-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу ,,Дніпропетровський фаховий коледж спорту” Дніпропетровської обласної ради”.
Голова обласної ради
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