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1. Склад проблеми та обґрунтування необхідності 
її розв’язання шляхом розроблення і виконання програми 
Регіональна цільова соціальна програма „Молодь Дніпропетровщини” на 2022 – 2026 роки (далі – програма) базується на необхідності самореалізації та розвитку потенціалу молоді області, її участі та інтеграції у суспільне життя, що розвиватиме їх національну свідомість на основі суспільно-державних цінностей та відповідального громадянства, надаватиме молоді можливості для успішної реалізації і соціалізації, підвищить рівень їх громадянських компетентностей, спроможності бути самостійними, стійкими, активними, патріотичними і відповідальними учасниками суспільного життя.
Програма ґрунтується на аналізі стану і проблем розвитку молоді області, результатів виконання попередніх програм, а також враховує програмні вимоги і перспективи, визначені документами Організації Об’єднаних Націй, Європейського Союзу та Ради Європи, що регламентують засади розвитку молодіжної політики.
В області існує позитивний досвід вирішення актуальних питань молоді. За результатами виконання регіональної цільової соціальної програми „Молодь Дніпропетровщини” на 2012 – 2021 роки, затвердженої рішенням Дніпропетровської обласної ради від 03 лютого 2012 року             № 239-11/VI, здійснені заходи, спрямовані на реалізацію державної молодіжної політики в області, забезпечення кваліфікованими кадрами структурні підрозділи з питань молоді міських, селищних, сільських територіальних громад області, підвищений їх професійний рівень, зокрема виконується програма „Молодіжний працівник”, залучено до співпраці молодіжні громадські організації, органи студентського самоврядування, благодійні та інші установи, причетні до роботи з молоддю, збільшується кількість молодіжних консультативно-дорадчих органів, молодіжних центрів.
Водночас проблемами, які потребують розв’язання, є:
низький рівень участі молоді в суспільному житті, у діяльності інститутів громадянського суспільства, у тому числі молодіжних та дитячих громадських організацій, а також органах учнівського та студентського самоврядування, програмах сфери волонтерської діяльності та у процесах ухвалення рішень, що стосуються вирішення питань молоді;
низький рівень інформованості молоді, насамперед молоді з інвалідністю, про свої права, обов’язки та можливості для розвитку власного потенціалу і самореалізації у своїй територіальній громаді, області, в Україні загалом;

низька активність молоді в політичному житті країни як на державному, так і на регіональному та місцевому рівнях;

недостатній рівень мобільності молоді (у межах України та між різними країнами);
низький рівень громадянських компетентностей, у тому числі щодо дотримання правових норм, стандартів прав людини, насамперед толерантного ставлення та взаємоповаги один до одного;
незначна кількість молоді, які вважають корупцію та непотизм як етично неприйнятні форми розв’язання побутових проблем та життєвих перешкод;
підготовка молоді до сімейного життя, відповідального ставлення молоді до планування сім’ї та власного репродуктивного здоров’я;
недостатньо сформовані навички здорового способу життя та розуміння важливості комплексної турботи про фізичне та психологічне благополуччя;
низький рівень соціалізації, реінтеграції та адаптації молоді, яка проживає у складних життєвих обставинах, вразливих та маргіналізованих груп у суспільстві, насамперед молоді з інвалідністю;
недостатній рівень соціально-психологічної адаптації молоді, місцем проживання якої є тимчасово окуповані території, в соціокультурний простір України;
низький рівень компетентностей, необхідних молоді для свідомого вибору професії та кар’єрного розвитку, провадження підприємницької діяльності, розвитку лідерських якостей.
Отже, існує потреба у визначенні таких пріоритетних завдань програми, що забезпечать інтеграцію молоді в суспільне життя через підвищення рівня її свідомості, відповідальності, мобільності, економічної активності, життєстійкості, самостійності і спроможності. Адже коли молодь здорова, має громадянські цінності та компетентності, роботу, від якої отримує задоволення, можливості для саморозвитку, вона не тільки турбується про свій добробут та добробут своєї родини, а й має бажання спрямовувати свій час для розвитку своєї територіальної громади, села або міста, країни загалом. Це дасть змогу забезпечити підвищення рівня відчуття її належності до процесів, що відбуваються в Україні, та довіри до інститутів публічної влади.
Для розв’язання зазначених проблем існує потреба у розробленні програми, пріоритетні завдання якої виконуватимуться усіма заінтересованими сторонами: органами державної влади та органами місцевого самоврядування, інститутами громадянського суспільства, установами, закладами та фахівцями, що працюють з молоддю тощо, та враховуватимуть потреби, інтереси і можливості всіх категорій молоді та нові тенденції і виклики сучасного світу, а також враховуватимуть та усуватимуть перешкоди, які не дають змоги молодим людям брати участь у житті суспільства.
Порівняно з попередньою програмою, дія якої закінчується                     у 2021 році, нова програма повинна включати завдання, що поєднують інструменти, які вже ефективно впроваджуються, з тими, що потребують удосконалення і реалізації нових підходів, що є принципово новими та сучасними для роботи з молоддю.
2. Мета програми
Метою програми є створення можливостей для самореалізації та розвитку потенціалу молоді області, її участі та інтеграції у суспільне життя.
3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми
Оптимальний шлях розв’язання проблеми передбачає застосування оновлених концептуально сучасних підходів та використання широкого кола інноваційних механізмів та інструментів, що запроваджуються для роботи з молоддю, шляхом поширення найкращого досвіду останніх років, упровадження рекомендацій українських та міжнародних експертів, молодіжного сектору Ради Європи, використання досвіду молодіжної роботи країн Європейського Союзу, рекомендації ООН щодо підтримки молодих громадян в усіх сферах життєдіяльності.
Такий шлях дає змогу забезпечити:
посилення ролі та відповідального ставлення органів державної влади і органів місцевого самоврядування та партнерських організацій до виконання пріоритетних завдань програми, активізувавши міжсекторальну співпрацю, обмін досвідом між ними для самореалізації та розвитку потенціалу молоді області;
поширення наявних та запровадження нових моделей для розвитку, інтеграції та участі молоді у суспільному житті із застосуванням цифрових інструментів та з урахуванням реформування місцевого самоврядування і територіальної організації влади;
розвиток громадянського суспільства, впровадження громадянської освіти на всіх рівнях, поширення неформальної освіти;
упровадження інклюзивного підходу та забезпечення рівних прав, а також доступу до послуг і можливостей, інформації для різних категорій молоді, насамперед для молоді з інвалідністю.
Оптимальний шлях передбачає розроблення та затвердження програми та застосування комплексного підходу, який повинен стосуватися ключових сторін життя молоді.
4. Перелік завдань і заходів програми 
Серед головних завдань і заходів програми:
підвищення рівня компетентностей молоді, у тому числі громадянських;
підвищення рівня культури волонтерства серед молоді;
активізація залучення молоді до процесів ухвалення рішень;
зміцнення соціальної згуртованості молоді;
виконання програм для підготовки фахівців, які працюють з молоддю, у тому числі програми „Молодіжний працівник”;
забезпечення функціонування молодіжних центрів;
сприяння створенню умов для розвитку спроможності інститутів громадянського суспільства;
здійснення експертно-аналітичних, інформаційних та підсумкових оціночних заходів;
здійснення молодіжного співробітництва.
Перелік завдань і заходів програми наведено в додатку 1.
5. Строки виконання програми
Програма реалізується в один етап протягом 2022 – 2026 років.
6. Ресурсне забезпечення програми
Фінансування програми здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету та інших не заборонених законодавством джерел.
Обсяг видатків, необхідних для виконання програми, визначається щороку з урахуванням можливостей обласного бюджету під час формування його показників.
7. Організація управління та контролю за ходом виконання програми
Координацію виконання програми здійснює її замовник – департамент молоді і спорту облдержадміністрації. Замовник програми узагальнює інформацію та щоквартально до 15 числа місяця, що настає за звітним, надає звіти до обласної ради та облдержадміністрації.
Контроль за виконанням програми здійснює постійна комісія обласної ради з питань сім’ї, молоді та спорту.
8. Очікувані кінцеві результати виконання програми
Виконання програми забезпечить:
зростання чисельності молоді, яка бере участь у заходах неформальної освіти та усвідомлює необхідність навчання протягом життя;
підвищення рівня компетентностей молоді та молодіжних працівників області (знань, умінь, навичок тощо), у тому числі фінансової та цифрової грамотності, медіаграмотності, правової спроможності для активної участі молоді в суспільному житті громади з метою професійного розвитку та провадження підприємницької діяльності;
зростання чисельності молоді зі сформованим відповідальним ставленням до власного здоров’я;
зростання чисельності молоді, яка має знання та навички з планування сім’ї та репродуктивного здоров’я;
підвищення рівня інформованості суспільства про потреби молоді, у тому числі молоді з числа осіб з інвалідністю, та підвищення ступеня її інтеграції;
збільшення числа молоді, яка бере участь у діяльності інститутів громадянського суспільства та молодіжних центрів, має досвід волонтерської діяльності, бере участь у процесах ухвалення рішень;
інформування молоді про форми безпосередньої участі у суспільному житті;
взяття участі у проєктах у рамках здійснення обмінів молоддю у партнерстві з іншими державами та міжнародними організаціями;
навчання, у тому числі за програмою „Молодіжний працівник”, представників інститутів громадянського суспільства та фахівців, які працюють з молоддю;
отримання відповідних компетентностей для підвищення рівня  спроможностей та якості діяльності представників молодіжних центрів.
Показники оцінки ефективності програми викладено в додатку 2.
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