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Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

          Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 
2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”: 

1. Звільнити:


Кушпу Михайла Зіновійовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Жовтневий навчально-реабілітаційний центр з поглибленим професійно-трудовим навчанням” Дніпропетровської обласної ради”, 01 червня 2022 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Гуляєву Світлану Віталіївну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Навчально-виробничий центр” Дніпропетровської обласної ради, 01 червня 2022 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Челпанова Олексія Сергійовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Саксаганська спеціальна школа” Дніпропетровської обласної ради”, 01 червня 2022 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Калиниченка Олександра Юрійовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Навчально-курсовий комбінат” Дніпропетровської обласної ради”, 01 червня 2022 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Квітку Олену Миколаївну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Стародобровільський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 01 червня 2022 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Калустьяна Артема Артуровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Дезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 01 червня 2022 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Гуляєва Івана Вікторовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Житлово-комунальна контора” Дніпропетровської обласної ради”, 01 червня 2022 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Саркісова Владислава Леонідовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Солонянське житлово-комунальне управління” Дніпропетровської обласної ради”, 01 червня 2022 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Борща Ігоря Федоровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” Дніпропетровської обласної ради”, 01 червня     2022 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Кінаша Андрія Олександровича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства ,,Нікопольське районне бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради”, 05 червня 2022 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Гуржій Олену Вікторівну, директора комунального закладу ,,Центр соціальної підтримки дітей та сімей ,,Добре вдома” Дніпропетровської обласної ради”, 06 червня 2022 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Сиренкова Ігоря Сергійовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпросервіс” Дніпропетровської обласної ради”, 08 червня 2022 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Банеру Олександра Петровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Департамент екобезпеки, природокористування та енергозбереження” Дніпропетровської обласної ради”, 11 червня               2022 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шмигла Сергія Григоровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Синельниківський міський водоканал” Дніпропетровської обласної ради”, 15 червня 2022 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Демиденка Володимира Івановича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Павлоградський фаховий медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 15 червня 2022 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Ільницького Олександра Валентиновича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Павлоградська медична профілактична дезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 15 червня 2022 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Полянську Яну Вадимівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства Дніпропетровської обласної ради ,,Представництво Придніпров’я”, 18 червня 2022 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Ширмана Ігоря Михайловича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Нікопольська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 22 червня 2022 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Куделю Людмилу Іванівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Профдезінфекція Новомосковського району” Дніпропетровської обласної ради”, 22 червня 2022 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Лисюна Юрія Леонідовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Центр підтримки малого та середнього бізнесу” Дніпропетровської обласної ради”, 22 червня 2022 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Чуба Сергія Олександровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Єдина обласна театрально-концертна дирекція” Дніпропетровської обласної ради”, 26 червня 2022 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.
2. Призначити:


Колісник Наталію Сергіївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Жовтневий навчально-реабілітаційний центр з поглибленим професійно-трудовим навчанням” Дніпропетровської обласної ради” 02 червня 2022 року строком на 2 (два) місяці;


Гуляєву Світлану Віталіївну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Навчально-виробничий центр” Дніпропетровської обласної ради 02 червня 2022 року строком на 2 (два) місяці;


Челпанова Олексія Сергійовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Саксаганська спеціальна школа” Дніпропетровської обласної ради” 02 червня 2022 року строком на 2 (два) місяці;


Калиниченка Олександра Юрійовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Навчально-курсовий комбінат” Дніпропетровської обласної ради” 02 червня 2022 року строком на 2 (два) місяці;


Квітку Олену Миколаївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Стародобровільський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 02 червня 2022 року строком на 2 (два) місяці;


Калустьяна Артема Артуровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Дезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 02 червня 2022 року строком на 2 (два) місяці;


Гуляєва Івана Вікторовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Житлово-комунальна контора” Дніпропетровської обласної ради” 02 червня 2022 року строком на 2 (два) місяці;


Саркісова Владислава Леонідовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Солонянське житлово-комунальне управління” Дніпропетровської обласної ради” 02 червня 2022 року строком на 2 (два) місяці;
Борща Ігоря Федоровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” Дніпропетровської обласної ради” 02 червня              2022  року строком на 2 (два) місяці;


Кінаша Андрія Олександровича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства ,,Нікопольське районне бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради” 06 червня 2022 року строком на 2 (два) місяці;


Гуржій Олену Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Центр соціальної підтримки дітей та сімей ,,Добре вдома”  Дніпропетровської обласної ради” 07 червня 2022 року строком на           2 (два) місяці;

Сиренкова Ігоря Сергійовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпросервіс” Дніпропетровської обласної ради” 10 червня 2022 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Банеру Олександра Петровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Департамент екобезпеки, природокористування та енергозбереження” Дніпропетровської обласної ради” 13 червня 2022 року строком на 2 (два) місяці;

Шмигла Сергія Григоровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Синельниківський міський водоканал” Дніпропетровської обласної ради 16 червня 2022 року строком на 2 (два) місяці;


Демиденка Володимира Івановича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Павлоградський фаховий медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 16 червня 2022 року строком на  2 (два) місяці;


Ільницького Олександра Валентиновича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Павлоградська медична профілактична дезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 16 червня 2022 року строком на 2 (два) місяці;


Полянську Яну Вадимівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства Дніпропетровської обласної ради ,,Представництво Придніпров’я” 20 червня 2022 року строком на 2 (два) місяці;


Ширмана Ігоря Михайловича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Нікопольська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 23 червня 2022 року строком на 2 (два) місяці;

Куделю Людмилу Іванівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Профдезінфекція Новомосковського району” Дніпропетровської обласної ради” 23 червня 2022 року строком на 2 (два) місяці;


Лисюна Юрія Леонідовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Центр підтримки малого та середнього бізнесу” Дніпропетровської обласної ради” 23 червня 2022 року строком на 2 (два) місяці;

Чуба Сергія Олександровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Єдина обласна театрально-концертна дирекція” Дніпропетровської обласної ради” 27 червня 2022 року строком на 2 (два) місяці.


3. Це розпорядження підлягає затвердженню на черговій сесії обласної ради.
4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної ради по виконавчому апарату Жадана Є.В.
Голова обласної ради                                                         М. ЛУКАШУК
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