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м. Дніпро

2022 рік

1. Склад проблеми та обґрунтування необхідності 
її розв’язання шляхом розроблення і виконання програми 
Регіональна комплексна програма профілактики залежностей та їх соціальних наслідків серед дітей у Дніпропетровській області на 2022 – 2026 роки (далі – Програма) розроблена на підставі законів України „Про наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсориˮ, „Про заходи протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та зловживання нимиˮ, „Про екстрену медичну допомогуˮ, „Про охорону дитинстваˮ, „Про соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддюˮ, „Про освітуˮ, „Про позашкільну освітуˮ, „Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я населенняˮ, „Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пальногоˮ, Сімейного кодексу України, Указу Президента України „Про Національну стратегію у сфері прав людиниˮ, розпорядження Кабінету Міністрів України від 23 червня 2021 року № 756-р „Про затвердження плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на 2021 – 2023 роки”, постанови Верховної Ради України від 03 лютого 2004 року № 1426-IV „Про Рекомендації парламентських слухань на тему: „Соціально-економічні проблеми ВІЛ/СНІДу, наркоманії та алкоголізму в Україні та шляхи їх розв’язанняˮ, рекомендації Ради Європейського Союзу „Щодо вживання алкогольних напоїв молоддю, особливо дітьми та підліткамиˮ,  наказу Міністерства соціальної політики України „Про затвердження Державного стандарту соціальної послуги соціально-психологічної реабілітації осіб із залежністю від наркотичних засобів чи психотропних речовинˮ, рішення Дніпропетровської обласної ради від 07 серпня 2020 року № 624-24/VII „Про Стратегію регіонального розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 рокуˮ, Плану заходів, спрямованих на протидію поширенню наркоманії серед неповнолітніх у Дніпропетровській області до 2025 року, затвердженого спільним розпорядженням голови обласної державної адміністрації та голови обласної ради від 28 травня 2021 року № Р-494/0/3-21/118-р.
У Програмі використовується така термінологія:

дитина – особа віком до 18 років (повноліття), якщо згідно з законом, застосовуваним до неї, вона не набуває прав повнолітньої раніше (Закон України „Про охорону дитинстваˮ; Конвенція про права дитини);

малолітньою вважається дитина до досягнення нею чотирнадцяти років, неповнолітньою вважається дитина у віці від чотирнадцяти до вісімнадцяти років (Сімейний кодекс України);

позашкільна освіта – сукупність знань, умінь та навичок, що здобувають вихованці, учні і слухачі в закладах позашкільної освіти, інших суб’єктах освітньої діяльності за програмами позашкільної освіти (Закон України „Про позашкільну освітуˮ);

заклад позашкільної освіти – складова системи позашкільної освіти, яка надає знання, формуючи вміння та навички за інтересами, забезпечує потреби особистості у творчій самореалізації та інтелектуальний, духовний і фізичний розвиток, підготовку до активної професійної та громадської діяльності, створює умови для соціального захисту та організації змістовного дозвілля відповідно до здібностей, обдарувань та стану здоров’я вихованців, учнів і слухачів (Закон України „Про позашкільну освітуˮ);
безпечне освітнє середовище – сукупність умов у закладі освіти, що унеможливлюють заподіяння учасникам освітнього процесу фізичної, майнової та/або моральної шкоди, зокрема внаслідок недотримання вимог санітарних, протипожежних та/або будівельних норм і правил, законодавства щодо кібербезпеки, захисту персональних даних, безпечності та якості харчових продуктів та/або надання неякісних послуг з харчування, шляхом фізичного та/або психологічного насильства, експлуатації, дискримінації за будь-якою ознакою, приниження честі, гідності, ділової репутації (зокрема шляхом булінгу (цькування), поширення неправдивих відомостей тощо), пропаганди та/або агітації, у тому числі з використанням кіберпростору, а також унеможливлюють вживання на території та в приміщеннях закладу освіти алкогольних напоїв, тютюнових виробів, наркотичних засобів, психотропних речовин (Закон України „Про освітуˮ);

педагогічний патронаж – це спосіб організації освітнього процесу педагогічними працівниками, що передбачає забезпечення ними засвоєння освітньої програми здобувачем освіти, який за психофізичним станом або з інших причин, визначених законодавством, зокрема з метою забезпечення доступності здобуття освіти, потребує такої форми (Закон України „Про освітуˮ);

синдром залежності – сукупність поведінкових, когнітивних та фізіологічних ознак, що розвиваються після повторного вживання речовини, як правило, включають сильне бажання вжити наркотик, складність контролю над його вживанням; продовження його вживання, незважаючи на шкідливі наслідки, надання переваги вживанню наркотику, замість іншої діяльності та обов’язків, більш висока толерантність, та іноді абстинентний синдром призводить до фізіологічних змін. Синдром залежності може бути присутнім у певних психоактивних речовин (наприклад, тютюну, алкоголю або діазепаму), у певного класу речовин (наприклад, опіоїдних препаратів) або до більш широкого спектру фармакологічно різних психоактивних речовин (Міжнародна статистична класифікація хвороб та споріднених проблем охорони здоров’я (Десятий перегляд, Австралійська модифікація, 1 липня 2017 року));

наркоманія – психічний розлад, зумовлений залежністю від наркотичного засобу або психотропної речовини внаслідок зловживання цим засобом або цією речовиною (Закон України „Про заходи протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та зловживання нимиˮ);

незаконне вживання наркотичних засобів або психотропних речовин – вживання наркотичних засобів або психотропних речовин без призначення лікаря (Закон України „Про заходи протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та зловживання нимиˮ);

зловживання наркотичними засобами або психотропними речовинами – умисне систематичне незаконне вживання наркотичних засобів або психотропних речовин (Закон України „Про заходи протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та зловживання нимиˮ);

медичний огляд – амбулаторний огляд особи з метою встановлення стану наркотичного сп’яніння (Закон України „Про заходи протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та зловживання нимиˮ); 

наркологічні заклади – заклади (відділення або кабінети), які в установленому законом порядку подають наркологічну допомогу (Закон України „Про заходи протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та зловживання нимиˮ);

залежність від тютюну (нікотинова залежність) – психофізичний стан, зумовлений залежністю особи від нікотину та інших інгредієнтів тютюнового виробу, що потрапляють в її організм унаслідок вживання нею тютюнових виробів (Закон України „Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я населенняˮ);

психоактивні речовини (ПАР) – речовини, що впливають на психічні процеси, викликають звикання та (або) залежність за умов систематичного вживання особою (алкоголь, наркотичні речовини, лікарські та інші засоби, тютюн, летючі розчинники) та внаслідок приймання яких змінюється поведінка людини (Словник термінів, що стосуються алкоголю, наркотиків, інших психоактивних речовин (ВОЗ, Женева)).

Поширення наркоманії та наркозлочинності за останні роки стало однією з найгостріших проблем українського суспільства. 

За даними Національного звіту (далі – звіт) щодо наркотичної та алкогольної ситуації в Україні за 2020 рік, проведеного Державною службою статистики України та Державною установою „Центр психічного здоров’я і моніторингу наркотиків та алкоголю Міністерства охорони здоров’я Україниˮ, частка підлітків, які вживали хоча б один раз у житті наркотичні речовини, склала 18%, а серед дівчат зросла в 1,5 раза у порівнянні з 2015 роком (з 12,7% у 2015 році до 18,1% у 2019 році). 

Згідно з даними, наведеними у звіті, в Україні простежується збільшення доступу підлітків до алкоголю – більше половини опитуваних відзначили, що легко можуть дістати пиво, вино або слабоалкогольні напої. Переважна більшість (85,7%) опитуваних підлітків має досвід вживання алкоголю та кожен п’ятий (22,5%) підліток зазначив, що п’є алкогольні напої майже щотижня. 

За даними Державної служби статистики України, в Україні у 2019 році було зафіксовано 466 випадків смертей, пов’язаних із вживанням ПАР, та отруєнь ними. З них 45 випадків смертей відносилися до розладів психіки та поведінки внаслідок вживання ПАР та 421 випадок відносився до зовнішніх причин смерті, пов’язаних із вживанням ПАР.
У Дніпропетровській області, за даними КП „Обласний медичний психіатричний центр з лікування залежностей зі стаціонаром” Дніпропетровської обласної ради”, на алкоголізм страждають 38,5 осіб на 100 тис. населення, на наркоманію – 18,1 осіб на 100 тис. населення.

Дослідження, проведене науковцями Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ МВС України, вказує, що кожен 10-й мешканець області вчиняє наркозлочини, і майже кожен 5-й є споживачем наркотиків. Кожен 3-й наркозлочин, за статистичними даними МВС України, вчиняється в Дніпропетровській області, особливо небезпечними у цьому є міста Дніпро, Кривий Ріг, Тернівка, Павлоград. Проведене опитування учнів 7-11 класів свідчить, що перше споживання наркотичних засобів відбувається у віці 12-13 років, а до 14-15 років воно переростає у фізіологічну та психічну залежність. Фактично формування такої залежності і стає рушійною силою до вчинення наркозлочинів у подальшому. Більше того, за останні роки кількість неповнолітніх  споживачів наркотиків із цілком благополучних сімей зростає. У середньому на рік такий приріст становить 2-5%. Непоодинокими стали випадки збуту наркотичних засобів та психотропних речовин у закладах освіти І – ІІІ ступенів, навіть в елітних.
У 2021 році на замовлення Координаційної ради з протидії поширенню наркоманії серед неповнолітніх у Дніпропетровській області, яка створена спільним розпорядженням голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації та голови Дніпропетровської обласної ради від 28 травня 2021 року № Р-494/0/3-21/118-Р „Про заходи, спрямовані на протидію поширенню наркоманії серед неповнолітніх у Дніпропетровській області до 2025 рокуˮ, у семи районах області громадською організацією „Міжнародна Антинаркотична Асоціація м. Дніпроˮ проведено опитування, яке виявило: 65% респондентів уважають, що в місті/районі легко придбати наркотичні засоби; 55% не знають узагалі про профілактичну роботу з боротьби із залежностями в закладах освіти області; 32% вважають, що профілактичні заходи проводяться педагогами, 20% – поліцією,  48% – громадськими організаціями; лише 7% знають поліцейського ювенальної превенції, закріпленого за закладом освіти.

За інформацією головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області, з початку 2021 року з урахуванням проведених рейдових заходів під умовною назвою „Діти вулиціˮ та „Урокˮ за учинення правопорушень неповнолітніми та відносно них притягнуто 5900 осіб, з яких 1343 – неповнолітні. 

Управлінням кіберполіції в Дніпропетровській області проводиться систематичний моніторинг мережі Інтернет стосовно інформації про нелегальний обіг наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів. У результаті в месенджері „Телеграмˮ виявлено 60 телеграм-каналів та облікових записів, що створені для розповсюдження ПАР, ідентифіковано 8 адміністраторів телеграм-каналів та Інтернет-сайтів, заблоковано 39 каналів збуту наркотиків.

До кримінальної відповідальності за незаконне зберігання ПАР за ст. 309  Кримінального кодексу України притягнуто 670 осіб, з яких 0,35% є неповнолітніми. До адміністративної відповідальності за ст. 44 КУпАП (незаконне зберігання наркотичних засобів у невеликих розмірах) притягнуто 600 осіб.

Профілактичні заходи стосовно популяризації здорового способу життя проводяться поліцейськими ювенальної превенції, співробітниками патрульної поліції, департаментом освіти і науки, департаментом молоді і спорту обласної державної адміністрації, обласним центром соціальних служб, іншими структурами. 

Проте без створення безпечного освітнього середовища, зокрема забезпечення якісної охорони закладів освіти області від потрапляння на їх територію сторонніх, ситуація значно не зміниться. Станом на 01 січня 2022 року штатною одиницею охоронця/сторожа забезпечені 76% закладів освіти, угоди з охоронними структурами наявні у 24% закладів, „тривожною кнопкоюˮ виклику поліції забезпечені 23% закладів, у 20% закладів встановлено відеоспостереження, автоматизованим турнікетом або сигналізацією обладнані 0,9% закладів.

Проблема наркоманії сьогодні є не лише медичною, а й серйозною соціально-правовою проблемою українського загалу, яку зусиллями медиків або правознавців не подолати. Тому у протидії подальшому поширенню цього явища виникає невідкладна необхідність систематизації заходів, спрямованих на профілактику залежностей (наркотичної, психотропної, прекурсорної, алкогольної, тютюнової, інформаційної) серед неповнолітніх. 

Для розв’язання зазначених проблем існує потреба у розробленні Програми, пріоритетні завдання якої виконуватимуться всіма зацікавленими сторонами: органами державної, виконавчої влади, місцевого самоврядування, підприємствами і закладами сфер освіти, охорони здоров’я та соціального захисту населення, правоохоронними органами, інститутами громадянського суспільства, установами, закладами і фахівцями, що працюють з дітьми, та враховуватимуть напрями, які направлені на профілактику та усунення залежностей від ПАР серед дітей.
Актуальність прийняття та впровадження Програми полягає у створенні ефективної системи скоординованих дієвих заходів щодо запобігання подальшому поширенню наркоманії, алкоголізму серед означеної категорії населення та боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів.
Програма включає завдання, що впроваджуються через реалізацію нових підходів і методологій боротьби з залежностями від ПАР серед дітей, є принципово новими і сучасними для роботи з дітьми.

2. Мета Програми

Метою Програми є стабілізація та зниження рівня залежності від ПАР шляхом реалізації державної політики у сфері протидії алкоголізму, тютюнопалінню, наркоманії, боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів, зміцнення здоров’я дітей, а також проведення профілактичних заходів із метою зменшення негативних соціальних, економічних та інших наслідків, пов’язаних із вживанням ПАР не за медичним призначенням; покращення взаємодії між державними, виконавчими органами і органами місцевого самоврядування, закладами охорони здоров’я та інституціями громадянського суспільства; залучення засобів масової інформації для проведення широкої просвітницької роботи стосовно шкідливого впливу ПАР для здоров’я дітей, надання повної, всебічної, об’єктивної, науково-обґрунтованої інформації про небезпеку, пов’язану із їх вживанням.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми

Оптимальний шлях розв’язання проблеми передбачає: 
застосування оновлених концептуально сучасних підходів та використання широкого кола інноваційних механізмів та інструментів, що запроваджуються для роботи з дітьми, шляхом поширення найкращого досвіду останніх років, упровадження рекомендацій українських та міжнародних експертів; 
використання досвіду роботи з дітьми інших регіонів України та країн Європейського Союзу;

розроблення і затвердження Програми та застосування комплексного підходу, який направлений на профілактику і протидію залежностей серед дітей.
Протидія поширенню залежності від ПАР, пов’язаної з незаконним обігом наркотиків, недостатньою інформаційною кампанією, та попередження виникнення залежностей у дітей буде здійснюватись шляхом:

проведення дієвої первинної профілактики та запобігання вживанню ПАР серед дітей, проведення роз’яснювальної роботи і пропагування здорового способу життя;

удосконалення системи підготовки і перепідготовки педагогічних та медичних працівників з питань протидії поширенню ПАР, боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів;

інформування населення про заходи щодо запобігання незаконному обігу ПАР, зловживання якими може викликати залежність, через засоби масової інформації, проведення просвітницької роботи серед дітей, інших верств населення;

підвищення рівня ефективності правоохоронної діяльності у сфері протидії поширенню наркоманії, боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів, їх виробництвом і розповсюдженням. 

4. Перелік завдань і заходів Програми 
Основними (пріоритетними) завданнями Програми є: 

забезпечення дії Координаційної ради з протидії поширенню наркоманії серед неповнолітніх як інструменту боротьби із залежностями від ПАР;

синхронізація дій органів місцевого самоврядування, правоохоронних та контролюючих органів, системи освіти, охорони здоров’я, соціальної сфери тощо;

 впровадження алгоритмів міжсекторальної взаємодії та роботи мультидисциплінарних команд;

розвиток та удосконалення системи профілактично-просвітницьких заходів у системі освіти, спрямованих на протидію поширенню залежностей від ПАР;

моніторинг щодо збереження та розвитку мережі закладів позашкільної освіти, мистецьких закладів, дитячо-юнацьких спортивних шкіл, гуртків тощо, розробка рекомендацій з удосконалення їх мережі, осучаснення методів роботи;
проведення заходів, спрямованих на розвиток компетентностей первинної профілактики й запобігання поширенню залежностей від ПАР;

створення системи спортивної ресоціалізації дітей, які мають залежності, пропагування здорового способу життя, просування іміджу здорової людини;

впровадження волонтерських проєктів, міжнародне і регіональне партнерство;

надання медичної допомоги для протидії поширенню наркоманії, забезпечення її якості, доступності та мобільності, створення системи анонімних центрів/кабінетів;

правоохоронна робота та боротьба із наркозлочинністю, мобільна інформаційно-правова допомога населенню, зокрема через онлайн- продукти; 

інформаційна пропаганда протидії поширенню залежностей від ПАР через фото-, відео-, друковані носії, презентаційну продукцію через особисте спілкування, інтернет-ресурси і засоби масової інформації.

Перелік завдань і заходів Програми наведено в додатку 1.
5. Строки виконання Програми
Початок виконання Програми: 2022 рік, закінчення: 2026 рік.

Програма реалізується в один етап: 2022 – 2026 роки.
6. Ресурсне забезпечення Програми
Фінансове забезпечення заходів Програми здійснюється відповідно до Бюджетного кодексу України за рахунок коштів державного, обласного, місцевих бюджетів області, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

Обсяг видатків, необхідних для виконання Програми, визначається щороку з урахуванням можливостей обласного бюджету під час формування його показників та попередньо розглядається постійною комісією обласної ради з питань сім’ї, молоді та спорту.
7. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми
Регіональний замовник або координатор: Дніпропетровська обласна рада.

Головний розпорядник коштів за Програмою: Дніпропетровська обласна рада.
Відповідальні за виконання завдань і заходів Програми щокварталу до 10 числа місяця, що настає за звітним періодом, надають звіт про виконання вищезазначених заходів до управління з питань гуманітарної, соціально-культурної сфери та освіти виконавчого апарату Дніпропетровської обласної ради.

Управління з питань гуманітарної, соціально-культурної сфери та освіти виконавчого апарату Дніпропетровської обласної ради щокварталу до 25 числа місяця, що настає за звітним періодом, надає звіт про хід виконання Програми до постійної комісії обласної ради з питань сім’ї, молоді та спорту. 

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія обласної ради з питань сім’ї, молоді та спорту.
8. Очікувані кінцеві результати виконання Програми
Виконання Програми забезпечить:
посилення співпраці між гілками влади та представниками громадськості, правоохоронних і контролюючих органів;

координація роботи структурних підрозділів органів місцевого самоврядування, правоохоронних та контролюючих органів, системи освіти, охорони здоров’я, соціальної сфери, направленої на профілактику залежностей від ПАР;

підвищення рівня поінформованості населення щодо негативних наслідків розповсюдження та вживання не за медичним призначенням ПАР, через залучення неурядових організацій, органів місцевого самоврядування та засобів масової інформації;

відстеження актуального стану та систематизація даних щодо поширення залежностей від ПАР;

розробка методичних рекомендацій та формування пропозицій для корегування дій щодо профілактики та протидії залежностей від ПАР;

створення безпечного освітнього простору;

формування у суспільстві негативного ставлення до вживання ПАР; 

залучення до гуртової роботи та занять спортом;

посилення тенденції до зниження попиту на ПАР, що перебувають у незаконному обігу, за рахунок поліпшення профілактичних і лікувально-реабілітаційних заходів, у тому числі удосконалення програм замісної терапії;

підвищення рівня кваліфікації фахових спеціалістів, якості та мобільності надання соціальних, медичних, психологічних послуг;

упередження незаконного розповсюдження ПАР;

підвищення рівня правової обізнаності;

налагодження діалогу з особами, схильними до вживання ПАР;

підвищення мобільності поліцейських ювенальної превенції;

обмеження доступу до протиправного контенту;

популяризація здорового способу життя;

профілактика залежностей від ПАР через візуальні засоби. 
Показники оцінки ефективності Програми викладено в додатку 2.
Паспорт Програми викладено у додатку 3.
Заступник 

голови обласної ради          





           І. КАШИРІН
