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Про Методику розрахунку та порядок використання плати за оренду майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області 

З метою вдосконалення управління об’єктами, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, керуючись законами України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про оренду державного та комунального майна”, постановою Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2021 року   № 630 „Деякі питання  розрахунку орендної плати за державне майно”, ураховуючи висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань базових галузей економіки, комунальної власності, концесії, корпоративних прав, інвестицій та міжрегіонального співробітництва, обласна рада в и р і ш и л а:
1. Затвердити Методику розрахунку та порядок використання плати за оренду майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, шляхом викладення в новій редакції згідно з додатком.
2. Вважати такими, що втратили чинність:

абзац 4 пункту 8 та Додаток 3 до рішення обласної ради                             від 16 жовтня 1998 року № 20-3/XXIII „Про заходи щодо удосконалення управління об’єктами, що належать до спільної власності територіальних громад області (обласної комунальної власності)”;
рішення обласної ради від 31 березня 2000 року № 226-10/XXIII „Про внесення змін та доповнень до рішення обласної ради від 16 жовтня        1998 року № 20-3/XXIII”;
рішення обласної ради від 30 січня 2004 року № 315-13/XXIV „Про Методику розрахунку та порядок використання плати за оренду майна, що належить до спільної власності територіальних громад області”;
рішення обласної ради від 14 травня 2007 року № 204-9/V „Про внесення змін до Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду майна, що належить до спільної власності територіальних громад області”;
рішення обласної ради від 27 грудня 2011 року № 201-10/VI „Про внесення змін до рішення обласної ради від 30 січня 2004 року № 315-13/ХХІV”.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань базових галузей економіки, комунальної власності, концесії, корпоративних прав, інвестицій та міжрегіонального співробітництва.
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