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Про погодження переліку надкластерних закладів охорони здоров’я,                          що пропонуються для включення до спроможної мережі закладів охорони здоров’я Дніпропетровського госпітального округу 

Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Основами законодавства України про охорону здоров’я, постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2023 року № 174 „Деякі питання організації спроможної мережі закладів охорони здоров’яˮ та з метою забезпечення своєчасного доступу населення до якісного медичного обслуговування, беручи до уваги висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров’я, дитинства та материнства, обласна рада в и р і ш и л а: 

1. Погодити перелік закладів охорони здоров’я, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області і пропонуються для включення до спроможної мережі закладів охорони здоров’я Дніпропетровського госпітального округу, як надкластерних закладів охорони здоров’я:
КП „Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечникова” ДОР” – багатопрофільний лікарняний заклад для дорослих;
КП „Регіональний медичний центр родинного здоров’я” ДОР” – багатопрофільний лікарняний заклад для дітей та лікарняний заклад, який виконує функцію головного центру з організації і надання медичної і реабілітаційної допомоги за напрямом перинатальний;
КП „Дніпропетровська багатопрофільна клінічна лікарня з надання психіатричної допомоги” ДОР” – лікарняний заклад, який виконує функцію головного центру з організації і надання медичної і реабілітаційної допомоги за напрямом психіатричний;
КП ,,Криворізький онкологічний диспансер” ДОРˮ – лікарняний заклад, який виконує функцію головного центру з організації і надання медичної і реабілітаційної допомоги за напрямом онкологічний;
КП „Дніпровський обласний клінічний онкологічний диспансер” ДОР” – лікарняний заклад, який виконує функцію головного центру з організації і надання медичної і реабілітаційної допомоги за напрямом онкологічний;
[bookmark: _GoBack]КП ,,Дніпропетровський обласний клінічний центр діагностики та лікування” ДОР” – лікарняний заклад, який виконує функцію головного центру з організації і надання медичної і реабілітаційної допомоги за напрямом кардіологічний;
КП „Дніпропетровський обласний медичний центр соціально значущих хвороб” ДОР” – лікарняний заклад, який виконує функцію головного центру з організації і надання медичної і реабілітаційної допомоги за напрямом інфекційний, з урахуванням запропонованих постійною комісією обласної ради з питань охорони здоров’я,  дитинства та материнства пропозицій щодо реорганізації комунального підприємства ,,Криворізький протитуберкульозний диспансер” ДОР”                                   (вул. Кемерівська, 35, м. Кривий Ріг, 50037) шляхом приєднання до комунального підприємства „Дніпропетровський обласний медичний центр соціально значущих хвороб” ДОР” (вул. Бехтерева, 1, м. Дніпро, 49115). 

2. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на департамент охорони здоров’я обласної державної адміністрації,            контроль – на постійну комісію обласної ради з питань охорони здоров’я, дитинства та материнства.
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