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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

VШ СКЛИКАННЯ

Постійна комісія обласної ради з питань охорони здоров’я, дитинства та материнства
49004, м. Дніпро, просп. Поля, 2
П Р О Т О К О Л № 15
засідання постійної комісії обласної ради
„25 ”  липня  2023 року

10.00
Усього членів комісії:

 7 чол. 
Присутні:                   

 6 чол.
Відсутні:                     

 1 чол. 
Присутні члени комісії:

Пустова А.О., Мороз С.М., Чорний В.І. (онлайн режим), Палош А.А., Македонський І.О. Запаря Т.П. (онлайн режим)
Відсутні члени комісії: Шипко А.Ф. 
У роботі комісії взяли участь:
директор департаменту охорони здоров’я Дніпропетровської обласної державної адміністрації Мошківська С.А., начальник відділу стратегічних напрямів в охороні здоров’я та системної аналітики департаменту охорони здоров’я Дніпропетровської обласної державної адміністрації Росточило С.С.,  начальник відділу  позабюджетного інвестування управління регіонального розвитку департаменту економічного розвитку Дніпропетровської обласної державної адміністрації Кощєев Д.Ю., начальник управління з питань охорони здоров’я, соціальної політики та розвитку освітньої галузі виконавчого апарату обласної ради Коломоєць А.О., начальник відділу з питань охорони здоров’я управління з питань охорони здоров’я, соціальної політики та розвитку освітньої галузі виконавчого апарату обласної ради Кудря Т.Р.
Головувала: голова постійної комісії  Пустова А.О.
Порядок денний засідання постійної комісії:
1. Про розгляд листа першого заступника голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації Орлова В.В. від 21.07.2023 № 4082/0/526-23 про спроможну мережу  та перелік закладів охорони здоров’я, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, які не увійшли до складу спроможної мережі закладів охорони здоров’я Дніпропетровського госпітального округу. 
СЛУХАЛИ 1: Про порядок денний засідання комісії.

Інформація: Пустової А.О. про порядок денний засідання.

Виступили: 
ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний засідання постійної комісії обласної ради. 
Результати голосування:

за 


– 6
проти

– 0
утримались 
– 0

усього 

– 6
СЛУХАЛИ 2: Про розгляд листа першого заступника голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації Орлова В.В. від 21.07.2023 № 4082/0/526-23  про спроможну мережу  та перелік закладів охорони здоров’я, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, які не увійшли до складу спроможної мережі закладів охорони здоров’я Дніпропетровського госпітального округу. 
Інформація: Пустової А.О. стосовно листа першого заступника голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації Орлова В.В. від 21.07.2023 № 4082/0/526-23  про спроможну мережу  та перелік закладів охорони здоров’я, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, які не увійшли до складу спроможної мережі закладів охорони здоров’я Дніпропетровського госпітального округу.  
Виступили: Мошківська С.А. про заклади охорони здоров’я, які не увійшли до спроможної мережі закладів охорони здоров’я Дніпропетровського госпітального округу та їх подальше функціонування, фінансування і контрактування з НСЗУ у  наступному році. 
Необхідність проведення реорганізаційних заходів для оптимізації спроможної мережі закладів охорони здоров’я Дніпропетровського госпітального округу у зв’язку з можливими негативними наслідками при укладенні договорів з НСЗУ про медичне обслуговування населення на наступний рік. 

Пустова А.О. про необхідність прийняття виваженого управлінського рішення щодо оптимізації, реорганізації чи перепрофілювання закладів охорони здоров’я, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, які не увійшли до складу спроможної мережі закладів охорони здоров’я Дніпропетровського госпітального округу відповідно до чинного законодавства. 


Мороз С.М., Палош А.А. по суті питання.

Інформація Мошківської С.А. про стан роботи деяких закладів охорони здоров’я, які потребують реорганізації. 

Пустова А.О. про визначення спроможної мережі закладів охорони здоров’я Дніпропетровського госпітального округу, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2023 № 174. 
Пунктом 10 Порядку функціонування госпітальних округів і госпітальних кластерів та встановлення їх меж, затвердженого згаданою постановою, передбачено, що організацію та координацію медичного обслуговування населення в межах госпітального округу забезпечують структурні підрозділи з питань охорони здоров’я обласних державних адміністрацій шляхом розроблення планів розвитку госпітальних округів, тощо. 
Крім цього, пунктом 20 Порядку  передбачено, що план розвитку госпітального округу доводиться до відома органів місцевого самоврядування відповідного госпітального округу для обов’язкового врахування під час прийняття рішення щодо створення, реорганізації чи перепрофілювання закладів охорони здоров’я. 
ВИРІШИЛИ: 

1. Лист першого заступника голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації Орлова В.В. від 21.07.2023 № 4082/0/526-23 про спроможну мережу  та перелік закладів охорони здоров’я, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, які не увійшли до складу спроможної мережі закладів охорони здоров’я Дніпропетровського госпітального округу взяти до відома та врахування у подальшій роботі. 

2. Для прийняття обґрунтованого управлінського рішення щодо оптимізації, реорганізації чи перепрофілювання закладів охорони здоров’я Дніпропетровського госпітального округу, рекомендувати департаменту охорони здоров’я  Дніпропетровської обласної державної адміністрації, надати на розгляд постійної комісії з питань охорони здоров’я, дитинства та материнства наступні документи: 

· затверджену спроможну мережу закладів охорони здоров’я Дніпропетровського госпітального округу, погоджену з Міністерством охорони здоров’я;
·  план розвитку Дніпропетровського госпітального округу, погоджений з Міністерством охорони здоров’я;

· відомості економічної ефективності реорганізації та проєкти планів реорганізації закладів охорони здоров’я, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області. 
Результати голосування:
за 


– 6
проти

– 2 (Мороз С.М., Чорний В.І.) 
утримались 
– 0 
усього 

– 4
Голова комісії





           А.О. ПУСТОВА
Секретар комісії 





 В.І. ЧОРНИЙ
