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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

VІІІ СКЛИКАННЯ

Постійна комісія обласної ради з питань                                      житлово-комунального господарства

49004, м. Дніпро, просп. О. Поля, 2 
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ  № 12-16/13
(п. 12-16 порядку денного протоколу № 13 від 30 листопада 2023 року)

Заслухавши інформацію Бикова А.Е. – заступника генерального директора КП «Дніпротеплоенерго» ДОР», комісією рекомендовано доповнити проєкт рішення обласної ради „Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області” пунктами наступного змісту: 
«Визначити виконавцем послуг із виробництва, транспортування та постачання теплової енергії комунальне підприємство „Дніпротеплоенерго” Дніпропетровської обласної ради”, установивши вартість 1 Гкал (без ПДВ) теплової енергії для надання послуг бюджетним установам та іншим категоріям споживачів (крім населення) (структура додається) згідно з додатком 11»;

«Визначити виконавцем послуг із виробництва, транспортування та постачання теплової енергії дочірнє підприємство „Східтеплоенерго” комунального підприємства „Дніпротеплоенерго” Дніпропетровської обласної ради”, установивши вартість 1 Гкал (без ПДВ) теплової енергії для надання послуг бюджетним установам та іншим категоріям споживачів (крім населення) (структура додається) згідно з додатком 13».

«Визначити виконавцем послуг із виробництва, транспортування та постачання теплової енергії дочірнє підприємство „Західтеплоенерго” комунального підприємства „Дніпротеплоенерго” Дніпропетровської обласної ради”, установивши вартість 1 Гкал (без ПДВ) теплової енергії для надання послуг бюджетним установам та іншим категоріям споживачів (крім населення) (структура додається) згідно з додатком 14».

«Визначити виконавцем послуг із виробництва, транспортування та постачання теплової енергії дочірнє підприємство „Північтепломережа” комунального підприємства „Дніпротеплоенерго” Дніпропетровської обласної ради”, установивши вартість 1 Гкал (без ПДВ) теплової енергії для надання послуг бюджетним установам та іншим категоріям споживачів (крім населення) (структура додається) згідно з додатком 12», – та винести згаданий проєкт рішення на розгляд сесії обласної ради. Доповідачем затвердити Лисенка М.О.
Голова постійної комісії                                                        М.О. ЛИСЕНКО

