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І. Засади загальної відомчої політики щодо запобігання та протидії корупції, заходи з їх реалізації в діяльності Дніпропетровської обласної ради, в діяльності всіх юридичних осіб, що є об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області


Антикорупційну програму Дніпропетровської обласної ради на             2024 ‒ 2026 роки (далі ‒ Програма) розроблено на основі статті 19 Закону України ,,Про запобігання корупції”, Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженої  постановою Кабінету Міністрів України від                                    03 листопада 2010 року № 996 (зі змінами), Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28 грудня 2021 року № 830/21, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 17 лютого 2022 року за № 219/37555, з метою запобігання корупційним та пов’язаним з корупцією правопорушенням, створення дієвої системи протидії проявам корупції у діяльності обласної ради.
Відповідно до статті 140 Конституції України, статті 10 Закону України ,,Про місцеве самоврядування в Україні” (далі – Закон) Дніпропетровська обласна рада є органом місцевого самоврядування, що представляє спільні інтереси територіальних громад сіл, селищ та міст області у межах повноважень, визначених Конституцією України, Законом та іншими нормативно-правовими актами, а також повноважень, переданих їй сільськими, селищними, міськими радами.
Згідно з положеннями частини 3 статті 24 Закону обласна рада та її посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, передбачені Конституцією і законами України, та керуватися у своїй діяльності Конституцією і законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України.
Програма ‒ це комплекс стандартів, правил і процедур, спрямованих на виявлення, протидію та запобігання корупції в діяльності Дніпропетровської обласної ради на період з 2024 року по 2026 рік. Антикорупційна політика Дніпропетровської обласної ради спрямована на вжиття превентивних антикорупційних заходів з метою недопущення вчинення посадовими особами місцевого самоврядування та депутатами обласної ради корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень та ґрунтується на принципах верховенства права, законності, прозорості, доступності, системності, пріоритетності запобіжних заходів, невідворотності відповідальності за вчинення корупційних правопорушень, участі громадськості у заходах щодо запобігання та протидії корупції.
Метою Програми є продовження створення в Дніпропетровській обласній раді дієвої системи запобігання корупції в усіх сферах її діяльності, наступне впровадження механізмів прозорості, доброчесності, відкритості, зниження корупційних ризиків у діяльності Дніпропетровської обласної ради, доброчесності посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату Дніпропетровської обласної ради та депутатів Дніпропетровської обласної ради. 
З метою реалізації вищезазначеного необхідно створити ефективні механізми запобігання корупції, виявлення корупційних ризиків, що можуть виникнути у службовій діяльності посадових осіб Дніпропетровської обласної ради, а також забезпечити своєчасне та дієве усунення умов та причин виникнення цих ризиків, запобігання порушенням етичних стандартів поведінки та організувати контроль за дотриманням правил щодо доброчесності та неупередженості, компетентності та ефективності, належного виконання посадовими особами вимог, визначених нормативно-правовими актами.
Заходами з реалізації загальної відомчої політики щодо запобігання та протидії корупції у діяльності Дніпропетровської обласної ради є:
· визначення кола причин та умов, які можуть стати факторами вчинення корупційних правопорушень;
· створення та розвиток системи запобігання й протидії корупції в усіх її проявах у діяльності Дніпропетровської обласної ради;
· забезпечення підвищення рівня обізнаності у сфері антикорупційного законодавства посадових осіб шляхом проведення роз’яснювальної роботи, навчання та інших освітніх заходів;
· проведення серед посадових осіб виконавчого апарату обласної ради організаційної та роз’яснювальної роботи із запобігання, виявлення і протидії корупції (у тому числі проведення семінарів та інших освітніх заходів щодо внесення змін до антикорупційного законодавства);
· вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та його врегулювання, здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, а також виявлення сприятливих для вчинення корупційних правопорушень ризиків у діяльності посадових і службових осіб Дніпропетровської обласної ради;
· здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства, у тому числі шляхом опрацювання уповноваженими особами проєктів нормативно-правових та організаційно-розпорядчих актів Дніпропетровської обласної ради щодо наявності корупційних ризиків та відповідності їх законодавству;
· здійснення контролю за дотриманням посадовими особами Дніпропетровської обласної ради під час виконання посадових обов’язків загальноетичних норм поведінки, ввічливості у стосунках з громадянами, керівниками, колегами та підлеглими;
· проведення службових розслідувань та вжиття заходів щодо притягнення до відповідальності осіб, винних у вчиненні корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інформування про такі випадки спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції та правоохоронних органів;
· виявлення ризиків, які негативно впливають на виконання функцій і завдань у діяльності Дніпропетровської обласної ради та здійснення оцінки щодо наявності корупційної складової;
· забезпечення конфіденційності інформації про осіб, які сумлінно повідомляють про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, або про факти їх підбурення до вчинення корупційних правопорушень;
· забезпечення доступу до публічної інформації і дотримання принципів відкритості, прозорості та неупередженості при публічному висвітлюванні на офіційному сайті обласної ради суспільно важливої інформації про діяльність Дніпропетровської обласної ради;
· забезпечення контролю за своєчасністю подання посадовими особами Дніпропетровської обласної ради декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування;
· забезпечення дотримання обмежень щодо використання службових повноважень, одержання подарунків та неправомірної вигоди, сумісництва, суміщення з іншими видами діяльності, обмеження спільної роботи близьких осіб, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів;
· здійснення аналізу аудиторських звітів з метою виявлення корупційних ризиків у сферах діяльності, щодо яких здійснюється аудит;
· створення прозорої системи з добору кадрів та забезпечення прозорості діяльності Дніпропетровської обласної ради;
· висвітлення на офіційному сайті обласної ради інформації щодо видів зв’язку (спеціальної телефонної лінії, засобу електронного зв’язку) для внесення повідомлень про корупцію;
· інші заходи щодо запобігання і протидії корупції згідно з законодавством.

II.	Оцінка корупційних ризиків у діяльності Дніпропетровської обласної ради, у діяльності всіх юридичних осіб, що є об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської  області та перебувають  в управлінні Дніпропетровської обласної ради, причини, що їх породжують, та умови, що їм сприяють
Оцінка корупційних ризиків у діяльності Дніпропетровської обласної ради (далі – оцінка корупційних ризиків) є одним з напрямів діяльності у сфері запобігання корупції та спрямована на виявлення найбільш вразливих до корупції процесів, які мають місце під час здійснення посадовими особами виконавчого апарату обласної ради та депутатами обласної ради своїх повноважень, а також усунення причин і умов, що можуть сприяти скоєнню ними корупційного чи пов’язаного з корупцією правопорушення.
Оцінювання корупційних ризиків проводиться Робочою групою з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Дніпропетровської обласної ради (далі – Робоча група), що діє на підставі розпорядження голови Дніпропетровської обласної ради від 08 червня 2023 року № 110-Р ,,Про робочу групу з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Дніпропетровської обласної ради” відповідно до комплексу правил і процедур, визначених Методологією оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженою наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28 грудня 2021 року № 830/21, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 17 лютого 2022 року за № 219/37555.
З метою виконання поставлених завдань складено робочий план заходів з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Дніпропетровської обласної ради. Робочою групою проводяться такі заходи:
1) визначення джерел інформації, необхідної для проведення ідентифікації корупційних ризиків;
2) ідентифікація корупційних ризиків;
3) визначення методів та способів оцінки корупційних ризиків;
4) проведення оцінки корупційних ризиків.
Для найбільш оптимального оцінювання корупційних ризиків до складу Робочої групи залучено працівників відділів виконавчого апарату Дніпропетровської обласної ради, депутатів обласної ради та представників громадськості.
За результатами оцінки корупційних ризиків підготовлено опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності Дніпропетровської обласної ради, чинники корупційних ризиків, можливі наслідки корупційних правопорушень чи правопорушень, пов’язаних з корупцією, та пропозиції щодо заходів з усунення (зменшення) рівня виявлених корупційних ризиків. 
Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Дніпропетровської обласної ради є невід’ємною частиною Програми. 

III. Навчання, заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування
З метою забезпечення серед посадових осіб Дніпропетровської обласної ради та депутатів обласної ради організаційної, роз’яснювальної роботи з питань запобігання, виявлення та протидії корупції, уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції здійснюється роз’яснювальна робота відповідно до плану заходів щодо запобігання корупції серед посадових осіб місцевого самоврядування на 2024 ‒ 2026 роки.   
Такі заходи включають у себе проведення семінарів, навчань, круглих столів, інших видів роз’яснювальної роботи:
	№ з/п
	Назва заходу
	Цільова аудиторія
	Відповідальні за виконання
	Термін виконання

	1.
	Проведення для депутатів Дніпропетровської обласної ради, посадових осіб місцевого самоврядування навчання на тему: ,,Відповідальність за вчинення корупційного або пов’язаного з корупцією правопорушення”
	Посадові особи виконавчого апарату Дніпропетровської обласної ради
	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції управління запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами виконавчого апарату обласної ради
	Лютий, щороку (03.02.2024, 07.02.2025, 02.02.2026)

	2.
	Ознайомлення вперше прийнятих на службу до виконавчого апарату обласної ради працівників щодо основних положень антикорупційного законодавства
	Посадові особи виконавчого апарату Дніпропетровської обласної ради
	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції управління запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами виконавчого апарату обласної ради
	Протягом 7 днів після призначення

	3.
	Забезпечення підвищення кваліфікації з питань антикорупційного законодавства уповноваженої особи з питань запобігання корупції виконавчого апарату обласної ради
	Уповноважена особа з питань запобігання корупції виконавчого апарату обласної ради
	Керуючий справами виконавчого апарату обласної ради
	Щорічно

	4.
	Проведення для посадових осіб виконавчого апарату обласної ради навчання на тему: ,,Стандарти доброчесності, правила етичної поведінки посадової особи місцевого самоврядування”
	Посадові особи виконавчого апарату Дніпропетровської обласної ради
	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції управління запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами виконавчого апарату обласної ради
	Щорічно

	5.
	Повідомлення про зміни в антикорупційному законодавстві на нарадах, загальних зборах трудового колективу
	Посадові особи виконавчого апарату Дніпропетровської обласної ради
	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції управління запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами виконавчого апарату обласної ради
	Дата проведення засідання

	6.
	Участь посадових осіб Дніпропетровської обласної ради у навчаннях, які проводяться Національним агентством з питань запобігання корупції
	Посадові особи виконавчого апарату Дніпропетровської обласної ради
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IV. Моніторинг, оцінка виконання та перегляд Програми
З метою реалізації заходів, передбачених Програмою, здійснюється моніторинг її виконання.
Моніторинг здійснюється шляхом аналізу інформації про виконання заходів Програми та проводиться відділом з питань запобігання та виявлення корупції управління запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами виконавчого апарату обласної ради. Строки проведення моніторингу ‒ 2 рази на рік з черговістю за півріччя (до 15 липня та до 15 січня).
Оцінка ефективності реалізації Програми здійснюється за такими  критеріями:
1) своєчасність виконання запланованих заходів Програми;
2) повнота реалізації;
3) ефективність виконання Програми та вплив на результати з усунення або мінімізації корупційних ризиків;
4) рівень задоволеності потреб цільової аудиторії результатами діяльності, що спрямована на виконання Програми, та реалізації її заходів. 
Законом України ,,Про запобігання корупції” визначено, що антикорупційні програми погоджуються Національним агентством з питань запобігання корупції, тож у разі надання ним обов’язкових для розгляду пропозицій та зауважень до Програми вона підлягає перегляду або доопрацюванню у строки, визначені Національним агентством з питань запобігання корупції.
За результатами моніторингу ефективності запланованих заходів та проведення оцінювання їх результатів, здійснення додаткового оцінювання корупційних ризиків до Програми можуть вноситись зміни або доповнення шляхом прийняття Дніпропетровською обласною радою відповідних рішень.
Перегляд Програми здійснюється за ініціативою Робочої групи та має бути підтриманий простою більшістю від загальної чисельності затвердженого складу Робочої групи шляхом підготовки відповідного проєкту рішення. 
Рішення про внесення змін до Програми приймається Дніпропетровською обласною радою. 

V. Інші заходи, спрямовані на запобігання корупційним та пов’язаним з корупцією правопорушенням 
З метою отримання інформації про корупційні та пов’язані з корупцією правопорушення в Дніпропетровській обласній раді постійно функціонують діюча пряма телефонна лінія та захищена електронна поштова скринька. Повідомити про корупцію, можна за номером телефону та на електронну адресу, які розміщені на офіційному сайті Дніпропетровської обласної ради в рубриці ,,Запобігання корупції”.
Передбачені цією Програмою правила, процедури і заходи щодо запобігання та виявлення корупції є обов’язковими до виконання всіма юридичними особами, що є об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, та всіма навчальними закладами державної форми власності, які отримують кошти із обласного бюджету в перехідний період. 
Робоча група та її члени відповідно до Положення про робочу групу з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Дніпропетровської обласної ради та покладених на неї завдань постійно вживають заходи, які є необхідними для запобігання і протидії корупції у діяльності всіх юридичних осіб, що є об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, які перебувають в управлінні Дніпропетровської обласної ради, в діяльності всіх навчальних закладів державної форми власності, які отримують кошти із обласного бюджету в перехідний період. 
До заходів антикорупційного аналізу та моніторингу діяльності всіх юридичних осіб, що є об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, які перебувають в управлінні Дніпропетровської обласної ради, та діяльності всіх навчальних закладів державної форми власності, які отримують кошти із обласного бюджету в перехідний період, можуть залучатися представники громадських організацій та громадські активісти тощо.
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