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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

VІІI СКЛИКАННЯ
Постійна комісія обласної ради з питань базових галузей економіки, комунальної власності, концесії, корпоративних прав, інвестицій та міжрегіонального співробітництва 

просп. Олександра Поля, 2, м. Дніпро, 49004 


ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ   № 3/18
засідання постійної комісії ради

05 грудня 2023 року

16.00

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника управління стратегічного планування та комунальної власності Шевцової Н.Д. щодо проєкту рішення „ Про зняття з контролю рішення обласної ради від                    16 березня 2018 року № 329-12/VII „Про Програму сприяння ефективності використання та збереження майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області на 2018 – 2021 роки” (зі змінами).”, постійна комісія в и р і ш и л а: 

1. Погодити проєкт рішення „ Про зняття з контролю рішення обласної ради від 16 березня 2018 року № 329-12/VII „Про Програму сприяння ефективності використання та збереження майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області на 2018 – 2021 роки” (зі змінами).”.
Доповідає: голова постійної комісії обласної ради з питань базових галузей економіки, комунальної власності, концесії, корпоративних прав, інвестицій та міжрегіонального співробітництва Пісоцький В.А.
Голова постійної комісії                                                     В.А. ПІСОЦЬКИЙ
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