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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

VІІI СКЛИКАННЯ
Постійна комісія обласної ради з питань базових галузей економіки, комунальної власності, концесії, корпоративних прав, інвестицій та міжрегіонального співробітництва 

просп. Олександра Поля, 2, м. Дніпро, 49004 


ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ   № 9/19
засідання постійної комісії ради

07 грудня  2023 року

11.00

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника управління стратегічного планування та комунальної власності Шевцової Н.Д., комісією рекомендовано доповнити проєкт рішення обласної ради „Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області” пунктом наступного змісту: 

1. Передати майно, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області:

1.1. Нерухоме майно ‒ будівля аптеки загальною площею 247,6 кв. м, розташоване за адресою: м. Дніпро, вул. Холодильна, 60, зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, з господарського відання обласного комунального підприємства „Фармація” до комунальної власності Слобожанської селищної територіальної громади за умови прийняття відповідного рішення Слобожанською селищною радою згідно з чинним законодавством України.

Доповідає: голова постійної комісії обласної ради з питань базових галузей економіки, комунальної власності, концесії, корпоративних прав, інвестицій та міжрегіонального співробітництва Пісоцький В.А.
Голова постійної комісії                                                     В.А. ПІСОЦЬКИЙ
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