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Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Кодексом законів про працю України, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст  Дніпропетровської області”, ураховуючи висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань діяльності комунальних підприємств та підприємництва, обласна рада в и р і ш и л а:    

1. Затвердити розпорядження голови обласної ради:

від 21 липня 2023 року № 32-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства „Дніпропетровський обласний госпіталь ветеранів війни” Дніпропетровської обласної ради””;

від 24 липня 2023 року № 34-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Криворізький протитуберкульозний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”;


від 24 липня 2023 року № 35-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;

від 08 серпня 2023 року № 36-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Криворізький протитуберкульозний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”;

від 21 серпня 2023 року № 37-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу освіти ,,Покровське вище професійне училище” Дніпропетровської обласної ради”;

від 21 серпня 2023 року № 38-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу освіти ,,Криворізький професійний будівельний ліцей” Дніпропетровської обласної ради”;

від 21 серпня 2023 року № 39-КП ,,Про втрату чинності розпоряджень голови обласної ради”;
від 21 серпня 2023 року № 40-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу освіти ,,Покровське вище професійне училище” Дніпропетровської обласної ради”;

від 21 серпня 2023 року № 41-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу освіти ,,Криворізький професійний будівельний ліцей” Дніпропетровської обласної ради”;

від 21 серпня 2023 року № 42-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу ,,Дніпропетровський обласний центр військово-патріотичного виховання, відпочинку та туризму” Дніпропетровської обласної ради”;


від 31 серпня 2023 року № 43-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;

від 06 вересня 2023 року № 44-КП ,,Про внесення змін до розпорядження голови обласної ради від 31 серпня 2023 року № 43-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;
від 06 вересня 2023 року № 45-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Профдезинфекція”;
від 06 вересня 2023 року № 46-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу ,,Нікопольський фаховий педагогічний коледж” Дніпропетровської обласної ради”;

від 12 вересня 2023 року № 47-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу ,,Криворізький фаховий медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради”;

від 12 вересня 2023 року № 48-КП ,,Про внесення змін до розпорядження голови обласної ради від 31 серпня 2023 року № 43-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;
від 26 вересня 2023 року № 49-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу ,,Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю ,,Мальва” Дніпропетровської обласної ради”;


від 27 вересня 2023 року № 50-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;
від 28 вересня 2023 року № 51-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу ,,Нікопольський фаховий педагогічний коледж” Дніпропетровської обласної ради”;

від 10 жовтня 2023 року № 52-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу ,,Нікопольський фаховий педагогічний коледж” Дніпропетровської обласної ради”;

від 18 жовтня 2023 року № 53-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Кам’янський центр медичної реабілітації та паліативної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”;

від 19 жовтня 2023 року № 54-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Навчально-виробничий центр” Дніпропетровської обласної ради”;

від 20 жовтня 2023 року № 55-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний госпіталь ветеранів війни” Дніпропетровської обласної ради”;
від 25 вересня 2023 року № 56-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу ,,Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю ,,Мальва” Дніпропетровської обласної ради”;

від 01 листопада 2023 року № 57-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний госпіталь ветеранів війни” Дніпропетровської обласної ради”;
від 01 листопада 2023 року № 58-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу культури ,,Дніпропетровський національний історичний музей імені Д.І. Яворницького” Дніпропетровської обласної ради”;

від 01 листопада 2023 року № 59-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;
від 07 листопада 2023 року № 60-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу освіти ,,Межівське професійно-технічне училище” Дніпропетровської обласної ради”;
від 13 листопада 2023 року № 61-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Науково-редакційний центр обласної редколегії по підготовці й виданню тому серії книг ,,Реабілітовані історією”;

від 29 листопада 2023 року № 62-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”.
Голова обласної ради
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