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Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

          Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 
2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”: 

1. Звільнити:

Мазур Люсіне Оганесівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю ,,Мальва” Дніпропетровської обласної ради”, 01 січня             2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Старіка Олександра Володимировича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу культури „Дніпропетровський національний історичний музей імені Д.І. Яворницького” Дніпропетровської обласної ради”, 02 січня 2024 року відповідно до статті 38 Кодексу законів про працю України;

Григорука Олексія Петровича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства „Дніпропетровський обласний госпіталь ветеранів війни” Дніпропетровської обласної ради”, 03 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Селютіну Олену Миколаївну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Нікопольський ліцей ,,Гармонія” Дніпропетровської обласної ради”, 06 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Гупало Вікторію Вікторівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Криворізький навчально-реабілітаційний центр № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 06 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Дрюк Тетяну Петрівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Дніпропетровський обласний методичний ресурсний центр” Дніпропетровської обласної ради”, 06 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Дерлюка Олега Анатолійовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровський фаховий коледж спорту” Дніпропетровської обласної ради”, 06 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Есько Юлію Володимирівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Криворізька спеціальна школа ,,Сузір’я” Дніпропетровської обласної ради”, 06 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Лимар Тетяну Миколаївну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Дитячий оздоровчий центр соціальної реабілітації санаторного типу ,,Перлина Придніпров’я” Дніпропетровської обласної ради”, 06 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Чуба Сергія Олександровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Єдина обласна театрально-концертна дирекція” Дніпропетровської обласної ради”, 07 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Прокопович-Ткаченко Ольгу Олегівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу культури ,,Дніпропетровська обласна бібліотека для дітей”, 07 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Ушивого Олександра Олександровича, виконуючого обов’язки директора комунального  закладу освіти ,,Межівське професійно-технічне училище” Дніпропетровської обласної ради”, 09 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Баса Євгена Анатолійовича, виконуючого обов’язки директора комунального  закладу ,,Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат                   № 2” Дніпропетровської обласної ради”, 09 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Степаненка Володимира Леонідовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпросервіс” Дніпропетровської обласної ради”, 09 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті                        36 Кодексу законів про працю України;


Левченка Артема Вадимовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Профдезинфекція”, 09 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Лазарєва Івана Михайловича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний спеціалізований реабілітаційний центр ,,Солоний лиман” Дніпропетровської обласної ради”, 13 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Пінчука Петра Арсеновича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Криворізький психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 13 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Устименко Світлану Борисівну, виконуючу обов’язки генерального директора комунального підприємства ,,Дніпропетровська обласна клінічна офтальмологічна лікарня”, 13 січня 2024 року відповідно до пункту                      2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Філя Валерія Анатолійовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Томаківський професійний аграрний ліцей” Дніпропетровської обласної ради”, 13 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Лимаря Андрія Петровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Науково-редакційний центр обласної редколегії по підготовці й виданню тому серії книг ,,Реабілітовані історією”, 13 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Бабенко Тетяну Павлівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Криворізький фаховий медичний коледж”,                          14 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Кругленка Геннадія Леонідовича, виконуючого обов’язки генерального директора комунального підприємства ,,Криворізький центр профілактики та боротьби зі СНІДом” Дніпропетровської обласної ради”, 14 січня                   2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Борща Ігоря Федоровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” Дніпропетровської обласної ради”, 14 січня                     2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Сичова Павла Юрійовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпроінвестпроект” Дніпропетровської обласної ради”, 14 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті                       36 Кодексу законів про працю України;


Шуліку Володимира Сергійовича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства ,,Верхньодніпровське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства” Дніпропетровської обласної ради”, 14 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Чорну Лілію Петрівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізька профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 14 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Новікова Юрія Михайловича, виконуючого обов’язки ректора комунального вищого навчального закладу ,,Дніпропетровська академія музики” Дніпропетровської обласної ради”, 14 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Івашину Олексія Володимировича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства „Кам’янське районне бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради”, 14 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Ковальчука Олега Борисовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Дніпроліс” Дніпропетровської обласної ради”, 14 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Чернову Ольгу Михайлівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Криворізький соціальний гуртожиток” Дніпропетровської обласної ради”, 14 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Старовойтову Юлію Володимирівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Вищетарасівський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 14 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Калустьяна Артура Ваграмовича, виконуючого обов’язки директора Дніпропетровського обласного комунального підприємства ,,Спецавтобаза”, 14 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Завгороднього Олександра Володимировича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Верхівцевський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 14 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Капінус Валентину Андріївну, директора комунального закладу ,,Нікопольський фаховий медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 14 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Ільченка Антона Анатолійовича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства ,,Криворізьке районне бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради”, 16 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Тимченко Тетяну Миколаївну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Кам’янський фаховий медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 20 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Шару Ларису Віталіївну, виконуючу обов’язки директора Дніпропетровського обласного комунального підприємства ,,Видавництво ,,Пороги”, 21 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Великодну Ірину Володимирівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Кам’янський фаховий музичний коледж                             імені Мирослава Скорика” Дніпропетровської обласної ради”, 21 січня                2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Денисенка Віталія Івановича, виконуючого обов’язки директора – художнього керівника комунального підприємства культури ,,Дніпропетровський академічний обласний український молодіжний театр” Дніпропетровської обласної ради”, 21 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Канівець Світлану Станіславівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Жовтоводський фаховий педагогічний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 21 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Зудікова Олександра Борисовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Центр екологічного моніторингу” Дніпропетровської обласної ради”, 21 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Міщенко Маріанну Вікторівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу „Дніпропетровський центр соціально-психологічної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”, 21 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Таранцова Євгенія Юрійовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Центр здійснення соціальних виплат та надання інформаційно-консультативної допомоги з питань соціального захисту населення” Дніпропетровської обласної ради”, 21 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Демідову Тетяну Вікторівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів охорони здоров’я” Дніпропетровської обласної ради”, 21 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Мокрянську Юлію Володимирівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів соціального захисту” Дніпропетровської обласної ради”, 21 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Моргуна Артема Костянтиновича, виконуючого обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів спорту” Дніпропетровської обласної ради”, 21 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Саргу Людмилу Вікторівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів культури” Дніпропетровської обласної ради”, 21 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Ракітянську Людмилу Володимирівну, виконуючу обов’язки  директора комунального закладу ,,Криворізький обласний фаховий музичний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 21 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Столбченка Андрія Андрійовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу культури ,,Музей історії петриківського розпису та народних ремесел” Дніпропетровської обласної ради”, 21 січня                  2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Путіну Вікторію Володимирівну, виконуючу обов’язки  директора комунального закладу ,,Криворізький дитячий будинок-інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 28 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Сімона Олексія Павловича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Поливанівський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 28 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Фатєєву Наталію Шотівну, виконуючу обов’язки начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства „Перещепинське виробниче об’єднання житлово-комунального господарства”, 28 січня                2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Саєнко Наталію Іванівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства „Кам’янська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 28 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Мазаного Сергія Володимировича, директора – художнього керівника комунального підприємства  культури ,,Дніпровський академічний  театр драми та комедії” Дніпропетровської обласної ради”, 28 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Тітову Надію Миколаївну, директора комунального закладу  культури ,,Дніпропетровська обласна універсальна наукова бібліотека                                   ім. Первоучителів слов’янських Кирила і Мефодія”, 28 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Туркіну Людмилу Георгіївну, виконуючу обов’язки директора  комунального підприємства „Першотравенська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 28 січня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.
2. Призначити:

Мазур Люсіне Оганесівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю ,,Мальва” Дніпропетровської обласної ради” 02 січня             2024 року строком на 1 (один) місяць;

Старіка Олександра Володимировича виконуючим обов’язки директора комунального закладу культури „Дніпропетровський національний історичний музей імені Д.І. Яворницького” Дніпропетровської обласної ради” 03 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;

Григорука Олексія Петровича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства „Дніпропетровський обласний госпіталь ветеранів війни” Дніпропетровської обласної ради” 04 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;

Селютіну Олену Миколаївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Нікопольський ліцей ,,Гармонія” Дніпропетровської обласної ради” 08 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;

Гупало Вікторію Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Криворізький навчально-реабілітаційний центр № 1” Дніпропетровської обласної ради” 08 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;

Дрюк Тетяну Петрівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Дніпропетровський обласний методичний ресурсний центр” Дніпропетровської обласної ради” 08 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;

Дерлюка Олега Анатолійовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровський фаховий коледж спорту” Дніпропетровської обласної ради” 08 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;

Есько Юлію Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Криворізька спеціальна школа ,,Сузір’я” Дніпропетровської обласної ради” 08 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;

Лимар Тетяну Миколаївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Дитячий оздоровчий центр соціальної реабілітації санаторного типу ,,Перлина Придніпров’я” Дніпропетровської обласної ради” 08 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;


Чуба Сергія Олександровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Єдина театрально-концертна дирекція” Дніпропетровської обласної ради” 08 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;


Прокопович-Ткаченко Ольгу Олегівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу культури ,,Дніпропетровська обласна бібліотека для дітей” 08 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;

Ушивого Олександра Олександровича виконуючим обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Межівське професійно-технічне училище” Дніпропетровської обласної ради” 10 січня 2024 року строком             на 2 (два) місяці;


Баса Євгена Анатолійовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат                    № 2” Дніпропетровської обласної ради” 10 січня 2024 року строком на                      2 (два) місяці;


Степаненка Володимира Леонідовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпросервіс” Дніпропетровської обласної ради” 10 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;

 
Левченка Артема Вадимовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Профдезинфекція” 10 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;


Лазарєва Івана Михайловича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний спеціалізований реабілітаційний центр ,,Солоний лиман” Дніпропетровської обласної ради” 15 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;


Пінчука Петра Арсеновича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Криворізький психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 15 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;


Устименко Світлану Борисівну виконуючою обов’язки генерального директора комунального підприємства ,,Дніпропетровська обласна клінічна офтальмологічна лікарня” 15 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;


Філя Валерія Анатолійовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Томаківський професійний аграрний ліцей” Дніпропетровської обласної ради” 15 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;


Лимаря Андрія Петровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Науково-редакційний центр обласної редколегії по підготовці й виданню тому серії книг ,,Реабілітовані історією” 15 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;


Бабенко Тетяну Павлівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Криворізький фаховий медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 15 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;


Кругленка Геннадія Леонідовича виконуючим обов’язки генерального директора комунального підприємства ,,Криворізький центр профілактики та боротьби зі СНІДом” Дніпропетровської обласної ради” 15 січня                 2024 року строком на 2 (два) місяці;
Борща Ігоря Федоровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” Дніпропетровської обласної ради” 15 січня             2024 року строком на 2 (два) місяці;


Сичова Павла Юрійовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпроінвестпроект” Дніпропетровської обласної ради” 15  січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;


Шуліку Володимира Сергійовича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства ,,Верхньодніпровське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства” Дніпропетровської обласної ради” 15  січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;


Чорну Лілію Петрівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізька профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 15 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;


Новікова Юрія Михайловича виконуючим обов’язки ректора комунального закладу вищої освіти ,,Дніпровська академія музики” Дніпропетровської обласної ради” 15 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;

Івашину Олексія Володимировича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства „Кам’янське районне бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради” 15 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;

Ковальчука Олега Борисовича виконуючим обов’язки директора  комунального підприємства „Дніпроліс” Дніпропетровської обласної ради” 15  січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;


Чернову Ольгу Михайлівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Криворізький соціальний гуртожиток” Дніпропетровської обласної ради” 15 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;


Старовойтову Юлію Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Вищетарасівський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 15 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;

Калустьяна Артура Ваграмовича виконуючим обов’язки директора Дніпропетровського обласного комунального підприємства ,,Спецавтобаза” 15 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;


Завгороднього Олександра Володимировича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Верхівцевський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 15 січня 2024 року строком на   2 (два) місяці;

Капінус Валентину Андріївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Нікопольський фаховий медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 15 січня 2024 року строком на  2 (два) місяці;

Ільченка Антона Анатолійовича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства ,,Криворізьке районне бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради” 17 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;


Тимченко Тетяну Миколаївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Кам’янський фаховий медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 22 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;

Шару Ларису Віталіївну виконуючою обов’язки директора Дніпропетровського обласного комунального підприємства ,,Видавництво ,,Пороги” 22 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;


Великодну Ірину Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Кам’янський фаховий музичний коледж                             імені Мирослава Скорика” Дніпропетровської обласної ради” 22 січня          2024 року строком на 2 (два) місяці;

Денисенка Віталія Івановича виконуючим обов’язки директора – художнього керівника комунального підприємства культури ,,Дніпропетровський академічний обласний український молодіжний театр” Дніпропетровської обласної ради” 22 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;

Канівець Світлану Станіславівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Жовтоводський фаховий педагогічний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 22 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;

Зудікова Олександра Борисовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства „Центр екологічного моніторингу” Дніпропетровської обласної ради” 22 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;

Міщенко Маріанну Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу „Дніпропетровський центр соціально-психологічної допомоги” Дніпропетровської обласної ради” 22 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;
Таранцова Євгенія Юрійовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Центр соціальної допомоги та підтримки” Дніпропетровської обласної ради” 22 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;

Демідову Тетяну Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів охорони здоров’я” Дніпропетровської обласної ради” 22 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;

Мокрянську Юлію Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів соціального захисту” Дніпропетровської обласної ради” 22 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;

Моргуна Артема Костянтиновича виконуючим обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів спорту” Дніпропетровської обласної ради” 22 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;

Саргу Людмилу Вікторівну виконуючою обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів культури” Дніпропетровської обласної ради” 22 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;

Ракітянську Людмилу Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Криворізький обласний фаховий музичний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 22 січня 2024 року строком               на 2 (два) місяці;


Столбченка Андрія Андрійовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу культури ,,Музей історії петриківського розпису та народних ремесел” Дніпропетровської обласної ради” 22 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;



Путіну Вікторію Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Криворізький дитячий будинок-інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 29 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;



Сімона Олексія Павловича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Поливанівський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 29 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;



Фатєєву Наталію Шотівну виконуючою обов’язки начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства „Перещепинське виробниче об’єднання житлово-комунального господарства” 29 січня                  2024 року строком на 2 (два) місяці;
Саєнко Наталію Іванівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства „Кам’янська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 29 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;
Мазаного Сергія Володимировича виконуючим обов’язки директора – художнього керівника комунального підприємства  культури ,,Дніпровський академічний  театр драми та комедії” Дніпропетровської обласної ради”                 29 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;
Тітову Надію Миколаївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу  культури ,,Дніпропетровська обласна універсальна наукова бібліотека ім. Первоучителів слов’янських Кирила і Мефодія”                     29 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці;
Туркіну Людмилу Георгіївну виконуючою обов’язки директора  комунального підприємства „Першотравенська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 29 січня 2024 року строком на 2 (два) місяці.
3. Це розпорядження підлягає затвердженню на черговій сесії обласної ради.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної ради по виконавчому апарату Жадана Є.В.
Голова обласної ради                                                            М. ЛУКАШУК
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