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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

VIIІ СКЛИКАННЯ

Постійна комісія обласної ради з питань культури та духовності
 просп. О. Поля, 2, кімн. 321, м. Дніпро, 49004, e-mail: pkkultoblradadnepr@ukr.net
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ  № 13-1
засідання постійної комісії обласної ради

„ 05 ” березня  2024 року

Заслухавши голову постійної комісії Лисенко Н.А. про порядок денний засідання, а саме: 

1.
Про порядок денний засідання.

2.
Про безоплатне відвідування закладів/підприємств культури обласного підпорядкування у 2024 році.

3.
Про звернення Гурарій Л.О. щодо пам’ятки історії національного значення „Будинок міської садиби ХІХ століття, де народилася О.П. Блаватська і жила династія Фадеєвих”.

4.
Про результати виконання за 2023 рік Програми розвитку культури у Дніпропетровській області на 2017 – 2025 роки.

5.
Про результати виконання за 2023 рік Програми розвитку Українського козацтва в Дніпропетровській області на 2008 – 2025 роки.

6.
Про результати виконання за 2023 рік  Програми розвитку туризму у Дніпропетровській області на 2014 – 2025 роки.

7.
Про результати виконання за 2023 рік Програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя у Дніпропетровській області на 2022 – 2030 роки.

8.
Звіт про хід виконання за 2023 рік Програми розвитку міжнародного співробітництва, євроінтеграційних процесів та формування позитивного іміджу Дніпропетровської області на 2021 – 2025 роки.

9.
Про плани роботи обласних комунальних закладів/підприємств культури щодо відзначення значних подій і проведення заходів у 2024 році.

10.
Про рішення Львівської обласної ради від 26 жовтня 2023 року                № 516 „Про звернення Львівської обласної ради до Президента України, Голови Верховної Ради України, народних депутатів України, Ради національної безпеки та оборони України, обласних та Київської міської військових адміністрацій, обласних рад щодо остаточної та повної заборони діяльності УПЦ в Україні”.

11.
Про рішення Волинської обласної ради від 16 листопада 2023 року                 № 23/54 „Про звернення депутатів Волинської обласної ради до Верховної Ради України щодо відзначення на державному рівні 80-х роковин початку депортації українців з Лемківщини, Надсяння, Холмщини, Південного Підляшшя, Любачівщини, Західної Бойківщини у 1944 – 1951 роках.

12.
Про призначення керівників обласних комунальних закладів / підприємств культури, в яких закінчився термін дії контракту, на період дії воєнного стану в Україні (8 звернень).

13.
Про звернення КПК „Дніпровський академічний театр драми та комедії” ДОР” стосовно приміщення театру, де розташоване Дніпропетровське міжобласне відділення Національної спілки театральних діячів України.

14.
Про звернення Дніпропетровської організації „Національна спілка художників України” щодо заснування обласних іменних мистецьких премій у галузі образотворчого мистецтва.

15. Про звернення Дніпропетровської обласної організації „Національна спілка письменників України”.
Постійна комісія  в и р і ш и л а 
  затвердити порядок денний засідання постійної комісії обласної ради. 
Голова комісії





           Н.А. Лисенко 
