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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

VIIІ СКЛИКАННЯ

Постійна комісія обласної ради з питань культури та духовності
 просп. О. Поля, 2, кімн. 321, м. Дніпро, 49004, e-mail: pkkultoblradadnepr@ukr.net
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ  № 13-14
засідання постійної комісії обласної ради

„ 05 ” березня  2024 року

Заслухавши інформацію Корчемахи І.Ю. щодо листа Дніпропетровської організації „Національна спілка художників України” з пропозицією заснування обласних іменних мистецьких премій у галузі образотворчого мистецтва, а саме:

мистецької  премiї  iменi  Миколи  Глущенка  -  для  художникiв  станкового  та монументального живопису;

мистецької премії iменi Марії Котляревської – для художникiв-графiкiв;

мистецької премiї iменi Василя Бородая – для скульпторів;

мистецької премії іменi Надiї Бiлокiнь – для художників декоративно-прикладного та майстрiв народного мистецтва. 

а також інформацію щодо існуючої практики заснування таких премій в інших регіонах, зокрема, в Харкові; обмеженості фінансового ресурсу обласного бюджету, необхідності додержання вимог постанови Кабінету Міністрів України № 590 і наявних пріоритетів у напрямах виділення видатків обласного бюджету на захищені статті видатків, оборону і ЗСУ; пропозиція щодо розгляду цього питання профільними підрозділами обласної державної адміністрації, які є головними розпорядниками коштів.
обговоривши необхідність підтримки митців галузі культури і опрацювання пропозиції Дніпропетровської організації „Національна спілка художників України” профільним управлінням обласної державної адміністрації; інформацію про наявну можливість у митців подаватися на отримання спеціальних премій Президента України, Кабінету Міністрів України, різних іменних премій,
постійна комісія  в и р і ш и л а
враховуючи, що головними розпорядниками коштів обласного бюджету є профільні підрозділи обласної державної адміністрації, направити копію звернення Дніпропетровської організації „Національна спілка художників України” щодо заснування обласних іменних мистецьких премій у галузі образотворчого мистецтва для розгляду у межах компетенції профільному управлінню ОДА.
Голова комісії
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