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Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Кодексом законів про працю України, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст  Дніпропетровської області”, ураховуючи висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань діяльності комунальних підприємств та підприємництва, обласна рада в и р і ш и л а:    

1. Затвердити розпорядження голови обласної ради:

від 21 грудня 2023 року № 63-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу вищої освіти ,,Дніпровська академія неперервної освіти” Дніпропетровської обласної ради”;
від 21 грудня 2023 року № 64-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;

від 29 грудня 2023 року № 65-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Цифровий документообіг” Дніпропетровської обласної ради”;

від 05 січня 2024 року № 1-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Їдальня № 810 Дніпропетровської обласної ради”;


від 19 січня 2024 року № 2-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Експлуатація автомобільних доріг” Дніпропетровської обласної ради”;

від 26 січня 2024 року № 3-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;

від 07 лютого 2024 року № 4-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Січ” Дніпропетровської обласної ради”;


від 13 лютого 2024 року № 5-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу ,,Дніпропетровський обласний центр молодіжної роботи, утвердження української національної та громадянської ідентичності” Дніпропетровської обласної ради”;


від 28 лютого 2024 року № 6-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства ,,Гейківська багатопрофільна лікарня з надання психіатричної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”;

від 29 лютого 2024 року № 7-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”.
Голова обласної ради
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