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І. Загальні положення
Регіональна міжгалузева Програма підтримки комунальних підприємств (установ), що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, на 2013 – 2028 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, розпорядження Кабінету Міністрів України від 19 січня 2011 року № 148-р „Питання зміцнення фінансово-бюджетної дисципліни”, з урахуванням вимог Закону України „Про державну допомогу суб’єктам господарювання” та інших нормативно-правових актів, що стосуються питань використання коштів обласного бюджету, і спрямована на підтримку функціонування комунальних підприємств (установ) для забезпечення належної реалізації їх статутних завдань, вжиття заходів для виробництва та надання якісних, безпечних, безперебійних послуг населенню з метою створення сприятливих умов для життєдіяльності області і сприяння поліпшенню фінансово-господарської діяльності зазначених підприємств (установ).

Комунальні підприємства (установи), що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області (далі – комунальні підприємства й установи), надають послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, вивезення побутових відходів, централізованого водопостачання та водовідведення, теплозабезпечення житлового фонду та об’єктів соціально-культурної сфери, здійснюють заходи з дератизації, дезінсекції на відповідних територіях тощо.
Поліпшення стану фінансово-бюджетної дисципліни комунальних підприємств й установ є одним із пріоритетних питань, сприятиме недопущенню кризових процесів у економіці та забезпеченню сталого розвитку області.
Розроблення Програми обумовлене: 

незадовільним технічним станом та зношеністю основних фондів, систем водопостачання, водовідведення та теплозабезпечення, житлових об’єктів тощо;

застосуванням застарілих технологій та обладнання на комунальних підприємствах;

значною енергоємністю виробничих технологічних процесів;

обмеженістю інвестицій та дефіцитом фінансових ресурсів, необхідних для розвитку та впровадження новітніх проєктів;

невідшкодуванням різниці між діючими тарифами та фактичними витратами комунальних підприємств на виробництво послуг;

значною заборгованістю споживачів за отримані послуги;

зростанням вартості енергоносіїв та матеріально-технічних ресурсів;

недопущенням виникнення заборгованості із заробітної плати, плати за спожиті енергоносії, податкового боргу до бюджетів усіх рівнів та інших соціальних фондів у зв’язку з обмеженістю обігових коштів;

відсутністю механізму погодження тарифів на енергоносії, що визначаються на державному рівні, а також тарифів на послуги комунальних підприємств, які визначаються на місцевому рівні;

необхідністю поліпшення фінансового стану комунальних підприємств, забезпечення споживачів відповідними послугами належної якості та збереження соціальної стабільності в регіоні.

ІІ. Мета та основні завдання Програми
Метою та основними завданнями Програми є: 

підтримка функціонування комунальних підприємств (установ) для забезпечення належного обслуговування населення області;

зміцнення фінансово-бюджетної дисципліни;

раціональне використання та збереження основних засобів;

оптимізація витрат коштів на утримання матеріально-технічної бази;

створення належних умов для здійснення комунальними підприємствами (установами) поточної діяльності з виробництва й надання якісних послуг споживачам;

поліпшення інвестиційної діяльності, спрямованої на проєктування та енергоаудит, переоснащення, відновлення та реконструкцію виробничих потужностей;

своєчасне здійснення розрахунків із заробітної плати, оплати поточних рахунків за спожиті енергоносії, комунальні послуги, матеріально-технічні ресурси, сплату податків і зборів; 

забезпечення своєчасної підготовки підприємств до роботи в 
осінньо-зимовий період, проведення в повному обсязі ремонтних та відновлюваних робіт, надання відповідних послуг споживачам;

упровадження заходів з енергозбереження та прогресивних технологій, скорочення витрат підприємств на виробництво послуг;

придбання основних засобів, новітнього технологічного обладнання;

своєчасне проведення капітальних ремонтів об’єктів і споруд, мереж і комунікацій;

залучення додаткових коштів для оновлення виробничих потужностей та зниження рівня аварійності об’єктів;

забезпечення своєчасного проведення дератизаційних та дезінсекційних робіт підприємствами профдезінфекції на відповідних територіях;

раціональне використання та збереження майна, розвиток виробничої і соціальної бази комунальних підприємств;

забезпечення захисту об’єктів культурної спадщини від загрози знищення, руйнування або пошкодження; 

забезпечення ефективного використання майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області;

відшкодування витрат за житлово-комунальні послуги та за тимчасове проживання внутрішньо переміщених осіб (вимушених переселенців);

розвиток національних традицій, „зеленого” сільського туризму, народних ремесел; 

надання послуг у сфері культури, дозвілля населення, співпраці з національно-культурними товариствами світової спільноти;
упровадження обласної системи екобезпеки й моніторингу довкілля та її складових частин;

розробка та впровадження систем автоматизованого екологічного моніторингу на підприємствах, в організаціях і установах та їх структурних підрозділах;

технічне обслуговування автоматизованих систем екологічного моніторингу довкілля та їх складових частин;

запровадження обласного економічного механізму забезпечення охорони навколишнього природного середовища; 

проведення моніторінгу діяльності театрально-концертних організацій області; 

створення креативних комплексних творчих продуктів, привабливих для глядачів різних вікових та соціальних верств населення;

формування іміджу театрально-концертних організацій як привабливих туристичних об’єктів;
задоволення потреб територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області в наданні консалтингових послуг у сфері природокористування та отримання прибутку від своєї діяльності згідно з чинним законодавством України;

виробництво радіаторів та котлів центрального опалення, вузлів та деталей до них;

установлення, технічне обслуговування та ремонт котлів центрального опалення промислового типу для опалення багатоквартирних житлових будинків, дистанційного опалення;

виконання заходів загальнодержавних, регіональних, місцевих та  міжнародних проєктів та програм;

виконання заходів щодо розробки, вивчення, оцінювання та впровадження програм соціально-економічного розвитку Дніпропетровської області;
надання консультацій населенню через засоби масової інформації, виступи у трудових колективах і навчальних закладах;

постачання теплової енергії та інших видів енергії установам, підприємствам, організаціям соціальної сфери Дніпропетровської області і здійснення ринкових взаємовідносин;
надання послуг з переведення в цифровий формат інформації з паперових носіїв;

послуги з інвентаризації та експертних спеціалізованих досліджень;

статистична розробка й облік даних інвентаризації об’єктів нерухомого майна;
надання інформаційно-консультативної, юридичної, правової допомоги фізичним та юридичним особам, комунальним підприємствам, установам, організаціям, у тому числі підготовка позовних заяв, скарг, представництво у судових та інших інстанціях, сприяння виконанню державних, обласних, місцевих програм у сфері забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, проведення мобілізаційних, оборонних заходів, цивільного захисту (цивільна оборона);

виконання заходів щодо підтримання житлового фонду на високому експлуатаційному рівні;

надання населенню комунальних послуг;

передача в оренду майна, що закріплене на праві господарського відання за обласними комунальними підприємствами;
організація поховання померлих і надання передбачених необхідним мінімальним переліком окремих видів ритуальних послуг та ритуальних послуг, не передбачених цим переліком, а також реалізація предметів ритуальної належності згідно з договорами-замовленнями на організацію та проведення поховання;

надання населенню ритуальних послуг, пов’язаних з кремацією померлих, у тому числі пільгових категорій, одиноких громадян, осіб без певного місця проживання та громадян, від поховання яких відмовились рідні, і захороненням їх праху;
організація робіт із виготовлення технічних паспортів на будівлі та споруди; 

організація робіт із землеустрою щодо оформлення прав на земельні ділянки, у тому числі на яких розташовані об’єкти комунальної власності;
надання послуг з організації підготовки та оформлення документації щодо капітального ремонту, реконструкції нерухомого майна, у тому числі, що належить до спільної комунальної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, а також організації проведення державної реєстрації результатів виконаних робіт;

задоволення потреб регіону, населення та оборони країни в удосконаленні та розвитку автомобільних доріг, розширення можливостей виробничого та соціального розвитку дорожнього господарства;

погашення наявної кредиторської заборгованості та поповнення  обігових коштів з метою забезпечення здійснення розрахунків із заробітної плати, за спожиті енергоносії, матеріально-технічні ресурси, з податків і зборів, з урахуванням площ, які орендуються структурними підрозділами облдержадміністрації;

 забезпечення оплати послуг з охорони приміщень будівель, що перебувають на балансі КУ „Адміністративне управління Дніпропетровської обласної ради”;

забезпечення інших заходів для підтримки комунальних підприємств і установ області;

створення належних умов для спортивного дозвілля молоді;

підтримка талановитої молоді шляхом відзначення та матеріального заохочення молодих мешканців області преміями Дніпропетровської обласної ради, цінними подарунками тощо за досягнення в різних сферах суспільного життя, професійній діяльності, активну участь у розбудові регіону;

організація виконання реконструкцій споруд та теплиць для вирощування декоративних, зернових і технічних культур;

придбання сільськогосподарської техніки;


створення сприятливих умов для розвитку культурних і творчих ініціатив з урахуванням місцевих особливостей, розв’язання проблем національно-культурного розвитку; 

збереження культурної та природної спадщини; 

задоволення інтелектуальних та духовних потреб населення;

підвищення лідерських здібностей жінок Дніпропетровської області;

патріотичне виховання молоді, спрямоване на всебічний розвиток молодої особистості, моральних, духовних та фізичних якостей;
створення інтерактивної карти водних об’єктів Дніпропетровської області та оприлюднення її на офіційному сайті Дніпропетровської обласної ради для вільного доступу всіх заінтересованих осіб;
з метою впорядкування державного управління в галузі використання і охорони вод, наповнення бюджетів місцевих громад за рахунок орендних платежів від користувачів водних об’єктів, відтворення водних ресурсів, створення умов для дозвілля та активного відпочинку мешканців Дніпропетровської області, а також для розвитку рибного господарства в області забезпечення інвентаризації водних об’єктів Дніпропетровської області з обов’язковим виготовленням необхідних документів;

організація та проведення аукціонів  з метою надання водних об’єктів області в  оренду;

організація боротьби з карантинною рослиною на території Дніпропетровської області;
виробництво питної води шляхом підйому води з поверхневих та підземних джерел, очищення її на очисних спорудах до вимог установлених норм та стандартів, транспортування й реалізація її споживачам по водоводах та водопровідних мережах;

забезпечення транспортування стічних вод по колекторах і каналізаційних мережах, їх очищення на очисних спорудах з доведенням якості очистки стічних вод до санітарних вимог;

розвиток і безпечна експлуатація водопровідно-каналізаційного господарства;
розвиток і вдосконалення матеріальної та ремонтно-експлуатаційної бази;
надання послуг з кваліфікованої клінічно-діагностичної лабораторної діагностики хворим за направленнями лікарів установ охорони здоров’я та за зверненнями пацієнтів;

забезпечення, за рахунок централізації досліджень, рівного доступу, якості обстеження пацієнтів і застосування високотехнологічного лабораторного обладнання, сучасних методик, здійснення внутрішнього та зовнішнього контролю за якістю лабораторних досліджень;

за рахунок кільцевого централізованого збору біологічних матеріалів пацієнтів пристосованим для цих цілей автотранспортом, підвищення рівня організації праці, забезпечення економічної доцільності, безпеки і збереження біологічного матеріалу при транспортуванні;
проведення заходів з рекультивації земель, підвищення родючості земель та збагачення ґрунту; проведення меліоративних заходів та інших робіт у сільськогосподарській сфері.
ІІІ. Фінансове забезпечення Програми
Фінансування завдань, передбачених Програмою, здійснюється згідно з Порядком, затвердженим головою обласної ради на підставі звернень, наданих комунальними підприємствами та установами, з наведеними обґрунтуваннями щодо потреби у відповідній підтримці і за результатами аналізу, підготовленого управлінням стратегічного планування та комунальної власності виконавчого апарату обласної ради. 

Надання підтримки з обласного бюджету комунальним підприємствам здійснюється за умови дотримання Закону України „Про державну допомогу суб’єктам господарювання”.
Підтримка комунальним підприємствам (установам), що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Дніпропетровської області, здійснюється обласною радою за рахунок коштів обласного бюджету в обсягах, передбачених рішенням про обласний бюджет на відповідний рік:

за КПКВК 0117693 „Інші заходи, пов’язані з економічною діяльністю” на внески до фонду власних оборотних засобів і засобів обігу,  на проведення капітальних вкладень та придбання основних засобів для комунальних установ, які надають послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, вивезення побутових відходів тощо.

Зазначена фінансова підтримка надається як поточний та капітальний трансферти комунальній установі, що включена до мережі головного розпорядника коштів обласного бюджету як одержувач бюджетних коштів, та використовується відповідно до погодженого в установленому порядку плану використання бюджетних коштів. Реєстрація бюджетних зобов’язань та бюджетних фінансових зобов’язань здійснюється органами Державної казначейської служби України у порядку, встановленому законодавством;

за КПКВК 0117670 „Внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання” із спеціального фонду (бюджету розвитку) на внески до фонду власних основних засобів і нематеріальних активів та фонду власних оборотних засобів і засобів обігу.

Підтримка зі спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного бюджету надається шляхом здійснення внесків до статутного капіталу комунальних підприємств та використовується шляхом зарахування коштів на розрахунковий рахунок підприємств, відкритий в установі банку. На цих рахунках здійснюються тільки господарські операції за коштами, отриманими як підтримка за рахунок коштів обласного бюджету у вигляді внесків до статутного капіталу комунальних підприємств. 

Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету, наданих комунальним підприємствам (установам) на безповоротній основі, або інших джерел, не заборонених чинним законодавством України. Головним розпорядником цих коштів              є орган місцевого самоврядування – обласна рада. 
Кошти обласного бюджету надаються головним розпорядником у вигляді внесків до статутного капіталу комунальних підприємств згідно з договорами про надання підтримки та є прямими інвестиціями у корпоративні права, емітовані цими підприємствами. Зазначені кошти належать до доходів, що не враховуються для визначення об’єкта оподаткування. 

Головний розпорядник коштів здійснює фінансування видатків комунальних підприємств у вигляді підтримки на підставі первинних документів та інших регістрів бухгалтерського обліку.

Комунальні підприємства використовують кошти, отримані у вигляді внесків до статутного капіталу, відповідно до фінансового плану, погодженого в установленому порядку засновником (обласною радою). 

Контроль за виконанням показників погоджених фінансових планів комунальних підприємств та комунальних установ забезпечує управління стратегічного планування та комунальної власності виконавчого апарату обласної ради на підставі поданих звітів про виконання фінансового плану разом із пояснювальною запискою щодо результатів діяльності (із зазначенням причин відхилень фактичних показників від планових).

Комунальні підприємства, з метою підтвердження здійснення господарських операцій, надають головному розпоряднику копії платіжних документів. 

Контроль за фінансуванням видатків комунальними підприємствами та комунальними установами здійснює управління бухгалтерського обліку, фінансів та моніторингу діяльності виконавчого апарату обласної ради, яке в обов’язковому порядку здійснює контроль за дотримання вимог Закону України „Про державну допомогу суб’єктам господарювання”.

ІV. Очікувані результати від реалізації Програми

Надання підтримки комунальним підприємствам (установам) сприятиме:
реалізації регіональної політики у сфері житлово-комунального господарства та підвищенню рівня якості послуг, що надаються населенню у сфері житлово-комунального господарства;
ефективному використанню майна, що належить до спільної власності територіальних громад області;

упорядкуванню розрахунків комунальних підприємств (установ) з енергопостачальними організаціями за спожиті у процесі виробництва послуги, енергоносії (природний газ, електроенергія, питна вода) та скороченню, у разі наявності, кредиторської заборгованості, своєчасному проведенню розрахунків із бюджетами всіх рівнів з податків і зборів;

створенню умов для більш стабільної і беззбиткової роботи комунальних підприємств (установ) при здійсненні своєї господарської діяльності;

підвищенню надійності роботи виробничих потужностей комунальних підприємств; 

дотриманню нормативів, норм, стандартів, порядків і правил при виробництві й наданні послуг;

проведенню комплексної модернізації і технічному переоснащенню підприємств з метою зменшення ресурсоспоживання й дотримання екологічних нормативів;

забезпеченню населення високоякісною питною водою;

залученню додаткових обігових коштів для здійснення поточної діяльності комунальних установ;
стимулюванню потенціалу молодих мешканців області, розвитку молодіжного фізкультурно-спортивного руху;
вирішенню інших проблемних питань, які виникають при наданні відповідних послуг комунальними підприємствами, установами.
V. Контроль за виконанням Програми

Контроль за виконанням цієї Програми здійснює постійна комісія  обласної ради з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету і фінансів.

Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюється в установленому чинним законодавством порядку.

Заступник голови 
обласної ради                                                                           І. КАШИРІН
