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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

VIIІ СКЛИКАННЯ

Постійна комісія обласної ради з питань культури та духовності
 просп. О. Поля, 2, кімн. 321, м. Дніпро, 49004, e-mail: pkkultoblradadnepr@ukr.net
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ  № 16-11
засідання постійної комісії обласної ради
„ 12 ” червня  2024 року

Заслухавши Корчемаху І.Ю. про стан виконання меморандуму між КП „Дніпропетровський Будинок органної та камерної музики” ДОР” та Українською Православною Церквою (Релігійна громада „Свято-Миколаївський храм” парафії Дніпропетровської УПЦ у м. Дніпрі) та погіршення стану будівлі Брянської церкви, в якій розташоване комунальне підприємство, та підготовлений на адресу власника майна лист від обласної ради з клопотанням звернути увагу на необхідність виконання вимог чинного пам'ятникоохоронного законодавства та вжиття заходів щодо збереження цілісності будівлі колишньої Брянської церкви,
Виступили: 
Хазан Н.В. про розгляд цього питання вже протягом 5 років та неможливість винести орган за межі будівлі, створення органу під будівлю. 

Лисенко Н.А. щодо повноважень власника майна, який повинен зберігати будівлю  Брянської церкви, що є пам’яткою архітектури національного значення, і з пропозицією рекомендувати управлінню культури, туризму, національностей і релігій Дніпропетровської обласної державної адміністрації вжити заходи в рамках чинного законодавства, направлені на упередження подальшого руйнування будівлі.
Першина Н.Г. про те, що будівля колишньої Брянської церкви є пам’яткою національного значення, тому вирішення питання знаходиться поза межами повноважень управління культури, туризму, національностей і релігій. Про повноваження Міністерства культури та інформаційної політики України в частині збереження пам'яток національного значення і необхідність звернення до нього від Дніпровської міської ради, враховуючи те, що пам'ятка знаходиться на території міста. 
Лисенко Н.А. щодо необхідності звернутися до Дніпровської міської ради для вирішення питання упередження подальшої руйнації будівлі, в якій розташоване  КП „Дніпропетровський Будинок органної та камерної музики” ДОР”. 

Постійна комісія  в и р і ш и л а 


10.3.1. Взяти інформацію щодо листа на адресу власника будівлі до відома.

10.3.2. Враховуючи, що будівля колишньої Брянської церкви є пам’яткою архітектури національного значення, надіслати лист до Дніпровської міської ради з клопотанням звернутися до Міністерства культури та інформаційної політики України щодо допомоги у вирішенні питання капітального ремонту цієї будівлі, в якій розташоване  КП „Дніпропетровський Будинок органної та камерної музики” ДОР”, і упередження її подальшої руйнації.

Результати голосування:

за 


– 5
проти

– 0
утримались 
– 0

усього 

– 5
Лисенко Н.А. – за

Хазан Н.В. - за 

Амелін С.В. – за

Мормуль Д.О. – за

Богатирьов А.В. - за

Голова комісії





           Н.А. Лисенко 
