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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

VIIІ СКЛИКАННЯ

Постійна комісія обласної ради з питань культури та духовності
 просп. О. Поля, 2, кімн. 321, м. Дніпро, 49004, e-mail: pkkultoblradadnepr@ukr.net
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ  № 16-2
засідання постійної комісії обласної ради
„ 12 ” червня  2024 року

Заслухавши Першину Н.Г. щодо стану виконання за І квартал 2024 року Програми розвитку культури у Дніпропетровській області на 2017 – 2025 роки,
Виступили: 
Катриченко О.В. з питанням, щодо вирішення проблематики демонтажу після виключення з реєстру пам’яток національного значення.
Першина Н.Г. із уточненням щодо відсутності нормативного акту щодо обов’язкового демонтажу пам’ятки національного значення після її виключення з реєстру та інформацією, що наказ про виключення з реєстру робиться на підставі Закону України „Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символікиˮ, тому автоматично передбачає перенесення пам’ятки з публічного простору або її демонтаж. 

Амелін С.В. з питанням, а що робити з пам’ятником після перенесення.
Катриченко О.В. з інформацією, що виходячи з практики, демонтовані пам’ятники переносяться до гаражів, та уточненням – враховуючи, що видатки на демонтаж або перенесення пам’яток необхідно передбачати у місцевому бюджеті, то і рішення про демонтаж або перенесення пам’ятки приймає місцевий орган самоврядування.

Першина Н.Г. з уточненням, що у деяких громадах мешканці займають активну громадянську позицію щодо демонтажу або перенесення пам’яток.
Постійна комісія  в и р і ш и л а 


Прийняти звіт про хід виконання за І квартал 2024 року Програми розвитку культури у Дніпропетровській області на 2017 – 2025 роки.
Результати голосування:

за 


– 6
проти

– 0
утримались 
– 0

усього 

– 6
Лисенко Н.А. – за

Хазан Н.В. - за 

Амелін С.В. – за

Мормуль Д.О. – за

Богатирьов А.В. - за

Катриченко О.В. - за 

Голова комісії





           Н.А. ЛИСЕНКО
