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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

VIII СКЛИКАННЯ

Постійна комісія обласної ради у справах ветеранів,                осіб з інвалідністю внаслідок війни та дітей війни

просп. О. Поля, 2, м. Дніпро, 49004 

П Р О Т О К О Л   № 8
засідання постійної комісії обласної ради

„06” березня 2024 року
12.00 годин

Засідання постійної комісії проводиться в режимі відеоконференції із застосуванням комунікаційного програмного забезпечення Zoom, компанії Zoom Video Communications, Inc.

Усього членів комісії – 6

Присутні                      – 6
Відсутні                       – 0
Присутні члени комісії: Танетко Р.В. – голова комісії, Яковлева О.О. – секретар комісії, Грекова Н.М., Овчаренко О.Л., Доценко І.І., Сергєєв З.С.
У роботі комісії взяли участь: 

Свіренко О.А. – начальник управління запобігання та виявлення корупції та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого апарату обласної ради,  Пшетоцький А.О. – начальник відділу взаємодії з правоохоронними органами управління запобігання та виявлення корупції та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого апарату обласної ради.
Головував: Танетко Р.В.
Порядок денний засідання постійної комісії:
І. Про внесення змін до рішення обласної ради від 27 березня 2020 року № 570-22/VIІ „Про Комплексну програму з соціальної підтримки, реабілітації осіб, які брали безпосередню участь у здійсненні заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, та членів їхніх сімей у Дніпропетровській області на 2020 – 2025 роки” 
(зі змінами).
ІІ. Про рекомендацію до складу секретаріату пленарного засідання дев’ятнадцятої сесії Дніпропетровської обласної ради VIIІ скликання.  
Порядок денний затвердили голосуванням.


CЛУХАЛИ І: Про внесення змін до рішення обласної ради 
від 27 березня 2020 року № 570-22/VIІ „Про Комплексну програму з соціальної підтримки, реабілітації осіб, які брали безпосередню участь у здійсненні заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, та членів їхніх сімей у Дніпропетровській області на 2020 – 2025 роки” (зі змінами).

Інформація: Танетко Р.В.

Виступив: Танетко Р.В.

ВИРІШИЛИ:
1. Внести зміни до рішення обласної ради  від 27 березня 2020 року 
№ 570-22/VIІ „Про Комплексну програму з соціальної підтримки, реабілітації осіб, які брали безпосередню участь у здійсненні заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, та членів їхніх сімей у Дніпропетровській області на 2020 – 2025 роки” 
(зі змінами) (далі – програма), замінивши в тексті рішення та всіх додатках до нього слова „управління з питань учасників АТО обласної державної адміністрації” словами „управління з питань ветеранської політики обласної державної адміністрації” у відповідних відмінках.


Результати голосування:





за 


–  6




проти
          –  0




утримались 
–  0




усього 

–  6
За результатами голосування рекомендувати сесії обласної ради розглянути проєкт рішення ,,Про внесення змін до рішення обласної ради від 27 березня 2020 року № 570-22/VIІ „Про Комплексну програму з соціальної підтримки, реабілітації осіб, які брали безпосередню участь у здійсненні заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, та членів їхніх сімей у Дніпропетровській області на 2020 – 2025 роки” (зі змінами)”.
CЛУХАЛИ ІІ: Про рекомендацію до складу секретаріату пленарного засідання дев’ятнадцятої сесії Дніпропетровської обласної ради VIIІ скликання.  
Інформація: Танетко Р.В. – про рекомендацію до складу секретаріату пленарного засідання дев’ятнадцятої сесії Дніпропетровської обласної ради VIIІ скликання Овчаренко Олени Леонідівни.

Виступили: Овчаренко О.Л., яка повідомила що при розгляді даного питання виникає конфлікт інтересів, тому для врегулювання конфлікту вона не братиме участі у розгляді та голосуванні.
ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію Танетки Р.В. щодо рекомендації до складу секретаріату пленарного засідання дев’ятнадцятої сесії Дніпропетровської обласної ради VIIІ скликання Овчаренко Олени Леонідівни взяти до відома.
2. Рекомендувати Овчаренко Олену Леонідівну до складу секретаріату пленарного засідання дев’ятнадцятої сесії Дніпропетровської обласної ради VIIІ скликання.

Результати голосування:

за 


–  5
проти

–  0
утримались 
–  1
усього 

–  6
За результатами голосування рішення прийнято.
У зв’язку з конфліктом інтересів Овчаренко О.Л. не брала участь у голосуванні.
Голова комісії


                                    Р.В. ТАНЕТКО
Секретар комісії 



               О.О. ЯКОВЛЕВА
