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Про створення Тимчасової контрольної комісії Дніпропетровської обласної ради з питань перевірки та оцінки господарсько-фінансового стану державного міжрайонного підприємства водопровідно-каналізаційного господарства ,,Дніпро-Західний Донбас”

Керуючись статтями 142, 143 Конституції України, статтями                 48, 67 Закону України ,,Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 19, 24, 29 Закону України ,,Про статус депутатів місцевих рад”, статтями 115-118 Регламенту Дніпропетровської обласної ради VІІІ скликання, затвердженого рішенням обласної ради від 16 грудня 2020 року № 1-2/VIII (зі змінами), з метою прогнозування витрат органів місцевого самоврядування, що виникнуть унаслідок виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 29 березня 2024 року № 275-р ,,Про передачу цілісного майнового комплексу державного міжрайонного підприємства водопровідно-каналізаційного господарства ,,Дніпро-Західний Донбас” у спільну власність територіальних громад Дніпропетровської області”, обласна рада  в и р і ш и л а:

[bookmark: n5]1. Створити Тимчасову контрольну комісію Дніпропетровської обласної ради з питань перевірки та оцінки господарсько-фінансового стану державного міжрайонного підприємства водопровідно-каналізаційного господарства ,,Дніпро-Західний Донбас”  (далі – Тимчасова контрольна комісія).

[bookmark: n6]2. Визначити основні завдання Тимчасової контрольної комісії:

[bookmark: n7]1) проведення перевірки та оцінки господарсько-фінансового стану державного міжрайонного підприємства водопровідно-каналізаційного господарства ,,Дніпро-Західний Донбас”;
[bookmark: n8]2) перевірка фактів щодо можливої бездіяльності, порушення законодавства України органами управління державного міжрайонного підприємства водопровідно-каналізаційного господарства ,,Дніпро-Західний Донбас”, що призвели до значного погіршення технічного та майнового стану підприємства та основних виробничих і фінансових показників;
[bookmark: n9][bookmark: n10]3) перевірка раціональності використання державного майна;
[bookmark: n11]4) прогнозування витрат органів місцевого самоврядування, що виникнуть унаслідок виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 29 березня 2024 року № 275-р ,,Про передачу цілісного майнового комплексу державного міжрайонного підприємства водопровідно-каналізаційного господарства ,,Дніпро-Західний Донбас” у спільну власність територіальних громад Дніпропетровської області”;
[bookmark: n12]5) здійснення на період діяльності Тимчасової контрольної комісії контролю за виконанням заходів з підтримання належної операційної діяльності державного міжрайонного підприємства водопровідно-каналізаційного господарства ,,Дніпро-Західний Донбас”. 

[bookmark: n13]3. Визначити, що кількісний склад Тимчасової контрольної комісії становить 7 депутатів Дніпропетровської обласної ради.

[bookmark: n14]4. Обрати головою Тимчасової контрольної комісії депутата Дніпропетровської обласної ради КОНОНЕНКА Сергія Вікторовича (депутатська фракція ,,СЛУГА НАРОДУ”).

[bookmark: n15]5. Обрати до складу Тимчасової контрольної комісії таких депутатів Дніпропетровської обласної ради:

	ПІСОЦЬКИЙ
Володимир Анатолійович

	депутатська група ,,ЗА УКРАЇНУ! ЗА ДНІПРОПЕТРОВЩИНУ!”

	ПЛАХОТНІК
Олена Олександрівна
	депутатська фракція ,,Батьківщина”


	АДАМСЬКИЙ
Анатолій Павлович
	депутатська фракція ,,БЛОК ВІЛКУЛА ,,УКРАЇНСЬКА ПЕРСПЕКТИВА”


	МОЛОКОВ
Станіслав Вікторович
	депутатська фракція ,,ПРОПОЗИЦІЯ”


	КРУЧІНІН
Олександр Сергійович

	депутатська фракція ,,ГРОМАДСЬКА СИЛА”


	КАЛЮШИК-ПЕЛЬТЕК 
Христина Миколаївна

	депутатська фракція ,,ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”




[bookmark: n16][bookmark: n17]6. Матеріально-технічне, кадрове, інформаційне та організаційне забезпечення роботи Тимчасової контрольної комісії покласти на виконавчий апарат Дніпропетровської обласної ради. 

[bookmark: n18]7. Визначити термін діяльності Тимчасової контрольної комісії – три місяці з дня її утворення.

[bookmark: n19][bookmark: n20]8. Тимчасова контрольна комісія у двомісячний термін з дня її утворення подає обласній раді письмову доповідь про виконану роботу, а також підготовлені нею проєкти документів, які поширюються серед депутатів обласної ради.

9. За наслідками обговорення результатів роботи Тимчасової контрольної комісії у постійних комісіях обласної ради та на пленарному засіданні обласна рада приймає стосовно її роботи остаточне рішення або доручає їй продовжити роботу й визначає для цього новий термін.

10. Повноваження Тимчасової контрольної комісії припиняються прийняттям обласною радою остаточного рішення щодо результатів її роботи, а також у разі закінчення терміну повноважень обласної ради.


Голова обласної ради                                                             М. ЛУКАШУК
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