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Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

          Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 
2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”: 

1. Звільнити:


Савіна Віталія Альфредовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Кам’янський центр медичної реабілітації та паліативної допомоги дітям” Дніпропетровської обласної ради”, 30 червня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Чухалову Ірину Віталіївну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний медичний центр соціально значущих хвороб” Дніпропетровської обласної ради”, 30 червня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Матвєєнко Олену Євгенівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізький центр медичної реабілітації та паліативної допомоги дітям” Дніпропетровської обласної ради”,     30 червня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Григорука Олексія Петровича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства „Дніпропетровський обласний госпіталь ветеранів війни” Дніпропетровської обласної ради”, 30 червня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Лазарєва Івана Михайловича, виконуючого обов’язки генерального директора комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний спеціалізований реабілітаційний центр ,,Солоний лиман” Дніпропетровської обласної ради”, 30 червня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Абраменкову Наталю Олександрівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Обласний клінічний центр медико-соціальної експертизи” Дніпропетровської обласної ради”, 30 червня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Гриценко Вікторію Олександрівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізький дитячий спеціалізований лікувально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради”,                    30 червня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Дукач Лідію Михайлівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпропетровський центр спортивної медицини” Дніпропетровської обласної ради”, 30 червня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Грека Олега Олександровича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства ,,Дніпропетровське обласне патолого-анатомічне бюро” Дніпропетровської обласної ради”, 30 червня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Веропотвеляна Миколу Петровича, виконуючого обов’язки генерального директора комунального підприємства ,,Міжобласний центр медичної генетики і пренатальної діагностики імені П.М. Веропотвеляна” Дніпропетровської обласної ради”, 30 червня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Заворотню Юлію Вікторівну, виконуючу обов’язки генерального директора комунального підприємства ,,Дніпровський обласний клінічний онкологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”, 30 червня               2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.
2. Призначити:


Савіна Віталія Альфредовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Кам’янський центр медичної реабілітації та паліативної допомоги дітям” Дніпропетровської обласної ради” з 01 липня 2024 року по 30 вересня 2024 року;


Чухалову Ірину Віталіївну виконуючою обов’язки генерального директора комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний медичний центр соціально значущих хвороб” Дніпропетровської обласної ради” з 01 липня 2024 року по 30 вересня 2024 року;


Матвєєнко Олену Євгенівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізький центр медичної реабілітації та паліативної допомоги дітям” Дніпропетровської обласної ради” з 01 липня 2024 року по 30 вересня 2024 року;


Григорука Олексія Петровича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства „Дніпропетровський обласний госпіталь ветеранів війни” Дніпропетровської обласної ради” з 01 липня 2024 року по 30 вересня 2024 року;


Лазарєва Івана Михайловича виконуючим обов’язки генерального директора комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний спеціалізований реабілітаційний центр ,,Солоний лиман” Дніпропетровської обласної ради” з 01 липня 2024 року по 30 вересня 2024 року;


Абраменкову Наталю Олександрівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Обласний клінічний центр медико-соціальної експертизи” Дніпропетровської обласної ради” з 01 липня 2024 року по               30 вересня 2024 року;


Гриценко Вікторію Олександрівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізький дитячий спеціалізований лікувально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради”                з 01 липня 2024 року по 30 вересня 2024 року;


Дукач Лідію Михайлівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпропетровський центр спортивної медицини” Дніпропетровської обласної ради” з 01 липня 2024 року по                 30 вересня 2024 року;


Грека Олега Олександровича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства ,,Дніпропетровське обласне патолого-анатомічне бюро” Дніпропетровської обласної ради” з 01 липня 2024 року по 30 вересня 2024 року;


Веропотвеляна Миколу Петровича виконуючим обов’язки генерального директора комунального підприємства ,,Міжобласний центр медичної генетики і пренатальної діагностики імені П.М. Веропотвеляна” Дніпропетровської обласної ради” з 01 липня 2024 року по 30 вересня              2024 року;


Заворотню Юлію Вікторівну виконуючою обов’язки генерального директора комунального підприємства ,,Дніпровський обласний клінічний онкологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради” з 01 липня    2024 року по 30 вересня 2024 року.
3. Це розпорядження підлягає затвердженню на черговій сесії обласної ради.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної ради по виконавчому апарату Жадана Є.В.
Голова обласної ради                                                            М. ЛУКАШУК
PAGE  

