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Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Кодексом законів про працю України, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст  Дніпропетровської області”, ураховуючи висновки та рекомендації постійної комісії обласної ради з питань діяльності комунальних підприємств та підприємництва, обласна рада в и р і ш и л а:    

1. Затвердити розпорядження голови обласної ради:

від 17 червня 2024 року № 30-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;

від 18 червня 2024 року № 31-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;


від 26 липня 2024 року № 32-КП ,,Про зняття догани з директора – художнього керівника комунального підприємства  культури ,,Дніпровський академічний театр опери та балету” Дніпропетровської обласної ради”;
від 26 липня 2024 року № 33-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;


від 29 липня 2024 року № 34-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу ,,Дніпропетровський обласний центр підготовки населення до національного спротиву” Дніпропетровської обласної ради”;


від 21 серпня 2024 року № 35-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу вищої освіти ,,Дніпровська академія музики” Дніпропетровської обласної ради”;


від 30 серпня 2024 року № 36-КП ,,Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”;


від 30 серпня 2024 року № 37-КП ,,Про кадрові питання комунального закладу вищої освіти ,,Дніпровська академія музики” Дніпропетровської обласної ради”;


від 04 вересня 2024 року № 39-КП ,,Про кадрові питання комунального підприємства культури ,,Дніпровський академічний театр опери та балету” Дніпропетровської обласної ради”;


від 11 вересня 2024 року № 40-КП ,,Про кадрові питання обласного комунального підприємства ,,Будкомплект”.

2. Звільнити:


Ільченка Антона Анатолійовича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства ,,Криворізьке районне бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради”, 23 листопада 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Охотного Олександра Олександровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Енергопостачання” Дніпропетровської обласної ради”, 16 листопада 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Міфтахутдінову Діну Артурівну, директора комунального закладу ,,Дніпропетровська обласна школа вищої спортивної майстерності”,              28 жовтня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Зайцеву Олену Андріївну, виконуючу обов’язки начальника комунального закладу „Дніпропетровський регіональний центр з фізичної культури і спорту „Інваспорт” Дніпропетровської обласної ради”,                      07 листопада 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Біліченка Дениса Олександровича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Обласна комплексна дитячо-юнацька спортивна школа олімпійських та неолімпійських видів спорту” Дніпропетровської обласної ради”, 02 листопада 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Коваленко Світлану Миколаївну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Дитячо-юнацька спортивна школа з бадмінтону” Дніпропетровської обласної ради”, 26 жовтня 2024 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.

3. Призначити:


Ільченка Антона Анатолійовича начальником комунального підприємства ,,Криворізьке районне бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради” 25 листопада 2024 року з укладенням контракту строком на 4 (чотири) роки;                   


Охотного Олександра Олександровича директором комунального підприємства ,,Енергопостачання” Дніпропетровської обласної ради”                 18 листопада 2024 року з укладенням контракту строком на 5 (п’ять) років;                   


Міфтахутдінову Діну Артурівну директором комунального закладу ,,Дніпропетровська обласна школа вищої спортивної майстерності”                      29 жовтня 2024 року з укладенням строкового трудового договору строком на 5 (п’ять) років;

Зайцеву Олену Андріївну начальником комунального закладу „Дніпропетровський регіональний центр з фізичної культури і спорту „Інваспорт” Дніпропетровської обласної ради” 08 листопада 2024 року з укладенням строкового трудового договору строком на 5 (п’ять) років;


Біліченка Дениса Олександровича директором комунального закладу ,,Обласна комплексна дитячо-юнацька спортивна школа олімпійських та неолімпійських видів спорту” Дніпропетровської обласної ради”                       04 листопада 2024 року з укладенням строкового трудового договору строком на 5 (п’ять) років;


Коваленко Світлану Миколаївну директором комунального закладу ,,Дитячо-юнацька спортивна школа з бадмінтону” Дніпропетровської обласної ради” 28 жовтня 2024 року з укладенням строкового трудового договору строком на 5 (п’ять) років.

Голова обласної ради
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