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Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

          Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 листопада 
2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”: 

1. Звільнити:


Тимченко Тетяну Миколаївну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Кам’янський фаховий медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 02 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Канівець Світлану Станіславівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Жовтоводський фаховий педагогічний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 02 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Лебединського Олега Геннадійовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпросервіс” Дніпропетровської обласної ради”, 03 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Ковальову Лілію Петрівну, директора комунального закладу освіти ,,Науковий медичний ліцей ,,Дніпро” Дніпропетровської обласної ради”, 04 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Шевченко Наталію Петрівну, директора комунального закладу освіти ,,Криворізька спеціальна школа ,,Натхнення” Дніпропетровської обласної ради”, 04 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Дверницького Юрія Леонідовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Агентство регіонального розвитку ,,Регіон-Лідер” Дніпропетровської обласної ради”, 06 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Банеру Олександра Петровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Департамент екобезпеки, природокористування та енергозбереження” Дніпропетровської обласної ради”, 06 березня               2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Ралдугіна Станіслава Едуардовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Ветеранський простір ,,ТИТАНИ” Дніпропетровської обласної ради”, 06 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Романова Дмитра Михайловича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Солонянське житлово-комунальне управління” Дніпропетровської обласної ради”, 13 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Гончара Сергія Васильовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Синельниківський міський водоканал” Дніпропетровської обласної ради”, 13 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Борисову Валерію Олегівну, виконуючу обов’язки директора комунальної установи ,,Центр з обслуговування закладів освіти” Дніпропетровської обласної ради”, 13 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Романенка Миколу Володимировича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Іллінський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 13 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Кучугурного Віктора Івановича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Могилівський геріатричний пансіонат” Дніпропетровської обласної ради”, 13 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Ширмана Ігоря Михайловича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Нікопольська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 13 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Лисюна Юрія Леонідовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Центр підтримки малого та середнього бізнесу” Дніпропетровської обласної ради”, 13 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Лазаренко Ольгу Олександрівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Цифровий документообіг” Дніпропетровської обласної ради”, 13 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Тороп Крістіну Сергіївну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Спеціальна школа ,,ШАНС” Дніпропетровської обласної ради”, 16 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Самодіна Володимира Вікторовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровський обласний центр підготовки населення до національного спротиву” Дніпропетровської обласної ради”,       16 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Казмірову Людмилу Леонідівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Першотравенський гірничий ліцей” Дніпропетровської обласної ради”, 16 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Донченка Сергія Олександровича, виконуючого обов’язки генерального директора комунального підприємства Дніпропетровської обласної ради ,,Аульський водовід”, 17 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Данильчук Юлію Василівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Центр соціальної підтримки дітей та сімей ,,Добре вдома” Дніпропетровської обласної ради”, 20 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Баса Євгена Анатолійовича, виконуючого обов’язки директора комунального  закладу ,,Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат                   № 2” Дніпропетровської обласної ради”, 20 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Демошенка Геннадія Валентиновича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Профдезинфекція”, 20 березня               2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Колісник Наталію Сергіївну, 
виконуючу обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Вакулівська спеціальна школа” Дніпропетровської обласної ради”, 23 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті  36 Кодексу законів про працю України;


Шаруна Ігоря Едуардовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпровський базовий фаховий медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 23 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Маркову Любов Антонівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Першотравенський багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр ,,Берегиня” Дніпропетровської обласної ради”, 23 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Пінчука Петра Арсеновича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Криворізький психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 27 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Лимаря Андрія Петровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Науково-редакційний центр обласної редколегії по підготовці й виданню тому серії книг ,,Реабілітовані історією”,                         27 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Борща Ігоря Федоровича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” Дніпропетровської обласної ради”, 27 березня                     2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Сичова Павла Юрійовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпроінвестпроект” Дніпропетровської обласної ради”, 27 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті                       36 Кодексу законів про працю України;


Чорну Лілію Петрівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізька профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 27 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Івашину Олексія Володимировича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства „Кам’янське районне бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради”, 27 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Старовойтову Юлію Володимирівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Вищетарасівський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 27 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Завгороднього Олександра Володимировича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу ,,Верхівцевський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 27 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Ващенко Марину Іванівну, директора комунального закладу освіти ,,Ліцей ,,Синергія” Дніпропетровської обласної ради”, 29 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Конюхову Наталію Миколаївну, директора комунального закладу освіти ,,Котовська спеціальна школа” Дніпропетровської обласної ради”,               29 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Дороту Вікторію Леонідівну, директора комунального закладу освіти ,,Криворізький ліцей ,,Гранд” Дніпропетровської обласної ради”,                          29 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Юрченка Віталія Валентиновича, начальника комунального закладу освіти ,,Криворізький ліцей-інтернат з посиленою військовою підготовкою” Дніпропетровської обласної ради”, 29 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Крамаренко Любов Іванівну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу ,,Нікопольський фаховий педагогічний коледж” Дніпропетровської обласної ради”, 30 березня 2025 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.

2. Призначити:


Тимченко Тетяну Миколаївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Кам’янський фаховий медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 03 березня 2025 року строком на 3 (три) місяці;

Канівець Світлану Станіславівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Жовтоводський фаховий педагогічний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 03 березня 2025 року строком на 3 (три) місяці;
Лебединського Олега Геннадійовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпросервіс” Дніпропетровської обласної ради” 04 березня 2025 року строком на 2 (два) місяці;

Ковальову Лілію Петрівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Науковий медичний ліцей ,,Дніпро” Дніпропетровської обласної ради” 05 березня 2025 року строком на 3 (три) місяці;


Шевченко Наталію Петрівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Криворізька спеціальна школа ,,Натхнення” Дніпропетровської обласної ради” 05 березня 2025 року строком на 3 (три) місяці;


Дверницького Юрія Леонідовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Агентство регіонального розвитку ,,Регіон-Лідер” Дніпропетровської обласної ради” 07 березня 2025 року строком на              2 (два) місяці;


Банеру Олександра Петровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Департамент екобезпеки, природокористування та енергозбереження” Дніпропетровської обласної ради” 07 березня                     2025 року строком на 2 (два) місяці;


Ралдугіна Станіслава Едуардовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Ветеранський простір ,,ТИТАНИ” Дніпропетровської обласної ради” 07 березня 2025 року строком на 2 (два) місяці;


Романова Дмитра Михайловича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Солонянське житлово-комунальне управління” Дніпропетровської обласної ради” 14 березня 2025 року строком на 2 (два) місяці;


Гончара Сергія Васильовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Синельниківський міський водоканал” Дніпропетровської обласної ради” 14 березня 2025 року строком на 2 (два) місяці;


Романенка Миколу Володимировича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Іллінський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 14 березня 2025 року строком на 2 (два) місяці;


Кучугурного Віктора Івановича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Могилівський геріатричний пансіонат” Дніпропетровської обласної ради” 14 березня 2025 року строком на 2 (два) місяці;


Ширмана Ігоря Михайловича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Нікопольська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 14 березня 2025 року строком на 2 (два) місяці;


Лисюна Юрія Леонідовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Центр підтримки малого та середнього бізнесу” Дніпропетровської обласної ради” 14 березня 2025 року строком на 2 (два) місяці;

Лазаренко Ольгу Олександрівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Цифровий документообіг” Дніпропетровської обласної ради” 14 березня 2025 року строком на 2 (два) місяці;

Тороп Крістіну Сергіївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Спеціальна школа ,,ШАНС” Дніпропетровської обласної ради” 17 березня 2025 року строком на 3 (три) місяці;
Самодіна Володимира Вікторовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпропетровський обласний  центр підготовки населення до національного спротиву” Дніпропетровської обласної ради”                      17 березня 2025 року строком на 2 (два) місяці;
Казмірову Людмилу Леонідівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Професійний ліцей м. Шахтарське” Дніпропетровської обласної ради” 17 березня 2025 року строком на 3 (три) місяці;
Донченка Сергія Олександровича виконуючим обов’язки генерального директора комунального підприємства Дніпропетровської обласної ради ,,Аульський водовід” 18 березня 2025 року строком на 3 (три) місяці;
Данильчук Юлію Василівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Центр соціальної підтримки дітей та сімей ,,Добре вдома” Дніпропетровської обласної ради” 21 березня 2025 року строком на                2 (два) місяці;


Баса Євгена Анатолійовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат                    № 2” Дніпропетровської обласної ради” 21 березня 2025 року строком на                      2 (два) місяці;

 
Демошенка Геннадія Валентиновича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Профдезинфекція” 21 березня 2025 року строком на 2 (два) місяці;


Колісник Наталію Сергіївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Вакулівська спеціальна школа” Дніпропетровської обласної ради” 24 березня 2025 року строком на 3 (три) місяці;

Шаруна Ігоря Едуардовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Дніпровський базовий фаховий медичний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 24 березня 2024 року строком на  3 (три) місяці;

Маркову Любов Антонівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Першотравенський багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр ,,Берегиня” Дніпропетровської обласної ради”  24 березня 2025 року строком на 3 (три) місяці;

Пінчука Петра Арсеновича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Криворізький психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 28 березня 2025 року строком на 2 (два) місяці;


Лимаря Андрія Петровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Науково-редакційний центр обласної редколегії по підготовці й виданню тому серії книг ,,Реабілітовані історією”                           28 березня 2025 року строком на 2 (два) місяці;


Борща Ігоря Федоровича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” Дніпропетровської обласної ради” 28 березня                2025 року строком на 2 (два) місяці;


Сичова Павла Юрійовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпроінвестпроект” Дніпропетровської обласної ради” 28 березня 2025 року строком на 2 (два) місяці;


Чорну Лілію Петрівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізька профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 28 березня 2025 року строком на 2 (два) місяці;


Івашину Олексія Володимировича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства „Кам’янське районне бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради” 28 березня 2025 року строком на 2 (два) місяці;

Старовойтову Юлію Володимирівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Вищетарасівський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 28 березня 2025 року строком на 2 (два) місяці;


Завгороднього Олександра Володимировича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Верхівцевський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 28 березня 2025 року строком на   2 (два) місяці;

Юрченка Віталія Валентиновича виконуючим обов’язки начальника комунального закладу освіти ,,Криворізький ліцей-інтернат з посиленою військовою підготовкою” Дніпропетровської обласної ради” 31 березня              2025 року строком на  3 (три) місяці;

Ващенко Марину Іванівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Ліцей ,,Синергія” Дніпропетровської обласної ради” 31 березня 2025 року строком на  3 (три) місяці;

Конюхову Наталію Миколаївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Котовська спеціальна школа” Дніпропетровської обласної ради” 31 березня 2025 року строком на  3 (три) місяці;

Дороту Вікторію Леонідівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу освіти ,,Криворізький ліцей ,,Гранд” Дніпропетровської обласної ради” 31 березня 2025 року строком на  3 (три) місяці;

Крамаренко Любов Іванівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Нікопольський фаховий педагогічний коледж” Дніпропетровської обласної ради” 31 березня 2025 року строком на  3 (три) місяці.

3. Це розпорядження підлягає затвердженню на черговій сесії обласної ради.

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.
Голова обласної ради                                                            М. ЛУКАШУК
№ 3-КП
від 28.02.2025
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